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1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（１）単純集計表

　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）
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資-1-1

居住地（国内エリア）
　
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（
鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

　
無
回
答

   509     21    188     36     66     34    126     38      -
 100.0    4.1   36.9    7.1   13.0    6.7   24.8    7.5      -

問１　居住地（都道府県）
　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

   509     13      1      2      2      1      2      -     10      4      2     16     27     86
 100.0    2.6    0.2    0.4    0.4    0.2    0.4      -    2.0    0.8    0.4    3.1    5.3   16.9

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

    41      1      -      -      -      2      1      3      8     18      5      4      7
   8.1    0.2      -      -      -    0.4    0.2    0.6    1.6    3.5    1.0    0.8    1.4

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

    37     17      -      1      -      1     11     12      3      1      5      -      1
   7.3    3.3      -    0.2      -    0.2    2.2    2.4    0.6    0.2    1.0      -    0.2

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

    65      5      4     29      7     12     38      4      -
  12.8    1.0    0.8    5.7    1.4    2.4    7.5    0.8      -

問１　鹿児島県市町村
　
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野

市

    38      5      5      -      -      3      -      1      -      -      -      1      1      -
 100.0   13.2   13.2      -      -    7.9      -    2.6      -      -      -    2.6    2.6      -

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

     -      -     11      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
     -      -   28.9      -      -      -      -      -      -    2.6      -      -      -

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

     -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      2      3      -
     -      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -    5.3    7.9      -

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

　
無
回
答

     -      1      2      1      -
     -    2.6    5.3    2.6      -
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問１　居住地（県内外）  
　
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

　
無
回
答

   509    471     38      -
 100.0   92.5    7.5      -

問２　性別 問２　年齢
　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

　
無
回
答

   509    319    189      1      -    509    126     91     96    100     60     31      5
 100.0   62.7   37.1    0.2      -  100.0   24.8   17.9   18.9   19.6   11.8    6.1    1.0

問３　来訪目的 問４　宿泊数（旅行全体）
　
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～
３
の
ど
れ
で
も
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

   509     79    323     39     67      1    509    191    171    144      3 506 2.3
 100.0   15.5   63.5    7.7   13.2    0.2  100.0   37.5   33.6   28.3    0.6 100  

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

   509    301    146     59      3 506 1.7
 100.0   59.1   28.7   11.6    0.6 100  

問５　同行者数
　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
人
）

   509    182    199     58     32     38      - 509 2.3
 100.0   35.8   39.1   11.4    6.3    7.5      - 100  

問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人
　
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー
ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

　
無
回
答

   327    108     88     94     22      9      9    509    377    131      1
 100.0   33.0   26.9   28.7    6.7    2.8    2.8  100.0   74.1   25.7    0.2
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問６　旅行を計画した人の性別（全体） 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

　
無
回
答

   509    336    168      1      4    509    112     92     95    117     56     26     11
 100.0   66.0   33.0    0.2    0.8  100.0   22.0   18.1   18.7   23.0   11.0    5.1    2.2

問６②　旅行を計画した人の職業
　
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

　
無
回
答

   509     29    278     45     28     24     44     22      5     25      9
 100.0    5.7   54.6    8.8    5.5    4.7    8.6    4.3    1.0    4.9    1.8

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
　
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（
１
回
目

） リ
ピ
ー
タ
ー
（
２
回
以
上

） 　
無
回
答

   509    183     76     60    176     14    509    183    312     14
 100.0   36.0   14.9   11.8   34.6    2.8  100.0   36.0   61.3    2.8

問８　感染症の影響（旅行先）  
　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

   509     54    453      2
 100.0   10.6   89.0    0.4

問９　来鹿動機（楽しみにしていること）
　
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

　
無
回
答

   509    235     93    318     59     58     18     61     63     27
 100.0   46.2   18.3   62.5   11.6   11.4    3.5   12.0   12.4    5.3

問１０　鹿児島市内の訪問観光地
　
調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲

墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー
ド
維
新
ふ
る
さ

と
の
道
（
西
郷
隆
盛
生
誕

地
、
大
久
保
利
通
生
い
立

ち
の
地
）

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も
行

っ
て
い
な
い

　
無
回
答

   509    228    208    107     95     53      7     32     23     67    119      -
 100.0   44.8   40.9   21.0   18.7   10.4    1.4    6.3    4.5   13.2   23.4      -
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問１１　感染症の影響（鹿児島市内）  
　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

   509     27    478      4
 100.0    5.3   93.9    0.8

問１２　鹿児島市内以外の訪問先
　
調
査
数

指
宿
方
面
（
南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（
姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（
北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（
大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

　
無
回
答

   509    148     94     33     22     17      7     25    245      4
 100.0   29.1   18.5    6.5    4.3    3.3    1.4    4.9   48.1    0.8

問１３　旅行手配方法 問１４　旅行手配場所
　
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー
へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ
ト
に
な
っ
た
個
人

旅
行
向
け
パ
ッ
ケ
ー
ジ
商

品
の
利
用

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

店
頭
（
旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

　
無
回
答

   509     12     70    414     13      -    509     43    275    164     24      3
 100.0    2.4   13.8   81.3    2.6      -  100.0    8.4   54.0   32.2    4.7    0.6

問１５①　一時交通
　
調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（
在
来
線
）

フ
ェ
リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

　
無
回
答

   509    308    127     41     14      7    165     95     84      9      3
 100.0   60.5   25.0    8.1    2.8    1.4   32.4   18.7   16.5    1.8    0.6

問１５②　二次交通
　
調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ
リ
ー

そ
の
他

無
し
（
徒
歩
）

　
無
回
答

   509     30    145    104      8      7    132     73     88    165      9     16      2
 100.0    5.9   28.5   20.4    1.6    1.4   25.9   14.3   17.3   32.4    1.8    3.1    0.4
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問１６　観光消費額（１人１泊あたり）
　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
円
）

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（交通費） 448 2,800

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（宿泊費） 448 8,300

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（土産代） 448 4,400

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（飲食費） 448 7,500

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（入場料） 448 500

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（体験料） 448 0

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（その他） 448 0

問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（合計） 448 23,500

問１７　来鹿の決め手（情報源）
　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
（
「
西

郷
ど
ん
除
く
」
）

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
フ
ェ
ス
イ
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等

） 個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の

公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

の
情
報
（
旅
行
サ
イ
ト
等

） 市
や
観
光
協
会
等
が
行
う

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン

フ
レ
ッ
ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧

め
（
口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自

分
の
経
験
か
ら

今
こ
そ
鹿
児
島
の
旅
（
県

の
割
引
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
）

   509     18      5     26      1      5      6      9     24      1      3     59     68     16
 100.0    3.5    1.0    5.1    0.2    1.0    1.2    1.8    4.7    0.2    0.6   11.6   13.4    3.1

そ
の
他

　
無
回
答

   256     12
  50.3    2.4

問１８　鹿児島市観光に対する評価
　
調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

　
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（
点
）

問１８　①鹿児島市観光に対する評価
（自然や景観）

   509    330     95     31      2      -     50      1 4.2
 100.0   64.8   18.7    6.1    0.4      -    9.8    0.2  

問１８　②鹿児島市観光に対する評価
（名所・旧跡）

   509    174     93     51      1      -    189      1 2.8
 100.0   34.2   18.3   10.0    0.2      -   37.1    0.2  

問１８　③鹿児島市観光に対する評価
（食事）

   509    341     99     22      4      -     41      2 4.3
 100.0   67.0   19.4    4.3    0.8      -    8.1    0.4  

問１８　④鹿児島市観光に対する評価
（土産物・特産品）

   509    220    116     62      3      -     98     10 3.5
 100.0   43.2   22.8   12.2    0.6      -   19.3    2.0  

問１８　⑤鹿児島市観光に対する評価
（市内の移動のしやすさ）

   509    184    126    127     38      -     32      2 3.7
 100.0   36.1   24.8   25.0    7.5      -    6.3    0.4  

問１８　⑥鹿児島市観光に対する評価
（観光情報の入手しやすさ）

   509    170    118    125      9      -     85      2 3.4
 100.0   33.4   23.2   24.6    1.8      -   16.7    0.4  

問１８　⑦鹿児島市観光に対する評価
（サービス・おもてなし））

   509    255    134     75      1      1     39      4 4.0
 100.0   50.1   26.3   14.7    0.2    0.2    7.7    0.8  
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問１９　鹿児島市への再訪意向
　
調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら
行

っ
て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ
て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

　
無
回
答

   509    339    156     14      -      -
 100.0   66.6   30.6    2.8      -      -

問２０　鹿児島市観光の推奨意向
　
調
査
数

０
点
（
す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（
す
す
め
る
）

　
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（
点
）

   509      3      1      -      1      3     26     14     56    153     63    186      3 8.4
 100.0    0.6    0.2      -    0.2    0.6    5.1    2.8   11.0   30.1   12.4   36.5    0.6  

問２０　鹿児島市観光の推奨意向
　
調
査
数

批
判
者
（
０
～
６
点
）

中
立
者
（
７
～
８
点
）

推
奨
者
（
９
～
１
０
点
）

　
無
回
答

   509     48    209    249      3
 100.0    9.4   41.1   48.9    0.6
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1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（２）クロス集計表

　※主たる基本属性×全問のクロス集計表
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）
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問１　居住地（国内エリア）
問３　来訪目的

　
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（
鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

　
無
回
答

  全  体    509     21    188     36     66     34    126     38      -
  100.0    4.1   36.9    7.1   13.0    6.7   24.8    7.5      -
ビジネス     79      5     41      4      6      7     11      5      -
  100.0    6.3   51.9    5.1    7.6    8.9   13.9    6.3      -
観光・レジャー    323     10    112     26     46     18     93     18      -
  100.0    3.1   34.7    8.0   14.2    5.6   28.8    5.6      -
帰省・知人訪問     39      2     15      2      7      3      7      3      -
  100.0    5.1   38.5    5.1   17.9    7.7   17.9    7.7      -
１～３のどれでもないその他     67      4     19      4      7      6     15     12      -
  100.0    6.0   28.4    6.0   10.4    9.0   22.4   17.9      -
　無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     21      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      -    188      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     36      -      -     36      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
関西     66      -      -      -     66      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
中国・四国     34      -      -      -      -     34      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -    126      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -     38      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -     65      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      5      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      4      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -     29      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      7      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -     12      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      4      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      4     49      9     22      5     32      5      -
  100.0    3.2   38.9    7.1   17.5    4.0   25.4    4.0      -
３０歳代     91      2     38      8      6      7     25      5      -
  100.0    2.2   41.8    8.8    6.6    7.7   27.5    5.5      -
４０歳代     96      7     30      5     15     10     20      9      -
  100.0    7.3   31.3    5.2   15.6   10.4   20.8    9.4      -
５０歳代    100      3     40      5     13      7     24      8      -
  100.0    3.0   40.0    5.0   13.0    7.0   24.0    8.0      -
６０歳代     60      3     21      9      6      3     12      6      -
  100.0    5.0   35.0   15.0   10.0    5.0   20.0   10.0      -
７０歳代以上     31      1      9      -      4      2     11      4      -
  100.0    3.2   29.0      -   12.9    6.5   35.5   12.9      -
　無回答      5      1      1      -      -      -      2      1      -
  100.0   20.0   20.0      -      -      -   40.0   20.0      -
性・年代別
男性　全体    319     18    140     23     40     22     64     12      -
  100.0    5.6   43.9    7.2   12.5    6.9   20.1    3.8      -
男性　２０・３０歳代以下    136      5     62     11     17      7     30      4      -
  100.0    3.7   45.6    8.1   12.5    5.1   22.1    2.9      -
男性　４０・５０歳代    121      8     53      4     17     12     22      5      -
  100.0    6.6   43.8    3.3   14.0    9.9   18.2    4.1      -
男性　６０歳代以上     59      4     24      8      6      3     11      3      -
  100.0    6.8   40.7   13.6   10.2    5.1   18.6    5.1      -
男性　年齢無回答      3      1      1      -      -      -      1      -      -
  100.0   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -      -
女性　全体    189      3     48     13     26     12     62     25      -
  100.0    1.6   25.4    6.9   13.8    6.3   32.8   13.2      -
女性　２０・３０歳代以下     80      1     25      6     11      5     27      5      -
  100.0    1.3   31.3    7.5   13.8    6.3   33.8    6.3      -
女性　４０・５０歳代     75      2     17      6     11      5     22     12      -
  100.0    2.7   22.7    8.0   14.7    6.7   29.3   16.0      -
女性　６０歳代以上     32      -      6      1      4      2     12      7      -
  100.0      -   18.8    3.1   12.5    6.3   37.5   21.9      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      1      1      -
  100.0      -      -      -      -      -   50.0   50.0      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      1      -



資-1-2

  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（国内エリア）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（
鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

　
無
回
答

関東　全体    188      -    188      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　全体    140      -    140      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      -     62      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -     53      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -     24      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -     48      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -     25      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -     17      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      6      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -    126      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　全体     64      -      -      -      -      -     64      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -     30      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -     22      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -     11      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      -     62      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      -     27      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -     22      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -     12      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     21      -     36     66     34      -     38      -
  100.0   10.8      -   18.5   33.8   17.4      -   19.5      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     11     92     22     30     10     18      -      -
  100.0    6.0   50.3   12.0   16.4    5.5    9.8      -      -
リピーター（２回以上）    312      9     96     14     33     23    105     32      -
  100.0    2.9   30.8    4.5   10.6    7.4   33.7   10.3      -
　無回答     14      1      -      -      3      1      3      6      -
  100.0    7.1      -      -   21.4    7.1   21.4   42.9      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

  全  体    509     13      1      2      2      1      2      -     10      4
  100.0    2.6    0.2    0.4    0.4    0.2    0.4      -    2.0    0.8
ビジネス     79      3      -      -      1      1      -      -      2      2
  100.0    3.8      -      -    1.3    1.3      -      -    2.5    2.5
観光・レジャー    323      6      -      2      1      -      1      -      6      1
  100.0    1.9      -    0.6    0.3      -    0.3      -    1.9    0.3
帰省・知人訪問     39      2      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0    5.1      -      -      -      -      -      -    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67      2      1      -      -      -      1      -      1      1
  100.0    3.0    1.5      -      -      -    1.5      -    1.5    1.5
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     13      1      2      2      1      2      -      -      -
  100.0   61.9    4.8    9.5    9.5    4.8    9.5      -      -      -
関東    188      -      -      -      -      -      -      -     10      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.3    2.1
北陸・中部     36      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     66      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     34      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      2      1      1      -      -      -      -      3      2
  100.0    1.6    0.8    0.8      -      -      -      -    2.4    1.6
３０歳代     91      2      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0    2.2      -      -      -      -      -      -    1.1      -
４０歳代     96      4      -      -      2      1      -      -      3      2
  100.0    4.2      -      -    2.1    1.0      -      -    3.1    2.1
５０歳代    100      2      -      -      -      -      1      -      2      -
  100.0    2.0      -      -      -      -    1.0      -    2.0      -
６０歳代     60      2      -      -      -      -      1      -      1      -
  100.0    3.3      -      -      -      -    1.7      -    1.7      -
７０歳代以上     31      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    3.2      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      5      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   20.0      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319     11      -      2      2      1      2      -      7      4
  100.0    3.4      -    0.6    0.6    0.3    0.6      -    2.2    1.3
男性　２０・３０歳代以下    136      4      -      1      -      -      -      -      3      2
  100.0    2.9      -    0.7      -      -      -      -    2.2    1.5
男性　４０・５０歳代    121      4      -      -      2      1      1      -      3      2
  100.0    3.3      -      -    1.7    0.8    0.8      -    2.5    1.7
男性　６０歳代以上     59      3      -      -      -      -      1      -      1      -
  100.0    5.1      -      -      -      -    1.7      -    1.7      -
男性　年齢無回答      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      2      1      -      -      -      -      -      3      -
  100.0    1.1    0.5      -      -      -      -      -    1.6      -
女性　２０・３０歳代以下     80      -      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -    1.3      -      -      -      -      -    1.3      -
女性　４０・５０歳代     75      2      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0    2.7      -      -      -      -      -      -    2.7      -
女性　６０歳代以上     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -



資-1-1

問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

  全  体    509      2     16     27     86     41      1      -      -      -
  100.0    0.4    3.1    5.3   16.9    8.1    0.2      -      -      -
ビジネス     79      -      2      7     16     12      -      -      -      -
  100.0      -    2.5    8.9   20.3   15.2      -      -      -      -
観光・レジャー    323      2     10     18     54     19      1      -      -      -
  100.0    0.6    3.1    5.6   16.7    5.9    0.3      -      -      -
帰省・知人訪問     39      -      -      1      9      4      -      -      -      -
  100.0      -      -    2.6   23.1   10.3      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     67      -      4      1      6      6      -      -      -      -
  100.0      -    6.0    1.5    9.0    9.0      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      2     16     27     86     41      -      -      -      -
  100.0    1.1    8.5   14.4   45.7   21.8      -      -      -      -
北陸・中部     36      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -    2.8      -      -      -
関西     66      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     34      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      1      3      6     21     12      1      -      -      -
  100.0    0.8    2.4    4.8   16.7    9.5    0.8      -      -      -
３０歳代     91      -      1      9     15     12      -      -      -      -
  100.0      -    1.1    9.9   16.5   13.2      -      -      -      -
４０歳代     96      -      4      3     13      5      -      -      -      -
  100.0      -    4.2    3.1   13.5    5.2      -      -      -      -
５０歳代    100      1      5      4     21      6      -      -      -      -
  100.0    1.0    5.0    4.0   21.0    6.0      -      -      -      -
６０歳代     60      -      1      2     11      6      -      -      -      -
  100.0      -    1.7    3.3   18.3   10.0      -      -      -      -
７０歳代以上     31      -      2      3      4      -      -      -      -      -
  100.0      -    6.5    9.7   12.9      -      -      -      -      -
　無回答      5      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   20.0      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319      1     13     21     59     33      1      -      -      -
  100.0    0.3    4.1    6.6   18.5   10.3    0.3      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下    136      1      3     11     23     18      1      -      -      -
  100.0    0.7    2.2    8.1   16.9   13.2    0.7      -      -      -
男性　４０・５０歳代    121      -      7      6     24     10      -      -      -      -
  100.0      -    5.8    5.0   19.8    8.3      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     59      -      3      4     11      5      -      -      -      -
  100.0      -    5.1    6.8   18.6    8.5      -      -      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -
女性　全体    189      1      3      6     27      8      -      -      -      -
  100.0    0.5    1.6    3.2   14.3    4.2      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     80      -      1      4     13      6      -      -      -      -
  100.0      -    1.3    5.0   16.3    7.5      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     75      1      2      1     10      1      -      -      -      -
  100.0    1.3    2.7    1.3   13.3    1.3      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     32      -      -      1      4      1      -      -      -      -
  100.0      -      -    3.1   12.5    3.1      -      -      -      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

  全  体    509      2      1      3      8     18      5      4      7     37
  100.0    0.4    0.2    0.6    1.6    3.5    1.0    0.8    1.4    7.3
ビジネス     79      -      1      -      1      1      1      -      1      3
  100.0      -    1.3      -    1.3    1.3    1.3      -    1.3    3.8
観光・レジャー    323      2      -      2      5     14      4      3      4     26
  100.0    0.6      -    0.6    1.5    4.3    1.2    0.9    1.2    8.0
帰省・知人訪問     39      -      -      -      1      1      -      1      1      3
  100.0      -      -      -    2.6    2.6      -    2.6    2.6    7.7
１～３のどれでもないその他     67      -      -      1      1      2      -      -      1      5
  100.0      -      -    1.5    1.5    3.0      -      -    1.5    7.5
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    1.1      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     36      -      1      3      8     18      5      -      -      -
  100.0      -    2.8    8.3   22.2   50.0   13.9      -      -      -
関西     66      -      -      -      -      -      -      4      7     37
  100.0      -      -      -      -      -      -    6.1   10.6   56.1
中国・四国     34      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      1      -      -      1      5      2      2      5      9
  100.0    0.8      -      -    0.8    4.0    1.6    1.6    4.0    7.1
３０歳代     91      -      -      1      4      2      1      1      -      4
  100.0      -      -    1.1    4.4    2.2    1.1    1.1      -    4.4
４０歳代     96      -      -      -      2      3      -      1      -     10
  100.0      -      -      -    2.1    3.1      -    1.0      -   10.4
５０歳代    100      1      1      -      -      3      1      -      2      7
  100.0    1.0    1.0      -      -    3.0    1.0      -    2.0    7.0
６０歳代     60      -      -      2      1      5      1      -      -      4
  100.0      -      -    3.3    1.7    8.3    1.7      -      -    6.7
７０歳代以上     31      -      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    9.7
　無回答      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319      2      1      1      5     11      4      1      6     22
  100.0    0.6    0.3    0.3    1.6    3.4    1.3    0.3    1.9    6.9
男性　２０・３０歳代以下    136      1      -      -      3      4      3      -      4      7
  100.0    0.7      -      -    2.2    2.9    2.2      -    2.9    5.1
男性　４０・５０歳代    121      1      1      -      1      2      -      1      2     10
  100.0    0.8    0.8      -    0.8    1.7      -    0.8    1.7    8.3
男性　６０歳代以上     59      -      -      1      1      5      1      -      -      5
  100.0      -      -    1.7    1.7    8.5    1.7      -      -    8.5
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      -      -      2      3      7      1      3      1     15
  100.0      -      -    1.1    1.6    3.7    0.5    1.6    0.5    7.9
女性　２０・３０歳代以下     80      -      -      1      2      3      -      3      1      6
  100.0      -      -    1.3    2.5    3.8      -    3.8    1.3    7.5
女性　４０・５０歳代     75      -      -      -      1      4      1      -      -      7
  100.0      -      -      -    1.3    5.3    1.3      -      -    9.3
女性　６０歳代以上     32      -      -      1      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -    3.1      -      -      -      -      -    6.3
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

  全  体    509     17      -      1      -      1     11     12      3      1
  100.0    3.3      -    0.2      -    0.2    2.2    2.4    0.6    0.2
ビジネス     79      2      -      -      -      -      1      3      -      -
  100.0    2.5      -      -      -      -    1.3    3.8      -      -
観光・レジャー    323     12      -      1      -      1      5      7      3      -
  100.0    3.7      -    0.3      -    0.3    1.5    2.2    0.9      -
帰省・知人訪問     39      2      -      -      -      -      2      -      -      1
  100.0    5.1      -      -      -      -    5.1      -      -    2.6
１～３のどれでもないその他     67      1      -      -      -      -      3      2      -      -
  100.0    1.5      -      -      -      -    4.5    3.0      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     36      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     66     17      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   25.8      -    1.5      -      -      -      -      -      -
中国・四国     34      -      -      -      -      1     11     12      3      1
  100.0      -      -      -      -    2.9   32.4   35.3    8.8    2.9
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      5      -      1      -      -      1      4      -      -
  100.0    4.0      -    0.8      -      -    0.8    3.2      -      -
３０歳代     91      1      -      -      -      -      2      1      2      1
  100.0    1.1      -      -      -      -    2.2    1.1    2.2    1.1
４０歳代     96      4      -      -      -      -      3      5      -      -
  100.0    4.2      -      -      -      -    3.1    5.2      -      -
５０歳代    100      4      -      -      -      1      3      -      1      -
  100.0    4.0      -      -      -    1.0    3.0      -    1.0      -
６０歳代     60      2      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0    3.3      -      -      -      -    1.7    1.7      -      -
７０歳代以上     31      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0    3.2      -      -      -      -    3.2    3.2      -      -
　無回答      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319     10      -      1      -      1      5     11      -      1
  100.0    3.1      -    0.3      -    0.3    1.6    3.4      -    0.3
男性　２０・３０歳代以下    136      5      -      1      -      -      -      5      -      1
  100.0    3.7      -    0.7      -      -      -    3.7      -    0.7
男性　４０・５０歳代    121      4      -      -      -      1      4      4      -      -
  100.0    3.3      -      -      -    0.8    3.3    3.3      -      -
男性　６０歳代以上     59      1      -      -      -      -      1      2      -      -
  100.0    1.7      -      -      -      -    1.7    3.4      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      7      -      -      -      -      6      1      3      -
  100.0    3.7      -      -      -      -    3.2    0.5    1.6      -
女性　２０・３０歳代以下     80      1      -      -      -      -      3      -      2      -
  100.0    1.3      -      -      -      -    3.8      -    2.5      -
女性　４０・５０歳代     75      4      -      -      -      -      2      1      1      -
  100.0    5.3      -      -      -      -    2.7    1.3    1.3      -
女性　６０歳代以上     32      2      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0    6.3      -      -      -      -    3.1      -      -      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

  全  体    509      5      -      1     65      5      4     29      7     12
  100.0    1.0      -    0.2   12.8    1.0    0.8    5.7    1.4    2.4
ビジネス     79      3      -      -      5      -      1      2      -      2
  100.0    3.8      -      -    6.3      -    1.3    2.5      -    2.5
観光・レジャー    323      2      -      -     48      2      3     24      5     10
  100.0    0.6      -      -   14.9    0.6    0.9    7.4    1.5    3.1
帰省・知人訪問     39      -      -      -      4      2      -      -      1      -
  100.0      -      -      -   10.3    5.1      -      -    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67      -      -      1      8      1      -      3      1      -
  100.0      -      -    1.5   11.9    1.5      -    4.5    1.5      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     36      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     66      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     34      5      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.7      -    2.9      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -     65      5      4     29      7     12
  100.0      -      -      -   51.6    4.0    3.2   23.0    5.6    9.5
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -     65      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -      -      5      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      4      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
熊本県     29      -      -      -      -      -      -     29      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      7      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -     12
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      -      -      -     15      1      1     10      2      1
  100.0      -      -      -   11.9    0.8    0.8    7.9    1.6    0.8
３０歳代     91      1      -      -      7      1      2      9      1      4
  100.0    1.1      -      -    7.7    1.1    2.2    9.9    1.1    4.4
４０歳代     96      1      -      1     12      1      1      1      2      2
  100.0    1.0      -    1.0   12.5    1.0    1.0    1.0    2.1    2.1
５０歳代    100      2      -      -     12      2      -      6      2      2
  100.0    2.0      -      -   12.0    2.0      -    6.0    2.0    2.0
６０歳代     60      1      -      -     10      -      -      1      -      1
  100.0    1.7      -      -   16.7      -      -    1.7      -    1.7
７０歳代以上     31      -      -      -      8      -      -      1      -      2
  100.0      -      -      -   25.8      -      -    3.2      -    6.5
　無回答      5      -      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -   20.0      -      -   20.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319      4      -      -     32      3      4     13      5      4
  100.0    1.3      -      -   10.0    0.9    1.3    4.1    1.6    1.3
男性　２０・３０歳代以下    136      1      -      -     12      1      3      7      2      3
  100.0    0.7      -      -    8.8    0.7    2.2    5.1    1.5    2.2
男性　４０・５０歳代    121      3      -      -     11      2      1      4      3      -
  100.0    2.5      -      -    9.1    1.7    0.8    3.3    2.5      -
男性　６０歳代以上     59      -      -      -      9      -      -      1      -      1
  100.0      -      -      -   15.3      -      -    1.7      -    1.7
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
女性　全体    189      1      -      1     33      2      -     16      2      8
  100.0    0.5      -    0.5   17.5    1.1      -    8.5    1.1    4.2
女性　２０・３０歳代以下     80      -      -      -     10      1      -     12      1      2
  100.0      -      -      -   12.5    1.3      -   15.0    1.3    2.5
女性　４０・５０歳代     75      -      -      1     13      1      -      3      1      4
  100.0      -      -    1.3   17.3    1.3      -    4.0    1.3    5.3
女性　６０歳代以上     32      1      -      -      9      -      -      1      -      2
  100.0    3.1      -      -   28.1      -      -    3.1      -    6.3
女性　年齢無回答      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   50.0      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

　
調
査
数

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

  全  体    509     38      4      -
  100.0    7.5    0.8      -
ビジネス     79      5      1      -
  100.0    6.3    1.3      -
観光・レジャー    323     18      1      -
  100.0    5.6    0.3      -
帰省・知人訪問     39      3      -      -
  100.0    7.7      -      -
１～３のどれでもないその他     67     12      2      -
  100.0   17.9    3.0      -
　無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -
  100.0      -      -      -
関東    188      -      -      -
  100.0      -      -      -
北陸・中部     36      -      -      -
  100.0      -      -      -
関西     66      -      -      -
  100.0      -      -      -
中国・四国     34      -      -      -
  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      4      -
  100.0      -    3.2      -
鹿児島県     38     38      -      -
  100.0  100.0      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -
  100.0      -      -      -
佐賀県      5      -      -      -
  100.0      -      -      -
長崎県      4      -      -      -
  100.0      -      -      -
熊本県     29      -      -      -
  100.0      -      -      -
大分県      7      -      -      -
  100.0      -      -      -
宮崎県     12      -      -      -
  100.0      -      -      -
沖縄県      4      -      4      -
  100.0      -  100.0      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      5      2      -
  100.0    4.0    1.6      -
３０歳代     91      5      1      -
  100.0    5.5    1.1      -
４０歳代     96      9      1      -
  100.0    9.4    1.0      -
５０歳代    100      8      -      -
  100.0    8.0      -      -
６０歳代     60      6      -      -
  100.0   10.0      -      -
７０歳代以上     31      4      -      -
  100.0   12.9      -      -
　無回答      5      1      -      -
  100.0   20.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319     12      3      -
  100.0    3.8    0.9      -
男性　２０・３０歳代以下    136      4      2      -
  100.0    2.9    1.5      -
男性　４０・５０歳代    121      5      1      -
  100.0    4.1    0.8      -
男性　６０歳代以上     59      3      -      -
  100.0    5.1      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　全体    189     25      1      -
  100.0   13.2    0.5      -
女性　２０・３０歳代以下     80      5      1      -
  100.0    6.3    1.3      -
女性　４０・５０歳代     75     12      -      -
  100.0   16.0      -      -
女性　６０歳代以上     32      7      -      -
  100.0   21.9      -      -
女性　年齢無回答      2      1      -      -
  100.0   50.0      -      -
性別その他      1      1      -      -
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  100.0  100.0      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

関東　全体    188      -      -      -      -      -      -      -     10      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.3    2.1
男性　全体    140      -      -      -      -      -      -      -      7      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.0    2.9
男性　２０・３０歳代以下     62      -      -      -      -      -      -      -      3      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.8    3.2
男性　４０・５０歳代     53      -      -      -      -      -      -      -      3      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.7    3.8
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.2      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -      -      -      -      -      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    6.3      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.0      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   11.8      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     64      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     13      1      2      2      1      2      -      -      -
  100.0    6.7    0.5    1.0    1.0    0.5    1.0      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      6      1      2      1      -      1      -      7      3
  100.0    3.3    0.5    1.1    0.5      -    0.5      -    3.8    1.6
リピーター（２回以上）    312      6      -      -      1      1      1      -      3      1
  100.0    1.9      -      -    0.3    0.3    0.3      -    1.0    0.3
　無回答     14      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    7.1      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

関東　全体    188      2     16     27     86     41      -      -      -      -
  100.0    1.1    8.5   14.4   45.7   21.8      -      -      -      -
男性　全体    140      1     13     21     59     33      -      -      -      -
  100.0    0.7    9.3   15.0   42.1   23.6      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      1      3     11     23     18      -      -      -      -
  100.0    1.6    4.8   17.7   37.1   29.0      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -      7      6     24     10      -      -      -      -
  100.0      -   13.2   11.3   45.3   18.9      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      3      4     11      5      -      -      -      -
  100.0      -   12.5   16.7   45.8   20.8      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
女性　全体     48      1      3      6     27      8      -      -      -      -
  100.0    2.1    6.3   12.5   56.3   16.7      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      1      4     13      6      -      -      -      -
  100.0      -    4.0   16.0   52.0   24.0      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      1      2      1     10      1      -      -      -      -
  100.0    5.9   11.8    5.9   58.8    5.9      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      1      4      1      -      -      -      -
  100.0      -      -   16.7   66.7   16.7      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     64      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -    0.5      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      2      9     12     36     21      1      -      -      -
  100.0    1.1    4.9    6.6   19.7   11.5    0.5      -      -      -
リピーター（２回以上）    312      -      7     15     50     20      -      -      -      -
  100.0      -    2.2    4.8   16.0    6.4      -      -      -      -
　無回答     14      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

関東　全体    188      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    1.1      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体    140      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    1.4      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    1.6      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    1.9      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     64      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      -      1      3      8     18      5      4      7     37
  100.0      -    0.5    1.5    4.1    9.2    2.6    2.1    3.6   19.0
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      2      -      2      5     11      3      3      2     15
  100.0    1.1      -    1.1    2.7    6.0    1.6    1.6    1.1    8.2
リピーター（２回以上）    312      -      1      1      3      7      2      1      5     19
  100.0      -    0.3    0.3    1.0    2.2    0.6    0.3    1.6    6.1
　無回答     14      -      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   21.4
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

関東　全体    188      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体    140      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     64      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     17      -      1      -      1     11     12      3      1
  100.0    8.7      -    0.5      -    0.5    5.6    6.2    1.5    0.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      9      -      1      -      1      2      4      -      1
  100.0    4.9      -    0.5      -    0.5    1.1    2.2      -    0.5
リピーター（２回以上）    312      8      -      -      -      -      9      7      3      -
  100.0    2.6      -      -      -      -    2.9    2.2    1.0      -
　無回答     14      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -    7.1      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

関東　全体    188      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体    140      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -     65      5      4     29      7     12
  100.0      -      -      -   51.6    4.0    3.2   23.0    5.6    9.5
男性　全体     64      -      -      -     32      3      4     13      5      4
  100.0      -      -      -   50.0    4.7    6.3   20.3    7.8    6.3
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -     12      1      3      7      2      3
  100.0      -      -      -   40.0    3.3   10.0   23.3    6.7   10.0
男性　４０・５０歳代     22      -      -      -     11      2      1      4      3      -
  100.0      -      -      -   50.0    9.1    4.5   18.2   13.6      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      9      -      -      1      -      1
  100.0      -      -      -   81.8      -      -    9.1      -    9.1
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     62      -      -      -     33      2      -     16      2      8
  100.0      -      -      -   53.2    3.2      -   25.8    3.2   12.9
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -     10      1      -     12      1      2
  100.0      -      -      -   37.0    3.7      -   44.4    3.7    7.4
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -     13      1      -      3      1      4
  100.0      -      -      -   59.1    4.5      -   13.6    4.5   18.2
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      9      -      -      1      -      2
  100.0      -      -      -   75.0      -      -    8.3      -   16.7
女性　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      5      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0    2.6      -    0.5      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      1      -      1      8      1      2      3      1      -
  100.0    0.5      -    0.5    4.4    0.5    1.1    1.6    0.5      -
リピーター（２回以上）    312      4      -      -     54      4      2     26      6     12
  100.0    1.3      -      -   17.3    1.3    0.6    8.3    1.9    3.8
　無回答     14      -      -      -      3      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   21.4      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

関東　全体    188      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　全体    140      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      4      -
  100.0      -    3.2      -
男性　全体     64      -      3      -
  100.0      -    4.7      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      2      -
  100.0      -    6.7      -
男性　４０・５０歳代     22      -      1      -
  100.0      -    4.5      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -
  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　全体     62      -      1      -
  100.0      -    1.6      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      1      -
  100.0      -    3.7      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -
  100.0      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     38      -      -
  100.0   19.5      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      -      3      -
  100.0      -    1.6      -
リピーター（２回以上）    312     32      1      -
  100.0   10.3    0.3      -
　無回答     14      6      -      -
  100.0   42.9      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

  全  体     38      5      5      -      -      3      -      1      -      -
  100.0   13.2   13.2      -      -    7.9      -    2.6      -      -
ビジネス      5      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   20.0      -      -
観光・レジャー     18      2      3      -      -      2      -      -      -      -
  100.0   11.1   16.7      -      -   11.1      -      -      -      -
帰省・知人訪問      3      -      2      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   66.7      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     12      3      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0   25.0      -      -      -    8.3      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      5      5      -      -      3      -      1      -      -
  100.0   13.2   13.2      -      -    7.9      -    2.6      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0   20.0      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      5      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   20.0      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      9      1      2      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   11.1   22.2      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      8      -      1      -      -      2      -      -      -      -
  100.0      -   12.5      -      -   25.0      -      -      -      -
６０歳代      6      1      -      -      -      1      -      1      -      -
  100.0   16.7      -      -      -   16.7      -   16.7      -      -
７０歳代以上      4      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     12      1      2      -      -      1      -      -      -      -
  100.0    8.3   16.7      -      -    8.3      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      4      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   25.0      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      5      -      1      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -   20.0      -      -   20.0      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     25      4      2      -      -      2      -      1      -      -
  100.0   16.0    8.0      -      -    8.0      -    4.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下      5      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     12      1      2      -      -      1      -      -      -      -
  100.0    8.3   16.7      -      -    8.3      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      7      2      -      -      -      1      -      1      -      -
  100.0   28.6      -      -      -   14.3      -   14.3      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

日
置
市

曽
於
市

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

  全  体     38      -      1      1      -      -      -     11      -      -
  100.0      -    2.6    2.6      -      -      -   28.9      -      -
ビジネス      5      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   60.0      -      -
観光・レジャー     18      -      1      1      -      -      -      5      -      -
  100.0      -    5.6    5.6      -      -      -   27.8      -      -
帰省・知人訪問      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
１～３のどれでもないその他     12      -      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      1      1      -      -      -     11      -      -
  100.0      -    2.6    2.6      -      -      -   28.9      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   20.0      -      -
３０歳代      5      -      -      -      -      -      -      4      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   80.0      -      -
４０歳代      9      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
５０歳代      8      -      -      1      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -   12.5      -      -      -   25.0      -      -
６０歳代      6      -      1      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   16.7      -      -      -      -   16.7      -      -
７０歳代以上      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     12      -      -      -      -      -      -      6      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下      4      -      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -      -
男性　４０・５０歳代      5      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   60.0      -      -
男性　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     25      -      1      1      -      -      -      5      -      -
  100.0      -    4.0    4.0      -      -      -   20.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   60.0      -      -
女性　４０・５０歳代     12      -      -      1      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -    8.3      -      -      -   16.7      -      -
女性　６０歳代以上      7      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   14.3      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

錦
江
町

  全  体     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
ビジネス      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
観光・レジャー     18      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
帰省・知人訪問      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     12      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    8.3      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
７０歳代以上      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     25      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    4.0      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

  全  体     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
ビジネス      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
観光・レジャー     18      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    5.6      -      -      -      -
帰省・知人訪問      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代      6      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   16.7      -      -      -      -
７０歳代以上      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     12      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    8.3      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      3      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

　
無
回
答

  全  体     38      2      3      -      -      1      2      1      -
  100.0    5.3    7.9      -      -    2.6    5.3    2.6      -
ビジネス      5      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   20.0      -      -      -
観光・レジャー     18      -      2      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   11.1      -      -      -    5.6      -      -
帰省・知人訪問      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     12      2      1      -      -      -      1      1      -
  100.0   16.7    8.3      -      -      -    8.3    8.3      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     38      2      3      -      -      1      2      1      -
  100.0    5.3    7.9      -      -    2.6    5.3    2.6      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   40.0      -      -      -      -      -      -
３０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      9      -      -      -      -      1      1      1      -
  100.0      -      -      -      -   11.1   11.1   11.1      -
５０歳代      8      1      -      -      -      -      1      -      -
  100.0   12.5      -      -      -      -   12.5      -      -
６０歳代      6      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
７０歳代以上      4      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   25.0   25.0      -      -      -      -      -      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     12      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -    8.3      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      4      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   25.0      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      5      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     25      2      2      -      -      1      2      1      -
  100.0    8.0    8.0      -      -    4.0    8.0    4.0      -
女性　２０・３０歳代以下      5      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   20.0      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     12      1      -      -      -      1      2      1      -
  100.0    8.3      -      -      -    8.3   16.7    8.3      -
女性　６０歳代以上      7      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   14.3      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

　
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     38      5      5      -      -      3      -      1      -      -
  100.0   13.2   13.2      -      -    7.9      -    2.6      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     32      2      4      -      -      2      -      1      -      -
  100.0    6.3   12.5      -      -    6.3      -    3.1      -      -
　無回答      6      3      1      -      -      1      -      -      -      -
  100.0   50.0   16.7      -      -   16.7      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

日
置
市

曽
於
市

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     38      -      1      1      -      -      -     11      -      -
  100.0      -    2.6    2.6      -      -      -   28.9      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     32      -      1      1      -      -      -     10      -      -
  100.0      -    3.1    3.1      -      -      -   31.3      -      -
　無回答      6      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7      -      -



資-1-1

問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

錦
江
町

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     32      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    3.1      -      -      -      -
　無回答      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     38      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    2.6      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     32      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    3.1      -      -      -      -
　無回答      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

　
無
回
答

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     38      2      3      -      -      1      2      1      -
  100.0    5.3    7.9      -      -    2.6    5.3    2.6      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     32      2      3      -      -      1      2      1      -
  100.0    6.3    9.4      -      -    3.1    6.3    3.1      -
　無回答      6      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（県内外）  
問３　来訪目的

　
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

　
無
回
答

  全  体    509    471     38      -
  100.0   92.5    7.5      -
ビジネス     79     74      5      -
  100.0   93.7    6.3      -
観光・レジャー    323    305     18      -
  100.0   94.4    5.6      -
帰省・知人訪問     39     36      3      -
  100.0   92.3    7.7      -
１～３のどれでもないその他     67     55     12      -
  100.0   82.1   17.9      -
　無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     21      -      -
  100.0  100.0      -      -
関東    188    188      -      -
  100.0  100.0      -      -
北陸・中部     36     36      -      -
  100.0  100.0      -      -
関西     66     66      -      -
  100.0  100.0      -      -
中国・四国     34     34      -      -
  100.0  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    126      -      -
  100.0  100.0      -      -
鹿児島県     38      -     38      -
  100.0      -  100.0      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     65      -      -
  100.0  100.0      -      -
佐賀県      5      5      -      -
  100.0  100.0      -      -
長崎県      4      4      -      -
  100.0  100.0      -      -
熊本県     29     29      -      -
  100.0  100.0      -      -
大分県      7      7      -      -
  100.0  100.0      -      -
宮崎県     12     12      -      -
  100.0  100.0      -      -
沖縄県      4      4      -      -
  100.0  100.0      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126    121      5      -
  100.0   96.0    4.0      -
３０歳代     91     86      5      -
  100.0   94.5    5.5      -
４０歳代     96     87      9      -
  100.0   90.6    9.4      -
５０歳代    100     92      8      -
  100.0   92.0    8.0      -
６０歳代     60     54      6      -
  100.0   90.0   10.0      -
７０歳代以上     31     27      4      -
  100.0   87.1   12.9      -
　無回答      5      4      1      -
  100.0   80.0   20.0      -
性・年代別
男性　全体    319    307     12      -
  100.0   96.2    3.8      -
男性　２０・３０歳代以下    136    132      4      -
  100.0   97.1    2.9      -
男性　４０・５０歳代    121    116      5      -
  100.0   95.9    4.1      -
男性　６０歳代以上     59     56      3      -
  100.0   94.9    5.1      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　全体    189    164     25      -
  100.0   86.8   13.2      -
女性　２０・３０歳代以下     80     75      5      -
  100.0   93.8    6.3      -
女性　４０・５０歳代     75     63     12      -
  100.0   84.0   16.0      -
女性　６０歳代以上     32     25      7      -
  100.0   78.1   21.9      -
女性　年齢無回答      2      1      1      -
  100.0   50.0   50.0      -
性別その他      1      -      1      -
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  100.0      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問１　居住地（県内外）  
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

　
無
回
答

関東　全体    188    188      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体    140    140      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62     62      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     53     53      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     24     24      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　全体     48     48      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25     25      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17     17      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上      6      6      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    126      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体     64     64      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     30      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     22     22      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     11     11      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　全体     62     62      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27     27      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22     22      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     12     12      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195    157     38      -
  100.0   80.5   19.5      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    183      -      -
  100.0  100.0      -      -
リピーター（２回以上）    312    280     32      -
  100.0   89.7   10.3      -
　無回答     14      8      6      -
  100.0   57.1   42.9      -
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問２　性別
問３　来訪目的

　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509    319    189      1      -
  100.0   62.7   37.1    0.2      -
ビジネス     79     68     11      -      -
  100.0   86.1   13.9      -      -
観光・レジャー    323    194    129      -      -
  100.0   60.1   39.9      -      -
帰省・知人訪問     39     23     15      1      -
  100.0   59.0   38.5    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67     34     33      -      -
  100.0   50.7   49.3      -      -
　無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     18      3      -      -
  100.0   85.7   14.3      -      -
関東    188    140     48      -      -
  100.0   74.5   25.5      -      -
北陸・中部     36     23     13      -      -
  100.0   63.9   36.1      -      -
関西     66     40     26      -      -
  100.0   60.6   39.4      -      -
中国・四国     34     22     12      -      -
  100.0   64.7   35.3      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     64     62      -      -
  100.0   50.8   49.2      -      -
鹿児島県     38     12     25      1      -
  100.0   31.6   65.8    2.6      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     32     33      -      -
  100.0   49.2   50.8      -      -
佐賀県      5      3      2      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -
長崎県      4      4      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
熊本県     29     13     16      -      -
  100.0   44.8   55.2      -      -
大分県      7      5      2      -      -
  100.0   71.4   28.6      -      -
宮崎県     12      4      8      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -
沖縄県      4      3      1      -      -
  100.0   75.0   25.0      -      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     81     44      1      -
  100.0   64.3   34.9    0.8      -
３０歳代     91     55     36      -      -
  100.0   60.4   39.6      -      -
４０歳代     96     52     44      -      -
  100.0   54.2   45.8      -      -
５０歳代    100     69     31      -      -
  100.0   69.0   31.0      -      -
６０歳代     60     44     16      -      -
  100.0   73.3   26.7      -      -
７０歳代以上     31     15     16      -      -
  100.0   48.4   51.6      -      -
　無回答      5      3      2      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319    319      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下    136    136      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代    121    121      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     59     59      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体    189      -    189      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     80      -     80      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     75      -     75      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     32      -     32      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      1      -      -      1      -
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  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -



資-1-1

問２　性別
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    188    140     48      -      -
  100.0   74.5   25.5      -      -
男性　全体    140    140      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62     62      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53     53      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     24     24      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     48      -     48      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -     25      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -     17      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      6      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     64     62      -      -
  100.0   50.8   49.2      -      -
男性　全体     64     64      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     30      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22     22      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     11     11      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     62      -     62      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -     27      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -     22      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     12      -     12      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195    115     79      1      -
  100.0   59.0   40.5    0.5      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    124     59      -      -
  100.0   67.8   32.2      -      -
リピーター（２回以上）    312    187    124      1      -
  100.0   59.9   39.7    0.3      -
　無回答     14      8      6      -      -
  100.0   57.1   42.9      -      -
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問２　年齢
問３　来訪目的

　
調
査
数

２
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歳
代
以
下
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０
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代
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０
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０
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７
０
歳
代
以
上

　
無
回
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  全  体    509    126     91     96    100     60     31      5
  100.0   24.8   17.9   18.9   19.6   11.8    6.1    1.0
ビジネス     79     11     19     20     19      7      2      1
  100.0   13.9   24.1   25.3   24.1    8.9    2.5    1.3
観光・レジャー    323     96     58     52     63     34     17      3
  100.0   29.7   18.0   16.1   19.5   10.5    5.3    0.9
帰省・知人訪問     39      7      7      8      7      7      3      -
  100.0   17.9   17.9   20.5   17.9   17.9    7.7      -
１～３のどれでもないその他     67     12      7     16     10     12      9      1
  100.0   17.9   10.4   23.9   14.9   17.9   13.4    1.5
　無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      4      2      7      3      3      1      1
  100.0   19.0    9.5   33.3   14.3   14.3    4.8    4.8
関東    188     49     38     30     40     21      9      1
  100.0   26.1   20.2   16.0   21.3   11.2    4.8    0.5
北陸・中部     36      9      8      5      5      9      -      -
  100.0   25.0   22.2   13.9   13.9   25.0      -      -
関西     66     22      6     15     13      6      4      -
  100.0   33.3    9.1   22.7   19.7    9.1    6.1      -
中国・四国     34      5      7     10      7      3      2      -
  100.0   14.7   20.6   29.4   20.6    8.8    5.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     32     25     20     24     12     11      2
  100.0   25.4   19.8   15.9   19.0    9.5    8.7    1.6
鹿児島県     38      5      5      9      8      6      4      1
  100.0   13.2   13.2   23.7   21.1   15.8   10.5    2.6
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     15      7     12     12     10      8      1
  100.0   23.1   10.8   18.5   18.5   15.4   12.3    1.5
佐賀県      5      1      1      1      2      -      -      -
  100.0   20.0   20.0   20.0   40.0      -      -      -
長崎県      4      1      2      1      -      -      -      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -      -      -
熊本県     29     10      9      1      6      1      1      1
  100.0   34.5   31.0    3.4   20.7    3.4    3.4    3.4
大分県      7      2      1      2      2      -      -      -
  100.0   28.6   14.3   28.6   28.6      -      -      -
宮崎県     12      1      4      2      2      1      2      -
  100.0    8.3   33.3   16.7   16.7    8.3   16.7      -
沖縄県      4      2      1      1      -      -      -      -
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126    126      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
３０歳代     91      -     91      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
４０歳代     96      -      -     96      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -
５０歳代    100      -      -      -    100      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
６０歳代     60      -      -      -      -     60      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
７０歳代以上     31      -      -      -      -      -     31      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
　無回答      5      -      -      -      -      -      -      5
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性・年代別
男性　全体    319     81     55     52     69     44     15      3
  100.0   25.4   17.2   16.3   21.6   13.8    4.7    0.9
男性　２０・３０歳代以下    136     81     55      -      -      -      -      -
  100.0   59.6   40.4      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    121      -      -     52     69      -      -      -
  100.0      -      -   43.0   57.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     59      -      -      -      -     44     15      -
  100.0      -      -      -      -   74.6   25.4      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体    189     44     36     44     31     16     16      2
  100.0   23.3   19.0   23.3   16.4    8.5    8.5    1.1
女性　２０・３０歳代以下     80     44     36      -      -      -      -      -
  100.0   55.0   45.0      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     75      -      -     44     31      -      -      -
  100.0      -      -   58.7   41.3      -      -      -
女性　６０歳代以上     32      -      -      -      -     16     16      -
  100.0      -      -      -      -   50.0   50.0      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問２　年齢
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
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２
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代
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代
以
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無
回
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関東　全体    188     49     38     30     40     21      9      1
  100.0   26.1   20.2   16.0   21.3   11.2    4.8    0.5
男性　全体    140     35     27     20     33     18      6      1
  100.0   25.0   19.3   14.3   23.6   12.9    4.3    0.7
男性　２０・３０歳代以下     62     35     27      -      -      -      -      -
  100.0   56.5   43.5      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     53      -      -     20     33      -      -      -
  100.0      -      -   37.7   62.3      -      -      -
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -     18      6      -
  100.0      -      -      -      -   75.0   25.0      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体     48     14     11     10      7      3      3      -
  100.0   29.2   22.9   20.8   14.6    6.3    6.3      -
女性　２０・３０歳代以下     25     14     11      -      -      -      -      -
  100.0   56.0   44.0      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -     10      7      -      -      -
  100.0      -      -   58.8   41.2      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      3      3      -
  100.0      -      -      -      -   50.0   50.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     32     25     20     24     12     11      2
  100.0   25.4   19.8   15.9   19.0    9.5    8.7    1.6
男性　全体     64     18     12      6     16      7      4      1
  100.0   28.1   18.8    9.4   25.0   10.9    6.3    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30     18     12      -      -      -      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      -      6     16      -      -      -
  100.0      -      -   27.3   72.7      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      7      4      -
  100.0      -      -      -      -   63.6   36.4      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体     62     14     13     14      8      5      7      1
  100.0   22.6   21.0   22.6   12.9    8.1   11.3    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27     14     13      -      -      -      -      -
  100.0   51.9   48.1      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -     14      8      -      -      -
  100.0      -      -   63.6   36.4      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      5      7      -
  100.0      -      -      -      -   41.7   58.3      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     45     28     46     36     27     11      2
  100.0   23.1   14.4   23.6   18.5   13.8    5.6    1.0
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     78     28     29     31     14      2      1
  100.0   42.6   15.3   15.8   16.9    7.7    1.1    0.5
リピーター（２回以上）    312     47     63     61     67     41     29      4
  100.0   15.1   20.2   19.6   21.5   13.1    9.3    1.3
　無回答     14      1      -      6      2      5      -      -
  100.0    7.1      -   42.9   14.3   35.7      -      -
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問３　来訪目的
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  全  体    509     79    323     39     67      1
  100.0   15.5   63.5    7.7   13.2    0.2
ビジネス     79     79      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
観光・レジャー    323      -    323      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
帰省・知人訪問     39      -      -     39      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
１～３のどれでもないその他     67      -      -      -     67      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
　無回答      1      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      5     10      2      4      -
  100.0   23.8   47.6    9.5   19.0      -
関東    188     41    112     15     19      1
  100.0   21.8   59.6    8.0   10.1    0.5
北陸・中部     36      4     26      2      4      -
  100.0   11.1   72.2    5.6   11.1      -
関西     66      6     46      7      7      -
  100.0    9.1   69.7   10.6   10.6      -
中国・四国     34      7     18      3      6      -
  100.0   20.6   52.9    8.8   17.6      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     93      7     15      -
  100.0    8.7   73.8    5.6   11.9      -
鹿児島県     38      5     18      3     12      -
  100.0   13.2   47.4    7.9   31.6      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      5     48      4      8      -
  100.0    7.7   73.8    6.2   12.3      -
佐賀県      5      -      2      2      1      -
  100.0      -   40.0   40.0   20.0      -
長崎県      4      1      3      -      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -      -
熊本県     29      2     24      -      3      -
  100.0    6.9   82.8      -   10.3      -
大分県      7      -      5      1      1      -
  100.0      -   71.4   14.3   14.3      -
宮崎県     12      2     10      -      -      -
  100.0   16.7   83.3      -      -      -
沖縄県      4      1      1      -      2      -
  100.0   25.0   25.0      -   50.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     11     96      7     12      -
  100.0    8.7   76.2    5.6    9.5      -
３０歳代     91     19     58      7      7      -
  100.0   20.9   63.7    7.7    7.7      -
４０歳代     96     20     52      8     16      -
  100.0   20.8   54.2    8.3   16.7      -
５０歳代    100     19     63      7     10      1
  100.0   19.0   63.0    7.0   10.0    1.0
６０歳代     60      7     34      7     12      -
  100.0   11.7   56.7   11.7   20.0      -
７０歳代以上     31      2     17      3      9      -
  100.0    6.5   54.8    9.7   29.0      -
　無回答      5      1      3      -      1      -
  100.0   20.0   60.0      -   20.0      -
性・年代別
男性　全体    319     68    194     23     34      -
  100.0   21.3   60.8    7.2   10.7      -
男性　２０・３０歳代以下    136     27     95      5      9      -
  100.0   19.9   69.9    3.7    6.6      -
男性　４０・５０歳代    121     34     64     10     13      -
  100.0   28.1   52.9    8.3   10.7      -
男性　６０歳代以上     59      6     33      8     12      -
  100.0   10.2   55.9   13.6   20.3      -
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -
女性　全体    189     11    129     15     33      1
  100.0    5.8   68.3    7.9   17.5    0.5
女性　２０・３０歳代以下     80      3     59      8     10      -
  100.0    3.8   73.8   10.0   12.5      -
女性　４０・５０歳代     75      5     51      5     13      1
  100.0    6.7   68.0    6.7   17.3    1.3
女性　６０歳代以上     32      3     18      2      9      -
  100.0    9.4   56.3    6.3   28.1      -
女性　年齢無回答      2      -      1      -      1      -
  100.0      -   50.0      -   50.0      -
性別その他      1      -      -      1      -      -
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  100.0      -      -  100.0      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問３　来訪目的
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     41    112     15     19      1
  100.0   21.8   59.6    8.0   10.1    0.5
男性　全体    140     37     79      8     16      -
  100.0   26.4   56.4    5.7   11.4      -
男性　２０・３０歳代以下     62     17     40      -      5      -
  100.0   27.4   64.5      -    8.1      -
男性　４０・５０歳代     53     16     27      3      7      -
  100.0   30.2   50.9    5.7   13.2      -
男性　６０歳代以上     24      3     12      5      4      -
  100.0   12.5   50.0   20.8   16.7      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
女性　全体     48      4     33      7      3      1
  100.0    8.3   68.8   14.6    6.3    2.1
女性　２０・３０歳代以下     25      3     18      4      -      -
  100.0   12.0   72.0   16.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17      1     10      3      2      1
  100.0    5.9   58.8   17.6   11.8    5.9
女性　６０歳代以上      6      -      5      -      1      -
  100.0      -   83.3      -   16.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     93      7     15      -
  100.0    8.7   73.8    5.6   11.9      -
男性　全体     64      9     45      6      4      -
  100.0   14.1   70.3    9.4    6.3      -
男性　２０・３０歳代以下     30      4     23      1      2      -
  100.0   13.3   76.7    3.3    6.7      -
男性　４０・５０歳代     22      4     14      3      1      -
  100.0   18.2   63.6   13.6    4.5      -
男性　６０歳代以上     11      1      7      2      1      -
  100.0    9.1   63.6   18.2    9.1      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
女性　全体     62      2     48      1     11      -
  100.0    3.2   77.4    1.6   17.7      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -     21      -      6      -
  100.0      -   77.8      -   22.2      -
女性　４０・５０歳代     22      1     19      -      2      -
  100.0    4.5   86.4      -    9.1      -
女性　６０歳代以上     12      1      7      1      3      -
  100.0    8.3   58.3    8.3   25.0      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     27    118     17     33      -
  100.0   13.8   60.5    8.7   16.9      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     24    134      5     19      1
  100.0   13.1   73.2    2.7   10.4    0.5
リピーター（２回以上）    312     52    184     32     44      -
  100.0   16.7   59.0   10.3   14.1      -
　無回答     14      3      5      2      4      -
  100.0   21.4   35.7   14.3   28.6      -



資-1-1

問４　宿泊数（旅行全体）
問３　来訪目的

　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

  全  体    509    191    171    144      3    506 2.3
  100.0   37.5   33.6   28.3    0.6  100.0  
ビジネス     79     32     29     18      -     79 2.2
  100.0   40.5   36.7   22.8      -   15.6  
観光・レジャー    323    121    108     91      3    320 2.3
  100.0   37.5   33.4   28.2    0.9   63.2  
帰省・知人訪問     39     17      8     14      -     39 2.6
  100.0   43.6   20.5   35.9      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     21     25     21      -     67 2.4
  100.0   31.3   37.3   31.3      -   13.2  
　無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      1      6     12      2     19 4.2
  100.0    4.8   28.6   57.1    9.5    3.8  
関東    188     45     69     74      -    188 2.7
  100.0   23.9   36.7   39.4      -   37.2  
北陸・中部     36     11      9     16      -     36 2.7
  100.0   30.6   25.0   44.4      -    7.1  
関西     66     23     27     16      -     66 2.0
  100.0   34.8   40.9   24.2      -   13.0  
中国・四国     34     13     17      4      -     34 1.8
  100.0   38.2   50.0   11.8      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     78     36     11      1    125 1.6
  100.0   61.9   28.6    8.7    0.8   24.7  
鹿児島県     38     20      7     11      -     38 2.1
  100.0   52.6   18.4   28.9      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     38     20      7      -     65 1.7
  100.0   58.5   30.8   10.8      -   52.0  
佐賀県      5      2      3      -      -      5 1.6
  100.0   40.0   60.0      -      -    4.0  
長崎県      4      1      1      2      -      4 3.0
  100.0   25.0   25.0   50.0      -    3.2  
熊本県     29     20      6      2      1     28 1.4
  100.0   69.0   20.7    6.9    3.4   22.4  
大分県      7      6      1      -      -      7 1.1
  100.0   85.7   14.3      -      -    5.6  
宮崎県     12     10      2      -      -     12 1.2
  100.0   83.3   16.7      -      -    9.6  
沖縄県      4      1      3      -      -      4 1.8
  100.0   25.0   75.0      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     41     39     46      -    126 2.6
  100.0   32.5   31.0   36.5      -   24.9  
３０歳代     91     38     32     21      -     91 2.1
  100.0   41.8   35.2   23.1      -   18.0  
４０歳代     96     36     32     26      2     94 2.3
  100.0   37.5   33.3   27.1    2.1   18.6  
５０歳代    100     43     41     15      1     99 2.0
  100.0   43.0   41.0   15.0    1.0   19.6  
６０歳代     60     18     20     22      -     60 2.4
  100.0   30.0   33.3   36.7      -   11.9  
７０歳代以上     31     11      7     13      -     31 2.5
  100.0   35.5   22.6   41.9      -    6.1  
　無回答      5      4      -      1      -      5 4.8
  100.0   80.0      -   20.0      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    106    116     94      3    316 2.4
  100.0   33.2   36.4   29.5    0.9   62.5  
男性　２０・３０歳代以下    136     46     46     44      -    136 2.5
  100.0   33.8   33.8   32.4      -   26.9  
男性　４０・５０歳代    121     44     51     23      3    118 2.1
  100.0   36.4   42.1   19.0    2.5   23.3  
男性　６０歳代以上     59     14     19     26      -     59 2.6
  100.0   23.7   32.2   44.1      -   11.7  
男性　年齢無回答      3      2      -      1      -      3 7.3
  100.0   66.7      -   33.3      -    0.6  
女性　全体    189     84     55     50      -    189 2.2
  100.0   44.4   29.1   26.5      -   37.4  
女性　２０・３０歳代以下     80     32     25     23      -     80 2.2
  100.0   40.0   31.3   28.8      -   15.8  
女性　４０・５０歳代     75     35     22     18      -     75 2.2
  100.0   46.7   29.3   24.0      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     15      8      9      -     32 2.1
  100.0   46.9   25.0   28.1      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      1 1.0
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  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  



資-1-1

問４　宿泊数（旅行全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

関東　全体    188     45     69     74      -    188 2.7
  100.0   23.9   36.7   39.4      -   37.2  
男性　全体    140     33     51     56      -    140 2.7
  100.0   23.6   36.4   40.0      -   27.7  
男性　２０・３０歳代以下     62     15     22     25      -     62 2.8
  100.0   24.2   35.5   40.3      -   12.3  
男性　４０・５０歳代     53     14     22     17      -     53 2.5
  100.0   26.4   41.5   32.1      -   10.5  
男性　６０歳代以上     24      3      7     14      -     24 3.1
  100.0   12.5   29.2   58.3      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     12     18     18      -     48 2.8
  100.0   25.0   37.5   37.5      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25      6     10      9      -     25 2.4
  100.0   24.0   40.0   36.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      6      6      5      -     17 3.1
  100.0   35.3   35.3   29.4      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      -      2      4      -      6 3.5
  100.0      -   33.3   66.7      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     78     36     11      1    125 1.6
  100.0   61.9   28.6    8.7    0.8   24.7  
男性　全体     64     34     20      9      1     63 1.8
  100.0   53.1   31.3   14.1    1.6   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     30     14      9      7      -     30 2.1
  100.0   46.7   30.0   23.3      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22     12      8      1      1     21 1.6
  100.0   54.5   36.4    4.5    4.5    4.2  
男性　６０歳代以上     11      7      3      1      -     11 1.6
  100.0   63.6   27.3    9.1      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     44     16      2      -     62 1.3
  100.0   71.0   25.8    3.2      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     27     19      8      -      -     27 1.3
  100.0   70.4   29.6      -      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     16      5      1      -     22 1.3
  100.0   72.7   22.7    4.5      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      8      3      1      -     12 1.4
  100.0   66.7   25.0    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     68     66     59      2    193 2.3
  100.0   34.9   33.8   30.3    1.0   38.1  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     50     66     66      1    182 2.6
  100.0   27.3   36.1   36.1    0.5   36.0  
リピーター（２回以上）    312    133    101     76      2    310 2.2
  100.0   42.6   32.4   24.4    0.6   61.3  
　無回答     14      8      4      2      -     14 1.6
  100.0   57.1   28.6   14.3      -    2.8  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問３　来訪目的

　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

  全  体    509    301    146     59      3    506 1.7
  100.0   59.1   28.7   11.6    0.6  100.0  
ビジネス     79     38     26     15      -     79 2.0
  100.0   48.1   32.9   19.0      -   15.6  
観光・レジャー    323    209     86     25      3    320 1.5
  100.0   64.7   26.6    7.7    0.9   63.2  
帰省・知人訪問     39     23     10      6      -     39 1.8
  100.0   59.0   25.6   15.4      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     31     23     13      -     67 1.9
  100.0   46.3   34.3   19.4      -   13.2  
　無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      7      9      5      -     21 2.4
  100.0   33.3   42.9   23.8      -    4.2  
関東    188     98     63     27      -    188 1.8
  100.0   52.1   33.5   14.4      -   37.2  
北陸・中部     36     24      7      5      -     36 1.6
  100.0   66.7   19.4   13.9      -    7.1  
関西     66     33     24      8      1     65 1.7
  100.0   50.0   36.4   12.1    1.5   12.8  
中国・四国     34     22     10      2      -     34 1.4
  100.0   64.7   29.4    5.9      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     92     26      6      2    124 1.4
  100.0   73.0   20.6    4.8    1.6   24.5  
鹿児島県     38     25      7      6      -     38 1.5
  100.0   65.8   18.4   15.8      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     47     14      4      -     65 1.5
  100.0   72.3   21.5    6.2      -   52.4  
佐賀県      5      2      3      -      -      5 1.6
  100.0   40.0   60.0      -      -    4.0  
長崎県      4      2      1      1      -      4 2.5
  100.0   50.0   25.0   25.0      -    3.2  
熊本県     29     23      3      1      2     27 1.2
  100.0   79.3   10.3    3.4    6.9   21.8  
大分県      7      6      1      -      -      7 1.1
  100.0   85.7   14.3      -      -    5.6  
宮崎県     12     11      1      -      -     12 1.1
  100.0   91.7    8.3      -      -    9.7  
沖縄県      4      1      3      -      -      4 1.8
  100.0   25.0   75.0      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     79     29     16      2    124 1.6
  100.0   62.7   23.0   12.7    1.6   24.5  
３０歳代     91     60     24      7      -     91 1.6
  100.0   65.9   26.4    7.7      -   18.0  
４０歳代     96     52     30     14      -     96 1.7
  100.0   54.2   31.3   14.6      -   19.0  
５０歳代    100     59     32      8      1     99 1.7
  100.0   59.0   32.0    8.0    1.0   19.6  
６０歳代     60     33     19      8      -     60 1.7
  100.0   55.0   31.7   13.3      -   11.9  
７０歳代以上     31     14     11      6      -     31 1.8
  100.0   45.2   35.5   19.4      -    6.1  
　無回答      5      4      1      -      -      5 1.2
  100.0   80.0   20.0      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    171    108     39      1    318 1.7
  100.0   53.6   33.9   12.2    0.3   62.8  
男性　２０・３０歳代以下    136     82     39     15      -    136 1.6
  100.0   60.3   28.7   11.0      -   26.9  
男性　４０・５０歳代    121     59     47     14      1    120 1.9
  100.0   48.8   38.8   11.6    0.8   23.7  
男性　６０歳代以上     59     28     21     10      -     59 1.8
  100.0   47.5   35.6   16.9      -   11.7  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      3 1.3
  100.0   66.7   33.3      -      -    0.6  
女性　全体    189    129     38     20      2    187 1.5
  100.0   68.3   20.1   10.6    1.1   37.0  
女性　２０・３０歳代以下     80     56     14      8      2     78 1.6
  100.0   70.0   17.5   10.0    2.5   15.4  
女性　４０・５０歳代     75     52     15      8      -     75 1.5
  100.0   69.3   20.0   10.7      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     19      9      4      -     32 1.6
  100.0   59.4   28.1   12.5      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      1 1.0
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  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  



資-1-1

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
泊
）

関東　全体    188     98     63     27      -    188 1.8
  100.0   52.1   33.5   14.4      -   37.2  
男性　全体    140     66     51     23      -    140 1.9
  100.0   47.1   36.4   16.4      -   27.7  
男性　２０・３０歳代以下     62     35     19      8      -     62 1.6
  100.0   56.5   30.6   12.9      -   12.3  
男性　４０・５０歳代     53     22     23      8      -     53 2.0
  100.0   41.5   43.4   15.1      -   10.5  
男性　６０歳代以上     24      8      9      7      -     24 2.2
  100.0   33.3   37.5   29.2      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     32     12      4      -     48 1.6
  100.0   66.7   25.0    8.3      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25     19      4      2      -     25 1.6
  100.0   76.0   16.0    8.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17     11      4      2      -     17 1.6
  100.0   64.7   23.5   11.8      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      2      4      -      -      6 1.7
  100.0   33.3   66.7      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     92     26      6      2    124 1.4
  100.0   73.0   20.6    4.8    1.6   24.5  
男性　全体     64     42     16      5      1     63 1.6
  100.0   65.6   25.0    7.8    1.6   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     30     19      7      4      -     30 1.8
  100.0   63.3   23.3   13.3      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22     14      6      1      1     21 1.5
  100.0   63.6   27.3    4.5    4.5    4.2  
男性　６０歳代以上     11      8      3      -      -     11 1.3
  100.0   72.7   27.3      -      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     50     10      1      1     61 1.2
  100.0   80.6   16.1    1.6    1.6   12.1  
女性　２０・３０歳代以下     27     21      5      -      1     26 1.2
  100.0   77.8   18.5      -    3.7    5.1  
女性　４０・５０歳代     22     20      2      -      -     22 1.1
  100.0   90.9    9.1      -      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      8      3      1      -     12 1.4
  100.0   66.7   25.0    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195    111     57     26      1    194 1.7
  100.0   56.9   29.2   13.3    0.5   38.3  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    104     56     22      1    182 1.7
  100.0   56.8   30.6   12.0    0.5   36.0  
リピーター（２回以上）    312    186     88     36      2    310 1.6
  100.0   59.6   28.2   11.5    0.6   61.3  
　無回答     14     11      2      1      -     14 1.4
  100.0   78.6   14.3    7.1      -    2.8  
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問５　同行者数
問３　来訪目的

　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
人
）

  全  体    509    182    199     58     32     38      -    509 2.3
  100.0   35.8   39.1   11.4    6.3    7.5      -  100.0  
ビジネス     79     58     10      4      1      6      -     79 1.8
  100.0   73.4   12.7    5.1    1.3    7.6      -   15.5  
観光・レジャー    323     81    160     38     23     21      -    323 2.4
  100.0   25.1   49.5   11.8    7.1    6.5      -   63.5  
帰省・知人訪問     39     18     12      4      4      1      -     39 1.9
  100.0   46.2   30.8   10.3   10.3    2.6      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     25     17     11      4     10      -     67 2.7
  100.0   37.3   25.4   16.4    6.0   14.9      -   13.2  
　無回答      1      -      -      1      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     13      2      5      -      1      -     21 1.8
  100.0   61.9    9.5   23.8      -    4.8      -    4.1  
関東    188     82     64     26      4     12      -    188 2.2
  100.0   43.6   34.0   13.8    2.1    6.4      -   36.9  
北陸・中部     36      8     14      4      5      5      -     36 2.7
  100.0   22.2   38.9   11.1   13.9   13.9      -    7.1  
関西     66     26     31      3      4      2      -     66 2.1
  100.0   39.4   47.0    4.5    6.1    3.0      -   13.0  
中国・四国     34     11     11      4      2      6      -     34 3.0
  100.0   32.4   32.4   11.8    5.9   17.6      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     23     63     14     15     11      -    126 2.6
  100.0   18.3   50.0   11.1   11.9    8.7      -   24.8  
鹿児島県     38     19     14      2      2      1      -     38 1.7
  100.0   50.0   36.8    5.3    5.3    2.6      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     15     25     10      9      6      -     65 2.6
  100.0   23.1   38.5   15.4   13.8    9.2      -   51.6  
佐賀県      5      -      3      -      1      1      -      5 3.8
  100.0      -   60.0      -   20.0   20.0      -    4.0  
長崎県      4      1      3      -      -      -      -      4 1.8
  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29      1     20      2      4      2      -     29 2.8
  100.0    3.4   69.0    6.9   13.8    6.9      -   23.0  
大分県      7      2      2      1      -      2      -      7 3.6
  100.0   28.6   28.6   14.3      -   28.6      -    5.6  
宮崎県     12      1      9      1      1      -      -     12 2.2
  100.0    8.3   75.0    8.3    8.3      -      -    9.5  
沖縄県      4      3      1      -      -      -      -      4 1.3
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     41     54     17      7      7      -    126 2.4
  100.0   32.5   42.9   13.5    5.6    5.6      -   24.8  
３０歳代     91     39     33      4      5     10      -     91 2.3
  100.0   42.9   36.3    4.4    5.5   11.0      -   17.9  
４０歳代     96     40     33     11      6      6      -     96 2.1
  100.0   41.7   34.4   11.5    6.3    6.3      -   18.9  
５０歳代    100     36     35     16      6      7      -    100 2.3
  100.0   36.0   35.0   16.0    6.0    7.0      -   19.6  
６０歳代     60     15     29      7      4      5      -     60 2.7
  100.0   25.0   48.3   11.7    6.7    8.3      -   11.8  
７０歳代以上     31      9     12      3      4      3      -     31 2.4
  100.0   29.0   38.7    9.7   12.9    9.7      -    6.1  
　無回答      5      2      3      -      -      -      -      5 1.6
  100.0   40.0   60.0      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    137    113     35     12     22      -    319 2.2
  100.0   42.9   35.4   11.0    3.8    6.9      -   62.7  
男性　２０・３０歳代以下    136     60     50     13      4      9      -    136 2.1
  100.0   44.1   36.8    9.6    2.9    6.6      -   26.7  
男性　４０・５０歳代    121     59     31     15      6     10      -    121 2.2
  100.0   48.8   25.6   12.4    5.0    8.3      -   23.8  
男性　６０歳代以上     59     16     31      7      2      3      -     59 2.5
  100.0   27.1   52.5   11.9    3.4    5.1      -   11.6  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      3 1.3
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189     44     86     23     20     16      -    189 2.5
  100.0   23.3   45.5   12.2   10.6    8.5      -   37.1  
女性　２０・３０歳代以下     80     19     37      8      8      8      -     80 2.7
  100.0   23.8   46.3   10.0   10.0   10.0      -   15.7  
女性　４０・５０歳代     75     17     37     12      6      3      -     75 2.2
  100.0   22.7   49.3   16.0    8.0    4.0      -   14.7  
女性　６０歳代以上     32      8     10      3      6      5      -     32 2.8
  100.0   25.0   31.3    9.4   18.8   15.6      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      2 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  



資-1-1

問５　同行者数
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（
人
）

関東　全体    188     82     64     26      4     12      -    188 2.2
  100.0   43.6   34.0   13.8    2.1    6.4      -   36.9  
男性　全体    140     67     43     20      -     10      -    140 2.2
  100.0   47.9   30.7   14.3      -    7.1      -   27.5  
男性　２０・３０歳代以下     62     28     18     10      -      6      -     62 2.4
  100.0   45.2   29.0   16.1      -    9.7      -   12.2  
男性　４０・５０歳代     53     30     14      6      -      3      -     53 1.9
  100.0   56.6   26.4   11.3      -    5.7      -   10.4  
男性　６０歳代以上     24      8     11      4      -      1      -     24 2.4
  100.0   33.3   45.8   16.7      -    4.2      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     15     21      6      4      2      -     48 2.1
  100.0   31.3   43.8   12.5    8.3    4.2      -    9.4  
女性　２０・３０歳代以下     25      9     10      4      2      -      -     25 2.0
  100.0   36.0   40.0   16.0    8.0      -      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      5      8      2      1      1      -     17 2.1
  100.0   29.4   47.1   11.8    5.9    5.9      -    3.3  
女性　６０歳代以上      6      1      3      -      1      1      -      6 2.7
  100.0   16.7   50.0      -   16.7   16.7      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     23     63     14     15     11      -    126 2.6
  100.0   18.3   50.0   11.1   11.9    8.7      -   24.8  
男性　全体     64     17     34      5      6      2      -     64 2.2
  100.0   26.6   53.1    7.8    9.4    3.1      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     12     17      -      1      -      -     30 1.7
  100.0   40.0   56.7      -    3.3      -      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      4      8      5      3      2      -     22 2.9
  100.0   18.2   36.4   22.7   13.6    9.1      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      1      8      -      2      -      -     11 2.3
  100.0    9.1   72.7      -   18.2      -      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62      6     29      9      9      9      -     62 3.1
  100.0    9.7   46.8   14.5   14.5   14.5      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     27      2     13      2      4      6      -     27 3.5
  100.0    7.4   48.1    7.4   14.8   22.2      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22      3     11      5      2      1      -     22 2.5
  100.0   13.6   50.0   22.7    9.1    4.5      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      1      4      2      3      2      -     12 3.4
  100.0    8.3   33.3   16.7   25.0   16.7      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     77     72     18     13     15      -    195 2.3
  100.0   39.5   36.9    9.2    6.7    7.7      -   38.3  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     62     72     23      7     19      -    183 2.5
  100.0   33.9   39.3   12.6    3.8   10.4      -   36.0  
リピーター（２回以上）    312    117    120     33     23     19      -    312 2.3
  100.0   37.5   38.5   10.6    7.4    6.1      -   61.3  
　無回答     14      3      7      2      2      -      -     14 2.2
  100.0   21.4   50.0   14.3   14.3      -      -    2.8  
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問５　同行者の種類
問３　来訪目的

　
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー
ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    327    108     88     94     22      9      9
  100.0   33.0   26.9   28.7    6.7    2.8    2.8
ビジネス     21      1      3      -     16      -      1
  100.0    4.8   14.3      -   76.2      -    4.8
観光・レジャー    242     71     72     85      6      4      7
  100.0   29.3   29.8   35.1    2.5    1.7    2.9
帰省・知人訪問     21     13      6      1      -      -      1
  100.0   61.9   28.6    4.8      -      -    4.8
１～３のどれでもないその他     42     23      7      7      -      5      -
  100.0   54.8   16.7   16.7      -   11.9      -
　無回答      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      8      4      1      2      1      -      -
  100.0   50.0   12.5   25.0   12.5      -      -
関東    106     25     32     31     11      3      5
  100.0   23.6   30.2   29.2   10.4    2.8    4.7
北陸・中部     28     10     10      7      1      -      -
  100.0   35.7   35.7   25.0    3.6      -      -
関西     40     14     10     12      2      2      1
  100.0   35.0   25.0   30.0    5.0    5.0    2.5
中国・四国     23      8      3      6      2      2      2
  100.0   34.8   13.0   26.1    8.7    8.7    8.7
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     39     25     31      5      2      1
  100.0   37.9   24.3   30.1    4.9    1.9    1.0
鹿児島県     19      8      7      5      -      -      -
  100.0   42.1   36.8   26.3      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     50     23      9     14      3      1      -
  100.0   46.0   18.0   28.0    6.0    2.0      -
佐賀県      5      3      -      1      -      1      -
  100.0   60.0      -   20.0      -   20.0      -
長崎県      3      -      2      1      -      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -      -
熊本県     28      7      8     12      1      -      -
  100.0   25.0   28.6   42.9    3.6      -      -
大分県      5      2      1      1      1      -      -
  100.0   40.0   20.0   20.0   20.0      -      -
宮崎県     11      4      4      2      -      -      1
  100.0   36.4   36.4   18.2      -      -    9.1
沖縄県      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     85     11     17     49      3      3      3
  100.0   12.9   20.0   57.6    3.5    3.5    3.5
３０歳代     52     16     14     13      5      2      2
  100.0   30.8   26.9   25.0    9.6    3.8    3.8
４０歳代     56     25     18      6      6      1      1
  100.0   44.6   32.1   10.7   10.7    1.8    1.8
５０歳代     64     28     15     13      6      1      2
  100.0   43.8   23.4   20.3    9.4    1.6    3.1
６０歳代     45     15     18      8      2      2      -
  100.0   33.3   40.0   17.8    4.4    4.4      -
７０歳代以上     22     12      6      3      -      -      1
  100.0   54.5   27.3   13.6      -      -    4.5
　無回答      3      1      -      2      -      -      -
  100.0   33.3      -   66.7      -      -      -
性・年代別
男性　全体    182     49     50     54     21      5      4
  100.0   26.9   27.5   29.7   11.5    2.7    2.2
男性　２０・３０歳代以下     76     10     19     35      8      2      3
  100.0   13.2   25.0   46.1   10.5    2.6    3.9
男性　４０・５０歳代     62     26     13      9     11      2      1
  100.0   41.9   21.0   14.5   17.7    3.2    1.6
男性　６０歳代以上     43     13     18      9      2      1      -
  100.0   30.2   41.9   20.9    4.7    2.3      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
女性　全体    145     59     38     40      1      4      5
  100.0   40.7   26.2   27.6    0.7    2.8    3.4
女性　２０・３０歳代以下     61     17     12     27      -      3      2
  100.0   27.9   19.7   44.3      -    4.9    3.3
女性　４０・５０歳代     58     27     20     10      1      -      2
  100.0   46.6   34.5   17.2    1.7      -    3.4
女性　６０歳代以上     24     14      6      2      -      1      1
  100.0   58.3   25.0    8.3      -    4.2    4.2
女性　年齢無回答      2      1      -      1      -      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
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      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問５　同行者の種類
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー
ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    106     25     32     31     11      3      5
  100.0   23.6   30.2   29.2   10.4    2.8    4.7
男性　全体     73     14     23     19     11      3      3
  100.0   19.2   31.5   26.0   15.1    4.1    4.1
男性　２０・３０歳代以下     34      2      8     15      6      1      2
  100.0    5.9   23.5   44.1   17.6    2.9    5.9
男性　４０・５０歳代     23      8      7      1      4      2      1
  100.0   34.8   30.4    4.3   17.4    8.7    4.3
男性　６０歳代以上     16      4      8      3      1      -      -
  100.0   25.0   50.0   18.8    6.3      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     33     11      9     12      -      -      2
  100.0   33.3   27.3   36.4      -      -    6.1
女性　２０・３０歳代以下     16      4      3      8      -      -      1
  100.0   25.0   18.8   50.0      -      -    6.3
女性　４０・５０歳代     12      5      3      4      -      -      1
  100.0   41.7   25.0   33.3      -      -    8.3
女性　６０歳代以上      5      2      3      -      -      -      -
  100.0   40.0   60.0      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     39     25     31      5      2      1
  100.0   37.9   24.3   30.1    4.9    1.9    1.0
男性　全体     47     16     12     14      5      -      -
  100.0   34.0   25.5   29.8   10.6      -      -
男性　２０・３０歳代以下     18      1      9      7      1      -      -
  100.0    5.6   50.0   38.9    5.6      -      -
男性　４０・５０歳代     18     11      1      2      4      -      -
  100.0   61.1    5.6   11.1   22.2      -      -
男性　６０歳代以上     10      4      2      4      -      -      -
  100.0   40.0   20.0   40.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
女性　全体     56     23     13     17      -      2      1
  100.0   41.1   23.2   30.4      -    3.6    1.8
女性　２０・３０歳代以下     25      7      5     12      -      1      -
  100.0   28.0   20.0   48.0      -    4.0      -
女性　４０・５０歳代     19      9      6      4      -      -      -
  100.0   47.4   31.6   21.1      -      -      -
女性　６０歳代以上     11      6      2      1      -      1      1
  100.0   54.5   18.2    9.1      -    9.1    9.1
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    118     44     31     32      6      4      3
  100.0   37.3   26.3   27.1    5.1    3.4    2.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    121     26     31     48      7      5      6
  100.0   21.5   25.6   39.7    5.8    4.1    5.0
リピーター（２回以上）    195     78     54     46     11      4      3
  100.0   40.0   27.7   23.6    5.6    2.1    1.5
　無回答     11      4      3      -      4      -      -
  100.0   36.4   27.3      -   36.4      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
問３　来訪目的

　
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

　
無
回
答

　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509    377    131      1    509    336    168      1      4
  100.0   74.1   25.7    0.2  100.0   66.0   33.0    0.2    0.8
ビジネス     79     67     12      -     79     69     10      -      -
  100.0   84.8   15.2      -  100.0   87.3   12.7      -      -
観光・レジャー    323    228     95      -    323    209    112      -      2
  100.0   70.6   29.4      -  100.0   64.7   34.7      -    0.6
帰省・知人訪問     39     28     11      -     39     23     15      1      -
  100.0   71.8   28.2      -  100.0   59.0   38.5    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67     53     13      1     67     35     30      -      2
  100.0   79.1   19.4    1.5  100.0   52.2   44.8      -    3.0
　無回答      1      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     18      3      -     21     19      2      -      -
  100.0   85.7   14.3      -  100.0   90.5    9.5      -      -
関東    188    150     37      1    188    136     50      -      2
  100.0   79.8   19.7    0.5  100.0   72.3   26.6      -    1.1
北陸・中部     36     25     11      -     36     24     12      -      -
  100.0   69.4   30.6      -  100.0   66.7   33.3      -      -
関西     66     47     19      -     66     44     21      -      1
  100.0   71.2   28.8      -  100.0   66.7   31.8      -    1.5
中国・四国     34     22     12      -     34     24     10      -      -
  100.0   64.7   35.3      -  100.0   70.6   29.4      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     80     46      -    126     78     47      -      1
  100.0   63.5   36.5      -  100.0   61.9   37.3      -    0.8
鹿児島県     38     35      3      -     38     11     26      1      -
  100.0   92.1    7.9      -  100.0   28.9   68.4    2.6      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     42     23      -     65     38     27      -      -
  100.0   64.6   35.4      -  100.0   58.5   41.5      -      -
佐賀県      5      1      4      -      5      4      -      -      1
  100.0   20.0   80.0      -  100.0   80.0      -      -   20.0
長崎県      4      4      -      -      4      4      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
熊本県     29     17     12      -     29     16     13      -      -
  100.0   58.6   41.4      -  100.0   55.2   44.8      -      -
大分県      7      5      2      -      7      6      1      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   85.7   14.3      -      -
宮崎県     12      7      5      -     12      7      5      -      -
  100.0   58.3   41.7      -  100.0   58.3   41.7      -      -
沖縄県      4      4      -      -      4      3      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   75.0   25.0      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     86     40      -    126     79     44      1      2
  100.0   68.3   31.7      -  100.0   62.7   34.9    0.8    1.6
３０歳代     91     72     19      -     91     61     29      -      1
  100.0   79.1   20.9      -  100.0   67.0   31.9      -    1.1
４０歳代     96     72     23      1     96     58     37      -      1
  100.0   75.0   24.0    1.0  100.0   60.4   38.5      -    1.0
５０歳代    100     77     23      -    100     77     23      -      -
  100.0   77.0   23.0      -  100.0   77.0   23.0      -      -
６０歳代     60     44     16      -     60     43     17      -      -
  100.0   73.3   26.7      -  100.0   71.7   28.3      -      -
７０歳代以上     31     21     10      -     31     15     16      -      -
  100.0   67.7   32.3      -  100.0   48.4   51.6      -      -
　無回答      5      5      -      -      5      3      2      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   60.0   40.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319    257     61      1    319    292     24      -      3
  100.0   80.6   19.1    0.3  100.0   91.5    7.5      -    0.9
男性　２０・３０歳代以下    136    105     31      -    136    126      8      -      2
  100.0   77.2   22.8      -  100.0   92.6    5.9      -    1.5
男性　４０・５０歳代    121    100     20      1    121    113      7      -      1
  100.0   82.6   16.5    0.8  100.0   93.4    5.8      -    0.8
男性　６０歳代以上     59     49     10      -     59     50      9      -      -
  100.0   83.1   16.9      -  100.0   84.7   15.3      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -      3      3      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体    189    119     70      -    189     44    144      -      1
  100.0   63.0   37.0      -  100.0   23.3   76.2      -    0.5
女性　２０・３０歳代以下     80     52     28      -     80     14     65      -      1
  100.0   65.0   35.0      -  100.0   17.5   81.3      -    1.3
女性　４０・５０歳代     75     49     26      -     75     22     53      -      -
  100.0   65.3   34.7      -  100.0   29.3   70.7      -      -
女性　６０歳代以上     32     16     16      -     32      8     24      -      -
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   25.0   75.0      -      -
女性　年齢無回答      2      2      -      -      2      -      2      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      1      1      -      -      1      -      -      1      -
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  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

　
無
回
答

　
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    188    150     37      1    188    136     50      -      2
  100.0   79.8   19.7    0.5  100.0   72.3   26.6      -    1.1
男性　全体    140    114     25      1    140    129      9      -      2
  100.0   81.4   17.9    0.7  100.0   92.1    6.4      -    1.4
男性　２０・３０歳代以下     62     48     14      -     62     58      3      -      1
  100.0   77.4   22.6      -  100.0   93.5    4.8      -    1.6
男性　４０・５０歳代     53     46      6      1     53     50      2      -      1
  100.0   86.8   11.3    1.9  100.0   94.3    3.8      -    1.9
男性　６０歳代以上     24     19      5      -     24     20      4      -      -
  100.0   79.2   20.8      -  100.0   83.3   16.7      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     48     36     12      -     48      7     41      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   14.6   85.4      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25     20      5      -     25      1     24      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0    4.0   96.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17     14      3      -     17      2     15      -      -
  100.0   82.4   17.6      -  100.0   11.8   88.2      -      -
女性　６０歳代以上      6      2      4      -      6      4      2      -      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0   66.7   33.3      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     80     46      -    126     78     47      -      1
  100.0   63.5   36.5      -  100.0   61.9   37.3      -    0.8
男性　全体     64     52     12      -     64     59      5      -      -
  100.0   81.3   18.8      -  100.0   92.2    7.8      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     26      4      -     30     29      1      -      -
  100.0   86.7   13.3      -  100.0   96.7    3.3      -      -
男性　４０・５０歳代     22     17      5      -     22     21      1      -      -
  100.0   77.3   22.7      -  100.0   95.5    4.5      -      -
男性　６０歳代以上     11      8      3      -     11      8      3      -      -
  100.0   72.7   27.3      -  100.0   72.7   27.3      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     62     28     34      -     62     19     42      -      1
  100.0   45.2   54.8      -  100.0   30.6   67.7      -    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27     11     16      -     27      8     18      -      1
  100.0   40.7   59.3      -  100.0   29.6   66.7      -    3.7
女性　４０・５０歳代     22     12     10      -     22      9     13      -      -
  100.0   54.5   45.5      -  100.0   40.9   59.1      -      -
女性　６０歳代以上     12      4      8      -     12      2     10      -      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0   16.7   83.3      -      -
女性　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195    147     48      -    195    122     71      1      1
  100.0   75.4   24.6      -  100.0   62.6   36.4    0.5    0.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    134     48      1    183    125     55      -      3
  100.0   73.2   26.2    0.5  100.0   68.3   30.1      -    1.6
リピーター（２回以上）    312    233     79      -    312    202    108      1      1
  100.0   74.7   25.3      -  100.0   64.7   34.6    0.3    0.3
　無回答     14     10      4      -     14      9      5      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   64.3   35.7      -      -
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問３　来訪目的

　
調
査
数

２
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歳
代
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０
歳
代

４
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代
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代
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代
以
上

　
無
回
答

  全  体    509    112     92     95    117     56     26     11
  100.0   22.0   18.1   18.7   23.0   11.0    5.1    2.2
ビジネス     79      8     20     21     20      7      2      1
  100.0   10.1   25.3   26.6   25.3    8.9    2.5    1.3
観光・レジャー    323     87     58     49     75     32     15      7
  100.0   26.9   18.0   15.2   23.2    9.9    4.6    2.2
帰省・知人訪問     39      4      7     10     10      7      1      -
  100.0   10.3   17.9   25.6   25.6   17.9    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67     13      7     15     11     10      8      3
  100.0   19.4   10.4   22.4   16.4   14.9   11.9    4.5
　無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      4      2      6      4      4      -      1
  100.0   19.0    9.5   28.6   19.0   19.0      -    4.8
関東    188     43     39     33     45     17      8      3
  100.0   22.9   20.7   17.6   23.9    9.0    4.3    1.6
北陸・中部     36      6      9      5      5     10      1      -
  100.0   16.7   25.0   13.9   13.9   27.8    2.8      -
関西     66     17      8     14     15      6      4      2
  100.0   25.8   12.1   21.2   22.7    9.1    6.1    3.0
中国・四国     34      6      7      8      7      3      3      -
  100.0   17.6   20.6   23.5   20.6    8.8    8.8      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     31     20     20     33     12      6      4
  100.0   24.6   15.9   15.9   26.2    9.5    4.8    3.2
鹿児島県     38      5      7      9      8      4      4      1
  100.0   13.2   18.4   23.7   21.1   10.5   10.5    2.6
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     15      5     14     16      9      5      1
  100.0   23.1    7.7   21.5   24.6   13.8    7.7    1.5
佐賀県      5      -      -      1      3      -      -      1
  100.0      -      -   20.0   60.0      -      -   20.0
長崎県      4      1      2      1      -      -      -      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -      -      -
熊本県     29     10      9      1      7      1      -      1
  100.0   34.5   31.0    3.4   24.1    3.4      -    3.4
大分県      7      2      1      1      3      -      -      -
  100.0   28.6   14.3   14.3   42.9      -      -      -
宮崎県     12      1      2      1      4      2      1      1
  100.0    8.3   16.7    8.3   33.3   16.7    8.3    8.3
沖縄県      4      2      1      1      -      -      -      -
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126    108      4      3      7      1      -      3
  100.0   85.7    3.2    2.4    5.6    0.8      -    2.4
３０歳代     91      1     81      1      3      1      2      2
  100.0    1.1   89.0    1.1    3.3    1.1    2.2    2.2
４０歳代     96      2      3     82      7      1      -      1
  100.0    2.1    3.1   85.4    7.3    1.0      -    1.0
５０歳代    100      1      -      4     93      1      1      -
  100.0    1.0      -    4.0   93.0    1.0    1.0      -
６０歳代     60      -      3      2      4     51      -      -
  100.0      -    5.0    3.3    6.7   85.0      -      -
７０歳代以上     31      -      1      3      3      1     23      -
  100.0      -    3.2    9.7    9.7    3.2   74.2      -
　無回答      5      -      -      -      -      -      -      5
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性・年代別
男性　全体    319     71     58     53     74     42     14      7
  100.0   22.3   18.2   16.6   23.2   13.2    4.4    2.2
男性　２０・３０歳代以下    136     70     54      3      5      -      1      3
  100.0   51.5   39.7    2.2    3.7      -    0.7    2.2
男性　４０・５０歳代    121      1      3     48     67      -      1      1
  100.0    0.8    2.5   39.7   55.4      -    0.8    0.8
男性　６０歳代以上     59      -      1      2      2     42     12      -
  100.0      -    1.7    3.4    3.4   71.2   20.3      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体    189     40     34     42     43     14     12      4
  100.0   21.2   18.0   22.2   22.8    7.4    6.3    2.1
女性　２０・３０歳代以下     80     38     31      1      5      2      1      2
  100.0   47.5   38.8    1.3    6.3    2.5    1.3    2.5
女性　４０・５０歳代     75      2      -     38     33      2      -      -
  100.0    2.7      -   50.7   44.0    2.7      -      -
女性　６０歳代以上     32      -      3      3      5     10     11      -
  100.0      -    9.4    9.4   15.6   31.3   34.4      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
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７
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以
上

　
無
回
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関東　全体    188     43     39     33     45     17      8      3
  100.0   22.9   20.7   17.6   23.9    9.0    4.3    1.6
男性　全体    140     30     28     23     36     15      5      3
  100.0   21.4   20.0   16.4   25.7   10.7    3.6    2.1
男性　２０・３０歳代以下     62     30     27      2      2      -      -      1
  100.0   48.4   43.5    3.2    3.2      -      -    1.6
男性　４０・５０歳代     53      -      -     19     33      -      -      1
  100.0      -      -   35.8   62.3      -      -    1.9
男性　６０歳代以上     24      -      1      2      1     15      5      -
  100.0      -    4.2    8.3    4.2   62.5   20.8      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体     48     13     11     10      9      2      3      -
  100.0   27.1   22.9   20.8   18.8    4.2    6.3      -
女性　２０・３０歳代以下     25     13     10      -      1      -      1      -
  100.0   52.0   40.0      -    4.0      -    4.0      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      9      8      -      -      -
  100.0      -      -   52.9   47.1      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      1      1      -      2      2      -
  100.0      -   16.7   16.7      -   33.3   33.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     31     20     20     33     12      6      4
  100.0   24.6   15.9   15.9   26.2    9.5    4.8    3.2
男性　全体     64     17     12      6     18      7      3      1
  100.0   26.6   18.8    9.4   28.1   10.9    4.7    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30     17     11      1      1      -      -      -
  100.0   56.7   36.7    3.3    3.3      -      -      -
男性　４０・５０歳代     22      -      1      5     16      -      -      -
  100.0      -    4.5   22.7   72.7      -      -      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      1      7      3      -
  100.0      -      -      -    9.1   63.6   27.3      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体     62     14      8     14     15      5      3      3
  100.0   22.6   12.9   22.6   24.2    8.1    4.8    4.8
女性　２０・３０歳代以下     27     13      8      -      3      1      -      2
  100.0   48.1   29.6      -   11.1    3.7      -    7.4
女性　４０・５０歳代     22      1      -     12      8      1      -      -
  100.0    4.5      -   54.5   36.4    4.5      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      2      4      3      3      -
  100.0      -      -   16.7   33.3   25.0   25.0      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     38     33     42     39     27     12      4
  100.0   19.5   16.9   21.5   20.0   13.8    6.2    2.1
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     69     29     29     36     13      3      4
  100.0   37.7   15.8   15.8   19.7    7.1    1.6    2.2
リピーター（２回以上）    312     42     61     62     78     39     23      7
  100.0   13.5   19.6   19.9   25.0   12.5    7.4    2.2
　無回答     14      1      2      4      3      4      -      -
  100.0    7.1   14.3   28.6   21.4   28.6      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
問３　来訪目的
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  全  体    509     29    278     45     28     24     44     22      5     25      9
  100.0    5.7   54.6    8.8    5.5    4.7    8.6    4.3    1.0    4.9    1.8
ビジネス     79     11     60      3      4      -      -      -      1      -      -
  100.0   13.9   75.9    3.8    5.1      -      -      -    1.3      -      -
観光・レジャー    323     12    169     29     24     11     35     15      4     18      6
  100.0    3.7   52.3    9.0    7.4    3.4   10.8    4.6    1.2    5.6    1.9
帰省・知人訪問     39      -     26      5      -      2      1      3      -      2      -
  100.0      -   66.7   12.8      -    5.1    2.6    7.7      -    5.1      -
１～３のどれでもないその他     67      6     23      8      -     11      8      3      -      5      3
  100.0    9.0   34.3   11.9      -   16.4   11.9    4.5      -    7.5    4.5
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      4      9      2      3      -      3      -      -      -      -
  100.0   19.0   42.9    9.5   14.3      -   14.3      -      -      -      -
関東    188     12    113     16      8      5     15      5      3      6      5
  100.0    6.4   60.1    8.5    4.3    2.7    8.0    2.7    1.6    3.2    2.7
北陸・中部     36      3     18      1      5      2      5      1      1      -      -
  100.0    8.3   50.0    2.8   13.9    5.6   13.9    2.8    2.8      -      -
関西     66      2     37      5      4      2      8      4      -      3      1
  100.0    3.0   56.1    7.6    6.1    3.0   12.1    6.1      -    4.5    1.5
中国・四国     34      -     20      3      3      2      4      -      -      2      -
  100.0      -   58.8    8.8    8.8    5.9   11.8      -      -    5.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      6     64     15      3      8      8      9      1      9      3
  100.0    4.8   50.8   11.9    2.4    6.3    6.3    7.1    0.8    7.1    2.4
鹿児島県     38      2     17      3      2      5      1      3      -      5      -
  100.0    5.3   44.7    7.9    5.3   13.2    2.6    7.9      -   13.2      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      2     34      6      2      3      3      9      1      5      -
  100.0    3.1   52.3    9.2    3.1    4.6    4.6   13.8    1.5    7.7      -
佐賀県      5      -      3      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -   60.0   20.0      -      -      -      -      -      -   20.0
長崎県      4      -      3      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   75.0   25.0      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     29      2     12      3      1      3      4      -      -      3      1
  100.0    6.9   41.4   10.3    3.4   10.3   13.8      -      -   10.3    3.4
大分県      7      1      4      2      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   57.1   28.6      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     12      1      6      2      -      1      -      -      -      1      1
  100.0    8.3   50.0   16.7      -    8.3      -      -      -    8.3    8.3
沖縄県      4      -      2      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0      -   50.0      -      -   25.0   25.0      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      -     62     11      4      2     42      1      -      1      3
  100.0      -   49.2    8.7    3.2    1.6   33.3    0.8      -    0.8    2.4
３０歳代     91      3     68      8      2      3      1      1      2      1      2
  100.0    3.3   74.7    8.8    2.2    3.3    1.1    1.1    2.2    1.1    2.2
４０歳代     96      7     56      9      5      8      1      7      2      -      1
  100.0    7.3   58.3    9.4    5.2    8.3    1.0    7.3    2.1      -    1.0
５０歳代    100      7     52     17     11      5      -      4      -      2      2
  100.0    7.0   52.0   17.0   11.0    5.0      -    4.0      -    2.0    2.0
６０歳代     60     11     28      -      3      4      -      6      1      7      -
  100.0   18.3   46.7      -    5.0    6.7      -   10.0    1.7   11.7      -
７０歳代以上     31      1      7      -      3      2      -      3      -     14      1
  100.0    3.2   22.6      -    9.7    6.5      -    9.7      -   45.2    3.2
　無回答      5      -      5      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319     24    182     31     18      5     35      2      3     13      6
  100.0    7.5   57.1    9.7    5.6    1.6   11.0    0.6    0.9    4.1    1.9
男性　２０・３０歳代以下    136      2     78     14      3      -     34      -      2      -      3
  100.0    1.5   57.4   10.3    2.2      -   25.0      -    1.5      -    2.2
男性　４０・５０歳代    121     11     77     17     11      1      1      -      -      1      2
  100.0    9.1   63.6   14.0    9.1    0.8    0.8      -      -    0.8    1.7
男性　６０歳代以上     59     11     24      -      4      4      -      2      1     12      1
  100.0   18.6   40.7      -    6.8    6.8      -    3.4    1.7   20.3    1.7
男性　年齢無回答      3      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      5     96     14     10     19      9     19      2     12      3
  100.0    2.6   50.8    7.4    5.3   10.1    4.8   10.1    1.1    6.3    1.6
女性　２０・３０歳代以下     80      1     52      5      3      5      9      1      -      2      2
  100.0    1.3   65.0    6.3    3.8    6.3   11.3    1.3      -    2.5    2.5
女性　４０・５０歳代     75      3     31      9      5     12      -     11      2      1      1
  100.0    4.0   41.3   12.0    6.7   16.0      -   14.7    2.7    1.3    1.3
女性　６０歳代以上     32      1     11      -      2      2      -      7      -      9      -
  100.0    3.1   34.4      -    6.3    6.3      -   21.9      -   28.1      -
女性　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

　
無
回
答

関東　全体    188     12    113     16      8      5     15      5      3      6      5
  100.0    6.4   60.1    8.5    4.3    2.7    8.0    2.7    1.6    3.2    2.7
男性　全体    140     11     84     14      4      2     14      1      2      5      3
  100.0    7.9   60.0   10.0    2.9    1.4   10.0    0.7    1.4    3.6    2.1
男性　２０・３０歳代以下     62      1     38      5      2      -     14      -      1      -      1
  100.0    1.6   61.3    8.1    3.2      -   22.6      -    1.6      -    1.6
男性　４０・５０歳代     53      6     34      9      2      -      -      -      -      1      1
  100.0   11.3   64.2   17.0    3.8      -      -      -      -    1.9    1.9
男性　６０歳代以上     24      4     11      -      -      2      -      1      1      4      1
  100.0   16.7   45.8      -      -    8.3      -    4.2    4.2   16.7    4.2
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      1     29      2      4      3      1      4      1      1      2
  100.0    2.1   60.4    4.2    8.3    6.3    2.1    8.3    2.1    2.1    4.2
女性　２０・３０歳代以下     25      -     20      1      2      -      1      -      -      -      1
  100.0      -   80.0    4.0    8.0      -    4.0      -      -      -    4.0
女性　４０・５０歳代     17      1      6      1      1      3      -      3      1      -      1
  100.0    5.9   35.3    5.9    5.9   17.6      -   17.6    5.9      -    5.9
女性　６０歳代以上      6      -      3      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -   50.0      -   16.7      -      -   16.7      -   16.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      6     64     15      3      8      8      9      1      9      3
  100.0    4.8   50.8   11.9    2.4    6.3    6.3    7.1    0.8    7.1    2.4
男性　全体     64      5     38      9      1      -      5      1      -      3      2
  100.0    7.8   59.4   14.1    1.6      -    7.8    1.6      -    4.7    3.1
男性　２０・３０歳代以下     30      -     18      6      -      -      5      -      -      -      1
  100.0      -   60.0   20.0      -      -   16.7      -      -      -    3.3
男性　４０・５０歳代     22      4     13      3      1      -      -      -      -      -      1
  100.0   18.2   59.1   13.6    4.5      -      -      -      -      -    4.5
男性　６０歳代以上     11      1      6      -      -      -      -      1      -      3      -
  100.0    9.1   54.5      -      -      -      -    9.1      -   27.3      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      1     26      6      2      8      3      8      1      6      1
  100.0    1.6   41.9    9.7    3.2   12.9    4.8   12.9    1.6    9.7    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27      -     13      1      1      5      3      1      -      2      1
  100.0      -   48.1    3.7    3.7   18.5   11.1    3.7      -    7.4    3.7
女性　４０・５０歳代     22      1      8      5      1      2      -      4      1      -      -
  100.0    4.5   36.4   22.7    4.5    9.1      -   18.2    4.5      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      4      -      -      1      -      3      -      4      -
  100.0      -   33.3      -      -    8.3      -   25.0      -   33.3      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     11    101     14     17     11     21      8      1     10      1
  100.0    5.6   51.8    7.2    8.7    5.6   10.8    4.1    0.5    5.1    0.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      7    104     14     13      6     27      5      1      1      5
  100.0    3.8   56.8    7.7    7.1    3.3   14.8    2.7    0.5    0.5    2.7
リピーター（２回以上）    312     20    165     30     15     17     17     17      4     23      4
  100.0    6.4   52.9    9.6    4.8    5.4    5.4    5.4    1.3    7.4    1.3
　無回答     14      2      9      1      -      1      -      -      -      1      -
  100.0   14.3   64.3    7.1      -    7.1      -      -      -    7.1      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
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  全  体    509    183     76     60    176     14    509    183    312     14
  100.0   36.0   14.9   11.8   34.6    2.8  100.0   36.0   61.3    2.8
ビジネス     79     24      8      7     37      3     79     24     52      3
  100.0   30.4   10.1    8.9   46.8    3.8  100.0   30.4   65.8    3.8
観光・レジャー    323    134     48     41     95      5    323    134    184      5
  100.0   41.5   14.9   12.7   29.4    1.5  100.0   41.5   57.0    1.5
帰省・知人訪問     39      5      4      9     19      2     39      5     32      2
  100.0   12.8   10.3   23.1   48.7    5.1  100.0   12.8   82.1    5.1
１～３のどれでもないその他     67     19     16      3     25      4     67     19     44      4
  100.0   28.4   23.9    4.5   37.3    6.0  100.0   28.4   65.7    6.0
　無回答      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     11      3      3      3      1     21     11      9      1
  100.0   52.4   14.3   14.3   14.3    4.8  100.0   52.4   42.9    4.8
関東    188     92     25     15     56      -    188     92     96      -
  100.0   48.9   13.3    8.0   29.8      -  100.0   48.9   51.1      -
北陸・中部     36     22      6      1      7      -     36     22     14      -
  100.0   61.1   16.7    2.8   19.4      -  100.0   61.1   38.9      -
関西     66     30     13      7     13      3     66     30     33      3
  100.0   45.5   19.7   10.6   19.7    4.5  100.0   45.5   50.0    4.5
中国・四国     34     10      6      6     11      1     34     10     23      1
  100.0   29.4   17.6   17.6   32.4    2.9  100.0   29.4   67.6    2.9
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     18     20     27     58      3    126     18    105      3
  100.0   14.3   15.9   21.4   46.0    2.4  100.0   14.3   83.3    2.4
鹿児島県     38      -      3      1     28      6     38      -     32      6
  100.0      -    7.9    2.6   73.7   15.8  100.0      -   84.2   15.8
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      8     10     13     31      3     65      8     54      3
  100.0   12.3   15.4   20.0   47.7    4.6  100.0   12.3   83.1    4.6
佐賀県      5      1      1      3      -      -      5      1      4      -
  100.0   20.0   20.0   60.0      -      -  100.0   20.0   80.0      -
長崎県      4      2      -      -      2      -      4      2      2      -
  100.0   50.0      -      -   50.0      -  100.0   50.0   50.0      -
熊本県     29      3      6      7     13      -     29      3     26      -
  100.0   10.3   20.7   24.1   44.8      -  100.0   10.3   89.7      -
大分県      7      1      2      3      1      -      7      1      6      -
  100.0   14.3   28.6   42.9   14.3      -  100.0   14.3   85.7      -
宮崎県     12      -      1      1     10      -     12      -     12      -
  100.0      -    8.3    8.3   83.3      -  100.0      -  100.0      -
沖縄県      4      3      -      -      1      -      4      3      1      -
  100.0   75.0      -      -   25.0      -  100.0   75.0   25.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     78     24      7     16      1    126     78     47      1
  100.0   61.9   19.0    5.6   12.7    0.8  100.0   61.9   37.3    0.8
３０歳代     91     28     10     16     37      -     91     28     63      -
  100.0   30.8   11.0   17.6   40.7      -  100.0   30.8   69.2      -
４０歳代     96     29     18     12     31      6     96     29     61      6
  100.0   30.2   18.8   12.5   32.3    6.3  100.0   30.2   63.5    6.3
５０歳代    100     31      9     11     47      2    100     31     67      2
  100.0   31.0    9.0   11.0   47.0    2.0  100.0   31.0   67.0    2.0
６０歳代     60     14      7      6     28      5     60     14     41      5
  100.0   23.3   11.7   10.0   46.7    8.3  100.0   23.3   68.3    8.3
７０歳代以上     31      2      7      7     15      -     31      2     29      -
  100.0    6.5   22.6   22.6   48.4      -  100.0    6.5   93.5      -
　無回答      5      1      1      1      2      -      5      1      4      -
  100.0   20.0   20.0   20.0   40.0      -  100.0   20.0   80.0      -
性・年代別
男性　全体    319    124     50     35    102      8    319    124    187      8
  100.0   38.9   15.7   11.0   32.0    2.5  100.0   38.9   58.6    2.5
男性　２０・３０歳代以下    136     70     23     14     29      -    136     70     66      -
  100.0   51.5   16.9   10.3   21.3      -  100.0   51.5   48.5      -
男性　４０・５０歳代    121     41     18     13     44      5    121     41     75      5
  100.0   33.9   14.9   10.7   36.4    4.1  100.0   33.9   62.0    4.1
男性　６０歳代以上     59     12      9      7     28      3     59     12     44      3
  100.0   20.3   15.3   11.9   47.5    5.1  100.0   20.3   74.6    5.1
男性　年齢無回答      3      1      -      1      1      -      3      1      2      -
  100.0   33.3      -   33.3   33.3      -  100.0   33.3   66.7      -
女性　全体    189     59     26     25     73      6    189     59    124      6
  100.0   31.2   13.8   13.2   38.6    3.2  100.0   31.2   65.6    3.2
女性　２０・３０歳代以下     80     36     11      9     23      1     80     36     43      1
  100.0   45.0   13.8   11.3   28.8    1.3  100.0   45.0   53.8    1.3
女性　４０・５０歳代     75     19      9     10     34      3     75     19     53      3
  100.0   25.3   12.0   13.3   45.3    4.0  100.0   25.3   70.7    4.0
女性　６０歳代以上     32      4      5      6     15      2     32      4     26      2
  100.0   12.5   15.6   18.8   46.9    6.3  100.0   12.5   81.3    6.3
女性　年齢無回答      2      -      1      -      1      -      2      -      2      -
  100.0      -   50.0      -   50.0      -  100.0      -  100.0      -
性別その他      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
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  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（
１
回
目

） リ
ピ
ー
タ
ー
（
２
回
以
上

） 　
無
回
答

関東　全体    188     92     25     15     56      -    188     92     96      -
  100.0   48.9   13.3    8.0   29.8      -  100.0   48.9   51.1      -
男性　全体    140     67     17     12     44      -    140     67     73      -
  100.0   47.9   12.1    8.6   31.4      -  100.0   47.9   52.1      -
男性　２０・３０歳代以下     62     36      8      6     12      -     62     36     26      -
  100.0   58.1   12.9    9.7   19.4      -  100.0   58.1   41.9      -
男性　４０・５０歳代     53     26      5      4     18      -     53     26     27      -
  100.0   49.1    9.4    7.5   34.0      -  100.0   49.1   50.9      -
男性　６０歳代以上     24      5      4      2     13      -     24      5     19      -
  100.0   20.8   16.7    8.3   54.2      -  100.0   20.8   79.2      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
女性　全体     48     25      8      3     12      -     48     25     23      -
  100.0   52.1   16.7    6.3   25.0      -  100.0   52.1   47.9      -
女性　２０・３０歳代以下     25     16      3      3      3      -     25     16      9      -
  100.0   64.0   12.0   12.0   12.0      -  100.0   64.0   36.0      -
女性　４０・５０歳代     17      8      3      -      6      -     17      8      9      -
  100.0   47.1   17.6      -   35.3      -  100.0   47.1   52.9      -
女性　６０歳代以上      6      1      2      -      3      -      6      1      5      -
  100.0   16.7   33.3      -   50.0      -  100.0   16.7   83.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     18     20     27     58      3    126     18    105      3
  100.0   14.3   15.9   21.4   46.0    2.4  100.0   14.3   83.3    2.4
男性　全体     64     12      9     15     26      2     64     12     50      2
  100.0   18.8   14.1   23.4   40.6    3.1  100.0   18.8   78.1    3.1
男性　２０・３０歳代以下     30      8      7      7      8      -     30      8     22      -
  100.0   26.7   23.3   23.3   26.7      -  100.0   26.7   73.3      -
男性　４０・５０歳代     22      3      2      4     11      2     22      3     17      2
  100.0   13.6    9.1   18.2   50.0    9.1  100.0   13.6   77.3    9.1
男性　６０歳代以上     11      1      -      3      7      -     11      1     10      -
  100.0    9.1      -   27.3   63.6      -  100.0    9.1   90.9      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -
女性　全体     62      6     11     12     32      1     62      6     55      1
  100.0    9.7   17.7   19.4   51.6    1.6  100.0    9.7   88.7    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27      5      6      3     13      -     27      5     22      -
  100.0   18.5   22.2   11.1   48.1      -  100.0   18.5   81.5      -
女性　４０・５０歳代     22      -      3      6     12      1     22      -     21      1
  100.0      -   13.6   27.3   54.5    4.5  100.0      -   95.5    4.5
女性　６０歳代以上     12      1      2      3      6      -     12      1     11      -
  100.0    8.3   16.7   25.0   50.0      -  100.0    8.3   91.7      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     73     31     18     62     11    195     73    111     11
  100.0   37.4   15.9    9.2   31.8    5.6  100.0   37.4   56.9    5.6
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    183      -      -      -      -    183    183      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
リピーター（２回以上）    312      -     76     60    176      -    312      -    312      -
  100.0      -   24.4   19.2   56.4      -  100.0      -  100.0      -
　無回答     14      -      -      -      -     14     14      -      -     14
  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -  100.0
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問８　感染症の影響（旅行先）  
問３　来訪目的

　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

  全  体    509     54    453      2
  100.0   10.6   89.0    0.4
ビジネス     79      5     74      -
  100.0    6.3   93.7      -
観光・レジャー    323     35    286      2
  100.0   10.8   88.5    0.6
帰省・知人訪問     39      5     34      -
  100.0   12.8   87.2      -
１～３のどれでもないその他     67      9     58      -
  100.0   13.4   86.6      -
　無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      1     20      -
  100.0    4.8   95.2      -
関東    188     11    177      -
  100.0    5.9   94.1      -
北陸・中部     36      4     31      1
  100.0   11.1   86.1    2.8
関西     66     10     55      1
  100.0   15.2   83.3    1.5
中国・四国     34      5     29      -
  100.0   14.7   85.3      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14    112      -
  100.0   11.1   88.9      -
鹿児島県     38      9     29      -
  100.0   23.7   76.3      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      5     60      -
  100.0    7.7   92.3      -
佐賀県      5      1      4      -
  100.0   20.0   80.0      -
長崎県      4      -      4      -
  100.0      -  100.0      -
熊本県     29      4     25      -
  100.0   13.8   86.2      -
大分県      7      2      5      -
  100.0   28.6   71.4      -
宮崎県     12      1     11      -
  100.0    8.3   91.7      -
沖縄県      4      1      3      -
  100.0   25.0   75.0      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      8    117      1
  100.0    6.3   92.9    0.8
３０歳代     91      7     84      -
  100.0    7.7   92.3      -
４０歳代     96     13     83      -
  100.0   13.5   86.5      -
５０歳代    100     12     87      1
  100.0   12.0   87.0    1.0
６０歳代     60      6     54      -
  100.0   10.0   90.0      -
７０歳代以上     31      8     23      -
  100.0   25.8   74.2      -
　無回答      5      -      5      -
  100.0      -  100.0      -
性・年代別
男性　全体    319     32    285      2
  100.0   10.0   89.3    0.6
男性　２０・３０歳代以下    136      8    127      1
  100.0    5.9   93.4    0.7
男性　４０・５０歳代    121     15    105      1
  100.0   12.4   86.8    0.8
男性　６０歳代以上     59      9     50      -
  100.0   15.3   84.7      -
男性　年齢無回答      3      -      3      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体    189     22    167      -
  100.0   11.6   88.4      -
女性　２０・３０歳代以下     80      7     73      -
  100.0    8.8   91.3      -
女性　４０・５０歳代     75     10     65      -
  100.0   13.3   86.7      -
女性　６０歳代以上     32      5     27      -
  100.0   15.6   84.4      -
女性　年齢無回答      2      -      2      -
  100.0      -  100.0      -
性別その他      1      -      1      -
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  100.0      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問８　感染症の影響（旅行先）  
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

関東　全体    188     11    177      -
  100.0    5.9   94.1      -
男性　全体    140      7    133      -
  100.0    5.0   95.0      -
男性　２０・３０歳代以下     62      1     61      -
  100.0    1.6   98.4      -
男性　４０・５０歳代     53      4     49      -
  100.0    7.5   92.5      -
男性　６０歳代以上     24      2     22      -
  100.0    8.3   91.7      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体     48      4     44      -
  100.0    8.3   91.7      -
女性　２０・３０歳代以下     25      2     23      -
  100.0    8.0   92.0      -
女性　４０・５０歳代     17      2     15      -
  100.0   11.8   88.2      -
女性　６０歳代以上      6      -      6      -
  100.0      -  100.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14    112      -
  100.0   11.1   88.9      -
男性　全体     64      6     58      -
  100.0    9.4   90.6      -
男性　２０・３０歳代以下     30      2     28      -
  100.0    6.7   93.3      -
男性　４０・５０歳代     22      2     20      -
  100.0    9.1   90.9      -
男性　６０歳代以上     11      2      9      -
  100.0   18.2   81.8      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体     62      8     54      -
  100.0   12.9   87.1      -
女性　２０・３０歳代以下     27      2     25      -
  100.0    7.4   92.6      -
女性　４０・５０歳代     22      4     18      -
  100.0   18.2   81.8      -
女性　６０歳代以上     12      2     10      -
  100.0   16.7   83.3      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     29    164      2
  100.0   14.9   84.1    1.0
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     14    167      2
  100.0    7.7   91.3    1.1
リピーター（２回以上）    312     39    273      -
  100.0   12.5   87.5      -
　無回答     14      1     13      -
  100.0    7.1   92.9      -
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問９　来鹿動機（楽しみにしていること）
問３　来訪目的

　
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509    235     93    318     59     58     18     61     63     27
  100.0   46.2   18.3   62.5   11.6   11.4    3.5   12.0   12.4    5.3
ビジネス     79     16      3     53      8      6      1      8      2     16
  100.0   20.3    3.8   67.1   10.1    7.6    1.3   10.1    2.5   20.3
観光・レジャー    323    188     76    215     42     36     11     40     23      6
  100.0   58.2   23.5   66.6   13.0   11.1    3.4   12.4    7.1    1.9
帰省・知人訪問     39     11      6     19      4      9      2      5     14      -
  100.0   28.2   15.4   48.7   10.3   23.1    5.1   12.8   35.9      -
１～３のどれでもないその他     67     20      8     30      5      7      4      7     24      5
  100.0   29.9   11.9   44.8    7.5   10.4    6.0   10.4   35.8    7.5
　無回答      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      8      1     12      1      4      2      1      3      2
  100.0   38.1    4.8   57.1    4.8   19.0    9.5    4.8   14.3    9.5
関東    188     92     33    128     26     19      2     17     18     10
  100.0   48.9   17.6   68.1   13.8   10.1    1.1    9.0    9.6    5.3
北陸・中部     36     19      8     23      3      5      -      6      4      -
  100.0   52.8   22.2   63.9    8.3   13.9      -   16.7   11.1      -
関西     66     37     13     37      6      8      1      7     10      5
  100.0   56.1   19.7   56.1    9.1   12.1    1.5   10.6   15.2    7.6
中国・四国     34     17      5     20      6      2      -      2      4      4
  100.0   50.0   14.7   58.8   17.6    5.9      -    5.9   11.8   11.8
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     60     31     76     14     12      6     26     16      4
  100.0   47.6   24.6   60.3   11.1    9.5    4.8   20.6   12.7    3.2
鹿児島県     38      2      2     22      3      8      7      2      8      2
  100.0    5.3    5.3   57.9    7.9   21.1   18.4    5.3   21.1    5.3
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     32     15     43     10      6      2     16      7      3
  100.0   49.2   23.1   66.2   15.4    9.2    3.1   24.6   10.8    4.6
佐賀県      5      2      1      3      -      -      1      1      1      -
  100.0   40.0   20.0   60.0      -      -   20.0   20.0   20.0      -
長崎県      4      2      3      1      1      -      -      1      -      -
  100.0   50.0   75.0   25.0   25.0      -      -   25.0      -      -
熊本県     29     14      7     15      2      3      1      4      6      -
  100.0   48.3   24.1   51.7    6.9   10.3    3.4   13.8   20.7      -
大分県      7      1      -      5      -      -      1      1      1      -
  100.0   14.3      -   71.4      -      -   14.3   14.3   14.3      -
宮崎県     12      8      4      7      1      3      1      3      1      -
  100.0   66.7   33.3   58.3    8.3   25.0    8.3   25.0    8.3      -
沖縄県      4      1      1      2      -      -      -      -      -      1
  100.0   25.0   25.0   50.0      -      -      -      -      -   25.0
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     71     21     77     13     19      3     18     12      7
  100.0   56.3   16.7   61.1   10.3   15.1    2.4   14.3    9.5    5.6
３０歳代     91     45     14     63      8     13      2     11      7      6
  100.0   49.5   15.4   69.2    8.8   14.3    2.2   12.1    7.7    6.6
４０歳代     96     39     18     51     11      8      4      9     17      8
  100.0   40.6   18.8   53.1   11.5    8.3    4.2    9.4   17.7    8.3
５０歳代    100     45     25     73     13      8      3     11     10      1
  100.0   45.0   25.0   73.0   13.0    8.0    3.0   11.0   10.0    1.0
６０歳代     60     25     13     34      9      8      5      5     11      4
  100.0   41.7   21.7   56.7   15.0   13.3    8.3    8.3   18.3    6.7
７０歳代以上     31     10      2     16      5      1      1      7      5      1
  100.0   32.3    6.5   51.6   16.1    3.2    3.2   22.6   16.1    3.2
　無回答      5      -      -      4      -      1      -      -      1      -
  100.0      -      -   80.0      -   20.0      -      -   20.0      -
性・年代別
男性　全体    319    151     54    203     43     30      7     31     35     20
  100.0   47.3   16.9   63.6   13.5    9.4    2.2    9.7   11.0    6.3
男性　２０・３０歳代以下    136     74     21     87     15     18      2     15      9      9
  100.0   54.4   15.4   64.0   11.0   13.2    1.5   11.0    6.6    6.6
男性　４０・５０歳代    121     51     25     80     17      7      3     10     15      7
  100.0   42.1   20.7   66.1   14.0    5.8    2.5    8.3   12.4    5.8
男性　６０歳代以上     59     26      8     33     11      4      2      6     11      4
  100.0   44.1   13.6   55.9   18.6    6.8    3.4   10.2   18.6    6.8
男性　年齢無回答      3      -      -      3      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -   33.3      -      -      -      -
女性　全体    189     84     39    114     16     28     11     30     28      7
  100.0   44.4   20.6   60.3    8.5   14.8    5.8   15.9   14.8    3.7
女性　２０・３０歳代以下     80     42     14     52      6     14      3     14     10      4
  100.0   52.5   17.5   65.0    7.5   17.5    3.8   17.5   12.5    5.0
女性　４０・５０歳代     75     33     18     44      7      9      4     10     12      2
  100.0   44.0   24.0   58.7    9.3   12.0    5.3   13.3   16.0    2.7
女性　６０歳代以上     32      9      7     17      3      5      4      6      5      1
  100.0   28.1   21.9   53.1    9.4   15.6   12.5   18.8   15.6    3.1
女性　年齢無回答      2      -      -      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -   50.0      -      -      -      -   50.0      -
性別その他      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問９　来鹿動機（楽しみにしていること）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     92     33    128     26     19      2     17     18     10
  100.0   48.9   17.6   68.1   13.8   10.1    1.1    9.0    9.6    5.3
男性　全体    140     65     25     92     23     11      -     10     15      8
  100.0   46.4   17.9   65.7   16.4    7.9      -    7.1   10.7    5.7
男性　２０・３０歳代以下     62     31     10     42     10      6      -      5      3      5
  100.0   50.0   16.1   67.7   16.1    9.7      -    8.1    4.8    8.1
男性　４０・５０歳代     53     26     13     35     10      3      -      4      6      1
  100.0   49.1   24.5   66.0   18.9    5.7      -    7.5   11.3    1.9
男性　６０歳代以上     24      8      2     14      3      2      -      1      6      2
  100.0   33.3    8.3   58.3   12.5    8.3      -    4.2   25.0    8.3
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48     27      8     36      3      8      2      7      3      2
  100.0   56.3   16.7   75.0    6.3   16.7    4.2   14.6    6.3    4.2
女性　２０・３０歳代以下     25     15      2     21      2      6      1      4      -      1
  100.0   60.0    8.0   84.0    8.0   24.0    4.0   16.0      -    4.0
女性　４０・５０歳代     17      9      4     12      1      1      1      3      2      -
  100.0   52.9   23.5   70.6    5.9    5.9    5.9   17.6   11.8      -
女性　６０歳代以上      6      3      2      3      -      1      -      -      1      1
  100.0   50.0   33.3   50.0      -   16.7      -      -   16.7   16.7
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     60     31     76     14     12      6     26     16      4
  100.0   47.6   24.6   60.3   11.1    9.5    4.8   20.6   12.7    3.2
男性　全体     64     35     14     46      9      5      2     11      3      2
  100.0   54.7   21.9   71.9   14.1    7.8    3.1   17.2    4.7    3.1
男性　２０・３０歳代以下     30     19      7     20      3      3      -      5      1      1
  100.0   63.3   23.3   66.7   10.0   10.0      -   16.7    3.3    3.3
男性　４０・５０歳代     22     10      5     19      2      2      1      4      1      1
  100.0   45.5   22.7   86.4    9.1    9.1    4.5   18.2    4.5    4.5
男性　６０歳代以上     11      6      2      6      4      -      1      2      1      -
  100.0   54.5   18.2   54.5   36.4      -    9.1   18.2    9.1      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62     25     17     30      5      7      4     15     13      2
  100.0   40.3   27.4   48.4    8.1   11.3    6.5   24.2   21.0    3.2
女性　２０・３０歳代以下     27      9      7     10      -      4      -      5      8      2
  100.0   33.3   25.9   37.0      -   14.8      -   18.5   29.6    7.4
女性　４０・５０歳代     22     11      7     15      4      3      2      5      4      -
  100.0   50.0   31.8   68.2   18.2   13.6    9.1   22.7   18.2      -
女性　６０歳代以上     12      5      3      4      1      -      2      5      1      -
  100.0   41.7   25.0   33.3    8.3      -   16.7   41.7    8.3      -
女性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     83     29    114     19     27     10     18     29     13
  100.0   42.6   14.9   58.5    9.7   13.8    5.1    9.2   14.9    6.7
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    112     41    113     19     24      6     20     10      6
  100.0   61.2   22.4   61.7   10.4   13.1    3.3   10.9    5.5    3.3
リピーター（２回以上）    312    121     51    198     38     32     10     39     50     18
  100.0   38.8   16.3   63.5   12.2   10.3    3.2   12.5   16.0    5.8
　無回答     14      2      1      7      2      2      2      2      3      3
  100.0   14.3    7.1   50.0   14.3   14.3   14.3   14.3   21.4   21.4
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問１０　鹿児島市内の訪問観光地
問３　来訪目的
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  全  体    509    228    208    107     95     53      7     32     23     67    119      -
  100.0   44.8   40.9   21.0   18.7   10.4    1.4    6.3    4.5   13.2   23.4      -
ビジネス     79      9     21      8      6      -      -      3      3     11     48      -
  100.0   11.4   26.6   10.1    7.6      -      -    3.8    3.8   13.9   60.8      -
観光・レジャー    323    183    157     83     80     39      7     28     20     42     33      -
  100.0   56.7   48.6   25.7   24.8   12.1    2.2    8.7    6.2   13.0   10.2      -
帰省・知人訪問     39     17     12      8      3      3      -      -      -      5     12      -
  100.0   43.6   30.8   20.5    7.7    7.7      -      -      -   12.8   30.8      -
１～３のどれでもないその他     67     18     18      8      6     11      -      1      -      8     26      -
  100.0   26.9   26.9   11.9    9.0   16.4      -    1.5      -   11.9   38.8      -
　無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     11      4      5      4      1      -      1      1      5      4      -
  100.0   52.4   19.0   23.8   19.0    4.8      -    4.8    4.8   23.8   19.0      -
関東    188     94     77     46     40     12      3     11      8     32     41      -
  100.0   50.0   41.0   24.5   21.3    6.4    1.6    5.9    4.3   17.0   21.8      -
北陸・中部     36     18     19     13      5      3      -      4      5      5      5      -
  100.0   50.0   52.8   36.1   13.9    8.3      -   11.1   13.9   13.9   13.9      -
関西     66     37     24     14     14      3      -      4      2      8     15      -
  100.0   56.1   36.4   21.2   21.2    4.5      -    6.1    3.0   12.1   22.7      -
中国・四国     34     13     13      6      6      2      1      5      2      1      8      -
  100.0   38.2   38.2   17.6   17.6    5.9    2.9   14.7    5.9    2.9   23.5      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     46     64     21     22     27      2      6      4     13     25      -
  100.0   36.5   50.8   16.7   17.5   21.4    1.6    4.8    3.2   10.3   19.8      -
鹿児島県     38      9      7      2      4      5      1      1      1      3     21      -
  100.0   23.7   18.4    5.3   10.5   13.2    2.6    2.6    2.6    7.9   55.3      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     26     29     15     12     11      1      5      3      8     12      -
  100.0   40.0   44.6   23.1   18.5   16.9    1.5    7.7    4.6   12.3   18.5      -
佐賀県      5      2      4      -      -      2      -      -      -      1      -      -
  100.0   40.0   80.0      -      -   40.0      -      -      -   20.0      -      -
長崎県      4      -      3      -      2      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -   75.0      -   50.0   25.0      -      -      -      -   25.0      -
熊本県     29     12     16      3      6     11      -      -      -      2      4      -
  100.0   41.4   55.2   10.3   20.7   37.9      -      -      -    6.9   13.8      -
大分県      7      2      4      -      -      -      -      1      -      -      3      -
  100.0   28.6   57.1      -      -      -      -   14.3      -      -   42.9      -
宮崎県     12      2      8      3      2      1      1      -      1      2      3      -
  100.0   16.7   66.7   25.0   16.7    8.3    8.3      -    8.3   16.7   25.0      -
沖縄県      4      2      -      -      -      1      -      -      -      -      2      -
  100.0   50.0      -      -      -   25.0      -      -      -      -   50.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     71     53     33     23     20      -      8      4     19     14      -
  100.0   56.3   42.1   26.2   18.3   15.9      -    6.3    3.2   15.1   11.1      -
３０歳代     91     45     41     16     17     14      -      2      3     12     21      -
  100.0   49.5   45.1   17.6   18.7   15.4      -    2.2    3.3   13.2   23.1      -
４０歳代     96     40     31     18     10      8      3      7      7     11     30      -
  100.0   41.7   32.3   18.8   10.4    8.3    3.1    7.3    7.3   11.5   31.3      -
５０歳代    100     38     49     22     21      4      2      7      3      9     28      -
  100.0   38.0   49.0   22.0   21.0    4.0    2.0    7.0    3.0    9.0   28.0      -
６０歳代     60     21     26     14     20      4      1      3      4     12     14      -
  100.0   35.0   43.3   23.3   33.3    6.7    1.7    5.0    6.7   20.0   23.3      -
７０歳代以上     31     11      7      3      4      3      1      5      2      3     11      -
  100.0   35.5   22.6    9.7   12.9    9.7    3.2   16.1    6.5    9.7   35.5      -
　無回答      5      2      1      1      -      -      -      -      -      1      1      -
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -      -      -      -   20.0   20.0      -
性・年代別
男性　全体    319    142    135     75     57     23      4     20     15     40     77      -
  100.0   44.5   42.3   23.5   17.9    7.2    1.3    6.3    4.7   12.5   24.1      -
男性　２０・３０歳代以下    136     73     58     33     24     15      -      6      5     19     23      -
  100.0   53.7   42.6   24.3   17.6   11.0      -    4.4    3.7   14.0   16.9      -
男性　４０・５０歳代    121     45     50     30     17      4      3      9      5     10     41      -
  100.0   37.2   41.3   24.8   14.0    3.3    2.5    7.4    4.1    8.3   33.9      -
男性　６０歳代以上     59     22     26     11     16      4      1      5      5     11     13      -
  100.0   37.3   44.1   18.6   27.1    6.8    1.7    8.5    8.5   18.6   22.0      -
男性　年齢無回答      3      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   66.7   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189     85     73     32     38     30      3     12      8     27     42      -
  100.0   45.0   38.6   16.9   20.1   15.9    1.6    6.3    4.2   14.3   22.2      -
女性　２０・３０歳代以下     80     42     36     16     16     19      -      4      2     12     12      -
  100.0   52.5   45.0   20.0   20.0   23.8      -    5.0    2.5   15.0   15.0      -
女性　４０・５０歳代     75     33     30     10     14      8      2      5      5     10     17      -
  100.0   44.0   40.0   13.3   18.7   10.7    2.7    6.7    6.7   13.3   22.7      -
女性　６０歳代以上     32     10      7      6      8      3      1      3      1      4     12      -
  100.0   31.3   21.9   18.8   25.0    9.4    3.1    9.4    3.1   12.5   37.5      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0   50.0      -
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島市内の訪問観光地
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     94     77     46     40     12      3     11      8     32     41      -
  100.0   50.0   41.0   24.5   21.3    6.4    1.6    5.9    4.3   17.0   21.8      -
男性　全体    140     69     56     32     26      9      3      7      6     21     34      -
  100.0   49.3   40.0   22.9   18.6    6.4    2.1    5.0    4.3   15.0   24.3      -
男性　２０・３０歳代以下     62     34     20     17     11      6      -      3      2     11     13      -
  100.0   54.8   32.3   27.4   17.7    9.7      -    4.8    3.2   17.7   21.0      -
男性　４０・５０歳代     53     26     23     13     10      1      2      3      3      3     16      -
  100.0   49.1   43.4   24.5   18.9    1.9    3.8    5.7    5.7    5.7   30.2      -
男性　６０歳代以上     24      9     12      2      5      2      1      1      1      7      5      -
  100.0   37.5   50.0    8.3   20.8    8.3    4.2    4.2    4.2   29.2   20.8      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48     25     21     14     14      3      -      4      2     11      7      -
  100.0   52.1   43.8   29.2   29.2    6.3      -    8.3    4.2   22.9   14.6      -
女性　２０・３０歳代以下     25     14     12      8      6      2      -      2      1      6      4      -
  100.0   56.0   48.0   32.0   24.0    8.0      -    8.0    4.0   24.0   16.0      -
女性　４０・５０歳代     17      8      7      2      4      1      -      1      1      4      2      -
  100.0   47.1   41.2   11.8   23.5    5.9      -    5.9    5.9   23.5   11.8      -
女性　６０歳代以上      6      3      2      4      4      -      -      1      -      1      1      -
  100.0   50.0   33.3   66.7   66.7      -      -   16.7      -   16.7   16.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     46     64     21     22     27      2      6      4     13     25      -
  100.0   36.5   50.8   16.7   17.5   21.4    1.6    4.8    3.2   10.3   19.8      -
男性　全体     64     27     38     14     15      8      -      3      1      4     11      -
  100.0   42.2   59.4   21.9   23.4   12.5      -    4.7    1.6    6.3   17.2      -
男性　２０・３０歳代以下     30     14     20      5      8      6      -      2      1      2      3      -
  100.0   46.7   66.7   16.7   26.7   20.0      -    6.7    3.3    6.7   10.0      -
男性　４０・５０歳代     22      7     14      6      3      1      -      1      -      1      6      -
  100.0   31.8   63.6   27.3   13.6    4.5      -    4.5      -    4.5   27.3      -
男性　６０歳代以上     11      5      4      2      4      1      -      -      -      1      2      -
  100.0   45.5   36.4   18.2   36.4    9.1      -      -      -    9.1   18.2      -
男性　年齢無回答      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62     19     26      7      7     19      2      3      3      9     14      -
  100.0   30.6   41.9   11.3   11.3   30.6    3.2    4.8    4.8   14.5   22.6      -
女性　２０・３０歳代以下     27      7     14      3      2     15      -      2      -      4      4      -
  100.0   25.9   51.9   11.1    7.4   55.6      -    7.4      -   14.8   14.8      -
女性　４０・５０歳代     22      9      9      3      4      2      2      1      3      3      5      -
  100.0   40.9   40.9   13.6   18.2    9.1    9.1    4.5   13.6   13.6   22.7      -
女性　６０歳代以上     12      3      3      1      1      2      -      -      -      1      5      -
  100.0   25.0   25.0    8.3    8.3   16.7      -      -      -    8.3   41.7      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     88     67     40     33     14      2     15     11     22     53      -
  100.0   45.1   34.4   20.5   16.9    7.2    1.0    7.7    5.6   11.3   27.2      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    109     86     56     44     20      1     15      9     30     18      -
  100.0   59.6   47.0   30.6   24.0   10.9    0.5    8.2    4.9   16.4    9.8      -
リピーター（２回以上）    312    115    117     50     48     29      5     17     14     34     96      -
  100.0   36.9   37.5   16.0   15.4    9.3    1.6    5.4    4.5   10.9   30.8      -
　無回答     14      4      5      1      3      4      1      -      -      3      5      -
  100.0   28.6   35.7    7.1   21.4   28.6    7.1      -      -   21.4   35.7      -
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問１１　感染症の影響（鹿児島市内）  
問３　来訪目的

　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

  全  体    509     27    478      4
  100.0    5.3   93.9    0.8
ビジネス     79      3     75      1
  100.0    3.8   94.9    1.3
観光・レジャー    323     19    302      2
  100.0    5.9   93.5    0.6
帰省・知人訪問     39      2     36      1
  100.0    5.1   92.3    2.6
１～３のどれでもないその他     67      3     64      -
  100.0    4.5   95.5      -
　無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -     21      -
  100.0      -  100.0      -
関東    188      3    183      2
  100.0    1.6   97.3    1.1
北陸・中部     36      3     33      -
  100.0    8.3   91.7      -
関西     66      3     62      1
  100.0    4.5   93.9    1.5
中国・四国     34      4     30      -
  100.0   11.8   88.2      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      8    118      -
  100.0    6.3   93.7      -
鹿児島県     38      6     31      1
  100.0   15.8   81.6    2.6
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      4     61      -
  100.0    6.2   93.8      -
佐賀県      5      1      4      -
  100.0   20.0   80.0      -
長崎県      4      -      4      -
  100.0      -  100.0      -
熊本県     29      1     28      -
  100.0    3.4   96.6      -
大分県      7      2      5      -
  100.0   28.6   71.4      -
宮崎県     12      -     12      -
  100.0      -  100.0      -
沖縄県      4      -      4      -
  100.0      -  100.0      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      5    120      1
  100.0    4.0   95.2    0.8
３０歳代     91      3     86      2
  100.0    3.3   94.5    2.2
４０歳代     96      6     90      -
  100.0    6.3   93.8      -
５０歳代    100      8     91      1
  100.0    8.0   91.0    1.0
６０歳代     60      3     57      -
  100.0    5.0   95.0      -
７０歳代以上     31      2     29      -
  100.0    6.5   93.5      -
　無回答      5      -      5      -
  100.0      -  100.0      -
性・年代別
男性　全体    319     16    300      3
  100.0    5.0   94.0    0.9
男性　２０・３０歳代以下    136      6    128      2
  100.0    4.4   94.1    1.5
男性　４０・５０歳代    121      7    113      1
  100.0    5.8   93.4    0.8
男性　６０歳代以上     59      3     56      -
  100.0    5.1   94.9      -
男性　年齢無回答      3      -      3      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体    189     11    177      1
  100.0    5.8   93.7    0.5
女性　２０・３０歳代以下     80      2     77      1
  100.0    2.5   96.3    1.3
女性　４０・５０歳代     75      7     68      -
  100.0    9.3   90.7      -
女性　６０歳代以上     32      2     30      -
  100.0    6.3   93.8      -
女性　年齢無回答      2      -      2      -
  100.0      -  100.0      -
性別その他      1      -      1      -
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  100.0      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問１１　感染症の影響（鹿児島市内）  
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

関東　全体    188      3    183      2
  100.0    1.6   97.3    1.1
男性　全体    140      3    135      2
  100.0    2.1   96.4    1.4
男性　２０・３０歳代以下     62      1     59      2
  100.0    1.6   95.2    3.2
男性　４０・５０歳代     53      2     51      -
  100.0    3.8   96.2      -
男性　６０歳代以上     24      -     24      -
  100.0      -  100.0      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体     48      -     48      -
  100.0      -  100.0      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -     25      -
  100.0      -  100.0      -
女性　４０・５０歳代     17      -     17      -
  100.0      -  100.0      -
女性　６０歳代以上      6      -      6      -
  100.0      -  100.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      8    118      -
  100.0    6.3   93.7      -
男性　全体     64      6     58      -
  100.0    9.4   90.6      -
男性　２０・３０歳代以下     30      3     27      -
  100.0   10.0   90.0      -
男性　４０・５０歳代     22      2     20      -
  100.0    9.1   90.9      -
男性　６０歳代以上     11      1     10      -
  100.0    9.1   90.9      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
女性　全体     62      2     60      -
  100.0    3.2   96.8      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -     27      -
  100.0      -  100.0      -
女性　４０・５０歳代     22      2     20      -
  100.0    9.1   90.9      -
女性　６０歳代以上     12      -     12      -
  100.0      -  100.0      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     16    177      2
  100.0    8.2   90.8    1.0
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      8    173      2
  100.0    4.4   94.5    1.1
リピーター（２回以上）    312     18    292      2
  100.0    5.8   93.6    0.6
　無回答     14      1     13      -
  100.0    7.1   92.9      -
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問１２　鹿児島市内以外の訪問先
問３　来訪目的

　
調
査
数

指
宿
方
面
（
南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（
姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（
北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（
大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体    509    148     94     33     22     17      7     25    245      4
  100.0   29.1   18.5    6.5    4.3    3.3    1.4    4.9   48.1    0.8
ビジネス     79      2      7      8      3      -      -      1     59      2
  100.0    2.5    8.9   10.1    3.8      -      -    1.3   74.7    2.5
観光・レジャー    323    129     70     16     15     17      6     20    118      2
  100.0   39.9   21.7    5.0    4.6    5.3    1.9    6.2   36.5    0.6
帰省・知人訪問     39      4      7      1      3      -      1      2     25      -
  100.0   10.3   17.9    2.6    7.7      -    2.6    5.1   64.1      -
１～３のどれでもないその他     67     13     10      8      1      -      -      2     42      -
  100.0   19.4   14.9   11.9    1.5      -      -    3.0   62.7      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      5      3      3      1      -      1      3     10      -
  100.0   23.8   14.3   14.3    4.8      -    4.8   14.3   47.6      -
関東    188     59     45     19     13      8      4      8     73      2
  100.0   31.4   23.9   10.1    6.9    4.3    2.1    4.3   38.8    1.1
北陸・中部     36     14      4      3      2      3      -      5     12      -
  100.0   38.9   11.1    8.3    5.6    8.3      -   13.9   33.3      -
関西     66     23      9      1      1      3      -      2     37      -
  100.0   34.8   13.6    1.5    1.5    4.5      -    3.0   56.1      -
中国・四国     34     14      7      2      3      3      1      1     13      -
  100.0   41.2   20.6    5.9    8.8    8.8    2.9    2.9   38.2      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     30     21      3      1      -      1      4     72      2
  100.0   23.8   16.7    2.4    0.8      -    0.8    3.2   57.1    1.6
鹿児島県     38      3      5      2      1      -      -      2     28      -
  100.0    7.9   13.2    5.3    2.6      -      -    5.3   73.7      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     24     10      2      1      -      -      3     33      -
  100.0   36.9   15.4    3.1    1.5      -      -    4.6   50.8      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      -      -      4      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   80.0   20.0
長崎県      4      2      -      1      -      -      -      -      1      -
  100.0   50.0      -   25.0      -      -      -      -   25.0      -
熊本県     29      2      7      -      -      -      1      -     18      1
  100.0    6.9   24.1      -      -      -    3.4      -   62.1    3.4
大分県      7      -      2      -      -      -      -      -      5      -
  100.0      -   28.6      -      -      -      -      -   71.4      -
宮崎県     12      2      2      -      -      -      -      -      8      -
  100.0   16.7   16.7      -      -      -      -      -   66.7      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      1      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   25.0   75.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     43     29      5      6      7      2      9     47      2
  100.0   34.1   23.0    4.0    4.8    5.6    1.6    7.1   37.3    1.6
３０歳代     91     23     15      4      2      1      2      5     51      -
  100.0   25.3   16.5    4.4    2.2    1.1    2.2    5.5   56.0      -
４０歳代     96     30     14     10      4      2      2      6     45      1
  100.0   31.3   14.6   10.4    4.2    2.1    2.1    6.3   46.9    1.0
５０歳代    100     28     15      9      7      3      -      2     53      1
  100.0   28.0   15.0    9.0    7.0    3.0      -    2.0   53.0    1.0
６０歳代     60     16     13      5      2      2      1      2     28      -
  100.0   26.7   21.7    8.3    3.3    3.3    1.7    3.3   46.7      -
７０歳代以上     31      7      8      -      1      2      -      1     17      -
  100.0   22.6   25.8      -    3.2    6.5      -    3.2   54.8      -
　無回答      5      1      -      -      -      -      -      -      4      -
  100.0   20.0      -      -      -      -      -      -   80.0      -
性・年代別
男性　全体    319     97     53     27     12      9      5     13    153      2
  100.0   30.4   16.6    8.5    3.8    2.8    1.6    4.1   48.0    0.6
男性　２０・３０歳代以下    136     45     28      8      3      4      3      7     60      1
  100.0   33.1   20.6    5.9    2.2    2.9    2.2    5.1   44.1    0.7
男性　４０・５０歳代    121     37     12     14      7      2      1      4     63      1
  100.0   30.6    9.9   11.6    5.8    1.7    0.8    3.3   52.1    0.8
男性　６０歳代以上     59     14     13      5      2      3      1      2     28      -
  100.0   23.7   22.0    8.5    3.4    5.1    1.7    3.4   47.5      -
男性　年齢無回答      3      1      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0   33.3      -      -      -      -      -      -   66.7      -
女性　全体    189     51     41      6     10      8      2     12     91      2
  100.0   27.0   21.7    3.2    5.3    4.2    1.1    6.3   48.1    1.1
女性　２０・３０歳代以下     80     21     16      1      5      4      1      7     37      1
  100.0   26.3   20.0    1.3    6.3    5.0    1.3    8.8   46.3    1.3
女性　４０・５０歳代     75     21     17      5      4      3      1      4     35      1
  100.0   28.0   22.7    6.7    5.3    4.0    1.3    5.3   46.7    1.3
女性　６０歳代以上     32      9      8      -      1      1      -      1     17      -
  100.0   28.1   25.0      -    3.1    3.1      -    3.1   53.1      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１２　鹿児島市内以外の訪問先
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

指
宿
方
面
（
南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（
姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（
北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（
大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

　
無
回
答

関東　全体    188     59     45     19     13      8      4      8     73      2
  100.0   31.4   23.9   10.1    6.9    4.3    2.1    4.3   38.8    1.1
男性　全体    140     43     32     16      8      4      3      5     57      1
  100.0   30.7   22.9   11.4    5.7    2.9    2.1    3.6   40.7    0.7
男性　２０・３０歳代以下     62     21     16      5      2      1      2      2     25      -
  100.0   33.9   25.8    8.1    3.2    1.6    3.2    3.2   40.3      -
男性　４０・５０歳代     53     18      8      9      5      1      -      2     22      1
  100.0   34.0   15.1   17.0    9.4    1.9      -    3.8   41.5    1.9
男性　６０歳代以上     24      4      8      2      1      2      1      1      9      -
  100.0   16.7   33.3    8.3    4.2    8.3    4.2    4.2   37.5      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
女性　全体     48     16     13      3      5      4      1      3     16      1
  100.0   33.3   27.1    6.3   10.4    8.3    2.1    6.3   33.3    2.1
女性　２０・３０歳代以下     25      7      6      1      3      1      -      1     10      1
  100.0   28.0   24.0    4.0   12.0    4.0      -    4.0   40.0    4.0
女性　４０・５０歳代     17      6      4      2      1      2      1      1      6      -
  100.0   35.3   23.5   11.8    5.9   11.8    5.9    5.9   35.3      -
女性　６０歳代以上      6      3      3      -      1      1      -      1      -      -
  100.0   50.0   50.0      -   16.7   16.7      -   16.7      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     30     21      3      1      -      1      4     72      2
  100.0   23.8   16.7    2.4    0.8      -    0.8    3.2   57.1    1.6
男性　全体     64     17     10      1      1      -      1      2     37      1
  100.0   26.6   15.6    1.6    1.6      -    1.6    3.1   57.8    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30     10      7      1      1      -      1      -     14      1
  100.0   33.3   23.3    3.3    3.3      -    3.3      -   46.7    3.3
男性　４０・５０歳代     22      3      -      -      -      -      -      2     17      -
  100.0   13.6      -      -      -      -      -    9.1   77.3      -
男性　６０歳代以上     11      4      3      -      -      -      -      -      5      -
  100.0   36.4   27.3      -      -      -      -      -   45.5      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
女性　全体     62     13     11      2      -      -      -      2     35      1
  100.0   21.0   17.7    3.2      -      -      -    3.2   56.5    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27      4      5      -      -      -      -      1     17      -
  100.0   14.8   18.5      -      -      -      -    3.7   63.0      -
女性　４０・５０歳代     22      6      3      2      -      -      -      1     10      1
  100.0   27.3   13.6    9.1      -      -      -    4.5   45.5    4.5
女性　６０歳代以上     12      3      3      -      -      -      -      -      7      -
  100.0   25.0   25.0      -      -      -      -      -   58.3      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     59     28     11      8      9      2     13    100      -
  100.0   30.3   14.4    5.6    4.1    4.6    1.0    6.7   51.3      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     74     37     16     10      9      2     13     65      2
  100.0   40.4   20.2    8.7    5.5    4.9    1.1    7.1   35.5    1.1
リピーター（２回以上）    312     73     56     17     12      8      5     12    168      2
  100.0   23.4   17.9    5.4    3.8    2.6    1.6    3.8   53.8    0.6
　無回答     14      1      1      -      -      -      -      -     12      -
  100.0    7.1    7.1      -      -      -      -      -   85.7      -
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問１３　旅行手配方法
問３　来訪目的

　
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー
へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ
ト
に
な
っ
た
個
人
旅
行

向
け
パ
ッ
ケ
ー
ジ
商
品
の
利

用 交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509     12     70    414     13      -
  100.0    2.4   13.8   81.3    2.6      -
ビジネス     79      -      8     62      9      -
  100.0      -   10.1   78.5   11.4      -
観光・レジャー    323      9     53    258      3      -
  100.0    2.8   16.4   79.9    0.9      -
帰省・知人訪問     39      -      2     37      -      -
  100.0      -    5.1   94.9      -      -
１～３のどれでもないその他     67      3      7     56      1      -
  100.0    4.5   10.4   83.6    1.5      -
　無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      1      3     17      -      -
  100.0    4.8   14.3   81.0      -      -
関東    188      3     40    138      7      -
  100.0    1.6   21.3   73.4    3.7      -
北陸・中部     36      1      5     30      -      -
  100.0    2.8   13.9   83.3      -      -
関西     66      1      8     56      1      -
  100.0    1.5   12.1   84.8    1.5      -
中国・四国     34      2      5     26      1      -
  100.0    5.9   14.7   76.5    2.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      4      8    110      4      -
  100.0    3.2    6.3   87.3    3.2      -
鹿児島県     38      -      1     37      -      -
  100.0      -    2.6   97.4      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      3      7     54      1      -
  100.0    4.6   10.8   83.1    1.5      -
佐賀県      5      -      -      4      1      -
  100.0      -      -   80.0   20.0      -
長崎県      4      -      -      3      1      -
  100.0      -      -   75.0   25.0      -
熊本県     29      -      1     27      1      -
  100.0      -    3.4   93.1    3.4      -
大分県      7      1      -      6      -      -
  100.0   14.3      -   85.7      -      -
宮崎県     12      -      -     12      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
沖縄県      4      -      -      4      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      1     17    106      2      -
  100.0    0.8   13.5   84.1    1.6      -
３０歳代     91      -     14     75      2      -
  100.0      -   15.4   82.4    2.2      -
４０歳代     96      2      9     80      5      -
  100.0    2.1    9.4   83.3    5.2      -
５０歳代    100      5     17     74      4      -
  100.0    5.0   17.0   74.0    4.0      -
６０歳代     60      4      8     48      -      -
  100.0    6.7   13.3   80.0      -      -
７０歳代以上     31      -      5     26      -      -
  100.0      -   16.1   83.9      -      -
　無回答      5      -      -      5      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319      8     49    254      8      -
  100.0    2.5   15.4   79.6    2.5      -
男性　２０・３０歳代以下    136      -     23    112      1      -
  100.0      -   16.9   82.4    0.7      -
男性　４０・５０歳代    121      5     17     92      7      -
  100.0    4.1   14.0   76.0    5.8      -
男性　６０歳代以上     59      3      9     47      -      -
  100.0    5.1   15.3   79.7      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      3      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
女性　全体    189      4     21    159      5      -
  100.0    2.1   11.1   84.1    2.6      -
女性　２０・３０歳代以下     80      1      8     68      3      -
  100.0    1.3   10.0   85.0    3.8      -
女性　４０・５０歳代     75      2      9     62      2      -
  100.0    2.7   12.0   82.7    2.7      -
女性　６０歳代以上     32      1      4     27      -      -
  100.0    3.1   12.5   84.4      -      -
女性　年齢無回答      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      1      -      -      1      -      -
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  100.0      -      -  100.0      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１３　旅行手配方法
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー
へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ
ト
に
な
っ
た
個
人
旅
行

向
け
パ
ッ
ケ
ー
ジ
商
品
の
利

用 交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    188      3     40    138      7      -
  100.0    1.6   21.3   73.4    3.7      -
男性　全体    140      2     33    100      5      -
  100.0    1.4   23.6   71.4    3.6      -
男性　２０・３０歳代以下     62      -     16     46      -      -
  100.0      -   25.8   74.2      -      -
男性　４０・５０歳代     53      2     10     36      5      -
  100.0    3.8   18.9   67.9    9.4      -
男性　６０歳代以上     24      -      7     17      -      -
  100.0      -   29.2   70.8      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
女性　全体     48      1      7     38      2      -
  100.0    2.1   14.6   79.2    4.2      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -      4     20      1      -
  100.0      -   16.0   80.0    4.0      -
女性　４０・５０歳代     17      1      2     13      1      -
  100.0    5.9   11.8   76.5    5.9      -
女性　６０歳代以上      6      -      1      5      -      -
  100.0      -   16.7   83.3      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      4      8    110      4      -
  100.0    3.2    6.3   87.3    3.2      -
男性　全体     64      2      4     55      3      -
  100.0    3.1    6.3   85.9    4.7      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      2     27      1      -
  100.0      -    6.7   90.0    3.3      -
男性　４０・５０歳代     22      1      1     18      2      -
  100.0    4.5    4.5   81.8    9.1      -
男性　６０歳代以上     11      1      1      9      -      -
  100.0    9.1    9.1   81.8      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
女性　全体     62      2      4     55      1      -
  100.0    3.2    6.5   88.7    1.6      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      1     25      1      -
  100.0      -    3.7   92.6    3.7      -
女性　４０・５０歳代     22      1      2     19      -      -
  100.0    4.5    9.1   86.4      -      -
女性　６０歳代以上     12      1      1     10      -      -
  100.0    8.3    8.3   83.3      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      5     22    166      2      -
  100.0    2.6   11.3   85.1    1.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      3     42    131      7      -
  100.0    1.6   23.0   71.6    3.8      -
リピーター（２回以上）    312      9     28    270      5      -
  100.0    2.9    9.0   86.5    1.6      -
　無回答     14      -      -     13      1      -
  100.0      -      -   92.9    7.1      -
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問１４　旅行手配場所
問３　来訪目的

　
調
査
数

店
頭
（
旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

　
無
回
答

  全  体    509     43    275    164     24      3
  100.0    8.4   54.0   32.2    4.7    0.6
ビジネス     79      3     54     13      8      1
  100.0    3.8   68.4   16.5   10.1    1.3
観光・レジャー    323     27    169    114     11      2
  100.0    8.4   52.3   35.3    3.4    0.6
帰省・知人訪問     39      3     20     16      -      -
  100.0    7.7   51.3   41.0      -      -
１～３のどれでもないその他     67     10     31     21      5      -
  100.0   14.9   46.3   31.3    7.5      -
　無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      2     14      3      2      -
  100.0    9.5   66.7   14.3    9.5      -
関東    188     10    123     51      3      1
  100.0    5.3   65.4   27.1    1.6    0.5
北陸・中部     36      7     20      6      3      -
  100.0   19.4   55.6   16.7    8.3      -
関西     66      4     38     23      -      1
  100.0    6.1   57.6   34.8      -    1.5
中国・四国     34      4     12     14      3      1
  100.0   11.8   35.3   41.2    8.8    2.9
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     55     54      6      -
  100.0    8.7   43.7   42.9    4.8      -
鹿児島県     38      5     13     13      7      -
  100.0   13.2   34.2   34.2   18.4      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      8     30     26      1      -
  100.0   12.3   46.2   40.0    1.5      -
佐賀県      5      -      4      1      -      -
  100.0      -   80.0   20.0      -      -
長崎県      4      -      2      1      1      -
  100.0      -   50.0   25.0   25.0      -
熊本県     29      1      9     16      3      -
  100.0    3.4   31.0   55.2   10.3      -
大分県      7      1      3      3      -      -
  100.0   14.3   42.9   42.9      -      -
宮崎県     12      1      4      6      1      -
  100.0    8.3   33.3   50.0    8.3      -
沖縄県      4      -      3      1      -      -
  100.0      -   75.0   25.0      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      6     55     63      1      1
  100.0    4.8   43.7   50.0    0.8    0.8
３０歳代     91      5     53     29      3      1
  100.0    5.5   58.2   31.9    3.3    1.1
４０歳代     96      6     52     32      6      -
  100.0    6.3   54.2   33.3    6.3      -
５０歳代    100     10     62     21      6      1
  100.0   10.0   62.0   21.0    6.0    1.0
６０歳代     60     10     35      9      6      -
  100.0   16.7   58.3   15.0   10.0      -
７０歳代以上     31      6     16      7      2      -
  100.0   19.4   51.6   22.6    6.5      -
　無回答      5      -      2      3      -      -
  100.0      -   40.0   60.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319     25    184     92     17      1
  100.0    7.8   57.7   28.8    5.3    0.3
男性　２０・３０歳代以下    136      7     73     52      4      -
  100.0    5.1   53.7   38.2    2.9      -
男性　４０・５０歳代    121     10     69     34      7      1
  100.0    8.3   57.0   28.1    5.8    0.8
男性　６０歳代以上     59      8     40      5      6      -
  100.0   13.6   67.8    8.5   10.2      -
男性　年齢無回答      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
女性　全体    189     18     91     71      7      2
  100.0    9.5   48.1   37.6    3.7    1.1
女性　２０・３０歳代以下     80      4     35     39      -      2
  100.0    5.0   43.8   48.8      -    2.5
女性　４０・５０歳代     75      6     45     19      5      -
  100.0    8.0   60.0   25.3    6.7      -
女性　６０歳代以上     32      8     11     11      2      -
  100.0   25.0   34.4   34.4    6.3      -
女性　年齢無回答      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      1      -      -      1      -      -
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  100.0      -      -  100.0      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１４　旅行手配場所
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

店
頭
（
旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

　
無
回
答

関東　全体    188     10    123     51      3      1
  100.0    5.3   65.4   27.1    1.6    0.5
男性　全体    140     10     93     33      3      1
  100.0    7.1   66.4   23.6    2.1    0.7
男性　２０・３０歳代以下     62      2     40     19      1      -
  100.0    3.2   64.5   30.6    1.6      -
男性　４０・５０歳代     53      4     34     12      2      1
  100.0    7.5   64.2   22.6    3.8    1.9
男性　６０歳代以上     24      4     18      2      -      -
  100.0   16.7   75.0    8.3      -      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
女性　全体     48      -     30     18      -      -
  100.0      -   62.5   37.5      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      -     12     13      -      -
  100.0      -   48.0   52.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17      -     15      2      -      -
  100.0      -   88.2   11.8      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      3      3      -      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     55     54      6      -
  100.0    8.7   43.7   42.9    4.8      -
男性　全体     64      3     32     23      6      -
  100.0    4.7   50.0   35.9    9.4      -
男性　２０・３０歳代以下     30      1     13     15      1      -
  100.0    3.3   43.3   50.0    3.3      -
男性　４０・５０歳代     22      1     13      5      3      -
  100.0    4.5   59.1   22.7   13.6      -
男性　６０歳代以上     11      1      6      2      2      -
  100.0    9.1   54.5   18.2   18.2      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
女性　全体     62      8     23     31      -      -
  100.0   12.9   37.1   50.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      1      9     17      -      -
  100.0    3.7   33.3   63.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22      3     10      9      -      -
  100.0   13.6   45.5   40.9      -      -
女性　６０歳代以上     12      4      4      4      -      -
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -
女性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     22     97     59     15      2
  100.0   11.3   49.7   30.3    7.7    1.0
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     19    106     51      5      2
  100.0   10.4   57.9   27.9    2.7    1.1
リピーター（２回以上）    312     24    167    106     14      1
  100.0    7.7   53.5   34.0    4.5    0.3
　無回答     14      -      2      7      5      -
  100.0      -   14.3   50.0   35.7      -
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問１５①　一時交通
問３　来訪目的

　
調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（
在
来
線
）

フ
ェ
リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509    308    127     41     14      7    165     95     84      9      3
  100.0   60.5   25.0    8.1    2.8    1.4   32.4   18.7   16.5    1.8    0.6
ビジネス     79     58     21     11      1      -     37     11      6      3      -
  100.0   73.4   26.6   13.9    1.3      -   46.8   13.9    7.6    3.8      -
観光・レジャー    323    184     72     28     10      6     89     70     60      5      2
  100.0   57.0   22.3    8.7    3.1    1.9   27.6   21.7   18.6    1.5    0.6
帰省・知人訪問     39     26     13      -      2      -     15      6      8      -      -
  100.0   66.7   33.3      -    5.1      -   38.5   15.4   20.5      -      -
１～３のどれでもないその他     67     39     21      2      1      1     23      8     10      1      1
  100.0   58.2   31.3    3.0    1.5    1.5   34.3   11.9   14.9    1.5    1.5
　無回答      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     19      3      6      1      -     12      3      -      2      -
  100.0   90.5   14.3   28.6    4.8      -   57.1   14.3      -    9.5      -
関東    188    177     15      8      5      3     92     53      9      1      -
  100.0   94.1    8.0    4.3    2.7    1.6   48.9   28.2    4.8    0.5      -
北陸・中部     36     30      6      3      2      1     12     14      2      2      -
  100.0   83.3   16.7    8.3    5.6    2.8   33.3   38.9    5.6    5.6      -
関西     66     45     23      6      -      1     22     16      -      -      -
  100.0   68.2   34.8    9.1      -    1.5   33.3   24.2      -      -      -
中国・四国     34      3     26      4      2      1      4      3      4      1      -
  100.0    8.8   76.5   11.8    5.9    2.9   11.8    8.8   11.8    2.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13     52     13      1      1      8      5     55      1      -
  100.0   10.3   41.3   10.3    0.8    0.8    6.3    4.0   43.7    0.8      -
鹿児島県     38     21      2      1      3      -     15      1     14      2      3
  100.0   55.3    5.3    2.6    7.9      -   39.5    2.6   36.8    5.3    7.9
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      6     36      6      -      -      4      2     23      -      -
  100.0    9.2   55.4    9.2      -      -    6.2    3.1   35.4      -      -
佐賀県      5      -      1      1      -      -      -      1      3      -      -
  100.0      -   20.0   20.0      -      -      -   20.0   60.0      -      -
長崎県      4      1      2      -      -      -      -      -      2      1      -
  100.0   25.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0   25.0      -
熊本県     29      2     10      -      1      -      1      2     16      -      -
  100.0    6.9   34.5      -    3.4      -    3.4    6.9   55.2      -      -
大分県      7      -      2      2      -      1      -      -      3      -      -
  100.0      -   28.6   28.6      -   14.3      -      -   42.9      -      -
宮崎県     12      -      -      4      -      -      -      -      8      -      -
  100.0      -      -   33.3      -      -      -      -   66.7      -      -
沖縄県      4      4      1      -      -      -      3      -      -      -      -
  100.0  100.0   25.0      -      -      -   75.0      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     76     32     13      3      2     46     23     19      1      -
  100.0   60.3   25.4   10.3    2.4    1.6   36.5   18.3   15.1    0.8      -
３０歳代     91     58     19      8      1      1     35     17     14      -      -
  100.0   63.7   20.9    8.8    1.1    1.1   38.5   18.7   15.4      -      -
４０歳代     96     60     28     12      3      1     29     17     12      3      -
  100.0   62.5   29.2   12.5    3.1    1.0   30.2   17.7   12.5    3.1      -
５０歳代    100     61     22      3      5      2     31     22     21      2      1
  100.0   61.0   22.0    3.0    5.0    2.0   31.0   22.0   21.0    2.0    1.0
６０歳代     60     37     15      2      2      1     15     13     11      2      -
  100.0   61.7   25.0    3.3    3.3    1.7   25.0   21.7   18.3    3.3      -
７０歳代以上     31     15      9      2      -      -      8      3      5      1      2
  100.0   48.4   29.0    6.5      -      -   25.8    9.7   16.1    3.2    6.5
　無回答      5      1      2      1      -      -      1      -      2      -      -
  100.0   20.0   40.0   20.0      -      -   20.0      -   40.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319    211     78     28     10      6    116     56     45      6      -
  100.0   66.1   24.5    8.8    3.1    1.9   36.4   17.6   14.1    1.9      -
男性　２０・３０歳代以下    136     88     30     18      4      3     57     20     19      -      -
  100.0   64.7   22.1   13.2    2.9    2.2   41.9   14.7   14.0      -      -
男性　４０・５０歳代    121     81     32      7      5      2     40     25     18      4      -
  100.0   66.9   26.4    5.8    4.1    1.7   33.1   20.7   14.9    3.3      -
男性　６０歳代以上     59     41     16      2      1      1     18     11      7      2      -
  100.0   69.5   27.1    3.4    1.7    1.7   30.5   18.6   11.9    3.4      -
男性　年齢無回答      3      1      -      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0   33.3      -   33.3      -      -   33.3      -   33.3      -      -
女性　全体    189     97     49     13      4      1     48     39     39      3      3
  100.0   51.3   25.9    6.9    2.1    0.5   25.4   20.6   20.6    1.6    1.6
女性　２０・３０歳代以下     80     46     21      3      -      -     23     20     14      1      -
  100.0   57.5   26.3    3.8      -      -   28.8   25.0   17.5    1.3      -
女性　４０・５０歳代     75     40     18      8      3      1     20     14     15      1      1
  100.0   53.3   24.0   10.7    4.0    1.3   26.7   18.7   20.0    1.3    1.3
女性　６０歳代以上     32     11      8      2      1      -      5      5      9      1      2
  100.0   34.4   25.0    6.3    3.1      -   15.6   15.6   28.1    3.1    6.3
女性　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -   50.0      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５①　一時交通
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（
在
来
線
）

フ
ェ
リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    188    177     15      8      5      3     92     53      9      1      -
  100.0   94.1    8.0    4.3    2.7    1.6   48.9   28.2    4.8    0.5      -
男性　全体    140    130     12      8      4      2     72     33      7      1      -
  100.0   92.9    8.6    5.7    2.9    1.4   51.4   23.6    5.0    0.7      -
男性　２０・３０歳代以下     62     55      6      7      1      2     37     11      2      -      -
  100.0   88.7    9.7   11.3    1.6    3.2   59.7   17.7    3.2      -      -
男性　４０・５０歳代     53     51      4      1      2      -     24     14      3      -      -
  100.0   96.2    7.5    1.9    3.8      -   45.3   26.4    5.7      -      -
男性　６０歳代以上     24     23      2      -      1      -     10      8      2      1      -
  100.0   95.8    8.3      -    4.2      -   41.7   33.3    8.3    4.2      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
女性　全体     48     47      3      -      1      1     20     20      2      -      -
  100.0   97.9    6.3      -    2.1    2.1   41.7   41.7    4.2      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25     25      1      -      -      -     11     11      1      -      -
  100.0  100.0    4.0      -      -      -   44.0   44.0    4.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17     16      2      -      1      1      8      5      1      -      -
  100.0   94.1   11.8      -    5.9    5.9   47.1   29.4    5.9      -      -
女性　６０歳代以上      6      6      -      -      -      -      1      4      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -   16.7   66.7      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13     52     13      1      1      8      5     55      1      -
  100.0   10.3   41.3   10.3    0.8    0.8    6.3    4.0   43.7    0.8      -
男性　全体     64     10     25      4      1      1      4      3     31      1      -
  100.0   15.6   39.1    6.3    1.6    1.6    6.3    4.7   48.4    1.6      -
男性　２０・３０歳代以下     30      5     10      2      -      -      2      1     16      -      -
  100.0   16.7   33.3    6.7      -      -    6.7    3.3   53.3      -      -
男性　４０・５０歳代     22      4      8      1      1      1      1      2     10      1      -
  100.0   18.2   36.4    4.5    4.5    4.5    4.5    9.1   45.5    4.5      -
男性　６０歳代以上     11      1      7      1      -      -      1      -      4      -      -
  100.0    9.1   63.6    9.1      -      -    9.1      -   36.4      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     62      3     27      9      -      -      4      2     24      -      -
  100.0    4.8   43.5   14.5      -      -    6.5    3.2   38.7      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27      1     11      1      -      -      3      2     11      -      -
  100.0    3.7   40.7    3.7      -      -   11.1    7.4   40.7      -      -
女性　４０・５０歳代     22      2     10      7      -      -      1      -      7      -      -
  100.0    9.1   45.5   31.8      -      -    4.5      -   31.8      -      -
女性　６０歳代以上     12      -      5      1      -      -      -      -      6      -      -
  100.0      -   41.7    8.3      -      -      -      -   50.0      -      -
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195    118     60     20      8      3     65     37     20      7      3
  100.0   60.5   30.8   10.3    4.1    1.5   33.3   19.0   10.3    3.6    1.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    140     39     17      5      2     62     51     14      5      -
  100.0   76.5   21.3    9.3    2.7    1.1   33.9   27.9    7.7    2.7      -
リピーター（２回以上）    312    165     83     24      8      5    101     44     64      3      3
  100.0   52.9   26.6    7.7    2.6    1.6   32.4   14.1   20.5    1.0    1.0
　無回答     14      3      5      -      1      -      2      -      6      1      -
  100.0   21.4   35.7      -    7.1      -   14.3      -   42.9    7.1      -
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問１５②　二次交通
問３　来訪目的

　
調
査
数

Ｊ
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路
面
電
車
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線
バ
ス
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切
バ
ス
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ク
シ
ー

自
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用
車

桜
島
フ
ェ
リ
ー

そ
の
他

無
し
（
徒
歩
）

　
無
回
答

  全  体    509     30    145    104      8      7    132     73     88    165      9     16      2
  100.0    5.9   28.5   20.4    1.6    1.4   25.9   14.3   17.3   32.4    1.8    3.1    0.4
ビジネス     79      9     18     14      -      1     15     23      8      5      3      6      -
  100.0   11.4   22.8   17.7      -    1.3   19.0   29.1   10.1    6.3    3.8    7.6      -
観光・レジャー    323     15     96     75      7      5     90     27     58    134      3      7      2
  100.0    4.6   29.7   23.2    2.2    1.5   27.9    8.4   18.0   41.5    0.9    2.2    0.6
帰省・知人訪問     39      1      8      3      -      1     12      8     12     15      -      -      -
  100.0    2.6   20.5    7.7      -    2.6   30.8   20.5   30.8   38.5      -      -      -
１～３のどれでもないその他     67      5     22     11      1      -     15     15     10     10      2      3      -
  100.0    7.5   32.8   16.4    1.5      -   22.4   22.4   14.9   14.9    3.0    4.5      -
　無回答      1      -      1      1      -      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      1      9      6      -      -      3      4      2      9      1      1      -
  100.0    4.8   42.9   28.6      -      -   14.3   19.0    9.5   42.9    4.8    4.8      -
関東    188     16     48     43      3      1     67     19     12     70      8      4      -
  100.0    8.5   25.5   22.9    1.6    0.5   35.6   10.1    6.4   37.2    4.3    2.1      -
北陸・中部     36      1     13      3      1      -     18      5      4     12      -      -      -
  100.0    2.8   36.1    8.3    2.8      -   50.0   13.9   11.1   33.3      -      -      -
関西     66      2     22     15      -      4     20     13      3     29      -      3      -
  100.0    3.0   33.3   22.7      -    6.1   30.3   19.7    4.5   43.9      -    4.5      -
中国・四国     34      2      9      6      2      1      7      4      5      8      -      2      -
  100.0    5.9   26.5   17.6    5.9    2.9   20.6   11.8   14.7   23.5      -    5.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      8     35     22      2      1     14     20     50     31      -      3      2
  100.0    6.3   27.8   17.5    1.6    0.8   11.1   15.9   39.7   24.6      -    2.4    1.6
鹿児島県     38      -      9      9      -      -      3      8     12      6      -      3      -
  100.0      -   23.7   23.7      -      -    7.9   21.1   31.6   15.8      -    7.9      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      6     22     15      1      1      9     11     21     16      -      1      1
  100.0    9.2   33.8   23.1    1.5    1.5   13.8   16.9   32.3   24.6      -    1.5    1.5
佐賀県      5      -      2      -      -      -      1      -      3      1      -      -      -
  100.0      -   40.0      -      -      -   20.0      -   60.0   20.0      -      -      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      1      1      2      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -   25.0   25.0   50.0      -      -      -      -
熊本県     29      2      5      5      -      -      3      4     13      9      -      -      1
  100.0    6.9   17.2   17.2      -      -   10.3   13.8   44.8   31.0      -      -    3.4
大分県      7      -      1      -      1      -      -      3      3      1      -      -      -
  100.0      -   14.3      -   14.3      -      -   42.9   42.9   14.3      -      -      -
宮崎県     12      -      2      1      -      -      -      1      8      2      -      1      -
  100.0      -   16.7    8.3      -      -      -    8.3   66.7   16.7      -    8.3      -
沖縄県      4      -      3      1      -      -      -      -      -      2      -      1      -
  100.0      -   75.0   25.0      -      -      -      -      -   50.0      -   25.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      7     47     28      1      4     27     10     23     55      2      3      -
  100.0    5.6   37.3   22.2    0.8    3.2   21.4    7.9   18.3   43.7    1.6    2.4      -
３０歳代     91      2     29     19      1      -     28     10     11     31      1      4      -
  100.0    2.2   31.9   20.9    1.1      -   30.8   11.0   12.1   34.1    1.1    4.4      -
４０歳代     96      9     27     19      1      1     26     13     15     30      1      5      -
  100.0    9.4   28.1   19.8    1.0    1.0   27.1   13.5   15.6   31.3    1.0    5.2      -
５０歳代    100      8     21     23      2      1     27     16     21     27      3      2      1
  100.0    8.0   21.0   23.0    2.0    1.0   27.0   16.0   21.0   27.0    3.0    2.0    1.0
６０歳代     60      2     13      8      3      -     18     12     12     13      1      1      -
  100.0    3.3   21.7   13.3    5.0      -   30.0   20.0   20.0   21.7    1.7    1.7      -
７０歳代以上     31      2      6      6      -      1      6     11      5      7      -      1      1
  100.0    6.5   19.4   19.4      -    3.2   19.4   35.5   16.1   22.6      -    3.2    3.2
　無回答      5      -      2      1      -      -      -      1      1      2      1      -      -
  100.0      -   40.0   20.0      -      -      -   20.0   20.0   40.0   20.0      -      -
性・年代別
男性　全体    319     20     98     62      6      5     78     42     51    101      6     11      1
  100.0    6.3   30.7   19.4    1.9    1.6   24.5   13.2   16.0   31.7    1.9    3.4    0.3
男性　２０・３０歳代以下    136      8     58     28      2      4     30     12     19     53      1      5      -
  100.0    5.9   42.6   20.6    1.5    2.9   22.1    8.8   14.0   39.0    0.7    3.7      -
男性　４０・５０歳代    121      8     26     27      2      1     31     19     21     32      3      4      1
  100.0    6.6   21.5   22.3    1.7    0.8   25.6   15.7   17.4   26.4    2.5    3.3    0.8
男性　６０歳代以上     59      4     12      7      2      -     17     11     10     14      1      2      -
  100.0    6.8   20.3   11.9    3.4      -   28.8   18.6   16.9   23.7    1.7    3.4      -
男性　年齢無回答      3      -      2      -      -      -      -      -      1      2      1      -      -
  100.0      -   66.7      -      -      -      -      -   33.3   66.7   33.3      -      -
女性　全体    189     10     46     42      2      2     54     31     37     63      3      5      1
  100.0    5.3   24.3   22.2    1.1    1.1   28.6   16.4   19.6   33.3    1.6    2.6    0.5
女性　２０・３０歳代以下     80      1     17     19      -      -     25      8     15     32      2      2      -
  100.0    1.3   21.3   23.8      -      -   31.3   10.0   18.8   40.0    2.5    2.5      -
女性　４０・５０歳代     75      9     22     15      1      1     22     10     15     25      1      3      -
  100.0   12.0   29.3   20.0    1.3    1.3   29.3   13.3   20.0   33.3    1.3    4.0      -
女性　６０歳代以上     32      -      7      7      1      1      7     12      7      6      -      -      1
  100.0      -   21.9   21.9    3.1    3.1   21.9   37.5   21.9   18.8      -      -    3.1
女性　年齢無回答      2      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   50.0      -      -      -   50.0      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
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  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５②　二次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代
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無
し
（
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歩
）

　
無
回
答

関東　全体    188     16     48     43      3      1     67     19     12     70      8      4      -
  100.0    8.5   25.5   22.9    1.6    0.5   35.6   10.1    6.4   37.2    4.3    2.1      -
男性　全体    140     13     41     35      2      1     43     14      8     52      5      4      -
  100.0    9.3   29.3   25.0    1.4    0.7   30.7   10.0    5.7   37.1    3.6    2.9      -
男性　２０・３０歳代以下     62      4     25     14      2      -     15      5      2     28      1      4      -
  100.0    6.5   40.3   22.6    3.2      -   24.2    8.1    3.2   45.2    1.6    6.5      -
男性　４０・５０歳代     53      7     10     17      -      1     18      4      5     18      3      -      -
  100.0   13.2   18.9   32.1      -    1.9   34.0    7.5    9.4   34.0    5.7      -      -
男性　６０歳代以上     24      2      6      4      -      -     10      5      1      6      -      -      -
  100.0    8.3   25.0   16.7      -      -   41.7   20.8    4.2   25.0      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     48      3      7      8      1      -     24      5      4     18      3      -      -
  100.0    6.3   14.6   16.7    2.1      -   50.0   10.4    8.3   37.5    6.3      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25      1      4      3      -      -     12      2      3     11      2      -      -
  100.0    4.0   16.0   12.0      -      -   48.0    8.0   12.0   44.0    8.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17      2      3      4      1      -      7      2      1      4      1      -      -
  100.0   11.8   17.6   23.5    5.9      -   41.2   11.8    5.9   23.5    5.9      -      -
女性　６０歳代以上      6      -      -      1      -      -      5      1      -      3      -      -      -
  100.0      -      -   16.7      -      -   83.3   16.7      -   50.0      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      8     35     22      2      1     14     20     50     31      -      3      2
  100.0    6.3   27.8   17.5    1.6    0.8   11.1   15.9   39.7   24.6      -    2.4    1.6
男性　全体     64      4     18      9      1      -      8      8     29     15      -      1      1
  100.0    6.3   28.1   14.1    1.6      -   12.5   12.5   45.3   23.4      -    1.6    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30      2      8      6      -      -      4      2     15      7      -      1      -
  100.0    6.7   26.7   20.0      -      -   13.3    6.7   50.0   23.3      -    3.3      -
男性　４０・５０歳代     22      -      6      2      1      -      2      5      9      4      -      -      1
  100.0      -   27.3    9.1    4.5      -    9.1   22.7   40.9   18.2      -      -    4.5
男性　６０歳代以上     11      2      3      1      -      -      2      1      4      3      -      -      -
  100.0   18.2   27.3    9.1      -      -   18.2    9.1   36.4   27.3      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     62      4     17     13      1      1      6     12     21     16      -      2      1
  100.0    6.5   27.4   21.0    1.6    1.6    9.7   19.4   33.9   25.8      -    3.2    1.6
女性　２０・３０歳代以下     27      -      6      7      -      -      3      4     10      7      -      1      -
  100.0      -   22.2   25.9      -      -   11.1   14.8   37.0   25.9      -    3.7      -
女性　４０・５０歳代     22      4      8      3      -      -      3      3      6      8      -      1      -
  100.0   18.2   36.4   13.6      -      -   13.6   13.6   27.3   36.4      -    4.5      -
女性　６０歳代以上     12      -      3      3      1      1      -      4      5      1      -      -      1
  100.0      -   25.0   25.0    8.3    8.3      -   33.3   41.7    8.3      -      -    8.3
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      6     62     39      3      5     51     34     26     64      1      9      -
  100.0    3.1   31.8   20.0    1.5    2.6   26.2   17.4   13.3   32.8    0.5    4.6      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     10     58     40      1      4     62     14     20     81      3      1      -
  100.0    5.5   31.7   21.9    0.5    2.2   33.9    7.7   10.9   44.3    1.6    0.5      -
リピーター（２回以上）    312     20     84     62      7      3     70     53     62     82      6     15      2
  100.0    6.4   26.9   19.9    2.2    1.0   22.4   17.0   19.9   26.3    1.9    4.8    0.6
　無回答     14      -      3      2      -      -      -      6      6      2      -      -      -
  100.0      -   21.4   14.3      -      -      -   42.9   42.9   14.3      -      -      -
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問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
問３　来訪目的
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  全  体    448 2,800 8,300 4,400 7,500 500 0 0 23,500
 
ビジネス     72 1,900 8,000 2,500 7,900 300 0 100 20,700
 
観光・レジャー    278 2,800 8,500 4,600 7,500 600 0 0 24,000
 
帰省・知人訪問     37 3,600 8,400 6,300 7,600 200 0 0 26,100
 
１～３のどれでもないその他     60 3,500 7,900 4,600 7,000 600 100 0 23,700
 
　無回答      1 1,800 6,500 5,000 7,500 0 0 0 20,800
 
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     19 1,600 7,400 3,000 7,100 100 0 0 19,200
 
関東    159 2,300 8,500 4,300 7,800 600 0 0 23,500
 
北陸・中部     30 4,800 8,500 5,600 7,400 300 0 0 26,600
 
関西     58 3,300 8,900 6,200 8,100 300 0 100 26,900
 
中国・四国     28 3,200 9,600 3,600 8,600 300 0 0 25,300
 
九州・沖縄（鹿児島県以外）    117 3,000 7,600 3,800 6,200 700 0 0 21,300
 
鹿児島県     37 2,500 8,100 4,100 8,800 400 100 200 24,200
 
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     59 3,500 7,700 4,500 6,300 600 0 0 22,600
 
佐賀県      5 1,600 5,700 4,200 5,500 600 0 0 17,600
 
長崎県      4 1,900 8,900 2,500 4,800 800 0 0 18,900
 
熊本県     27 2,000 7,800 3,500 6,300 900 100 0 20,600
 
大分県      6 8,700 7,700 4,300 3,700 0 0 0 24,400
 
宮崎県     12 1,100 7,300 2,300 6,000 300 0 0 17,000
 
沖縄県      4 1,200 5,800 1,300 10,600 4,000 0 0 22,900
 
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
問２　年齢
２０歳代以下    111 2,500 7,600 3,100 5,800 900 100 0 20,000
 
３０歳代     80 2,300 8,100 3,400 6,400 400 0 0 20,600
 
４０歳代     88 2,400 7,600 4,700 9,800 400 0 100 25,000
 
５０歳代     86 2,600 8,800 4,800 8,000 400 0 0 24,600
 
６０歳代     51 3,900 9,800 5,800 8,600 400 0 0 28,500
 
７０歳代以上     27 5,000 9,600 8,200 7,100 400 0 0 30,300
 
　無回答      5 6,900 8,200 2,400 3,700 200 0 0 21,400
 
性・年代別
男性　全体    282 2,400 8,100 3,700 7,400 400 0 0 22,000
 
男性　２０・３０歳代以下    121 2,000 7,300 2,500 5,500 700 0 0 18,000
 
男性　４０・５０歳代    107 2,300 8,000 4,100 9,000 200 0 100 23,700
 
男性　６０歳代以上     51 3,800 10,500 5,800 8,500 400 0 0 29,000
 
男性　年齢無回答      3 400 9,300 1,300 2,200 300 0 0 13,500
 
女性　全体    165 3,500 8,600 5,600 7,800 700 100 0 26,300
 
女性　２０・３０歳代以下     69 3,100 8,800 4,500 7,000 700 100 0 24,200
 
女性　４０・５０歳代     67 2,800 8,600 5,700 8,800 700 0 0 26,600
 
女性　６０歳代以上     27 5,200 8,300 8,200 7,300 500 0 0 29,500
 
女性　年齢無回答      2 16,700 6,500 4,000 6,000 0 0 0 33,200
 
性別その他      1 1,500 3,000 0 2,000 0 0 0 6,500
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性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１６　観光消費額単価（１人１泊あたり）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    159 2,300 8,500 4,300 7,800 600 0 0 23,500
 
男性　全体    119 2,200 8,000 3,500 7,900 500 0 0 22,100
 
男性　２０・３０歳代以下     53 1,900 8,200 2,200 5,900 800 100 0 19,100
 
男性　４０・５０歳代     46 2,000 7,900 4,500 10,400 200 0 0 25,000
 
男性　６０歳代以上     19 3,800 7,500 5,100 8,000 300 0 0 24,700
 
男性　年齢無回答      1 0 13,000 1,000 3,000 0 0 0 17,000
 
女性　全体     40 2,700 10,000 6,500 7,400 800 0 0 27,400
 
女性　２０・３０歳代以下     21 2,600 10,000 5,500 6,500 500 0 0 25,100
 
女性　４０・５０歳代     14 2,900 9,400 6,400 8,000 1,300 0 0 28,000
 
女性　６０歳代以上      5 2,400 11,700 11,200 9,000 1,000 0 0 35,300
         
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
九州・沖縄（鹿児島県以外）    117 3,000 7,600 3,800 6,200 700 0 0 21,300
 
男性　全体     60 2,800 7,700 3,500 5,500 700 0 0 20,200
 
男性　２０・３０歳代以下     28 2,100 6,000 2,100 4,700 1,100 0 0 16,000
 
男性　４０・５０歳代     20 3,000 7,400 3,100 6,400 300 100 0 20,300
 
男性　６０歳代以上     11 4,500 13,300 7,900 6,100 800 0 0 32,600
 
男性　年齢無回答      1 700 5,000 1,500 2,000 1,000 0 0 10,200
 
女性　全体     57 3,100 7,400 4,200 7,000 700 100 0 22,500
 
女性　２０・３０歳代以下     25 1,700 7,000 3,300 6,200 900 100 0 19,200
 
女性　４０・５０歳代     21 3,300 7,600 4,900 8,800 700 100 0 25,400
 
女性　６０歳代以上     10 3,400 7,700 5,200 4,700 300 0 0 21,300
 
女性　年齢無回答      1 30,000 10,000 3,000 10,000 0 0 0 53,000
         
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
無回答（その他エリア）    172 3,200 8,600 4,900 8,100 300 0 100 25,200
         
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
         
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    148 2,800 8,700 4,200 6,400 800 0 0 22,900
 
リピーター（２回以上）    286 2,800 8,000 4,500 8,000 400 0 0 23,700
 
　無回答     14 4,100 10,200 4,600 8,900 1,000 400 0 29,200
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問１７　来鹿の決め手（情報源）
問３　来訪目的

　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
（
「
西

郷
ど
ん
除
く
」
）

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
フ
ェ
ス
イ
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等

） 個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

自
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う
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ン
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  全  体    509     18      5     26      1      5      6      9     24      1
  100.0    3.5    1.0    5.1    0.2    1.0    1.2    1.8    4.7    0.2
ビジネス     79      -      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -    1.3      -      -      -      -      -    1.3      -
観光・レジャー    323     17      4     22      1      5      5      9     21      1
  100.0    5.3    1.2    6.8    0.3    1.5    1.5    2.8    6.5    0.3
帰省・知人訪問     39      -      -      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -    2.6      -      -      -      -    2.6      -
１～３のどれでもないその他     67      1      -      3      -      -      1      -      1      -
  100.0    1.5      -    4.5      -      -    1.5      -    1.5      -
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    9.5      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    188      7      3     12      -      2      3      3      5      -
  100.0    3.7    1.6    6.4      -    1.1    1.6    1.6    2.7      -
北陸・中部     36      2      -      2      -      1      1      -      1      -
  100.0    5.6      -    5.6      -    2.8    2.8      -    2.8      -
関西     66      2      -      3      1      -      1      3      4      1
  100.0    3.0      -    4.5    1.5      -    1.5    4.5    6.1    1.5
中国・四国     34      2      1      1      -      -      -      -      1      -
  100.0    5.9    2.9    2.9      -      -      -      -    2.9      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3      1      7      -      2      1      3     13      -
  100.0    2.4    0.8    5.6      -    1.6    0.8    2.4   10.3      -
鹿児島県     38      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -    2.6      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      3      1      5      -      1      -      1      4      -
  100.0    4.6    1.5    7.7      -    1.5      -    1.5    6.2      -
佐賀県      5      -      -      -      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -   20.0      -   20.0      -
長崎県      4      -      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -      -
熊本県     29      -      -      2      -      1      -      -      5      -
  100.0      -      -    6.9      -    3.4      -      -   17.2      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   28.6      -
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    8.3      -
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      3      1     16      -      2      1      3      5      -
  100.0    2.4    0.8   12.7      -    1.6    0.8    2.4    4.0      -
３０歳代     91      2      2      2      -      1      -      3      7      -
  100.0    2.2    2.2    2.2      -    1.1      -    3.3    7.7      -
４０歳代     96      3      1      4      1      1      1      1      2      -
  100.0    3.1    1.0    4.2    1.0    1.0    1.0    1.0    2.1      -
５０歳代    100      4      1      3      -      -      4      -      7      1
  100.0    4.0    1.0    3.0      -      -    4.0      -    7.0    1.0
６０歳代     60      1      -      1      -      1      -      1      2      -
  100.0    1.7      -    1.7      -    1.7      -    1.7    3.3      -
７０歳代以上     31      4      -      -      -      -      -      1      1      -
  100.0   12.9      -      -      -      -      -    3.2    3.2      -
　無回答      5      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319     13      4     14      -      4      3      5     15      1
  100.0    4.1    1.3    4.4      -    1.3    0.9    1.6    4.7    0.3
男性　２０・３０歳代以下    136      2      3      9      -      2      1      4      9      -
  100.0    1.5    2.2    6.6      -    1.5    0.7    2.9    6.6      -
男性　４０・５０歳代    121      6      1      4      -      1      2      -      4      1
  100.0    5.0    0.8    3.3      -    0.8    1.7      -    3.3    0.8
男性　６０歳代以上     59      4      -      1      -      1      -      1      2      -
  100.0    6.8      -    1.7      -    1.7      -    1.7    3.4      -
男性　年齢無回答      3      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      5      1     12      1      1      3      4      9      -
  100.0    2.6    0.5    6.3    0.5    0.5    1.6    2.1    4.8      -
女性　２０・３０歳代以下     80      3      -      9      -      1      -      2      3      -
  100.0    3.8      -   11.3      -    1.3      -    2.5    3.8      -
女性　４０・５０歳代     75      1      1      3      1      -      3      1      5      -
  100.0    1.3    1.3    4.0    1.3      -    4.0    1.3    6.7      -
女性　６０歳代以上     32      1      -      -      -      -      -      1      1      -
  100.0    3.1      -      -      -      -      -    3.1    3.1      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１７　来鹿の決め手（情報源）
問３　来訪目的
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友
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ン
）

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体    509      3     59     68     16    256     12
  100.0    0.6   11.6   13.4    3.1   50.3    2.4
ビジネス     79      -      2      -      -     73      2
  100.0      -    2.5      -      -   92.4    2.5
観光・レジャー    323      3     49     58     14    106      8
  100.0    0.9   15.2   18.0    4.3   32.8    2.5
帰省・知人訪問     39      -      7      3      1     25      1
  100.0      -   17.9    7.7    2.6   64.1    2.6
１～３のどれでもないその他     67      -      1      7      1     51      1
  100.0      -    1.5   10.4    1.5   76.1    1.5
　無回答      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      1      2      -     15      1
  100.0      -    4.8    9.5      -   71.4    4.8
関東    188      1     24     23      -    103      2
  100.0    0.5   12.8   12.2      -   54.8    1.1
北陸・中部     36      -     10      2      -     17      -
  100.0      -   27.8    5.6      -   47.2      -
関西     66      -     11      8      -     29      3
  100.0      -   16.7   12.1      -   43.9    4.5
中国・四国     34      1      5      4      -     17      2
  100.0    2.9   14.7   11.8      -   50.0    5.9
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1      7     23     11     50      4
  100.0    0.8    5.6   18.3    8.7   39.7    3.2
鹿児島県     38      -      1      6      5     25      -
  100.0      -    2.6   15.8   13.2   65.8      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      1      9     11     26      3
  100.0      -    1.5   13.8   16.9   40.0    4.6
佐賀県      5      -      1      -      -      2      -
  100.0      -   20.0      -      -   40.0      -
長崎県      4      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -   25.0      -   25.0      -
熊本県     29      -      3      8      -     10      -
  100.0      -   10.3   27.6      -   34.5      -
大分県      7      1      1      -      -      3      -
  100.0   14.3   14.3      -      -   42.9      -
宮崎県     12      -      1      5      -      4      1
  100.0      -    8.3   41.7      -   33.3    8.3
沖縄県      4      -      -      -      -      4      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      -     28     12      2     51      2
  100.0      -   22.2    9.5    1.6   40.5    1.6
３０歳代     91      -     10     13      1     46      4
  100.0      -   11.0   14.3    1.1   50.5    4.4
４０歳代     96      1      7     11      5     55      3
  100.0    1.0    7.3   11.5    5.2   57.3    3.1
５０歳代    100      1     10     17      2     49      1
  100.0    1.0   10.0   17.0    2.0   49.0    1.0
６０歳代     60      1      3     12      4     33      1
  100.0    1.7    5.0   20.0    6.7   55.0    1.7
７０歳代以上     31      -      -      3      2     19      1
  100.0      -      -    9.7    6.5   61.3    3.2
　無回答      5      -      1      -      -      3      -
  100.0      -   20.0      -      -   60.0      -
性・年代別
男性　全体    319      2     36     42      5    167      8
  100.0    0.6   11.3   13.2    1.6   52.4    2.5
男性　２０・３０歳代以下    136      -     26     13      1     62      4
  100.0      -   19.1    9.6    0.7   45.6    2.9
男性　４０・５０歳代    121      1      7     20      2     70      2
  100.0    0.8    5.8   16.5    1.7   57.9    1.7
男性　６０歳代以上     59      1      2      9      2     34      2
  100.0    1.7    3.4   15.3    3.4   57.6    3.4
男性　年齢無回答      3      -      1      -      -      1      -
  100.0      -   33.3      -      -   33.3      -
女性　全体    189      1     23     25     11     89      4
  100.0    0.5   12.2   13.2    5.8   47.1    2.1
女性　２０・３０歳代以下     80      -     12     11      2     35      2
  100.0      -   15.0   13.8    2.5   43.8    2.5
女性　４０・５０歳代     75      1     10      8      5     34      2
  100.0    1.3   13.3   10.7    6.7   45.3    2.7
女性　６０歳代以上     32      -      1      6      4     18      -
  100.0      -    3.1   18.8   12.5   56.3      -
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      1      -      -      1      -      -      -
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  100.0      -      -  100.0      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問１７　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188      7      3     12      -      2      3      3      5      -
  100.0    3.7    1.6    6.4      -    1.1    1.6    1.6    2.7      -
男性　全体    140      5      3      8      -      1      2      3      4      -
  100.0    3.6    2.1    5.7      -    0.7    1.4    2.1    2.9      -
男性　２０・３０歳代以下     62      1      2      5      -      -      1      2      2      -
  100.0    1.6    3.2    8.1      -      -    1.6    3.2    3.2      -
男性　４０・５０歳代     53      3      1      2      -      -      1      -      2      -
  100.0    5.7    1.9    3.8      -      -    1.9      -    3.8      -
男性　６０歳代以上     24      1      -      1      -      1      -      1      -      -
  100.0    4.2      -    4.2      -    4.2      -    4.2      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      2      -      4      -      1      1      -      1      -
  100.0    4.2      -    8.3      -    2.1    2.1      -    2.1      -
女性　２０・３０歳代以下     25      1      -      3      -      1      -      -      1      -
  100.0    4.0      -   12.0      -    4.0      -      -    4.0      -
女性　４０・５０歳代     17      -      -      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -    5.9      -      -    5.9      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   16.7      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3      1      7      -      2      1      3     13      -
  100.0    2.4    0.8    5.6      -    1.6    0.8    2.4   10.3      -
男性　全体     64      2      1      2      -      2      1      2      8      -
  100.0    3.1    1.6    3.1      -    3.1    1.6    3.1   12.5      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      1      1      -      2      -      2      7      -
  100.0      -    3.3    3.3      -    6.7      -    6.7   23.3      -
男性　４０・５０歳代     22      1      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0    4.5      -    4.5      -      -    4.5      -    4.5      -
男性　６０歳代以上     11      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    9.1      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      1      -      5      -      -      -      1      5      -
  100.0    1.6      -    8.1      -      -      -    1.6    8.1      -
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      3      -      -      -      1      2      -
  100.0      -      -   11.1      -      -      -    3.7    7.4      -
女性　４０・５０歳代     22      1      -      2      -      -      -      -      2      -
  100.0    4.5      -    9.1      -      -      -      -    9.1      -
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    8.3      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      8      1      7      1      1      2      3      6      1
  100.0    4.1    0.5    3.6    0.5    0.5    1.0    1.5    3.1    0.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     10      4     16      -      3      4      7     10      -
  100.0    5.5    2.2    8.7      -    1.6    2.2    3.8    5.5      -
リピーター（２回以上）    312      8      1      8      1      2      2      2     14      1
  100.0    2.6    0.3    2.6    0.3    0.6    0.6    0.6    4.5    0.3
　無回答     14      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   14.3      -      -      -      -      -      -
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問１７　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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の
割
引
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
）

そ
の
他

　
無
回
答

関東　全体    188      1     24     23      -    103      2
  100.0    0.5   12.8   12.2      -   54.8    1.1
男性　全体    140      -     15     15      -     83      1
  100.0      -   10.7   10.7      -   59.3    0.7
男性　２０・３０歳代以下     62      -      8      6      -     34      1
  100.0      -   12.9    9.7      -   54.8    1.6
男性　４０・５０歳代     53      -      5      6      -     33      -
  100.0      -    9.4   11.3      -   62.3      -
男性　６０歳代以上     24      -      2      3      -     15      -
  100.0      -    8.3   12.5      -   62.5      -
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
女性　全体     48      1      9      8      -     20      1
  100.0    2.1   18.8   16.7      -   41.7    2.1
女性　２０・３０歳代以下     25      -      4      4      -     11      -
  100.0      -   16.0   16.0      -   44.0      -
女性　４０・５０歳代     17      1      4      2      -      7      1
  100.0    5.9   23.5   11.8      -   41.2    5.9
女性　６０歳代以上      6      -      1      2      -      2      -
  100.0      -   16.7   33.3      -   33.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1      7     23     11     50      4
  100.0    0.8    5.6   18.3    8.7   39.7    3.2
男性　全体     64      1      4     13      3     24      1
  100.0    1.6    6.3   20.3    4.7   37.5    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30      -      3      4      1      8      1
  100.0      -   10.0   13.3    3.3   26.7    3.3
男性　４０・５０歳代     22      1      -      7      -     10      -
  100.0    4.5      -   31.8      -   45.5      -
男性　６０歳代以上     11      -      -      2      2      6      -
  100.0      -      -   18.2   18.2   54.5      -
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
女性　全体     62      -      3     10      8     26      3
  100.0      -    4.8   16.1   12.9   41.9    4.8
女性　２０・３０歳代以下     27      -      1      4      2     12      2
  100.0      -    3.7   14.8    7.4   44.4    7.4
女性　４０・５０歳代     22      -      2      3      4      7      1
  100.0      -    9.1   13.6   18.2   31.8    4.5
女性　６０歳代以上     12      -      -      3      2      6      -
  100.0      -      -   25.0   16.7   50.0      -
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      1     28     22      5    103      6
  100.0    0.5   14.4   11.3    2.6   52.8    3.1
　無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      -     37      -      -     88      4
  100.0      -   20.2      -      -   48.1    2.2
リピーター（２回以上）    312      3     22     65     15    161      7
  100.0    1.0    7.1   20.8    4.8   51.6    2.2
　無回答     14      -      -      3      1      7      1
  100.0      -      -   21.4    7.1   50.0    7.1
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問１８　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
問３　来訪目的
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点
）

  全  体    509    330     95     31      2      -     50      1    508 4.2
  100.0   64.8   18.7    6.1    0.4      -    9.8    0.2  100.0  
ビジネス     79     40     17      9      -      -     13      -     79 3.7
  100.0   50.6   21.5   11.4      -      -   16.5      -   15.6  
観光・レジャー    323    234     63      7      1      -     17      1    322 4.5
  100.0   72.4   19.5    2.2    0.3      -    5.3    0.3   63.4  
帰省・知人訪問     39     24      7      2      -      -      6      -     39 3.9
  100.0   61.5   17.9    5.1      -      -   15.4      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     32      8     12      1      -     14      -     67 3.4
  100.0   47.8   11.9   17.9    1.5      -   20.9      -   13.2  
　無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     12      7      -      -      -      2      -     21 4.2
  100.0   57.1   33.3      -      -      -    9.5      -    4.1  
関東    188    121     34     12      1      -     19      1    187 4.2
  100.0   64.4   18.1    6.4    0.5      -   10.1    0.5   36.8  
北陸・中部     36     25      8      2      -      -      1      -     36 4.5
  100.0   69.4   22.2    5.6      -      -    2.8      -    7.1  
関西     66     48     10      4      -      -      4      -     66 4.4
  100.0   72.7   15.2    6.1      -      -    6.1      -   13.0  
中国・四国     34     21      5      3      -      -      5      -     34 3.9
  100.0   61.8   14.7    8.8      -      -   14.7      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     86     22      7      1      -     10      -    126 4.3
  100.0   68.3   17.5    5.6    0.8      -    7.9      -   24.8  
鹿児島県     38     17      9      3      -      -      9      -     38 3.4
  100.0   44.7   23.7    7.9      -      -   23.7      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     48     10      5      -      -      2      -     65 4.5
  100.0   73.8   15.4    7.7      -      -    3.1      -   51.6  
佐賀県      5      3      1      -      -      -      1      -      5 3.8
  100.0   60.0   20.0      -      -      -   20.0      -    4.0  
長崎県      4      3      1      -      -      -      -      -      4 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29     16      6      2      1      -      4      -     29 3.9
  100.0   55.2   20.7    6.9    3.4      -   13.8      -   23.0  
大分県      7      4      2      -      -      -      1      -      7 4.0
  100.0   57.1   28.6      -      -      -   14.3      -    5.6  
宮崎県     12     11      1      -      -      -      -      -     12 4.9
  100.0   91.7    8.3      -      -      -      -      -    9.5  
沖縄県      4      1      1      -      -      -      2      -      4 2.3
  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     84     22      7      -      -     13      -    126 4.2
  100.0   66.7   17.5    5.6      -      -   10.3      -   24.8  
３０歳代     91     58     16      4      1      -     11      1     90 4.1
  100.0   63.7   17.6    4.4    1.1      -   12.1    1.1   17.7  
４０歳代     96     57     24      6      -      -      9      -     96 4.2
  100.0   59.4   25.0    6.3      -      -    9.4      -   18.9  
５０歳代    100     65     19      6      -      -     10      -    100 4.2
  100.0   65.0   19.0    6.0      -      -   10.0      -   19.7  
６０歳代     60     39      9      5      1      -      6      -     60 4.1
  100.0   65.0   15.0    8.3    1.7      -   10.0      -   11.8  
７０歳代以上     31     23      4      3      -      -      1      -     31 4.5
  100.0   74.2   12.9    9.7      -      -    3.2      -    6.1  
　無回答      5      4      1      -      -      -      -      -      5 4.8
  100.0   80.0   20.0      -      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    200     62     18      1      -     37      1    318 4.1
  100.0   62.7   19.4    5.6    0.3      -   11.6    0.3   62.6  
男性　２０・３０歳代以下    136     90     24      6      -      -     15      1    135 4.2
  100.0   66.2   17.6    4.4      -      -   11.0    0.7   26.6  
男性　４０・５０歳代    121     71     28      6      -      -     16      -    121 4.0
  100.0   58.7   23.1    5.0      -      -   13.2      -   23.8  
男性　６０歳代以上     59     37      9      6      1      -      6      -     59 4.1
  100.0   62.7   15.3   10.2    1.7      -   10.2      -   11.6  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189    129     33     13      1      -     13      -    189 4.3
  100.0   68.3   17.5    6.9    0.5      -    6.9      -   37.2  
女性　２０・３０歳代以下     80     51     14      5      1      -      9      -     80 4.1
  100.0   63.8   17.5    6.3    1.3      -   11.3      -   15.7  
女性　４０・５０歳代     75     51     15      6      -      -      3      -     75 4.4
  100.0   68.0   20.0    8.0      -      -    4.0      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     25      4      2      -      -      1      -     32 4.6
  100.0   78.1   12.5    6.3      -      -    3.1      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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平
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点
）

関東　全体    188    121     34     12      1      -     19      1    187 4.2
  100.0   64.4   18.1    6.4    0.5      -   10.1    0.5   36.8  
男性　全体    140     90     25      8      1      -     15      1    139 4.1
  100.0   64.3   17.9    5.7    0.7      -   10.7    0.7   27.4  
男性　２０・３０歳代以下     62     41      9      4      -      -      7      1     61 4.1
  100.0   66.1   14.5    6.5      -      -   11.3    1.6   12.0  
男性　４０・５０歳代     53     35     12      1      -      -      5      -     53 4.3
  100.0   66.0   22.6    1.9      -      -    9.4      -   10.4  
男性　６０歳代以上     24     14      3      3      1      -      3      -     24 3.9
  100.0   58.3   12.5   12.5    4.2      -   12.5      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     31      9      4      -      -      4      -     48 4.2
  100.0   64.6   18.8    8.3      -      -    8.3      -    9.4  
女性　２０・３０歳代以下     25     16      4      1      -      -      4      -     25 4.0
  100.0   64.0   16.0    4.0      -      -   16.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      9      5      3      -      -      -      -     17 4.4
  100.0   52.9   29.4   17.6      -      -      -      -    3.3  
女性　６０歳代以上      6      6      -      -      -      -      -      -      6 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     86     22      7      1      -     10      -    126 4.3
  100.0   68.3   17.5    5.6    0.8      -    7.9      -   24.8  
男性　全体     64     41     13      4      -      -      6      -     64 4.2
  100.0   64.1   20.3    6.3      -      -    9.4      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     20      5      2      -      -      3      -     30 4.2
  100.0   66.7   16.7    6.7      -      -   10.0      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22     12      6      1      -      -      3      -     22 4.0
  100.0   54.5   27.3    4.5      -      -   13.6      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      8      2      1      -      -      -      -     11 4.6
  100.0   72.7   18.2    9.1      -      -      -      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     45      9      3      1      -      4      -     62 4.4
  100.0   72.6   14.5    4.8    1.6      -    6.5      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     27     15      5      3      1      -      3      -     27 3.9
  100.0   55.6   18.5   11.1    3.7      -   11.1      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     19      3      -      -      -      -      -     22 4.9
  100.0   86.4   13.6      -      -      -      -      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12     10      1      -      -      -      1      -     12 4.5
  100.0   83.3    8.3      -      -      -    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195    123     39     12      -      -     21      -    195 4.1
  100.0   63.1   20.0    6.2      -      -   10.8      -   38.4  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    128     36      2      1      -     15      1    182 4.4
  100.0   69.9   19.7    1.1    0.5      -    8.2    0.5   35.8  
リピーター（２回以上）    312    195     56     27      1      -     33      -    312 4.1
  100.0   62.5   17.9    8.7    0.3      -   10.6      -   61.4  
　無回答     14      7      3      2      -      -      2      -     14 3.8
  100.0   50.0   21.4   14.3      -      -   14.3      -    2.8  
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問１８　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
問３　来訪目的
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  全  体    509    174     93     51      1      -    189      1    508 2.8
  100.0   34.2   18.3   10.0    0.2      -   37.1    0.2  100.0  
ビジネス     79     18      6     11      -      -     44      -     79 1.9
  100.0   22.8    7.6   13.9      -      -   55.7      -   15.6  
観光・レジャー    323    129     69     27      -      -     97      1    322 3.1
  100.0   39.9   21.4    8.4      -      -   30.0    0.3   63.4  
帰省・知人訪問     39     12      8      4      -      -     15      -     39 2.7
  100.0   30.8   20.5   10.3      -      -   38.5      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     15     10      9      1      -     32      -     67 2.1
  100.0   22.4   14.9   13.4    1.5      -   47.8      -   13.2  
　無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      3      7      -      -      -     11      -     21 2.0
  100.0   14.3   33.3      -      -      -   52.4      -    4.1  
関東    188     54     31     19      -      -     83      1    187 2.4
  100.0   28.7   16.5   10.1      -      -   44.1    0.5   36.8  
北陸・中部     36     10      7      3      -      -     16      -     36 2.4
  100.0   27.8   19.4    8.3      -      -   44.4      -    7.1  
関西     66     30     12      8      -      -     16      -     66 3.4
  100.0   45.5   18.2   12.1      -      -   24.2      -   13.0  
中国・四国     34     15      9      3      -      -      7      -     34 3.5
  100.0   44.1   26.5    8.8      -      -   20.6      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     52     19     14      -      -     41      -    126 3.0
  100.0   41.3   15.1   11.1      -      -   32.5      -   24.8  
鹿児島県     38     10      8      4      1      -     15      -     38 2.5
  100.0   26.3   21.1   10.5    2.6      -   39.5      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     34      7      8      -      -     16      -     65 3.4
  100.0   52.3   10.8   12.3      -      -   24.6      -   51.6  
佐賀県      5      -      2      -      -      -      3      -      5 1.6
  100.0      -   40.0      -      -      -   60.0      -    4.0  
長崎県      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29      9      5      4      -      -     11      -     29 2.7
  100.0   31.0   17.2   13.8      -      -   37.9      -   23.0  
大分県      7      1      2      -      -      -      4      -      7 1.9
  100.0   14.3   28.6      -      -      -   57.1      -    5.6  
宮崎県     12      5      2      1      -      -      4      -     12 3.0
  100.0   41.7   16.7    8.3      -      -   33.3      -    9.5  
沖縄県      4      1      -      -      -      -      3      -      4 1.3
  100.0   25.0      -      -      -      -   75.0      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     44     21     12      -      -     49      -    126 2.7
  100.0   34.9   16.7    9.5      -      -   38.9      -   24.8  
３０歳代     91     33     14     11      -      -     32      1     90 2.8
  100.0   36.3   15.4   12.1      -      -   35.2    1.1   17.7  
４０歳代     96     30     17     15      -      -     34      -     96 2.7
  100.0   31.3   17.7   15.6      -      -   35.4      -   18.9  
５０歳代    100     33     20      6      1      -     40      -    100 2.7
  100.0   33.0   20.0    6.0    1.0      -   40.0      -   19.7  
６０歳代     60     24     13      4      -      -     19      -     60 3.1
  100.0   40.0   21.7    6.7      -      -   31.7      -   11.8  
７０歳代以上     31      8      7      3      -      -     13      -     31 2.5
  100.0   25.8   22.6    9.7      -      -   41.9      -    6.1  
　無回答      5      2      1      -      -      -      2      -      5 2.8
  100.0   40.0   20.0      -      -      -   40.0      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    100     58     35      -      -    125      1    318 2.6
  100.0   31.3   18.2   11.0      -      -   39.2    0.3   62.6  
男性　２０・３０歳代以下    136     46     22     14      -      -     53      1    135 2.7
  100.0   33.8   16.2   10.3      -      -   39.0    0.7   26.6  
男性　４０・５０歳代    121     35     23     16      -      -     47      -    121 2.6
  100.0   28.9   19.0   13.2      -      -   38.8      -   23.8  
男性　６０歳代以上     59     19     12      5      -      -     23      -     59 2.7
  100.0   32.2   20.3    8.5      -      -   39.0      -   11.6  
男性　年齢無回答      3      -      1      -      -      -      2      -      3 1.3
  100.0      -   33.3      -      -      -   66.7      -    0.6  
女性　全体    189     74     34     16      1      -     64      -    189 2.9
  100.0   39.2   18.0    8.5    0.5      -   33.9      -   37.2  
女性　２０・３０歳代以下     80     31     12      9      -      -     28      -     80 2.9
  100.0   38.8   15.0   11.3      -      -   35.0      -   15.7  
女性　４０・５０歳代     75     28     14      5      1      -     27      -     75 2.8
  100.0   37.3   18.7    6.7    1.3      -   36.0      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     13      8      2      -      -      9      -     32 3.2
  100.0   40.6   25.0    6.3      -      -   28.1      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
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  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     54     31     19      -      -     83      1    187 2.4
  100.0   28.7   16.5   10.1      -      -   44.1    0.5   36.8  
男性　全体    140     35     24     16      -      -     64      1    139 2.3
  100.0   25.0   17.1   11.4      -      -   45.7    0.7   27.4  
男性　２０・３０歳代以下     62     15     10      6      -      -     30      1     61 2.2
  100.0   24.2   16.1    9.7      -      -   48.4    1.6   12.0  
男性　４０・５０歳代     53     15     10      7      -      -     21      -     53 2.6
  100.0   28.3   18.9   13.2      -      -   39.6      -   10.4  
男性　６０歳代以上     24      5      4      3      -      -     12      -     24 2.1
  100.0   20.8   16.7   12.5      -      -   50.0      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
女性　全体     48     19      7      3      -      -     19      -     48 2.8
  100.0   39.6   14.6    6.3      -      -   39.6      -    9.4  
女性　２０・３０歳代以下     25     11      2      1      -      -     11      -     25 2.6
  100.0   44.0    8.0    4.0      -      -   44.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      6      2      2      -      -      7      -     17 2.6
  100.0   35.3   11.8   11.8      -      -   41.2      -    3.3  
女性　６０歳代以上      6      2      3      -      -      -      1      -      6 3.7
  100.0   33.3   50.0      -      -      -   16.7      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     52     19     14      -      -     41      -    126 3.0
  100.0   41.3   15.1   11.1      -      -   32.5      -   24.8  
男性　全体     64     25     12      5      -      -     22      -     64 2.9
  100.0   39.1   18.8    7.8      -      -   34.4      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     13      6      2      -      -      9      -     30 3.2
  100.0   43.3   20.0    6.7      -      -   30.0      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      7      3      3      -      -      9      -     22 2.5
  100.0   31.8   13.6   13.6      -      -   40.9      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      5      2      -      -      -      4      -     11 3.0
  100.0   45.5   18.2      -      -      -   36.4      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     27      7      9      -      -     19      -     62 3.1
  100.0   43.5   11.3   14.5      -      -   30.6      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     27      8      4      7      -      -      8      -     27 2.9
  100.0   29.6   14.8   25.9      -      -   29.6      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     13      2      2      -      -      5      -     22 3.6
  100.0   59.1    9.1    9.1      -      -   22.7      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      5      1      -      -      -      6      -     12 2.4
  100.0   41.7    8.3      -      -      -   50.0      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     68     43     18      1      -     65      -    195 2.9
  100.0   34.9   22.1    9.2    0.5      -   33.3      -   38.4  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     56     38     16      -      -     72      1    182 2.6
  100.0   30.6   20.8    8.7      -      -   39.3    0.5   35.8  
リピーター（２回以上）    312    112     53     31      1      -    115      -    312 2.8
  100.0   35.9   17.0    9.9    0.3      -   36.9      -   61.4  
　無回答     14      6      2      4      -      -      2      -     14 3.6
  100.0   42.9   14.3   28.6      -      -   14.3      -    2.8  
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問１８　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
問３　来訪目的
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  全  体    509    341     99     22      4      -     41      2    507 4.3
  100.0   67.0   19.4    4.3    0.8      -    8.1    0.4  100.0  
ビジネス     79     56     16      5      -      -      2      -     79 4.5
  100.0   70.9   20.3    6.3      -      -    2.5      -   15.6  
観光・レジャー    323    219     61      9      4      -     29      1    322 4.3
  100.0   67.8   18.9    2.8    1.2      -    9.0    0.3   63.5  
帰省・知人訪問     39     27      7      -      -      -      5      -     39 4.2
  100.0   69.2   17.9      -      -      -   12.8      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     39     14      8      -      -      5      1     66 4.2
  100.0   58.2   20.9   11.9      -      -    7.5    1.5   13.0  
　無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     14      6      -      -      -      1      -     21 4.5
  100.0   66.7   28.6      -      -      -    4.8      -    4.1  
関東    188    130     41      4      -      -     12      1    187 4.4
  100.0   69.1   21.8    2.1      -      -    6.4    0.5   36.9  
北陸・中部     36     28      6      -      -      -      2      -     36 4.6
  100.0   77.8   16.7      -      -      -    5.6      -    7.1  
関西     66     44     11      3      2      -      5      1     65 4.3
  100.0   66.7   16.7    4.5    3.0      -    7.6    1.5   12.8  
中国・四国     34     22      5      1      1      -      5      -     34 4.0
  100.0   64.7   14.7    2.9    2.9      -   14.7      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     79     22      9      1      -     15      -    126 4.1
  100.0   62.7   17.5    7.1    0.8      -   11.9      -   24.9  
鹿児島県     38     24      8      5      -      -      1      -     38 4.4
  100.0   63.2   21.1   13.2      -      -    2.6      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     45     10      5      1      -      4      -     65 4.3
  100.0   69.2   15.4    7.7    1.5      -    6.2      -   51.6  
佐賀県      5      1      -      1      -      -      3      -      5 1.6
  100.0   20.0      -   20.0      -      -   60.0      -    4.0  
長崎県      4      3      1      -      -      -      -      -      4 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29     15      7      2      -      -      5      -     29 3.8
  100.0   51.7   24.1    6.9      -      -   17.2      -   23.0  
大分県      7      3      1      -      -      -      3      -      7 2.7
  100.0   42.9   14.3      -      -      -   42.9      -    5.6  
宮崎県     12     10      2      -      -      -      -      -     12 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    9.5  
沖縄県      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     86     19      6      -      -     15      -    126 4.2
  100.0   68.3   15.1    4.8      -      -   11.9      -   24.9  
３０歳代     91     63     20      2      -      -      6      -     91 4.4
  100.0   69.2   22.0    2.2      -      -    6.6      -   17.9  
４０歳代     96     67     18      6      -      -      5      -     96 4.4
  100.0   69.8   18.8    6.3      -      -    5.2      -   18.9  
５０歳代    100     67     19      5      -      -      9      -    100 4.3
  100.0   67.0   19.0    5.0      -      -    9.0      -   19.7  
６０歳代     60     36     14      2      1      -      6      1     59 4.1
  100.0   60.0   23.3    3.3    1.7      -   10.0    1.7   11.6  
７０歳代以上     31     17      9      1      3      -      -      1     30 4.3
  100.0   54.8   29.0    3.2    9.7      -      -    3.2    5.9  
　無回答      5      5      -      -      -      -      -      -      5 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    208     65     12      2      -     30      2    317 4.2
  100.0   65.2   20.4    3.8    0.6      -    9.4    0.6   62.5  
男性　２０・３０歳代以下    136     91     27      4      -      -     14      -    136 4.2
  100.0   66.9   19.9    2.9      -      -   10.3      -   26.8  
男性　４０・５０歳代    121     80     22      7      -      -     12      -    121 4.2
  100.0   66.1   18.2    5.8      -      -    9.9      -   23.9  
男性　６０歳代以上     59     34     16      1      2      -      4      2     57 4.2
  100.0   57.6   27.1    1.7    3.4      -    6.8    3.4   11.2  
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -      -      -      -      3 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189    132     34     10      2      -     11      -    189 4.4
  100.0   69.8   18.0    5.3    1.1      -    5.8      -   37.3  
女性　２０・３０歳代以下     80     57     12      4      -      -      7      -     80 4.3
  100.0   71.3   15.0    5.0      -      -    8.8      -   15.8  
女性　４０・５０歳代     75     54     15      4      -      -      2      -     75 4.6
  100.0   72.0   20.0    5.3      -      -    2.7      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     19      7      2      2      -      2      -     32 4.2
  100.0   59.4   21.9    6.3    6.3      -    6.3      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188    130     41      4      -      -     12      1    187 4.4
  100.0   69.1   21.8    2.1      -      -    6.4    0.5   36.9  
男性　全体    140     95     32      4      -      -      8      1    139 4.4
  100.0   67.9   22.9    2.9      -      -    5.7    0.7   27.4  
男性　２０・３０歳代以下     62     43     14      1      -      -      4      -     62 4.4
  100.0   69.4   22.6    1.6      -      -    6.5      -   12.2  
男性　４０・５０歳代     53     36     12      2      -      -      3      -     53 4.4
  100.0   67.9   22.6    3.8      -      -    5.7      -   10.5  
男性　６０歳代以上     24     15      6      1      -      -      1      1     23 4.4
  100.0   62.5   25.0    4.2      -      -    4.2    4.2    4.5  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     35      9      -      -      -      4      -     48 4.4
  100.0   72.9   18.8      -      -      -    8.3      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25     20      2      -      -      -      3      -     25 4.3
  100.0   80.0    8.0      -      -      -   12.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17     11      5      -      -      -      1      -     17 4.4
  100.0   64.7   29.4      -      -      -    5.9      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      4      2      -      -      -      -      -      6 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     79     22      9      1      -     15      -    126 4.1
  100.0   62.7   17.5    7.1    0.8      -   11.9      -   24.9  
男性　全体     64     37     12      5      -      -     10      -     64 3.9
  100.0   57.8   18.8    7.8      -      -   15.6      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     18      4      3      -      -      5      -     30 3.8
  100.0   60.0   13.3   10.0      -      -   16.7      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22     13      3      2      -      -      4      -     22 3.8
  100.0   59.1   13.6    9.1      -      -   18.2      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      5      5      -      -      -      1      -     11 4.1
  100.0   45.5   45.5      -      -      -    9.1      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     42     10      4      1      -      5      -     62 4.3
  100.0   67.7   16.1    6.5    1.6      -    8.1      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     27     15      5      4      -      -      3      -     27 4.0
  100.0   55.6   18.5   14.8      -      -   11.1      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     18      3      -      -      -      1      -     22 4.6
  100.0   81.8   13.6      -      -      -    4.5      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      8      2      -      1      -      1      -     12 4.2
  100.0   66.7   16.7      -    8.3      -    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195    132     36      9      3      -     14      1    194 4.3
  100.0   67.7   18.5    4.6    1.5      -    7.2    0.5   38.3  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183    122     32      5      1      -     22      1    182 4.1
  100.0   66.7   17.5    2.7    0.5      -   12.0    0.5   35.9  
リピーター（２回以上）    312    210     65     15      3      -     18      1    311 4.4
  100.0   67.3   20.8    4.8    1.0      -    5.8    0.3   61.3  
　無回答     14      9      2      2      -      -      1      -     14 4.2
  100.0   64.3   14.3   14.3      -      -    7.1      -    2.8  
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問１８　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）  
問３　来訪目的
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  全  体    509    220    116     62      3      -     98     10    499 3.5
  100.0   43.2   22.8   12.2    0.6      -   19.3    2.0  100.0  
ビジネス     79     31     23     13      1      -     11      -     79 3.6
  100.0   39.2   29.1   16.5    1.3      -   13.9      -   15.8  
観光・レジャー    323    141     67     35      1      -     71      8    315 3.4
  100.0   43.7   20.7   10.8    0.3      -   22.0    2.5   63.1  
帰省・知人訪問     39     19      8      5      -      -      6      1     38 3.7
  100.0   48.7   20.5   12.8      -      -   15.4    2.6    7.6  
１～３のどれでもないその他     67     28     18      9      1      -     10      1     66 3.7
  100.0   41.8   26.9   13.4    1.5      -   14.9    1.5   13.2  
　無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      7      7      1      -      -      5      1     20 3.3
  100.0   33.3   33.3    4.8      -      -   23.8    4.8    4.0  
関東    188     75     51     21      -      -     38      3    185 3.5
  100.0   39.9   27.1   11.2      -      -   20.2    1.6   37.1  
北陸・中部     36     20      5      2      -      -      8      1     35 3.6
  100.0   55.6   13.9    5.6      -      -   22.2    2.8    7.0  
関西     66     29     13      9      1      -     12      2     64 3.5
  100.0   43.9   19.7   13.6    1.5      -   18.2    3.0   12.8  
中国・四国     34     13      5      7      1      -      6      2     32 3.4
  100.0   38.2   14.7   20.6    2.9      -   17.6    5.9    6.4  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     60     23     15      1      -     26      1    125 3.5
  100.0   47.6   18.3   11.9    0.8      -   20.6    0.8   25.1  
鹿児島県     38     16     12      7      -      -      3      -     38 3.9
  100.0   42.1   31.6   18.4      -      -    7.9      -    7.6  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     36     11      9      -      -      8      1     64 3.9
  100.0   55.4   16.9   13.8      -      -   12.3    1.5   51.2  
佐賀県      5      1      -      -      -      -      4      -      5 1.0
  100.0   20.0      -      -      -      -   80.0      -    4.0  
長崎県      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29     10      6      4      1      -      8      -     29 3.0
  100.0   34.5   20.7   13.8    3.4      -   27.6      -   23.2  
大分県      7      3      1      -      -      -      3      -      7 2.7
  100.0   42.9   14.3      -      -      -   42.9      -    5.6  
宮崎県     12      5      4      1      -      -      2      -     12 3.7
  100.0   41.7   33.3    8.3      -      -   16.7      -    9.6  
沖縄県      4      3      -      -      -      -      1      -      4 3.8
  100.0   75.0      -      -      -      -   25.0      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     48     25     18      -      -     33      2    124 3.2
  100.0   38.1   19.8   14.3      -      -   26.2    1.6   24.8  
３０歳代     91     40     19     10      2      -     18      2     89 3.5
  100.0   44.0   20.9   11.0    2.2      -   19.8    2.2   17.8  
４０歳代     96     47     20     14      -      -     15      -     96 3.7
  100.0   49.0   20.8   14.6      -      -   15.6      -   19.2  
５０歳代    100     43     22     10      -      -     21      4     96 3.5
  100.0   43.0   22.0   10.0      -      -   21.0    4.0   19.2  
６０歳代     60     28     19      4      1      -      7      1     59 3.9
  100.0   46.7   31.7    6.7    1.7      -   11.7    1.7   11.8  
７０歳代以上     31     12     10      5      -      -      3      1     30 3.8
  100.0   38.7   32.3   16.1      -      -    9.7    3.2    6.0  
　無回答      5      2      1      1      -      -      1      -      5 3.4
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -   20.0      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    123     79     39      1      -     68      9    310 3.4
  100.0   38.6   24.8   12.2    0.3      -   21.3    2.8   62.1  
男性　２０・３０歳代以下    136     47     34     16      1      -     35      3    133 3.2
  100.0   34.6   25.0   11.8    0.7      -   25.7    2.2   26.7  
男性　４０・５０歳代    121     50     26     17      -      -     24      4    117 3.5
  100.0   41.3   21.5   14.0      -      -   19.8    3.3   23.4  
男性　６０歳代以上     59     26     18      5      -      -      8      2     57 3.8
  100.0   44.1   30.5    8.5      -      -   13.6    3.4   11.4  
男性　年齢無回答      3      -      1      1      -      -      1      -      3 2.3
  100.0      -   33.3   33.3      -      -   33.3      -    0.6  
女性　全体    189     97     37     22      2      -     30      1    188 3.7
  100.0   51.3   19.6   11.6    1.1      -   15.9    0.5   37.7  
女性　２０・３０歳代以下     80     41     10     11      1      -     16      1     79 3.5
  100.0   51.3   12.5   13.8    1.3      -   20.0    1.3   15.8  
女性　４０・５０歳代     75     40     16      7      -      -     12      -     75 3.8
  100.0   53.3   21.3    9.3      -      -   16.0      -   15.0  
女性　６０歳代以上     32     14     11      4      1      -      2      -     32 4.0
  100.0   43.8   34.4   12.5    3.1      -    6.3      -    6.4  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
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  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     75     51     21      -      -     38      3    185 3.5
  100.0   39.9   27.1   11.2      -      -   20.2    1.6   37.1  
男性　全体    140     52     40     17      -      -     28      3    137 3.4
  100.0   37.1   28.6   12.1      -      -   20.0    2.1   27.5  
男性　２０・３０歳代以下     62     22     17      7      -      -     14      2     60 3.3
  100.0   35.5   27.4   11.3      -      -   22.6    3.2   12.0  
男性　４０・５０歳代     53     20     13      8      -      -     11      1     52 3.4
  100.0   37.7   24.5   15.1      -      -   20.8    1.9   10.4  
男性　６０歳代以上     24     10      9      2      -      -      3      -     24 3.8
  100.0   41.7   37.5    8.3      -      -   12.5      -    4.8  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     23     11      4      -      -     10      -     48 3.6
  100.0   47.9   22.9    8.3      -      -   20.8      -    9.6  
女性　２０・３０歳代以下     25     14      3      1      -      -      7      -     25 3.4
  100.0   56.0   12.0    4.0      -      -   28.0      -    5.0  
女性　４０・５０歳代     17      7      5      2      -      -      3      -     17 3.6
  100.0   41.2   29.4   11.8      -      -   17.6      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      2      3      1      -      -      -      -      6 4.2
  100.0   33.3   50.0   16.7      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     60     23     15      1      -     26      1    125 3.5
  100.0   47.6   18.3   11.9    0.8      -   20.6    0.8   25.1  
男性　全体     64     26     15      5      -      -     17      1     63 3.3
  100.0   40.6   23.4    7.8      -      -   26.6    1.6   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     12      7      3      -      -      8      -     30 3.2
  100.0   40.0   23.3   10.0      -      -   26.7      -    6.0  
男性　４０・５０歳代     22      9      5      1      -      -      6      1     21 3.2
  100.0   40.9   22.7    4.5      -      -   27.3    4.5    4.2  
男性　６０歳代以上     11      5      3      -      -      -      3      -     11 3.4
  100.0   45.5   27.3      -      -      -   27.3      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     34      8     10      1      -      9      -     62 3.8
  100.0   54.8   12.9   16.1    1.6      -   14.5      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     27     12      1      8      1      -      5      -     27 3.3
  100.0   44.4    3.7   29.6    3.7      -   18.5      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     22     14      4      1      -      -      3      -     22 4.0
  100.0   63.6   18.2    4.5      -      -   13.6      -    4.4  
女性　６０歳代以上     12      7      3      1      -      -      1      -     12 4.2
  100.0   58.3   25.0    8.3      -      -    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     85     42     26      2      -     34      6    189 3.6
  100.0   43.6   21.5   13.3    1.0      -   17.4    3.1   37.9  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     63     42     24      1      -     48      5    178 3.1
  100.0   34.4   23.0   13.1    0.5      -   26.2    2.7   35.7  
リピーター（２回以上）    312    151     73     32      2      -     49      5    307 3.7
  100.0   48.4   23.4   10.3    0.6      -   15.7    1.6   61.5  
　無回答     14      6      1      6      -      -      1      -     14 3.7
  100.0   42.9    7.1   42.9      -      -    7.1      -    2.8  
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問１８　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
問３　来訪目的
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  全  体    509    184    126    127     38      -     32      2    507 3.7
  100.0   36.1   24.8   25.0    7.5      -    6.3    0.4  100.0  
ビジネス     79     14     18     35     10      -      2      -     79 3.4
  100.0   17.7   22.8   44.3   12.7      -    2.5      -   15.6  
観光・レジャー    323    130     89     63     17      -     23      1    322 3.8
  100.0   40.2   27.6   19.5    5.3      -    7.1    0.3   63.5  
帰省・知人訪問     39     14      5     11      5      -      4      -     39 3.4
  100.0   35.9   12.8   28.2   12.8      -   10.3      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     25     14     18      6      -      3      1     66 3.7
  100.0   37.3   20.9   26.9    9.0      -    4.5    1.5   13.0  
　無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      5      6      6      3      -      1      -     21 3.5
  100.0   23.8   28.6   28.6   14.3      -    4.8      -    4.1  
関東    188     52     48     58     18      -     11      1    187 3.5
  100.0   27.7   25.5   30.9    9.6      -    5.9    0.5   36.9  
北陸・中部     36     15     13      6      1      -      1      -     36 4.1
  100.0   41.7   36.1   16.7    2.8      -    2.8      -    7.1  
関西     66     30     13     16      4      -      3      -     66 3.9
  100.0   45.5   19.7   24.2    6.1      -    4.5      -   13.0  
中国・四国     34     13      9      7      2      -      3      -     34 3.7
  100.0   38.2   26.5   20.6    5.9      -    8.8      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     53     28     24      8      -     12      1    125 3.7
  100.0   42.1   22.2   19.0    6.3      -    9.5    0.8   24.7  
鹿児島県     38     16      9     10      2      -      1      -     38 3.9
  100.0   42.1   23.7   26.3    5.3      -    2.6      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     33     10     11      6      -      5      -     65 3.8
  100.0   50.8   15.4   16.9    9.2      -    7.7      -   52.0  
佐賀県      5      2      1      1      -      -      1      -      5 3.4
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -   20.0      -    4.0  
長崎県      4      1      2      1      -      -      -      -      4 4.0
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29      9      8      6      1      -      4      1     28 3.5
  100.0   31.0   27.6   20.7    3.4      -   13.8    3.4   22.4  
大分県      7      1      2      1      1      -      2      -      7 2.6
  100.0   14.3   28.6   14.3   14.3      -   28.6      -    5.6  
宮崎県     12      6      4      2      -      -      -      -     12 4.3
  100.0   50.0   33.3   16.7      -      -      -      -    9.6  
沖縄県      4      1      1      2      -      -      -      -      4 3.8
  100.0   25.0   25.0   50.0      -      -      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     48     31     24     12      -     11      -    126 3.7
  100.0   38.1   24.6   19.0    9.5      -    8.7      -   24.9  
３０歳代     91     31     24     26      7      -      2      1     90 3.8
  100.0   34.1   26.4   28.6    7.7      -    2.2    1.1   17.8  
４０歳代     96     35     23     26      7      -      5      -     96 3.7
  100.0   36.5   24.0   27.1    7.3      -    5.2      -   18.9  
５０歳代    100     31     28     27      6      -      7      1     99 3.6
  100.0   31.0   28.0   27.0    6.0      -    7.0    1.0   19.5  
６０歳代     60     23     13     15      4      -      5      -     60 3.7
  100.0   38.3   21.7   25.0    6.7      -    8.3      -   11.8  
７０歳代以上     31     12      7      8      2      -      2      -     31 3.7
  100.0   38.7   22.6   25.8    6.5      -    6.5      -    6.1  
　無回答      5      4      -      1      -      -      -      -      5 4.6
  100.0   80.0      -   20.0      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    102     86     85     23      -     22      1    318 3.6
  100.0   32.0   27.0   26.6    7.2      -    6.9    0.3   62.7  
男性　２０・３０歳代以下    136     51     34     31     12      -      8      -    136 3.7
  100.0   37.5   25.0   22.8    8.8      -    5.9      -   26.8  
男性　４０・５０歳代    121     28     39     37      7      -      9      1    120 3.5
  100.0   23.1   32.2   30.6    5.8      -    7.4    0.8   23.7  
男性　６０歳代以上     59     21     13     16      4      -      5      -     59 3.6
  100.0   35.6   22.0   27.1    6.8      -    8.5      -   11.6  
男性　年齢無回答      3      2      -      1      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   66.7      -   33.3      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189     82     40     41     15      -     10      1    188 3.8
  100.0   43.4   21.2   21.7    7.9      -    5.3    0.5   37.1  
女性　２０・３０歳代以下     80     28     21     18      7      -      5      1     79 3.7
  100.0   35.0   26.3   22.5    8.8      -    6.3    1.3   15.6  
女性　４０・５０歳代     75     38     12     16      6      -      3      -     75 4.0
  100.0   50.7   16.0   21.3    8.0      -    4.0      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     14      7      7      2      -      2      -     32 3.8
  100.0   43.8   21.9   21.9    6.3      -    6.3      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0



資-1-2

  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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平
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点
）

関東　全体    188     52     48     58     18      -     11      1    187 3.5
  100.0   27.7   25.5   30.9    9.6      -    5.9    0.5   36.9  
男性　全体    140     38     36     45     13      -      7      1    139 3.6
  100.0   27.1   25.7   32.1    9.3      -    5.0    0.7   27.4  
男性　２０・３０歳代以下     62     20     14     18      7      -      3      -     62 3.6
  100.0   32.3   22.6   29.0   11.3      -    4.8      -   12.2  
男性　４０・５０歳代     53     10     16     20      3      -      3      1     52 3.5
  100.0   18.9   30.2   37.7    5.7      -    5.7    1.9   10.3  
男性　６０歳代以上     24      8      6      6      3      -      1      -     24 3.7
  100.0   33.3   25.0   25.0   12.5      -    4.2      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     14     12     13      5      -      4      -     48 3.5
  100.0   29.2   25.0   27.1   10.4      -    8.3      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25      7      7      6      3      -      2      -     25 3.5
  100.0   28.0   28.0   24.0   12.0      -    8.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      7      1      5      2      -      2      -     17 3.4
  100.0   41.2    5.9   29.4   11.8      -   11.8      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      -      4      2      -      -      -      -      6 3.7
  100.0      -   66.7   33.3      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     53     28     24      8      -     12      1    125 3.7
  100.0   42.1   22.2   19.0    6.3      -    9.5    0.8   24.7  
男性　全体     64     22     19     14      1      -      8      -     64 3.6
  100.0   34.4   29.7   21.9    1.6      -   12.5      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     10      9      7      1      -      3      -     30 3.6
  100.0   33.3   30.0   23.3    3.3      -   10.0      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      7      7      6      -      -      2      -     22 3.7
  100.0   31.8   31.8   27.3      -      -    9.1      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      4      3      1      -      -      3      -     11 3.2
  100.0   36.4   27.3    9.1      -      -   27.3      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     31      9     10      7      -      4      1     61 3.9
  100.0   50.0   14.5   16.1   11.3      -    6.5    1.6   12.0  
女性　２０・３０歳代以下     27      9      6      5      3      -      3      1     26 3.5
  100.0   33.3   22.2   18.5   11.1      -   11.1    3.7    5.1  
女性　４０・５０歳代     22     14      3      3      2      -      -      -     22 4.3
  100.0   63.6   13.6   13.6    9.1      -      -      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      7      -      2      2      -      1      -     12 3.8
  100.0   58.3      -   16.7   16.7      -    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     79     50     45     12      -      9      -    195 3.9
  100.0   40.5   25.6   23.1    6.2      -    4.6      -   38.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     61     48     42     16      -     16      -    183 3.6
  100.0   33.3   26.2   23.0    8.7      -    8.7      -   36.1  
リピーター（２回以上）    312    117     78     78     22      -     15      2    310 3.8
  100.0   37.5   25.0   25.0    7.1      -    4.8    0.6   61.1  
　無回答     14      6      -      7      -      -      1      -     14 3.6
  100.0   42.9      -   50.0      -      -    7.1      -    2.8  
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問１８　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
問３　来訪目的
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  全  体    509    170    118    125      9      -     85      2    507 3.4
  100.0   33.4   23.2   24.6    1.8      -   16.7    0.4  100.0  
ビジネス     79     16     11     20      -      -     32      -     79 2.3
  100.0   20.3   13.9   25.3      -      -   40.5      -   15.6  
観光・レジャー    323    122     89     71      8      -     31      2    321 3.7
  100.0   37.8   27.6   22.0    2.5      -    9.6    0.6   63.3  
帰省・知人訪問     39     11      7     13      -      -      8      -     39 3.1
  100.0   28.2   17.9   33.3      -      -   20.5      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     20     11     21      1      -     14      -     67 3.1
  100.0   29.9   16.4   31.3    1.5      -   20.9      -   13.2  
　無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      6      7      4      1      -      3      -     21 3.4
  100.0   28.6   33.3   19.0    4.8      -   14.3      -    4.1  
関東    188     47     44     51      3      -     41      2    186 3.1
  100.0   25.0   23.4   27.1    1.6      -   21.8    1.1   36.7  
北陸・中部     36     16      9      7      -      -      4      -     36 3.8
  100.0   44.4   25.0   19.4      -      -   11.1      -    7.1  
関西     66     29     12     18      -      -      7      -     66 3.7
  100.0   43.9   18.2   27.3      -      -   10.6      -   13.0  
中国・四国     34     11      8      8      1      -      6      -     34 3.3
  100.0   32.4   23.5   23.5    2.9      -   17.6      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     51     30     24      3      -     18      -    126 3.6
  100.0   40.5   23.8   19.0    2.4      -   14.3      -   24.9  
鹿児島県     38     10      8     13      1      -      6      -     38 3.2
  100.0   26.3   21.1   34.2    2.6      -   15.8      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     34      9     14      2      -      6      -     65 3.9
  100.0   52.3   13.8   21.5    3.1      -    9.2      -   51.6  
佐賀県      5      -      2      1      -      -      2      -      5 2.2
  100.0      -   40.0   20.0      -      -   40.0      -    4.0  
長崎県      4      1      1      2      -      -      -      -      4 3.8
  100.0   25.0   25.0   50.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29      9     10      6      -      -      4      -     29 3.6
  100.0   31.0   34.5   20.7      -      -   13.8      -   23.0  
大分県      7      2      2      -      -      -      3      -      7 2.6
  100.0   28.6   28.6      -      -      -   42.9      -    5.6  
宮崎県     12      4      6      1      -      -      1      -     12 3.9
  100.0   33.3   50.0    8.3      -      -    8.3      -    9.5  
沖縄県      4      1      -      -      1      -      2      -      4 1.8
  100.0   25.0      -      -   25.0      -   50.0      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     44     26     34      2      -     20      -    126 3.4
  100.0   34.9   20.6   27.0    1.6      -   15.9      -   24.9  
３０歳代     91     27     23     26      -      -     15      -     91 3.4
  100.0   29.7   25.3   28.6      -      -   16.5      -   17.9  
４０歳代     96     33     21     24      2      -     15      1     95 3.4
  100.0   34.4   21.9   25.0    2.1      -   15.6    1.0   18.7  
５０歳代    100     34     27     18      2      -     18      1     99 3.4
  100.0   34.0   27.0   18.0    2.0      -   18.0    1.0   19.5  
６０歳代     60     20     13     12      2      -     13      -     60 3.2
  100.0   33.3   21.7   20.0    3.3      -   21.7      -   11.8  
７０歳代以上     31     10      5     11      1      -      4      -     31 3.4
  100.0   32.3   16.1   35.5    3.2      -   12.9      -    6.1  
　無回答      5      2      3      -      -      -      -      -      5 4.4
  100.0   40.0   60.0      -      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319     95     75     75      7      -     65      2    317 3.2
  100.0   29.8   23.5   23.5    2.2      -   20.4    0.6   62.5  
男性　２０・３０歳代以下    136     45     33     31      1      -     26      -    136 3.3
  100.0   33.1   24.3   22.8    0.7      -   19.1      -   26.8  
男性　４０・５０歳代    121     32     29     29      3      -     26      2    119 3.1
  100.0   26.4   24.0   24.0    2.5      -   21.5    1.7   23.5  
男性　６０歳代以上     59     17     11     15      3      -     13      -     59 3.1
  100.0   28.8   18.6   25.4    5.1      -   22.0      -   11.6  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189     75     43     49      2      -     20      -    189 3.7
  100.0   39.7   22.8   25.9    1.1      -   10.6      -   37.3  
女性　２０・３０歳代以下     80     26     16     28      1      -      9      -     80 3.5
  100.0   32.5   20.0   35.0    1.3      -   11.3      -   15.8  
女性　４０・５０歳代     75     35     19     13      1      -      7      -     75 3.9
  100.0   46.7   25.3   17.3    1.3      -    9.3      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     13      7      8      -      -      4      -     32 3.7
  100.0   40.6   21.9   25.0      -      -   12.5      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
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  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     47     44     51      3      -     41      2    186 3.1
  100.0   25.0   23.4   27.1    1.6      -   21.8    1.1   36.7  
男性　全体    140     31     33     36      2      -     36      2    138 2.9
  100.0   22.1   23.6   25.7    1.4      -   25.7    1.4   27.2  
男性　２０・３０歳代以下     62     16     13     17      -      -     16      -     62 3.0
  100.0   25.8   21.0   27.4      -      -   25.8      -   12.2  
男性　４０・５０歳代     53     10     13     14      1      -     13      2     51 2.9
  100.0   18.9   24.5   26.4    1.9      -   24.5    3.8   10.1  
男性　６０歳代以上     24      5      6      5      1      -      7      -     24 2.8
  100.0   20.8   25.0   20.8    4.2      -   29.2      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     16     11     15      1      -      5      -     48 3.6
  100.0   33.3   22.9   31.3    2.1      -   10.4      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25      8      4      9      1      -      3      -     25 3.4
  100.0   32.0   16.0   36.0    4.0      -   12.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      8      3      4      -      -      2      -     17 3.8
  100.0   47.1   17.6   23.5      -      -   11.8      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      -      4      2      -      -      -      -      6 3.7
  100.0      -   66.7   33.3      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     51     30     24      3      -     18      -    126 3.6
  100.0   40.5   23.8   19.0    2.4      -   14.3      -   24.9  
男性　全体     64     24     17     10      2      -     11      -     64 3.5
  100.0   37.5   26.6   15.6    3.1      -   17.2      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     11     11      4      -      -      4      -     30 3.7
  100.0   36.7   36.7   13.3      -      -   13.3      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      8      2      5      2      -      5      -     22 3.0
  100.0   36.4    9.1   22.7    9.1      -   22.7      -    4.3  
男性　６０歳代以上     11      5      3      1      -      -      2      -     11 3.6
  100.0   45.5   27.3    9.1      -      -   18.2      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     27     13     14      1      -      7      -     62 3.7
  100.0   43.5   21.0   22.6    1.6      -   11.3      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     27      7      5     10      -      -      5      -     27 3.1
  100.0   25.9   18.5   37.0      -      -   18.5      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     14      6      1      1      -      -      -     22 4.5
  100.0   63.6   27.3    4.5    4.5      -      -      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      6      1      3      -      -      2      -     12 3.6
  100.0   50.0    8.3   25.0      -      -   16.7      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     72     44     50      3      -     26      -    195 3.5
  100.0   36.9   22.6   25.6    1.5      -   13.3      -   38.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     58     44     49      3      -     29      -    183 3.4
  100.0   31.7   24.0   26.8    1.6      -   15.8      -   36.1  
リピーター（２回以上）    312    107     74     68      6      -     55      2    310 3.4
  100.0   34.3   23.7   21.8    1.9      -   17.6    0.6   61.1  
　無回答     14      5      -      8      -      -      1      -     14 3.5
  100.0   35.7      -   57.1      -      -    7.1      -    2.8  
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問１８　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
問３　来訪目的
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  全  体    509    255    134     75      1      1     39      4    505 4.0
  100.0   50.1   26.3   14.7    0.2    0.2    7.7    0.8  100.0  
ビジネス     79     37     19     18      -      -      4      1     78 4.0
  100.0   46.8   24.1   22.8      -      -    5.1    1.3   15.4  
観光・レジャー    323    166     92     34      1      1     26      3    320 4.1
  100.0   51.4   28.5   10.5    0.3    0.3    8.0    0.9   63.4  
帰省・知人訪問     39     19      8      7      -      -      5      -     39 3.8
  100.0   48.7   20.5   17.9      -      -   12.8      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67     33     14     16      -      -      4      -     67 4.0
  100.0   49.3   20.9   23.9      -      -    6.0      -   13.3  
　無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     11      4      5      -      -      1      -     21 4.1
  100.0   52.4   19.0   23.8      -      -    4.8      -    4.2  
関東    188     91     49     28      1      -     16      3    185 4.0
  100.0   48.4   26.1   14.9    0.5      -    8.5    1.6   36.6  
北陸・中部     36     19     15      1      -      -      1      -     36 4.4
  100.0   52.8   41.7    2.8      -      -    2.8      -    7.1  
関西     66     34     18     10      -      -      3      1     65 4.2
  100.0   51.5   27.3   15.2      -      -    4.5    1.5   12.9  
中国・四国     34     16      8      5      -      1      4      -     34 3.8
  100.0   47.1   23.5   14.7      -    2.9   11.8      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     65     29     19      -      -     13      -    126 4.0
  100.0   51.6   23.0   15.1      -      -   10.3      -   25.0  
鹿児島県     38     19     11      7      -      -      1      -     38 4.2
  100.0   50.0   28.9   18.4      -      -    2.6      -    7.5  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     38     12     10      -      -      5      -     65 4.1
  100.0   58.5   18.5   15.4      -      -    7.7      -   51.6  
佐賀県      5      1      1      1      -      -      2      -      5 2.4
  100.0   20.0   20.0   20.0      -      -   40.0      -    4.0  
長崎県      4      2      -      2      -      -      -      -      4 4.0
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -    3.2  
熊本県     29     10     10      5      -      -      4      -     29 3.6
  100.0   34.5   34.5   17.2      -      -   13.8      -   23.0  
大分県      7      4      1      -      -      -      2      -      7 3.4
  100.0   57.1   14.3      -      -      -   28.6      -    5.6  
宮崎県     12      8      4      -      -      -      -      -     12 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    9.5  
沖縄県      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     62     32     18      1      -     12      1    125 4.0
  100.0   49.2   25.4   14.3    0.8      -    9.5    0.8   24.8  
３０歳代     91     47     23     15      -      -      5      1     90 4.1
  100.0   51.6   25.3   16.5      -      -    5.5    1.1   17.8  
４０歳代     96     50     24     15      -      -      6      1     95 4.1
  100.0   52.1   25.0   15.6      -      -    6.3    1.0   18.8  
５０歳代    100     47     30     14      -      -      8      1     99 4.0
  100.0   47.0   30.0   14.0      -      -    8.0    1.0   19.6  
６０歳代     60     29     15      9      -      -      7      -     60 3.9
  100.0   48.3   25.0   15.0      -      -   11.7      -   11.9  
７０歳代以上     31     17      8      4      -      1      1      -     31 4.2
  100.0   54.8   25.8   12.9      -    3.2    3.2      -    6.1  
　無回答      5      3      2      -      -      -      -      -      5 4.6
  100.0   60.0   40.0      -      -      -      -      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319    147     87     49      -      1     31      4    315 3.9
  100.0   46.1   27.3   15.4      -    0.3    9.7    1.3   62.4  
男性　２０・３０歳代以下    136     70     35     16      -      -     13      2    134 4.0
  100.0   51.5   25.7   11.8      -      -    9.6    1.5   26.5  
男性　４０・５０歳代    121     50     34     23      -      -     12      2    119 3.8
  100.0   41.3   28.1   19.0      -      -    9.9    1.7   23.6  
男性　６０歳代以上     59     25     17     10      -      1      6      -     59 3.8
  100.0   42.4   28.8   16.9      -    1.7   10.2      -   11.7  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.6  
女性　全体    189    107     47     26      1      -      8      -    189 4.2
  100.0   56.6   24.9   13.8    0.5      -    4.2      -   37.4  
女性　２０・３０歳代以下     80     38     20     17      1      -      4      -     80 4.0
  100.0   47.5   25.0   21.3    1.3      -    5.0      -   15.8  
女性　４０・５０歳代     75     47     20      6      -      -      2      -     75 4.4
  100.0   62.7   26.7    8.0      -      -    2.7      -   14.9  
女性　６０歳代以上     32     21      6      3      -      -      2      -     32 4.3
  100.0   65.6   18.8    9.4      -      -    6.3      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.4  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
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  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１８　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     91     49     28      1      -     16      3    185 4.0
  100.0   48.4   26.1   14.9    0.5      -    8.5    1.6   36.6  
男性　全体    140     64     37     23      -      -     13      3    137 3.9
  100.0   45.7   26.4   16.4      -      -    9.3    2.1   27.1  
男性　２０・３０歳代以下     62     31     13     10      -      -      7      1     61 3.9
  100.0   50.0   21.0   16.1      -      -   11.3    1.6   12.1  
男性　４０・５０歳代     53     23     15      9      -      -      4      2     51 4.0
  100.0   43.4   28.3   17.0      -      -    7.5    3.8   10.1  
男性　６０歳代以上     24     10      8      4      -      -      2      -     24 3.9
  100.0   41.7   33.3   16.7      -      -    8.3      -    4.8  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     48     27     12      5      1      -      3      -     48 4.2
  100.0   56.3   25.0   10.4    2.1      -    6.3      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25     14      5      3      1      -      2      -     25 4.0
  100.0   56.0   20.0   12.0    4.0      -    8.0      -    5.0  
女性　４０・５０歳代     17      9      5      2      -      -      1      -     17 4.2
  100.0   52.9   29.4   11.8      -      -    5.9      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      4      2      -      -      -      -      -      6 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     65     29     19      -      -     13      -    126 4.0
  100.0   51.6   23.0   15.1      -      -   10.3      -   25.0  
男性　全体     64     31     17      7      -      -      9      -     64 3.8
  100.0   48.4   26.6   10.9      -      -   14.1      -   12.7  
男性　２０・３０歳代以下     30     16      8      3      -      -      3      -     30 4.0
  100.0   53.3   26.7   10.0      -      -   10.0      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      9      5      4      -      -      4      -     22 3.5
  100.0   40.9   22.7   18.2      -      -   18.2      -    4.4  
男性　６０歳代以上     11      5      4      -      -      -      2      -     11 3.7
  100.0   45.5   36.4      -      -      -   18.2      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
女性　全体     62     34     12     12      -      -      4      -     62 4.1
  100.0   54.8   19.4   19.4      -      -    6.5      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     27      9      6     10      -      -      2      -     27 3.7
  100.0   33.3   22.2   37.0      -      -    7.4      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22     16      4      1      -      -      1      -     22 4.5
  100.0   72.7   18.2    4.5      -      -    4.5      -    4.4  
女性　６０歳代以上     12      9      1      1      -      -      1      -     12 4.3
  100.0   75.0    8.3    8.3      -      -    8.3      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     99     56     28      -      1     10      1    194 4.1
  100.0   50.8   28.7   14.4      -    0.5    5.1    0.5   38.4  
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     87     55     17      1      -     20      3    180 3.9
  100.0   47.5   30.1    9.3    0.5      -   10.9    1.6   35.6  
リピーター（２回以上）    312    162     78     52      -      1     18      1    311 4.1
  100.0   51.9   25.0   16.7      -    0.3    5.8    0.3   61.6  
　無回答     14      6      1      6      -      -      1      -     14 3.7
  100.0   42.9    7.1   42.9      -      -    7.1      -    2.8  
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問１９　鹿児島市への再訪意向
問３　来訪目的
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  全  体    509    339    156     14      -      -
  100.0   66.6   30.6    2.8      -      -
ビジネス     79     55     23      1      -      -
  100.0   69.6   29.1    1.3      -      -
観光・レジャー    323    200    112     11      -      -
  100.0   61.9   34.7    3.4      -      -
帰省・知人訪問     39     31      8      -      -      -
  100.0   79.5   20.5      -      -      -
１～３のどれでもないその他     67     53     12      2      -      -
  100.0   79.1   17.9    3.0      -      -
　無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21     16      5      -      -      -
  100.0   76.2   23.8      -      -      -
関東    188    119     67      2      -      -
  100.0   63.3   35.6    1.1      -      -
北陸・中部     36     21     13      2      -      -
  100.0   58.3   36.1    5.6      -      -
関西     66     43     20      3      -      -
  100.0   65.2   30.3    4.5      -      -
中国・四国     34     20     11      3      -      -
  100.0   58.8   32.4    8.8      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     84     38      4      -      -
  100.0   66.7   30.2    3.2      -      -
鹿児島県     38     36      2      -      -      -
  100.0   94.7    5.3      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65     45     17      3      -      -
  100.0   69.2   26.2    4.6      -      -
佐賀県      5      1      4      -      -      -
  100.0   20.0   80.0      -      -      -
長崎県      4      1      3      -      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -      -
熊本県     29     17     11      1      -      -
  100.0   58.6   37.9    3.4      -      -
大分県      7      6      1      -      -      -
  100.0   85.7   14.3      -      -      -
宮崎県     12     12      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
沖縄県      4      2      2      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     65     57      4      -      -
  100.0   51.6   45.2    3.2      -      -
３０歳代     91     62     26      3      -      -
  100.0   68.1   28.6    3.3      -      -
４０歳代     96     72     23      1      -      -
  100.0   75.0   24.0    1.0      -      -
５０歳代    100     74     24      2      -      -
  100.0   74.0   24.0    2.0      -      -
６０歳代     60     39     18      3      -      -
  100.0   65.0   30.0    5.0      -      -
７０歳代以上     31     22      8      1      -      -
  100.0   71.0   25.8    3.2      -      -
　無回答      5      5      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319    207    102     10      -      -
  100.0   64.9   32.0    3.1      -      -
男性　２０・３０歳代以下    136     80     51      5      -      -
  100.0   58.8   37.5    3.7      -      -
男性　４０・５０歳代    121     87     32      2      -      -
  100.0   71.9   26.4    1.7      -      -
男性　６０歳代以上     59     37     19      3      -      -
  100.0   62.7   32.2    5.1      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
女性　全体    189    131     54      4      -      -
  100.0   69.3   28.6    2.1      -      -
女性　２０・３０歳代以下     80     46     32      2      -      -
  100.0   57.5   40.0    2.5      -      -
女性　４０・５０歳代     75     59     15      1      -      -
  100.0   78.7   20.0    1.3      -      -
女性　６０歳代以上     32     24      7      1      -      -
  100.0   75.0   21.9    3.1      -      -
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
性別その他      1      1      -      -      -      -
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  100.0  100.0      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市への再訪意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188    119     67      2      -      -
  100.0   63.3   35.6    1.1      -      -
男性　全体    140     92     47      1      -      -
  100.0   65.7   33.6    0.7      -      -
男性　２０・３０歳代以下     62     33     28      1      -      -
  100.0   53.2   45.2    1.6      -      -
男性　４０・５０歳代     53     39     14      -      -      -
  100.0   73.6   26.4      -      -      -
男性　６０歳代以上     24     19      5      -      -      -
  100.0   79.2   20.8      -      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
女性　全体     48     27     20      1      -      -
  100.0   56.3   41.7    2.1      -      -
女性　２０・３０歳代以下     25     14     10      1      -      -
  100.0   56.0   40.0    4.0      -      -
女性　４０・５０歳代     17      9      8      -      -      -
  100.0   52.9   47.1      -      -      -
女性　６０歳代以上      6      4      2      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     84     38      4      -      -
  100.0   66.7   30.2    3.2      -      -
男性　全体     64     39     22      3      -      -
  100.0   60.9   34.4    4.7      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     19     10      1      -      -
  100.0   63.3   33.3    3.3      -      -
男性　４０・５０歳代     22     14      7      1      -      -
  100.0   63.6   31.8    4.5      -      -
男性　６０歳代以上     11      5      5      1      -      -
  100.0   45.5   45.5    9.1      -      -
男性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
女性　全体     62     45     16      1      -      -
  100.0   72.6   25.8    1.6      -      -
女性　２０・３０歳代以下     27     15     11      1      -      -
  100.0   55.6   40.7    3.7      -      -
女性　４０・５０歳代     22     20      2      -      -      -
  100.0   90.9    9.1      -      -      -
女性　６０歳代以上     12      9      3      -      -      -
  100.0   75.0   25.0      -      -      -
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195    136     51      8      -      -
  100.0   69.7   26.2    4.1      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     88     88      7      -      -
  100.0   48.1   48.1    3.8      -      -
リピーター（２回以上）    312    238     67      7      -      -
  100.0   76.3   21.5    2.2      -      -
　無回答     14     13      1      -      -      -
  100.0   92.9    7.1      -      -      -
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的

　
調
査
数

０
点
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す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

  全  体    509      3      1      -      1      3     26     14     56    153
  100.0    0.6    0.2      -    0.2    0.6    5.1    2.8   11.0   30.1
ビジネス     79      -      -      -      1      -      -      2     12     29
  100.0      -      -      -    1.3      -      -    2.5   15.2   36.7
観光・レジャー    323      1      1      -      -      1     21     11     35     91
  100.0    0.3    0.3      -      -    0.3    6.5    3.4   10.8   28.2
帰省・知人訪問     39      1      -      -      -      1      -      -      4     10
  100.0    2.6      -      -      -    2.6      -      -   10.3   25.6
１～３のどれでもないその他     67      1      -      -      -      1      5      1      5     22
  100.0    1.5      -      -      -    1.5    7.5    1.5    7.5   32.8
　無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      -      -      -      -      -      -      1      1      7
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.8    4.8   33.3
関東    188      -      -      -      1      1     14      4     29     48
  100.0      -      -      -    0.5    0.5    7.4    2.1   15.4   25.5
北陸・中部     36      -      -      -      -      -      1      1      1     11
  100.0      -      -      -      -      -    2.8    2.8    2.8   30.6
関西     66      -      -      -      -      1      1      2      6     25
  100.0      -      -      -      -    1.5    1.5    3.0    9.1   37.9
中国・四国     34      2      1      -      -      -      1      1      4     10
  100.0    5.9    2.9      -      -      -    2.9    2.9   11.8   29.4
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1      -      -      -      1      7      5     11     41
  100.0    0.8      -      -      -    0.8    5.6    4.0    8.7   32.5
鹿児島県     38      -      -      -      -      -      2      -      4     11
  100.0      -      -      -      -      -    5.3      -   10.5   28.9
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      -      -      -      -      -      5      2      3     20
  100.0      -      -      -      -      -    7.7    3.1    4.6   30.8
佐賀県      5      -      -      -      -      1      -      -      1      2
  100.0      -      -      -      -   20.0      -      -   20.0   40.0
長崎県      4      -      -      -      -      -      1      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -   25.0      -      -   50.0
熊本県     29      -      -      -      -      -      1      3      5      9
  100.0      -      -      -      -      -    3.4   10.3   17.2   31.0
大分県      7      1      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0   14.3      -      -      -      -      -      -      -   42.9
宮崎県     12      -      -      -      -      -      -      -      -      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3
沖縄県      4      -      -      -      -      -      -      -      2      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   50.0   25.0
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126      -      -      -      1      -      9      4     22     37
  100.0      -      -      -    0.8      -    7.1    3.2   17.5   29.4
３０歳代     91      -      -      -      -      1      4      4      9     33
  100.0      -      -      -      -    1.1    4.4    4.4    9.9   36.3
４０歳代     96      1      1      -      -      -      3      1      7     25
  100.0    1.0    1.0      -      -      -    3.1    1.0    7.3   26.0
５０歳代    100      1      -      -      -      -      1      2     12     33
  100.0    1.0      -      -      -      -    1.0    2.0   12.0   33.0
６０歳代     60      -      -      -      -      2      5      2      5     17
  100.0      -      -      -      -    3.3    8.3    3.3    8.3   28.3
７０歳代以上     31      1      -      -      -      -      4      1      1      8
  100.0    3.2      -      -      -      -   12.9    3.2    3.2   25.8
　無回答      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    319      2      1      -      1      1     17     11     38     98
  100.0    0.6    0.3      -    0.3    0.3    5.3    3.4   11.9   30.7
男性　２０・３０歳代以下    136      -      -      -      1      -      8      5     20     45
  100.0      -      -      -    0.7      -    5.9    3.7   14.7   33.1
男性　４０・５０歳代    121      2      1      -      -      -      1      3     12     37
  100.0    1.7    0.8      -      -      -    0.8    2.5    9.9   30.6
男性　６０歳代以上     59      -      -      -      -      1      8      3      6     16
  100.0      -      -      -      -    1.7   13.6    5.1   10.2   27.1
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    189      1      -      -      -      2      9      3     18     55
  100.0    0.5      -      -      -    1.1    4.8    1.6    9.5   29.1
女性　２０・３０歳代以下     80      -      -      -      -      1      5      3     11     25
  100.0      -      -      -      -    1.3    6.3    3.8   13.8   31.3
女性　４０・５０歳代     75      -      -      -      -      -      3      -      7     21
  100.0      -      -      -      -      -    4.0      -    9.3   28.0
女性　６０歳代以上     32      1      -      -      -      1      1      -      -      9
  100.0    3.1      -      -      -    3.1    3.1      -      -   28.1
女性　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的
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  全  体    509     63    186      3    506 8.4
  100.0   12.4   36.5    0.6  100.0  
ビジネス     79     13     22      -     79 8.5
  100.0   16.5   27.8      -   15.6  
観光・レジャー    323     36    123      3    320 8.4
  100.0   11.1   38.1    0.9   63.2  
帰省・知人訪問     39      6     17      -     39 8.6
  100.0   15.4   43.6      -    7.7  
１～３のどれでもないその他     67      8     24      -     67 8.3
  100.0   11.9   35.8      -   13.2  
　無回答      1      -      -      -      1 8.0
  100.0      -      -      -    0.2  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      5      7      -     21 8.8
  100.0   23.8   33.3      -    4.2  
関東    188     26     65      -    188 8.4
  100.0   13.8   34.6      -   37.2  
北陸・中部     36      7     14      1     35 8.8
  100.0   19.4   38.9    2.8    6.9  
関西     66      6     25      -     66 8.6
  100.0    9.1   37.9      -   13.0  
中国・四国     34      2     13      -     34 7.9
  100.0    5.9   38.2      -    6.7  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     12     47      1    125 8.4
  100.0    9.5   37.3    0.8   24.7  
鹿児島県     38      5     15      1     37 8.7
  100.0   13.2   39.5    2.6    7.3  
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      7     27      1     64 8.6
  100.0   10.8   41.5    1.5   51.2  
佐賀県      5      -      1      -      5 7.4
  100.0      -   20.0      -    4.0  
長崎県      4      -      1      -      4 7.8
  100.0      -   25.0      -    3.2  
熊本県     29      3      8      -     29 8.2
  100.0   10.3   27.6      -   23.2  
大分県      7      -      3      -      7 7.7
  100.0      -   42.9      -    5.6  
宮崎県     12      2      6      -     12 9.2
  100.0   16.7   50.0      -    9.6  
沖縄県      4      -      1      -      4 8.0
  100.0      -   25.0      -    3.2  
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下    126     14     39      -    126 8.2
  100.0   11.1   31.0      -   24.9  
３０歳代     91      8     32      -     91 8.4
  100.0    8.8   35.2      -   18.0  
４０歳代     96     15     43      -     96 8.7
  100.0   15.6   44.8      -   19.0  
５０歳代    100     11     39      1     99 8.6
  100.0   11.0   39.0    1.0   19.6  
６０歳代     60      6     21      2     58 8.3
  100.0   10.0   35.0    3.3   11.5  
７０歳代以上     31      8      8      -     31 8.0
  100.0   25.8   25.8      -    6.1  
　無回答      5      1      4      -      5 9.8
  100.0   20.0   80.0      -    1.0  
性・年代別
男性　全体    319     39    108      3    316 8.4
  100.0   12.2   33.9    0.9   62.5  
男性　２０・３０歳代以下    136     14     43      -    136 8.3
  100.0   10.3   31.6      -   26.9  
男性　４０・５０歳代    121     20     44      1    120 8.5
  100.0   16.5   36.4    0.8   23.7  
男性　６０歳代以上     59      4     19      2     57 8.0
  100.0    6.8   32.2    3.4   11.3  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      3 9.7
  100.0   33.3   66.7      -    0.6  
女性　全体    189     24     77      -    189 8.6
  100.0   12.7   40.7      -   37.4  
女性　２０・３０歳代以下     80      8     27      -     80 8.3
  100.0   10.0   33.8      -   15.8  
女性　４０・５０歳代     75      6     38      -     75 8.9
  100.0    8.0   50.7      -   14.8  
女性　６０歳代以上     32     10     10      -     32 8.5
  100.0   31.3   31.3      -    6.3  
女性　年齢無回答      2      -      2      -      2 10.0
  100.0      -  100.0      -    0.4  
性別その他      1      -      1      -      1 10.0
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  100.0      -  100.0      -    0.2  
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188      -      -      -      1      1     14      4     29     48
  100.0      -      -      -    0.5    0.5    7.4    2.1   15.4   25.5
男性　全体    140      -      -      -      1      1     10      3     21     38
  100.0      -      -      -    0.7    0.7    7.1    2.1   15.0   27.1
男性　２０・３０歳代以下     62      -      -      -      1      -      6      -     13     17
  100.0      -      -      -    1.6      -    9.7      -   21.0   27.4
男性　４０・５０歳代     53      -      -      -      -      -      1      1      5     16
  100.0      -      -      -      -      -    1.9    1.9    9.4   30.2
男性　６０歳代以上     24      -      -      -      -      1      3      2      3      5
  100.0      -      -      -      -    4.2   12.5    8.3   12.5   20.8
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     48      -      -      -      -      -      4      1      8     10
  100.0      -      -      -      -      -    8.3    2.1   16.7   20.8
女性　２０・３０歳代以下     25      -      -      -      -      -      2      1      3      6
  100.0      -      -      -      -      -    8.0    4.0   12.0   24.0
女性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      1      -      5      3
  100.0      -      -      -      -      -    5.9      -   29.4   17.6
女性　６０歳代以上      6      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -   16.7      -      -   16.7
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1      -      -      -      1      7      5     11     41
  100.0    0.8      -      -      -    0.8    5.6    4.0    8.7   32.5
男性　全体     64      1      -      -      -      -      5      3      8     18
  100.0    1.6      -      -      -      -    7.8    4.7   12.5   28.1
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      2      2      3     11
  100.0      -      -      -      -      -    6.7    6.7   10.0   36.7
男性　４０・５０歳代     22      1      -      -      -      -      -      1      4      5
  100.0    4.5      -      -      -      -      -    4.5   18.2   22.7
男性　６０歳代以上     11      -      -      -      -      -      3      -      1      2
  100.0      -      -      -      -      -   27.3      -    9.1   18.2
男性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     62      -      -      -      -      1      2      2      3     23
  100.0      -      -      -      -    1.6    3.2    3.2    4.8   37.1
女性　２０・３０歳代以下     27      -      -      -      -      1      2      2      3     10
  100.0      -      -      -      -    3.7    7.4    7.4   11.1   37.0
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   31.8
女性　６０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      6
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0
女性　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195      2      1      -      -      1      5      5     16     64
  100.0    1.0    0.5      -      -    0.5    2.6    2.6    8.2   32.8
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183      -      -      -      -      1     15      1     24     70
  100.0      -      -      -      -    0.5    8.2    0.5   13.1   38.3
リピーター（２回以上）    312      3      1      -      1      2     10     12     32     81
  100.0    1.0    0.3      -    0.3    0.6    3.2    3.8   10.3   26.0
　無回答     14      -      -      -      -      -      1      1      -      2
  100.0      -      -      -      -      -    7.1    7.1      -   14.3
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    188     26     65      -    188 8.4
  100.0   13.8   34.6      -   37.2  
男性　全体    140     17     49      -    140 8.4
  100.0   12.1   35.0      -   27.7  
男性　２０・３０歳代以下     62      6     19      -     62 8.1
  100.0    9.7   30.6      -   12.3  
男性　４０・５０歳代     53      9     21      -     53 8.8
  100.0   17.0   39.6      -   10.5  
男性　６０歳代以上     24      2      8      -     24 7.9
  100.0    8.3   33.3      -    4.7  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      1 10.0
  100.0      -  100.0      -    0.2  
女性　全体     48      9     16      -     48 8.4
  100.0   18.8   33.3      -    9.5  
女性　２０・３０歳代以下     25      5      8      -     25 8.4
  100.0   20.0   32.0      -    4.9  
女性　４０・５０歳代     17      2      6      -     17 8.4
  100.0   11.8   35.3      -    3.4  
女性　６０歳代以上      6      2      2      -      6 8.5
  100.0   33.3   33.3      -    1.2  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     12     47      1    125 8.4
  100.0    9.5   37.3    0.8   24.7  
男性　全体     64      8     20      1     63 8.2
  100.0   12.5   31.3    1.6   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     30      3      9      -     30 8.3
  100.0   10.0   30.0      -    5.9  
男性　４０・５０歳代     22      4      6      1     21 8.1
  100.0   18.2   27.3    4.5    4.2  
男性　６０歳代以上     11      1      4      -     11 7.9
  100.0    9.1   36.4      -    2.2  
男性　年齢無回答      1      -      1      -      1 10.0
  100.0      -  100.0      -    0.2  
女性　全体     62      4     27      -     62 8.7
  100.0    6.5   43.5      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     27      1      8      -     27 8.0
  100.0    3.7   29.6      -    5.3  
女性　４０・５０歳代     22      2     13      -     22 9.3
  100.0    9.1   59.1      -    4.3  
女性　６０歳代以上     12      1      5      -     12 8.9
  100.0    8.3   41.7      -    2.4  
女性　年齢無回答      1      -      1      -      1 10.0
  100.0      -  100.0      -    0.2  
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    195     25     74      2    193 8.5
  100.0   12.8   37.9    1.0   38.1  
　無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     15     57      -    183 8.3
  100.0    8.2   31.1      -   36.2  
リピーター（２回以上）    312     47    122      1    311 8.5
  100.0   15.1   39.1    0.3   61.5  
　無回答     14      1      7      2     12 8.8
  100.0    7.1   50.0   14.3    2.4  
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的

　
調
査
数

批
判
者
（
０
～
６
点
）

中
立
者
（
７
～
８
点
）

推
奨
者
（
９
～
１
０
点
）

　
無
回
答

  全  体    509     48    209    249      3
  100.0    9.4   41.1   48.9    0.6
ビジネス     79      3     41     35      -
  100.0    3.8   51.9   44.3      -
観光・レジャー    323     35    126    159      3
  100.0   10.8   39.0   49.2    0.9
帰省・知人訪問     39      2     14     23      -
  100.0    5.1   35.9   59.0      -
１～３のどれでもないその他     67      8     27     32      -
  100.0   11.9   40.3   47.8      -
　無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     21      1      8     12      -
  100.0    4.8   38.1   57.1      -
関東    188     20     77     91      -
  100.0   10.6   41.0   48.4      -
北陸・中部     36      2     12     21      1
  100.0    5.6   33.3   58.3    2.8
関西     66      4     31     31      -
  100.0    6.1   47.0   47.0      -
中国・四国     34      5     14     15      -
  100.0   14.7   41.2   44.1      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     52     59      1
  100.0   11.1   41.3   46.8    0.8
鹿児島県     38      2     15     20      1
  100.0    5.3   39.5   52.6    2.6
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     65      7     23     34      1
  100.0   10.8   35.4   52.3    1.5
佐賀県      5      1      3      1      -
  100.0   20.0   60.0   20.0      -
長崎県      4      1      2      1      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -
熊本県     29      4     14     11      -
  100.0   13.8   48.3   37.9      -
大分県      7      1      3      3      -
  100.0   14.3   42.9   42.9      -
宮崎県     12      -      4      8      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
沖縄県      4      -      3      1      -
  100.0      -   75.0   25.0      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下    126     14     59     53      -
  100.0   11.1   46.8   42.1      -
３０歳代     91      9     42     40      -
  100.0    9.9   46.2   44.0      -
４０歳代     96      6     32     58      -
  100.0    6.3   33.3   60.4      -
５０歳代    100      4     45     50      1
  100.0    4.0   45.0   50.0    1.0
６０歳代     60      9     22     27      2
  100.0   15.0   36.7   45.0    3.3
７０歳代以上     31      6      9     16      -
  100.0   19.4   29.0   51.6      -
　無回答      5      -      -      5      -
  100.0      -      -  100.0      -
性・年代別
男性　全体    319     33    136    147      3
  100.0   10.3   42.6   46.1    0.9
男性　２０・３０歳代以下    136     14     65     57      -
  100.0   10.3   47.8   41.9      -
男性　４０・５０歳代    121      7     49     64      1
  100.0    5.8   40.5   52.9    0.8
男性　６０歳代以上     59     12     22     23      2
  100.0   20.3   37.3   39.0    3.4
男性　年齢無回答      3      -      -      3      -
  100.0      -      -  100.0      -
女性　全体    189     15     73    101      -
  100.0    7.9   38.6   53.4      -
女性　２０・３０歳代以下     80      9     36     35      -
  100.0   11.3   45.0   43.8      -
女性　４０・５０歳代     75      3     28     44      -
  100.0    4.0   37.3   58.7      -
女性　６０歳代以上     32      3      9     20      -
  100.0    9.4   28.1   62.5      -
女性　年齢無回答      2      -      -      2      -
  100.0      -      -  100.0      -
性別その他      1      -      -      1      -
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  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問２０　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

批
判
者
（
０
～
６
点
）

中
立
者
（
７
～
８
点
）

推
奨
者
（
９
～
１
０
点
）

　
無
回
答

関東　全体    188     20     77     91      -
  100.0   10.6   41.0   48.4      -
男性　全体    140     15     59     66      -
  100.0   10.7   42.1   47.1      -
男性　２０・３０歳代以下     62      7     30     25      -
  100.0   11.3   48.4   40.3      -
男性　４０・５０歳代     53      2     21     30      -
  100.0    3.8   39.6   56.6      -
男性　６０歳代以上     24      6      8     10      -
  100.0   25.0   33.3   41.7      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
女性　全体     48      5     18     25      -
  100.0   10.4   37.5   52.1      -
女性　２０・３０歳代以下     25      3      9     13      -
  100.0   12.0   36.0   52.0      -
女性　４０・５０歳代     17      1      8      8      -
  100.0    5.9   47.1   47.1      -
女性　６０歳代以上      6      1      1      4      -
  100.0   16.7   16.7   66.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     52     59      1
  100.0   11.1   41.3   46.8    0.8
男性　全体     64      9     26     28      1
  100.0   14.1   40.6   43.8    1.6
男性　２０・３０歳代以下     30      4     14     12      -
  100.0   13.3   46.7   40.0      -
男性　４０・５０歳代     22      2      9     10      1
  100.0    9.1   40.9   45.5    4.5
男性　６０歳代以上     11      3      3      5      -
  100.0   27.3   27.3   45.5      -
男性　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
女性　全体     62      5     26     31      -
  100.0    8.1   41.9   50.0      -
女性　２０・３０歳代以下     27      5     13      9      -
  100.0   18.5   48.1   33.3      -
女性　４０・５０歳代     22      -      7     15      -
  100.0      -   31.8   68.2      -
女性　６０歳代以上     12      -      6      6      -
  100.0      -   50.0   50.0      -
女性　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    195     14     80     99      2
  100.0    7.2   41.0   50.8    1.0
　無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    183     17     94     72      -
  100.0    9.3   51.4   39.3      -
リピーター（２回以上）    312     29    113    169      1
  100.0    9.3   36.2   54.2    0.3
　無回答     14      2      2      8      2
  100.0   14.3   14.3   57.1   14.3
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1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（３）自由回答一覧
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2東京都 男性 ２０歳代以下

3東京都 男性 ２０歳代以下

4神奈川県 男性 ２０歳代以下

5京都府 男性 ２０歳代以下

6福岡県 男性 ２０歳代以下

7沖縄県 男性 ２０歳代以下

8大阪府 女性 ２０歳代以下

9福岡県 女性 ２０歳代以下

10熊本県 女性 ２０歳代以下

11埼玉県 男性 ３０歳代

12東京都 男性 ３０歳代

13熊本県 女性 ３０歳代

14熊本県 女性 ３０歳代

15鹿児島県 女性 ３０歳代

16沖縄県 女性 ３０歳代

17茨城県 男性 ４０歳代

18栃木県 男性 ４０歳代

19神奈川県 男性 ４０歳代

20神奈川県 男性 ４０歳代

21岡山県 男性 ４０歳代

22広島県 男性 ４０歳代

23広島県 男性 ４０歳代

24神奈川県 女性 ４０歳代

25静岡県 女性 ４０歳代

26愛知県 女性 ４０歳代

27高知県 女性 ４０歳代

28福岡県 女性 ４０歳代

29鹿児島県 女性 ４０歳代

30山形県 男性 ５０歳代

31東京都 男性 ５０歳代

32東京都 男性 ５０歳代

33神奈川県 男性 ５０歳代

34大阪府 男性 ５０歳代

35大分県 男性 ５０歳代

36兵庫県 女性 ５０歳代

37福岡県 女性 ５０歳代

38鹿児島県 女性 ５０歳代

39鹿児島県 女性 ５０歳代

40北海道 男性 ６０歳代

41埼玉県 男性 ６０歳代

42東京都 男性 ６０歳代

43愛知県 男性 ６０歳代

44大阪府 男性 ６０歳代

45大阪府 男性 ６０歳代

46岡山県 男性 ６０歳代

47鹿児島県 男性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48神奈川県 女性 ６０歳代

49福岡県 女性 ６０歳代

50鹿児島県 女性 ６０歳代

51埼玉県 男性 ７０歳代以上

52埼玉県 男性 ７０歳代以上

53大阪府 男性 ７０歳代以上

54福岡県 男性 ７０歳代以上

55福岡県 女性 ７０歳代以上

56福岡県 女性 ７０歳代以上

57鹿児島県 女性 ７０歳代以上

58鹿児島県 女性 ７０歳代以上

59鹿児島県 女性
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Q3来訪目的（４.その他）

研修

学校の活動の一環

インターンシップ

実習

結婚式

インターンシップ

勉強の為

就活

結婚式

結婚式

法事

結婚式

結婚式

結婚式

コンサート

病院

空手大会

全国大会の為、責任者

ワーケーション

結婚式

子どもの学校見学

子供の試合

お葬式

空手の大会

大会

移住の下見

空手の大会

コンサート

病院

娘の大会

中学校空手の大会

墓参り

学会

結婚式

結婚式

目的ではなかったが来ることになった。

学校見学

通院

病院

空手大会

お葬式

同窓会

年忌で

先祖調べ

結婚式

結婚式

ゆっくりしたい
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Q3来訪目的（４.その他）

子どもに会いに来た。

イベント

孫のテスト(試験)
病気療養

学会

入院の付き添い

私用

孫の見送り

スポーツの応援

病院

病院

コンサート
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 男性 ２０歳代以下

2大阪府 男性 ２０歳代以下

3滋賀県 女性 ２０歳代以下

4茨城県 男性 ４０歳代

5東京都 男性 ５０歳代

6福岡県 女性 ６０歳代



資料-1-2 

Q5同行者の種類（５.その他）

先生と同じ授業の学生

ゼミの先生

大学のプログラム

親子引率の先生

クラブ

サークル
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1静岡県 男性 ３０歳代

2千葉県 男性 ３０歳代

3東京都 女性 ４０歳代

4神奈川県 男性 ６０歳代
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Q6②旅行を計画した人の職業（８.その他）

医者

団体職員

団体職員

大学役員
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 男性 ２０歳代以下

2福岡県 男性 ２０歳代以下

3鹿児島県 男性 ２０歳代以下

4神奈川県 女性 ２０歳代以下

5滋賀県 女性 ２０歳代以下

6滋賀県 女性 ２０歳代以下

7愛知県 男性 ３０歳代

8兵庫県 男性 ３０歳代

9熊本県 男性 ３０歳代

10千葉県 女性 ３０歳代

11岐阜県 女性 ３０歳代

12熊本県 女性 ３０歳代

13沖縄県 女性 ３０歳代

14東京都 男性 ４０歳代

15大阪府 男性 ４０歳代

16大阪府 男性 ４０歳代

17兵庫県 男性 ４０歳代

18鹿児島県 男性 ４０歳代

19茨城県 女性 ４０歳代

20東京都 女性 ４０歳代

21福岡県 女性 ４０歳代

22佐賀県 女性 ４０歳代

23宮崎県 女性 ４０歳代

24鹿児島県 女性 ４０歳代

25鹿児島県 女性 ４０歳代

26埼玉県 男性 ５０歳代

27千葉県 男性 ５０歳代

28京都府 男性 ５０歳代

29島根県 男性 ５０歳代

30岡山県 男性 ５０歳代

31大分県 男性 ５０歳代

32大分県 男性 ５０歳代

33鹿児島県 男性 ５０歳代

34愛知県 女性 ５０歳代

35熊本県 女性 ５０歳代

36鹿児島県 女性 ５０歳代

37北海道 男性 ６０歳代

38静岡県 男性 ６０歳代

39岡山県 男性 ６０歳代

40福岡県 男性 ６０歳代

41鹿児島県 男性 ６０歳代

42鹿児島県 女性 ６０歳代

43千葉県 男性 ７０歳代以上

44東京都 男性 ７０歳代以上

45大阪府 男性 ７０歳代以上

46福岡県 男性 ７０歳代以上
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

47岡山県 女性 ７０歳代以上

48福岡県 女性 ７０歳代以上

49熊本県 女性 ７０歳代以上

50鹿児島県 女性 ７０歳代以上
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Q8新型コロナウイルス感染症の影響
（旅行先選定で重視したこと）

今の罹患率

人混みを避けて、自然のあるところ。

検査を受けた。

衛生面に気を配っているホテルを探した。

密にならないこと。

PCR検査、体調管理。

２年前に来る予定だったけれど、コロナで来れな
かった。

人が多くないこと。

感染者数が少ない所に行きたい。

海外ＮＧ

一年延期して、人混みを避けて。

消毒等

PCR検査

検査

国内旅行

宿泊が個室。

密を避ける、都市を避ける。

密かどうか。

感染対策をしているかどうか。

混んでいないところ、移動手段。

感染者数

人混みを避ける。

感染を広げるのではないか気になりました。

人が少ない場所を選んだ。

曜日の変更。

来づらかった。

３月に来る予定だったが延期。

コロナにかかったのでかからないように。

密にならないように。

消毒

移動先での感染対策の状況。

感染者数

今こそ鹿児島の旅を使えるか。

何度もキャンセル、やっと来れた。

近場で車で行ける所。

行く所を考える、時間帯。

マスク

２年遅らせた（感染の状況）。

感染させる、するという事を考えた。

感染予防

人が少ない、夏休み終わりを狙った。

必ず手指の消毒をする。人の少ない所を行く。

感染人数

遅らせていた、コロナ対策の割引。

感染者数

感染者数
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Q8新型コロナウイルス感染症の影響
（旅行先選定で重視したこと）

密にならないように。

用心するだけ。

お店選び（感染対策しているか）

人の多さ、感染対策がどの程度なのか。
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2岩手県 男性 ２０歳代以下

3茨城県 男性 ２０歳代以下

4栃木県 男性 ２０歳代以下

5埼玉県 男性 ２０歳代以下

6埼玉県 男性 ２０歳代以下

7千葉県 男性 ２０歳代以下

8千葉県 男性 ２０歳代以下

9千葉県 男性 ２０歳代以下

10千葉県 男性 ２０歳代以下

11東京都 男性 ２０歳代以下

12東京都 男性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ２０歳代以下

14東京都 男性 ２０歳代以下

15東京都 男性 ２０歳代以下

16東京都 男性 ２０歳代以下

17神奈川県 男性 ２０歳代以下

18神奈川県 男性 ２０歳代以下

19神奈川県 男性 ２０歳代以下

20神奈川県 男性 ２０歳代以下

21神奈川県 男性 ２０歳代以下

22新潟県 男性 ２０歳代以下

23山梨県 男性 ２０歳代以下

24愛知県 男性 ２０歳代以下

25愛知県 男性 ２０歳代以下

26三重県 男性 ２０歳代以下

27京都府 男性 ２０歳代以下

28大阪府 男性 ２０歳代以下

29大阪府 男性 ２０歳代以下

30大阪府 男性 ２０歳代以下

31大阪府 男性 ２０歳代以下

32兵庫県 男性 ２０歳代以下

33兵庫県 男性 ２０歳代以下

34和歌山県 男性 ２０歳代以下

35広島県 男性 ２０歳代以下

36広島県 男性 ２０歳代以下

37福岡県 男性 ２０歳代以下

38福岡県 男性 ２０歳代以下

39福岡県 男性 ２０歳代以下

40福岡県 男性 ２０歳代以下

41福岡県 男性 ２０歳代以下

42福岡県 男性 ２０歳代以下

43福岡県 男性 ２０歳代以下

44熊本県 男性 ２０歳代以下

45熊本県 男性 ２０歳代以下

46宮崎県 男性 ２０歳代以下

47沖縄県 男性 ２０歳代以下
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48千葉県 女性 ２０歳代以下

49東京都 女性 ２０歳代以下

50東京都 女性 ２０歳代以下

51東京都 女性 ２０歳代以下

52東京都 女性 ２０歳代以下

53神奈川県 女性 ２０歳代以下

54神奈川県 女性 ２０歳代以下

55神奈川県 女性 ２０歳代以下

56愛知県 女性 ２０歳代以下

57愛知県 女性 ２０歳代以下

58滋賀県 女性 ２０歳代以下

59京都府 女性 ２０歳代以下

60大阪府 女性 ２０歳代以下

61大阪府 女性 ２０歳代以下

62大阪府 女性 ２０歳代以下

63大阪府 女性 ２０歳代以下

64兵庫県 女性 ２０歳代以下

65岡山県 女性 ２０歳代以下

66熊本県 女性 ２０歳代以下

67熊本県 女性 ２０歳代以下

68熊本県 女性 ２０歳代以下

69鹿児島県 女性 ２０歳代以下

70茨城県 男性 ３０歳代

71千葉県 男性 ３０歳代

72東京都 男性 ３０歳代

73東京都 男性 ３０歳代

74東京都 男性 ３０歳代

75東京都 男性 ３０歳代

76神奈川県 男性 ３０歳代

77神奈川県 男性 ３０歳代

78神奈川県 男性 ３０歳代

79神奈川県 男性 ３０歳代

80神奈川県 男性 ３０歳代

81愛知県 男性 ３０歳代

82愛知県 男性 ３０歳代

83三重県 男性 ３０歳代

84大阪府 男性 ３０歳代

85広島県 男性 ３０歳代

86福岡県 男性 ３０歳代

87福岡県 男性 ３０歳代

88長崎県 男性 ３０歳代

89長崎県 男性 ３０歳代

90熊本県 男性 ３０歳代

91熊本県 男性 ３０歳代

92熊本県 男性 ３０歳代

93宮崎県 男性 ３０歳代

94千葉県 女性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

95千葉県 女性 ３０歳代

96東京都 女性 ３０歳代

97東京都 女性 ３０歳代

98神奈川県 女性 ３０歳代

99神奈川県 女性 ３０歳代

100岐阜県 女性 ３０歳代

101静岡県 女性 ３０歳代

102滋賀県 女性 ３０歳代

103大阪府 女性 ３０歳代

104山口県 女性 ３０歳代

105福岡県 女性 ３０歳代

106福岡県 女性 ３０歳代

107福岡県 女性 ３０歳代

108熊本県 女性 ３０歳代

109宮崎県 女性 ３０歳代

110北海道 男性 ４０歳代

111栃木県 男性 ４０歳代

112埼玉県 男性 ４０歳代

113埼玉県 男性 ４０歳代

114東京都 男性 ４０歳代

115東京都 男性 ４０歳代

116東京都 男性 ４０歳代

117東京都 男性 ４０歳代

118東京都 男性 ４０歳代

119神奈川県 男性 ４０歳代

120大阪府 男性 ４０歳代

121大阪府 男性 ４０歳代

122大阪府 男性 ４０歳代

123広島県 男性 ４０歳代

124広島県 男性 ４０歳代

125福岡県 男性 ４０歳代

126福岡県 男性 ４０歳代

127茨城県 女性 ４０歳代

128埼玉県 女性 ４０歳代

129千葉県 女性 ４０歳代

130東京都 女性 ４０歳代

131東京都 女性 ４０歳代

132神奈川県 女性 ４０歳代

133大阪府 女性 ４０歳代

134大阪府 女性 ４０歳代

135大阪府 女性 ４０歳代

136大阪府 女性 ４０歳代

137兵庫県 女性 ４０歳代

138岡山県 女性 ４０歳代

139高知県 女性 ４０歳代

140福岡県 女性 ４０歳代

141福岡県 女性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

142福岡県 女性 ４０歳代

143福岡県 女性 ４０歳代

144宮崎県 女性 ４０歳代

145北海道 男性 ５０歳代

146茨城県 男性 ５０歳代

147埼玉県 男性 ５０歳代

148埼玉県 男性 ５０歳代

149埼玉県 男性 ５０歳代

150埼玉県 男性 ５０歳代

151千葉県 男性 ５０歳代

152東京都 男性 ５０歳代

153東京都 男性 ５０歳代

154東京都 男性 ５０歳代

155東京都 男性 ５０歳代

156東京都 男性 ５０歳代

157東京都 男性 ５０歳代

158神奈川県 男性 ５０歳代

159神奈川県 男性 ５０歳代

160山梨県 男性 ５０歳代

161愛知県 男性 ５０歳代

162大阪府 男性 ５０歳代

163大阪府 男性 ５０歳代

164岡山県 男性 ５０歳代

165香川県 男性 ５０歳代

166香川県 男性 ５０歳代

167福岡県 男性 ５０歳代

168福岡県 男性 ５０歳代

169佐賀県 男性 ５０歳代

170熊本県 男性 ５０歳代

171熊本県 男性 ５０歳代

172熊本県 男性 ５０歳代

173大分県 男性 ５０歳代

174埼玉県 女性 ５０歳代

175東京都 女性 ５０歳代

176東京都 女性 ５０歳代

177愛知県 女性 ５０歳代

178愛知県 女性 ５０歳代

179大阪府 女性 ５０歳代

180兵庫県 女性 ５０歳代

181岡山県 女性 ５０歳代

182山口県 女性 ５０歳代

183福岡県 女性 ５０歳代

184福岡県 女性 ５０歳代

185熊本県 女性 ５０歳代

186宮崎県 女性 ５０歳代

187宮崎県 女性 ５０歳代

188北海道 男性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

189山形県 男性 ６０歳代

190東京都 男性 ６０歳代

191東京都 男性 ６０歳代

192東京都 男性 ６０歳代

193神奈川県 男性 ６０歳代

194神奈川県 男性 ６０歳代

195神奈川県 男性 ６０歳代

196岐阜県 男性 ６０歳代

197愛知県 男性 ６０歳代

198愛知県 男性 ６０歳代

199愛知県 男性 ６０歳代

200三重県 男性 ６０歳代

201大阪府 男性 ６０歳代

202広島県 男性 ６０歳代

203福岡県 男性 ６０歳代

204福岡県 男性 ６０歳代

205福岡県 男性 ６０歳代

206熊本県 男性 ６０歳代

207宮崎県 男性 ６０歳代

208神奈川県 女性 ６０歳代

209福岡県 女性 ６０歳代

210福岡県 女性 ６０歳代

211福岡県 女性 ６０歳代

212鹿児島県 女性 ６０歳代

213北海道 男性 ７０歳代以上

214埼玉県 男性 ７０歳代以上

215千葉県 男性 ７０歳代以上

216大阪府 男性 ７０歳代以上

217大阪府 男性 ７０歳代以上

218福岡県 男性 ７０歳代以上

219千葉県 女性 ７０歳代以上

220東京都 女性 ７０歳代以上

221福岡県 女性 ７０歳代以上

222宮崎県 女性 ７０歳代以上
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Q9来鹿動機（１.自然・景観）

海、桜島

桜島

桜島、城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島、生き物

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島、城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島、海

城山展望台

自然

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

城山展望台

桜島
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Q9来鹿動機（１.自然・景観）

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

城山展望台、桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

城山展望台、桜島

桜島

城山展望台

城山展望台

城山展望台

城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島
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Q9来鹿動機（１.自然・景観）

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島、城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台、桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島、城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島
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Q9来鹿動機（１.自然・景観）

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

城山展望台、桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台、桜島

桜島

桜島、城山展望台

桜島、樹木

城山展望台

桜島

桜島

海

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

城山展望台

城山展望台、桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

街並み、桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島
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Q9来鹿動機（１.自然・景観）

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島の景観

城山展望台

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台

桜島

城山展望台

桜島

桜島

城山展望台

桜島

噴火

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

桜島

城山展望台
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1茨城県 男性 ２０歳代以下

2東京都 男性 ２０歳代以下

3東京都 男性 ２０歳代以下

4神奈川県 男性 ２０歳代以下

5神奈川県 男性 ２０歳代以下

6三重県 男性 ２０歳代以下

7和歌山県 男性 ２０歳代以下

8福岡県 男性 ２０歳代以下

9福岡県 男性 ２０歳代以下

10長崎県 男性 ２０歳代以下

11宮崎県 男性 ２０歳代以下

12沖縄県 男性 ２０歳代以下

13千葉県 女性 ２０歳代以下

14東京都 女性 ２０歳代以下

15京都府 女性 ２０歳代以下

16大阪府 女性 ２０歳代以下

17兵庫県 女性 ２０歳代以下

18福岡県 女性 ２０歳代以下

19熊本県 女性 ２０歳代以下

20熊本県 女性 ２０歳代以下

21茨城県 男性 ３０歳代

22東京都 男性 ３０歳代

23東京都 男性 ３０歳代

24東京都 男性 ３０歳代

25神奈川県 男性 ３０歳代

26愛知県 男性 ３０歳代

27長崎県 男性 ３０歳代

28長崎県 男性 ３０歳代

29静岡県 女性 ３０歳代

30福岡県 女性 ３０歳代

31熊本県 女性 ３０歳代

32熊本県 女性 ３０歳代

33宮崎県 女性 ３０歳代

34埼玉県 男性 ４０歳代

35埼玉県 男性 ４０歳代

36東京都 男性 ４０歳代

37東京都 男性 ４０歳代

38愛知県 男性 ４０歳代

39大阪府 男性 ４０歳代

40広島県 男性 ４０歳代

41東京都 女性 ４０歳代

42東京都 女性 ４０歳代

43兵庫県 女性 ４０歳代

44高知県 女性 ４０歳代

45福岡県 女性 ４０歳代

46福岡県 女性 ４０歳代

47佐賀県 女性 ４０歳代



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48北海道 男性 ５０歳代

49茨城県 男性 ５０歳代

50東京都 男性 ５０歳代

51東京都 男性 ５０歳代

52東京都 男性 ５０歳代

53山梨県 男性 ５０歳代

54愛知県 男性 ５０歳代

55岡山県 男性 ５０歳代

56岡山県 男性 ５０歳代

57福岡県 男性 ５０歳代

58福岡県 男性 ５０歳代

59熊本県 男性 ５０歳代

60熊本県 男性 ５０歳代

61東京都 女性 ５０歳代

62東京都 女性 ５０歳代

63大阪府 女性 ５０歳代

64大阪府 女性 ５０歳代

65山口県 女性 ５０歳代

66福岡県 女性 ５０歳代

67福岡県 女性 ５０歳代

68熊本県 女性 ５０歳代

69鹿児島県 女性 ５０歳代

70東京都 男性 ６０歳代

71東京都 男性 ６０歳代

72愛知県 男性 ６０歳代

73愛知県 男性 ６０歳代

74大阪府 男性 ６０歳代

75福岡県 男性 ６０歳代

76宮崎県 男性 ６０歳代

77神奈川県 女性 ６０歳代

78兵庫県 女性 ６０歳代

79兵庫県 女性 ６０歳代

80福岡県 女性 ６０歳代

81福岡県 女性 ７０歳代以上

82宮崎県 女性 ７０歳代以上



資料-1-3 

Q9来鹿動機（２.名所・旧跡）

仙巌園

城山展望台

維新ふるさと館

西郷隆盛像

仙巌園

城山展望台

城山展望台、西郷隆盛

西郷隆盛像

鶴丸城

かごしま水族館

仙巌園

かごしま水族館

仙巌園、かごしま水族館

西郷隆盛像

西郷隆盛像

仙巌園

仙巌園

城山展望台

かごしま水族館

かごしま水族館

仙巌園

仙巌園

仙巌園

仙巌園

仙巌園

鹿児島県立博物館

仙巌園

仙巌園

城山展望台

平川動物公園

かごしま水族館、平川動物公園

かごしま水族館

かごしま水族館

城山展望台

仙巌園

維新ふるさと館

西郷隆盛像

維新ふるさと館

西郷隆盛の洞窟、西郷隆盛像

仙巌園

西郷隆盛

西郷隆盛像

仙巌園

城山展望台

西郷隆盛像

歴史ロード維新ふるさとの道

平川動物公園、かごしま水族館
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Q9来鹿動機（２.名所・旧跡）

鶴丸城

仙巌園

西郷隆盛像、仙巌園

西郷隆盛像

城山展望台

仙巌園

西郷隆盛像、仙巌園、維新ふるさと館

城山展望台

仙巌園

西郷隆盛像

西郷隆盛像

仙巌園

仙巌園

仙巌園

仙巌園

仙巌園

向田邦子（かごしま近代文学館）

仙巌園

西郷どん

城山展望台

仙巌園

かごしま水族館

仙巌園

仙巌園

西郷隆盛像

西郷隆盛像

西郷隆盛洞窟

磯庭園、平川動物公園

美術館

仙巌園

かごしま水族館

仙巌園

仙巌園

かごしま水族館

西郷隆盛像



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1岩手県 男性 ２０歳代以下

2栃木県 男性 ２０歳代以下

3埼玉県 男性 ２０歳代以下

4埼玉県 男性 ２０歳代以下

5千葉県 男性 ２０歳代以下

6千葉県 男性 ２０歳代以下

7千葉県 男性 ２０歳代以下

8東京都 男性 ２０歳代以下

9東京都 男性 ２０歳代以下

10東京都 男性 ２０歳代以下

11東京都 男性 ２０歳代以下

12東京都 男性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ２０歳代以下

14東京都 男性 ２０歳代以下

15神奈川県 男性 ２０歳代以下

16神奈川県 男性 ２０歳代以下

17神奈川県 男性 ２０歳代以下

18神奈川県 男性 ２０歳代以下

19神奈川県 男性 ２０歳代以下

20静岡県 男性 ２０歳代以下

21愛知県 男性 ２０歳代以下

22三重県 男性 ２０歳代以下

23京都府 男性 ２０歳代以下

24京都府 男性 ２０歳代以下

25京都府 男性 ２０歳代以下

26京都府 男性 ２０歳代以下

27大阪府 男性 ２０歳代以下

28大阪府 男性 ２０歳代以下

29大阪府 男性 ２０歳代以下

30兵庫県 男性 ２０歳代以下

31兵庫県 男性 ２０歳代以下

32和歌山県 男性 ２０歳代以下

33広島県 男性 ２０歳代以下

34広島県 男性 ２０歳代以下

35福岡県 男性 ２０歳代以下

36福岡県 男性 ２０歳代以下

37福岡県 男性 ２０歳代以下

38福岡県 男性 ２０歳代以下

39福岡県 男性 ２０歳代以下

40福岡県 男性 ２０歳代以下

41熊本県 男性 ２０歳代以下

42大分県 男性 ２０歳代以下

43宮崎県 男性 ２０歳代以下

44沖縄県 男性 ２０歳代以下

45青森県 女性 ２０歳代以下

46茨城県 女性 ２０歳代以下

47埼玉県 女性 ２０歳代以下



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48千葉県 女性 ２０歳代以下

49東京都 女性 ２０歳代以下

50東京都 女性 ２０歳代以下

51東京都 女性 ２０歳代以下

52東京都 女性 ２０歳代以下

53東京都 女性 ２０歳代以下

54東京都 女性 ２０歳代以下

55東京都 女性 ２０歳代以下

56神奈川県 女性 ２０歳代以下

57神奈川県 女性 ２０歳代以下

58神奈川県 女性 ２０歳代以下

59愛知県 女性 ２０歳代以下

60愛知県 女性 ２０歳代以下

61愛知県 女性 ２０歳代以下

62京都府 女性 ２０歳代以下

63大阪府 女性 ２０歳代以下

64大阪府 女性 ２０歳代以下

65大阪府 女性 ２０歳代以下

66岡山県 女性 ２０歳代以下

67福岡県 女性 ２０歳代以下

68福岡県 女性 ２０歳代以下

69福岡県 女性 ２０歳代以下

70熊本県 女性 ２０歳代以下

71熊本県 女性 ２０歳代以下

72大分県 女性 ２０歳代以下

73北海道 男性 ３０歳代

74北海道 男性 ３０歳代

75茨城県 男性 ３０歳代

76埼玉県 男性 ３０歳代

77千葉県 男性 ３０歳代

78千葉県 男性 ３０歳代

79千葉県 男性 ３０歳代

80千葉県 男性 ３０歳代

81千葉県 男性 ３０歳代

82東京都 男性 ３０歳代

83東京都 男性 ３０歳代

84東京都 男性 ３０歳代

85東京都 男性 ３０歳代

86東京都 男性 ３０歳代

87東京都 男性 ３０歳代

88東京都 男性 ３０歳代

89神奈川県 男性 ３０歳代

90神奈川県 男性 ３０歳代

91神奈川県 男性 ３０歳代

92神奈川県 男性 ３０歳代

93神奈川県 男性 ３０歳代

94神奈川県 男性 ３０歳代



資料-1-3 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

95神奈川県 男性 ３０歳代

96静岡県 男性 ３０歳代

97静岡県 男性 ３０歳代

98三重県 男性 ３０歳代

99大阪府 男性 ３０歳代

100福岡県 男性 ３０歳代

101福岡県 男性 ３０歳代

102長崎県 男性 ３０歳代

103熊本県 男性 ３０歳代

104熊本県 男性 ３０歳代

105熊本県 男性 ３０歳代

106熊本県 男性 ３０歳代

107大分県 男性 ３０歳代

108宮崎県 男性 ３０歳代

109宮崎県 男性 ３０歳代

110鹿児島県 男性 ３０歳代

111鹿児島県 男性 ３０歳代

112千葉県 女性 ３０歳代

113千葉県 女性 ３０歳代

114千葉県 女性 ３０歳代

115東京都 女性 ３０歳代

116東京都 女性 ３０歳代

117神奈川県 女性 ３０歳代

118神奈川県 女性 ３０歳代

119神奈川県 女性 ３０歳代

120岐阜県 女性 ３０歳代

121静岡県 女性 ３０歳代

122静岡県 女性 ３０歳代

123大阪府 女性 ３０歳代

124岡山県 女性 ３０歳代

125山口県 女性 ３０歳代

126山口県 女性 ３０歳代

127福岡県 女性 ３０歳代

128福岡県 女性 ３０歳代

129宮崎県 女性 ３０歳代

130北海道 男性 ４０歳代

131宮城県 男性 ４０歳代

132秋田県 男性 ４０歳代

133栃木県 男性 ４０歳代

134千葉県 男性 ４０歳代

135東京都 男性 ４０歳代

136東京都 男性 ４０歳代

137東京都 男性 ４０歳代

138東京都 男性 ４０歳代

139神奈川県 男性 ４０歳代

140静岡県 男性 ４０歳代

141大阪府 男性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

142大阪府 男性 ４０歳代

143兵庫県 男性 ４０歳代

144広島県 男性 ４０歳代

145広島県 男性 ４０歳代

146広島県 男性 ４０歳代

147福岡県 男性 ４０歳代

148福岡県 男性 ４０歳代

149大分県 男性 ４０歳代

150鹿児島県 男性 ４０歳代

151沖縄県 男性 ４０歳代

152北海道 女性 ４０歳代

153埼玉県 女性 ４０歳代

154千葉県 女性 ４０歳代

155東京都 女性 ４０歳代

156東京都 女性 ４０歳代

157東京都 女性 ４０歳代

158東京都 女性 ４０歳代

159神奈川県 女性 ４０歳代

160愛知県 女性 ４０歳代

161愛知県 女性 ４０歳代

162大阪府 女性 ４０歳代

163大阪府 女性 ４０歳代

164大阪府 女性 ４０歳代

165大阪府 女性 ４０歳代

166高知県 女性 ４０歳代

167福岡県 女性 ４０歳代

168福岡県 女性 ４０歳代

169福岡県 女性 ４０歳代

170福岡県 女性 ４０歳代

171福岡県 女性 ４０歳代

172福岡県 女性 ４０歳代

173熊本県 女性 ４０歳代

174鹿児島県 女性 ４０歳代

175北海道 男性 ５０歳代

176北海道 男性 ５０歳代

177茨城県 男性 ５０歳代

178埼玉県 男性 ５０歳代

179埼玉県 男性 ５０歳代

180千葉県 男性 ５０歳代

181千葉県 男性 ５０歳代

182千葉県 男性 ５０歳代

183千葉県 男性 ５０歳代

184東京都 男性 ５０歳代

185東京都 男性 ５０歳代

186東京都 男性 ５０歳代

187東京都 男性 ５０歳代

188東京都 男性 ５０歳代



資料-1-5 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

189東京都 男性 ５０歳代

190東京都 男性 ５０歳代

191東京都 男性 ５０歳代

192東京都 男性 ５０歳代

193東京都 男性 ５０歳代

194東京都 男性 ５０歳代

195東京都 男性 ５０歳代

196東京都 男性 ５０歳代

197神奈川県 男性 ５０歳代

198神奈川県 男性 ５０歳代

199神奈川県 男性 ５０歳代

200神奈川県 男性 ５０歳代

201神奈川県 男性 ５０歳代

202長野県 男性 ５０歳代

203愛知県 男性 ５０歳代

204京都府 男性 ５０歳代

205大阪府 男性 ５０歳代

206大阪府 男性 ５０歳代

207大阪府 男性 ５０歳代

208島根県 男性 ５０歳代

209岡山県 男性 ５０歳代

210香川県 男性 ５０歳代

211福岡県 男性 ５０歳代

212福岡県 男性 ５０歳代

213福岡県 男性 ５０歳代

214福岡県 男性 ５０歳代

215福岡県 男性 ５０歳代

216福岡県 男性 ５０歳代

217佐賀県 男性 ５０歳代

218佐賀県 男性 ５０歳代

219熊本県 男性 ５０歳代

220熊本県 男性 ５０歳代

221熊本県 男性 ５０歳代

222熊本県 男性 ５０歳代

223大分県 男性 ５０歳代

224鹿児島県 男性 ５０歳代

225群馬県 女性 ５０歳代

226埼玉県 女性 ５０歳代

227東京都 女性 ５０歳代

228東京都 女性 ５０歳代

229東京都 女性 ５０歳代

230三重県 女性 ５０歳代

231大阪府 女性 ５０歳代

232兵庫県 女性 ５０歳代

233兵庫県 女性 ５０歳代

234岡山県 女性 ５０歳代

235福岡県 女性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

236福岡県 女性 ５０歳代

237福岡県 女性 ５０歳代

238福岡県 女性 ５０歳代

239熊本県 女性 ５０歳代

240熊本県 女性 ５０歳代

241鹿児島県 女性 ５０歳代

242鹿児島県 女性 ５０歳代

243山形県 男性 ６０歳代

244茨城県 男性 ６０歳代

245東京都 男性 ６０歳代

246東京都 男性 ６０歳代

247東京都 男性 ６０歳代

248東京都 男性 ６０歳代

249神奈川県 男性 ６０歳代

250神奈川県 男性 ６０歳代

251神奈川県 男性 ６０歳代

252神奈川県 男性 ６０歳代

253神奈川県 男性 ６０歳代

254愛知県 男性 ６０歳代

255愛知県 男性 ６０歳代

256愛知県 男性 ６０歳代

257三重県 男性 ６０歳代

258大阪府 男性 ６０歳代

259岡山県 男性 ６０歳代

260広島県 男性 ６０歳代

261福岡県 男性 ６０歳代

262福岡県 男性 ６０歳代

263福岡県 男性 ６０歳代

264宮崎県 男性 ６０歳代

265鹿児島県 男性 ６０歳代

266鹿児島県 男性 ６０歳代

267鹿児島県 男性 ６０歳代

268東京都 女性 ６０歳代

269兵庫県 女性 ６０歳代

270香川県 女性 ６０歳代

271福岡県 女性 ６０歳代

272福岡県 女性 ６０歳代

273鹿児島県 女性 ６０歳代

274鹿児島県 女性 ６０歳代

275千葉県 男性 ７０歳代以上

276千葉県 男性 ７０歳代以上

277東京都 男性 ７０歳代以上

278兵庫県 男性 ７０歳代以上

279福岡県 男性 ７０歳代以上

280福岡県 男性 ７０歳代以上

281千葉県 女性 ７０歳代以上

282大阪府 女性 ７０歳代以上



資料-1-7 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

283岡山県 女性 ７０歳代以上

284福岡県 女性 ７０歳代以上

285宮崎県 女性 ７０歳代以上

286鹿児島県 女性 ７０歳代以上

287鹿児島県 女性 ７０歳代以上

288鹿児島県 女性 ７０歳代以上

289岩手県 男性

290東京都 男性

291熊本県 男性

292福岡県 女性
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Q9来鹿動機（３.食事）

鶏飯

ラーメン

地元のもの

鶏刺し

黒豚

鶏刺し、しろくま

鶏刺し、しろくま

魚

ラーメン、黒豚

お肉、からあげ

黒豚

黒豚とんかつ

黒豚

黒豚

和牛

地鶏、黒豚

鶏刺し、カンパチ

黒豚

郷土料理

さつま揚げ

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚

しろくま

しゃぶしゃぶ

しろくま

黒豚

魚料理

しゃぶしゃぶ、鶏肉

とんかつ

カンパチ

ラーメン

焼肉

黒豚

黒豚

肉料理、カツオ

ラーメン、黒豚

「吾愛人（わかな）」

黒豚

黒豚

黒豚

かき氷

黒豚

黒豚

鶏刺し

黒豚、ラーメン

しろくま

「山形屋」の焼きそば
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Q9来鹿動機（３.食事）

とんかつ、ラーメン

黒豚

黒豚

しろくま

カンパチ

黒豚

黒豚

黒豚

さつま揚げ、魚、黒豚

鶏刺し

とんかつ

黒豚、「むじゃき」

さつま揚げ、カツサンド

黒豚

地鶏のたたき、刺身

黒豚

お肉

黒豚、さつま揚げ

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚

黒豚

しゃぶしゃぶ

しろくま

ラーメン

酒、黒豚

黒豚

黒豚

お酒

黒豚

とんかつ、鶏刺し

焼酎、きびなご、さつま揚げ

ラーメン、豚肉

鶏刺し

とんかつ、黒豚

鶏肉

黒豚

馬刺し、黒豚

鶏刺し

海鮮

黒豚

黒豚

鶏、黒豚、カツオ、きびなご

ラーメン

肉

きびなご、黒豚ラーメン

肉

しゃぶしゃぶ
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Q9来鹿動機（３.食事）

黒豚

きびなご

黒豚

魚、肉料理

「黒豚料理あぢもり」黒豚

「そば茶屋吹上庵」

黒豚

黒豚

お肉、お酒、焼酎

黒豚

黒豚とんかつ

黒豚

黒豚

しろくま、「数学カフェ」

「梅の花」

しゃぶしゃぶ

とんかつ

肉

黒豚、鶏刺し

しろくま、ラーメン

しろくま

黒豚、しろくま

とんこつ、きびなご

黒豚、しろくま

「こむらさき」のラーメン

しろくま

焼酎

とんかつ、焼酎

黒豚

黒豚

とんかつ、しゃぶしゃぶ

黒豚、しろくま

黒豚しゃぶしゃぶ

そば茶屋

黒豚

鶏刺し、ラーメン

きびなご

しゃぶしゃぶ

とんかつ（黒豚）

しゃぶしゃぶ

黒豚

地元の食材

しろくま、ラーメン、うなぎ

さつま揚げ、黒毛和牛

きびなご

しろくま、黒豚

魚料理
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Q9来鹿動機（３.食事）

ざぼんラーメン

きびなご、黒豚

とんこつ

料理

黒豚

「肉の白川」、「とんかつ川久」

黒豚、うなぎ

地鶏

黒豚

黒豚

お酒

ラーメン、うどん

ラーメン、ぢゃんぼ餅

鹿児島料理

黒豚、鶏刺し

首折れサバ

黒豚

しろくま、ぢゃんぼ餅、肉

「炊き肉牛ちゃん」（天文館）

きびなご、さつま揚げ

「黒豚村」（居酒屋）

黒豚

黒豚

うなぎ、黒豚

ラーメン

黒豚

黒豚

とんかつ、お魚

黒豚しゃぶしゃぶ

きびなご

郷土料理

そば、黒豚

魚料理

黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ

黒豚、さつま揚げ、ラーメン

とんかつ

黒豚しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

ラーメン、豚肉

鹿児島の料理

黒豚

漬け丼、しろくま

お刺身

黒豚

黒豚

ぢゃんぼ餅

黒豚
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Q9来鹿動機（３.食事）

黒豚

しろくま、うなぎ

黒豚

黒豚

しゃぶしゃぶ

「吾愛人（わかな）」

和牛

しろくま

うなぎ、とんかつ

居酒屋

「とんかつ竹亭」

しろくま

黒豚

鶏刺し

うなぎ

しゃぶしゃぶ

黒豚

黒豚料理

海鮮

黒豚

お酒

うなぎ、黒豚

ラーメン、居酒屋、黒豚しゃぶしゃぶ

しろくま

魚の美味しい店、しろくま

しゃぶしゃぶ

黒豚

黒豚、黒毛和牛

黒豚料理

和牛

しろくま

しろくま

「とんかつ竹亭」、しろくま

郷土料理、黒豚

黒豚、地元のおいしいもの

海鮮、とんかつ

黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ

黒豚、鶏飯

黒豚

しゃぶしゃぶ

黒豚とんかつ、カンパチ

ブランド牛肉

黒酢

鶏刺し

黒豚

しゃぶしゃぶ

地鶏
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Q9来鹿動機（３.食事）

焼酎

薩摩料理

黒豚

しゃぶしゃぶ、うなぎ、しろくま

黒豚、さつま揚げ

黒豚

とんかつ

黒豚

黒豚とんかつ

鶏刺し

鶏、お酒

とんかつ、きびなご

肉

地鶏料理

黒豚とんかつ

鹿児島ラーメン

黒豚、「味のとんかつ丸一」

黒豚しゃぶ、ラーメン

ラーメン

きびなご、からあげ

友人のお店

黒豚とんかつ

黒豚しゃぶしゃぶ

海鮮、きびなご

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚

焼酎

焼酎

黒豚

煮物とか

とんかつ、鶏刺し

城山ホテル鹿児島

黒豚

黒豚、しろくま

郷土料理、ラーメン、黒豚

ぢゃんぼ餅

中央駅フードコート

黒豚

海産物

鶏刺し

そば

きびなご、トビウオ

とんこつ

黒豚

馬刺し、魚

しゃぶしゃぶ

うなぎ、黒豚
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Q9来鹿動機（３.食事）

何でも

おいしいもの

「そば茶屋吹上庵」

朝食

バイキング

黒豚

鶏飯

黒豚

黒豚

黒豚しゃぶしゃぶ
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1福岡県 男性 ２０歳代以下

2福岡県 男性 ２０歳代以下

3埼玉県 男性 ３０歳代

4東京都 男性 ３０歳代

5千葉県 男性 ４０歳代

6神奈川県 男性 ４０歳代

7神奈川県 男性 ４０歳代

8岡山県 男性 ４０歳代

9福岡県 男性 ４０歳代

10茨城県 女性 ４０歳代

11福岡県 女性 ４０歳代

12鹿児島県 女性 ４０歳代

13北海道 男性 ５０歳代

14東京都 男性 ５０歳代

15東京都 男性 ５０歳代

16京都府 男性 ５０歳代

17福岡県 男性 ５０歳代

18福岡県 女性 ５０歳代

19熊本県 女性 ５０歳代

20東京都 男性 ６０歳代

21熊本県 男性 ６０歳代

22東京都 男性 ７０歳代以上

23広島県 男性 ７０歳代以上

24福岡県 女性 ７０歳代以上

25鹿児島県 女性 ７０歳代以上
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Q9来鹿動機（４.温泉）

ホテルの温泉

ホテルの温泉

ホテルの温泉

桜島マグマ温泉

さくらじま白浜温泉センター

レインボー桜島

城山ホテル鹿児島

サンロイヤルホテル

城山ホテル鹿児島

ホテルの温泉

桜島の温泉

レインボー桜島

桜島の温泉

桜島マグマ温泉

ホテルの温泉

一本桜温泉センター

桜島マグマ温泉

桜島の温泉

城山ホテル鹿児島

城山ホテル鹿児島

城山ホテル鹿児島

城山温泉

市内の温泉めぐり

城山ホテル鹿児島

城山ホテル鹿児島
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2北海道 男性 ２０歳代以下

3岩手県 男性 ２０歳代以下

4神奈川県 男性 ２０歳代以下

5京都府 男性 ２０歳代以下

6和歌山県 男性 ２０歳代以下

7広島県 男性 ２０歳代以下

8福岡県 男性 ２０歳代以下

9鹿児島県 男性 ２０歳代以下

10千葉県 女性 ２０歳代以下

11東京都 女性 ２０歳代以下

12東京都 女性 ２０歳代以下

13大阪府 女性 ２０歳代以下

14福岡県 女性 ２０歳代以下

15福岡県 女性 ２０歳代以下

16熊本県 女性 ２０歳代以下

17鹿児島県 女性 ２０歳代以下

18千葉県 男性 ３０歳代

19千葉県 男性 ３０歳代

20東京都 男性 ３０歳代

21神奈川県 男性 ３０歳代

22静岡県 男性 ３０歳代

23熊本県 男性 ３０歳代

24宮崎県 男性 ３０歳代

25千葉県 女性 ３０歳代

26東京都 女性 ３０歳代

27東京都 女性 ３０歳代

28静岡県 女性 ３０歳代

29福岡県 女性 ３０歳代

30鹿児島県 女性 ３０歳代

31神奈川県 女性 ４０歳代

32宮崎県 女性 ４０歳代

33鹿児島県 女性 ４０歳代

34東京都 男性 ５０歳代

35愛知県 男性 ５０歳代

36岡山県 男性 ５０歳代

37福岡県 男性 ５０歳代

38熊本県 男性 ５０歳代

39宮崎県 女性 ５０歳代

40神奈川県 男性 ６０歳代

41愛知県 男性 ６０歳代

42三重県 男性 ６０歳代

43神奈川県 女性 ６０歳代

44大阪府 女性 ６０歳代

45兵庫県 女性 ６０歳代

46鹿児島県 女性 ６０歳代

47鹿児島県 女性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48東京都 男性 ７０歳代以上

49岩手県 男性
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Q9来鹿動機（５.まちあるき）

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館、センテラス天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

センテラス天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館、中央駅

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

センテラス天文館



資料-1-4 

Q9来鹿動機（５.まちあるき）

天文館

天文館
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2鹿児島県 男性 ３０歳代

3鹿児島県 女性 ３０歳代

4鹿児島県 男性 ４０歳代

5千葉県 女性 ４０歳代

6大分県 女性 ４０歳代

7鹿児島県 女性 ４０歳代

8北海道 男性 ５０歳代

9佐賀県 男性 ５０歳代

10福岡県 女性 ５０歳代

11宮崎県 男性 ６０歳代

12鹿児島県 男性 ６０歳代

13兵庫県 女性 ６０歳代

14福岡県 女性 ６０歳代

15鹿児島県 女性 ６０歳代



資料-1-2 

Q9来鹿動機（６.買物）

アミュプラザ、センテラス天文館

洋服

洋服

ほしくなったもの。

山形屋地下

行きたいお店があって。

洋服、雑貨

さつま揚げ

お酒

焼酎、ケーキ

美味しいもの。

アミュプラザ

大島紬

しろくま

孫の好きな物
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 男性 ２０歳代以下

2東京都 男性 ２０歳代以下

3神奈川県 男性 ２０歳代以下

4愛知県 男性 ２０歳代以下

5三重県 男性 ２０歳代以下

6大阪府 男性 ２０歳代以下

7大阪府 男性 ２０歳代以下

8福岡県 男性 ２０歳代以下

9福岡県 男性 ２０歳代以下

10青森県 女性 ２０歳代以下

11千葉県 女性 ２０歳代以下

12東京都 女性 ２０歳代以下

13東京都 女性 ２０歳代以下

14愛知県 女性 ２０歳代以下

15大阪府 女性 ２０歳代以下

16熊本県 女性 ２０歳代以下

17東京都 男性 ３０歳代

18神奈川県 男性 ３０歳代

19福岡県 男性 ３０歳代

20熊本県 男性 ３０歳代

21千葉県 女性 ３０歳代

22静岡県 女性 ３０歳代

23山口県 女性 ３０歳代

24宮崎県 女性 ３０歳代

25東京都 男性 ４０歳代

26東京都 男性 ４０歳代

27長崎県 男性 ４０歳代

28埼玉県 女性 ４０歳代

29東京都 女性 ４０歳代

30大阪府 女性 ４０歳代

31福岡県 女性 ４０歳代

32福岡県 女性 ４０歳代

33東京都 男性 ５０歳代

34長野県 男性 ５０歳代

35大阪府 男性 ５０歳代

36福岡県 男性 ５０歳代

37熊本県 男性 ５０歳代

38大分県 男性 ５０歳代

39東京都 女性 ５０歳代

40福岡県 女性 ５０歳代

41福岡県 女性 ５０歳代

42鹿児島県 女性 ５０歳代

43茨城県 男性 ６０歳代

44愛知県 男性 ６０歳代

45福岡県 男性 ６０歳代

46福岡県 女性 ６０歳代

47福岡県 女性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48大阪府 男性 ７０歳代以上

49広島県 男性 ７０歳代以上

50福岡県 男性 ７０歳代以上

51福岡県 女性 ７０歳代以上

52宮崎県 女性 ７０歳代以上

53宮崎県 女性 ７０歳代以上

54鹿児島県 女性 ７０歳代以上



資料-1-3 

Q9来鹿動機（７.土産物）

ボンタンアメ、さつま揚げ

しゃぶしゃぶ

焼酎

さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん

かすたどん

かるかん

かすたどん

さつま揚げ

お酒

鶏飯、かるかん

かすたどん

かすたどん

さつまいも

しろくま

鶏刺し

かるかん、焼酎

金山蔵焼酎

かるかん

かるかん

唐芋チーズケーキ

かすたどん、かるかん

かるかん、キーホルダー

芋焼酎

ラーメン、酒、お菓子

地鶏、さつま揚げ

西郷せんべい

お弁当

ひじき

焼酎、かるかん

かるかん、黒豚肉まん

さつま揚げ、焼酎

かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ

さつま揚げ

焼酎

お酒

かすたどん、レアチーズケーキ

スイートポテト

お酒

かるかん

焼酎

甘口醤油

焼酎

かすたどん

チーズケーキ



資料-1-4 

Q9来鹿動機（７.土産物）

かるかん

かるかん、さつま揚げ、鹿児島牛

さつま揚げ、かるかん

かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 男性 ２０歳代以下

2東京都 男性 ２０歳代以下

3京都府 男性 ２０歳代以下

4大阪府 男性 ２０歳代以下

5和歌山県 男性 ２０歳代以下

6佐賀県 男性 ２０歳代以下

7福岡県 女性 ２０歳代以下

8熊本県 女性 ２０歳代以下

9熊本県 女性 ２０歳代以下

10熊本県 女性 ２０歳代以下

11熊本県 女性 ２０歳代以下

12鹿児島県 女性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ３０歳代

14兵庫県 男性 ３０歳代

15徳島県 男性 ３０歳代

16福岡県 女性 ３０歳代

17熊本県 女性 ３０歳代

18熊本県 女性 ３０歳代

19鹿児島県 女性 ３０歳代

20茨城県 男性 ４０歳代

21神奈川県 男性 ４０歳代

22滋賀県 男性 ４０歳代

23大阪府 男性 ４０歳代

24岡山県 男性 ４０歳代

25香川県 男性 ４０歳代

26北海道 女性 ４０歳代

27北海道 女性 ４０歳代

28茨城県 女性 ４０歳代

29静岡県 女性 ４０歳代

30福岡県 女性 ４０歳代

31福岡県 女性 ４０歳代

32福岡県 女性 ４０歳代

33宮崎県 女性 ４０歳代

34鹿児島県 女性 ４０歳代

35山形県 男性 ５０歳代

36千葉県 男性 ５０歳代

37東京都 男性 ５０歳代

38東京都 男性 ５０歳代

39神奈川県 男性 ５０歳代

40京都府 男性 ５０歳代

41大阪府 男性 ５０歳代

42鹿児島県 男性 ５０歳代

43東京都 女性 ５０歳代

44千葉県 男性 ６０歳代

45千葉県 男性 ６０歳代

46東京都 男性 ６０歳代

47東京都 男性 ６０歳代



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48東京都 男性 ６０歳代

49愛知県 男性 ６０歳代

50愛知県 男性 ６０歳代

51大阪府 男性 ６０歳代

52福岡県 男性 ６０歳代

53岐阜県 女性 ６０歳代

54福岡県 女性 ６０歳代

55埼玉県 男性 ７０歳代以上

56東京都 女性 ７０歳代以上

57岡山県 女性 ７０歳代以上

58鹿児島県 女性 ７０歳代以上

59鹿児島県 女性



資料-1-3 

Q9来鹿動機（８.その他）

研究

会社訪問

結婚式

火山灰の調査

知人に会う。

釣り

結婚式

ラウンドワン

イベント

オープンバス

イベント参加

映画を見る。

結婚式

知人に会う。

結婚式

ライブ

結婚式

結婚式がある。

友人に会うこと。

大会

結婚式

家族に会う。

帰省

学校見学

友人と再会

知人に会う。

友人に会う。

帰省

大会

乗り物に乗ること。

電車の旅

コンサート

ライブ

美容関連

大会

大学の友人との会食

お墓参り

親戚に会う。

学会

家族の再会

結婚式

ライブ

友人

知人に会う。

親戚に会う。

友人、兄弟に会うため。

お墓参り



資料-1-4 

Q9来鹿動機（８.その他）

同窓会

家族に会う。

親戚に会う。

人に会う。

孫に会う。

父に会う。

友人と再会

学会と、人に会う。

電車

九州観光列車36ぷらす３

友人に会う。

イベント



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1埼玉県 男性 ２０歳代以下

2埼玉県 男性 ２０歳代以下

3千葉県 男性 ２０歳代以下

4千葉県 男性 ２０歳代以下

5東京都 男性 ２０歳代以下

6東京都 男性 ２０歳代以下

7神奈川県 男性 ２０歳代以下

8京都府 男性 ２０歳代以下

9大阪府 男性 ２０歳代以下

10和歌山県 男性 ２０歳代以下

11福岡県 男性 ２０歳代以下

12茨城県 女性 ２０歳代以下

13千葉県 女性 ２０歳代以下

14東京都 女性 ２０歳代以下

15愛知県 女性 ２０歳代以下

16大阪府 女性 ２０歳代以下

17福岡県 女性 ２０歳代以下

18福岡県 女性 ２０歳代以下

19北海道 男性 ３０歳代

20千葉県 男性 ３０歳代

21千葉県 男性 ３０歳代

22千葉県 男性 ３０歳代

23静岡県 男性 ３０歳代

24熊本県 男性 ３０歳代

25鹿児島県 男性 ３０歳代

26千葉県 女性 ３０歳代

27東京都 女性 ３０歳代

28東京都 女性 ３０歳代

29福岡県 女性 ３０歳代

30熊本県 女性 ３０歳代

31北海道 男性 ４０歳代

32静岡県 男性 ４０歳代

33大阪府 男性 ４０歳代

34大阪府 男性 ４０歳代

35岡山県 男性 ４０歳代

36北海道 女性 ４０歳代

37茨城県 女性 ４０歳代

38東京都 女性 ４０歳代

39福岡県 女性 ４０歳代

40佐賀県 女性 ４０歳代

41宮崎県 女性 ４０歳代

42北海道 男性 ５０歳代

43茨城県 男性 ５０歳代

44東京都 男性 ５０歳代

45東京都 男性 ５０歳代

46福岡県 男性 ５０歳代

47群馬県 女性 ５０歳代



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48東京都 女性 ５０歳代

49愛知県 女性 ５０歳代

50大阪府 女性 ５０歳代

51山形県 男性 ６０歳代

52茨城県 男性 ６０歳代

53千葉県 男性 ６０歳代

54東京都 男性 ６０歳代

55東京都 男性 ６０歳代

56神奈川県 男性 ６０歳代

57神奈川県 男性 ６０歳代

58愛知県 男性 ６０歳代

59宮崎県 男性 ６０歳代

60神奈川県 女性 ６０歳代

61鹿児島県 女性 ６０歳代

62埼玉県 男性 ７０歳代以上

63大阪府 女性 ７０歳代以上

64福岡県 女性 ７０歳代以上

65福岡県 女性



資料-1-3 

Q10鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

町歩き

天文館

天文館

照國神社

天文館

天文館

照國神社

天文館

天文館

天文館

鶴丸城

天文館

海鮮市場

平川動物公園

大久保利通像

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

黎明館

天文館

天文館

天文館

天文館

黎明館

照國神社

天文館

平川動物公園

天文館

天文館

錦江湾公園のロケット

平川動物公園

天文館

天文館

中央駅

天文館

西郷隆盛洞窟

平川動物公園

天文館

鶴丸城

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館



資料-1-4 

Q10鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

天文館

天文館

向田邦子（かごしま近代文学館）

天文館

天文館

天文館

天文館

天文館

桜島ジオパーク、溶岩なぎさ公園足湯

美術館

鶴丸城

美術館（市立）

ザビエル記念館

センテラス天文館、アミュプラザ鹿児島

天文館

天文館

美術館

川商ホール



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 男性 ２０歳代以下

2福岡県 男性 ２０歳代以下

3福岡県 男性 ２０歳代以下

4滋賀県 女性 ２０歳代以下

5兵庫県 男性 ３０歳代

6熊本県 男性 ３０歳代

7岐阜県 女性 ３０歳代

8鹿児島県 男性 ４０歳代

9福岡県 女性 ４０歳代

10佐賀県 女性 ４０歳代

11鹿児島県 女性 ４０歳代

12鹿児島県 女性 ４０歳代

13鹿児島県 女性 ４０歳代

14京都府 男性 ５０歳代

15島根県 男性 ５０歳代

16大分県 男性 ５０歳代

17大分県 男性 ５０歳代

18鹿児島県 女性 ５０歳代

19岡山県 男性 ６０歳代

20鹿児島県 女性 ６０歳代

21福岡県 男性 ７０歳代以上

22岡山県 女性 ７０歳代以上



資料-1-2 

Q11新型コロナウイルス感染症の影響
（鹿児島市内観光地選定で重視したこと）

人が少ない所、自然豊かな所。

人混みを避けて、自然のあるところ。

県民割が使えるから。

密にならないこと。

時間帯

密にならない所。

人混みを避ける。

密かどうか。

感染対策されているか。

消毒、手洗い。

バスを使用しない（交通機関を使用しない）。

ホテルと会社の行き来のみで移動を控える。

近く

感染に気を付ける。

密にならないように。

移動先での感染対策の状況。

感染者数

行く所を考える、時間帯。

感染させる、するという事を考えた。

必ず手指の消毒をする。人の少ない所を行く。

感染者数

食事など生ものを避ける、人混みを避ける。



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2栃木県 男性 ２０歳代以下

3京都府 男性 ２０歳代以下

4鹿児島県 男性 ２０歳代以下

5東京都 女性 ２０歳代以下

6愛知県 女性 ２０歳代以下

7兵庫県 女性 ２０歳代以下

8鹿児島県 女性 ２０歳代以下

9北海道 男性 ３０歳代

10東京都 男性 ３０歳代

11愛知県 男性 ３０歳代

12岐阜県 女性 ３０歳代

13静岡県 女性 ３０歳代

14東京都 男性 ４０歳代

15神奈川県 男性 ４０歳代

16沖縄県 男性 ４０歳代

17北海道 女性 ４０歳代

18高知県 女性 ４０歳代

19福岡県 女性 ４０歳代

20福岡県 男性 ５０歳代

21東京都 女性 ５０歳代

22東京都 男性 ６０歳代

23静岡県 男性 ６０歳代

24東京都 女性 ７０歳代以上



資料-1-2 

Q12鹿児島市以外の訪問先（７.県外）

福岡県、熊本県

長崎県

熊本県

東京都

熊本県、宮崎県

福岡県、熊本県、大分県、宮崎県

熊本県、大分県

北海道

九州全域

福岡県、長崎県、熊本県

宮崎県

熊本県

宮崎県

福岡県

大阪府、福岡県、佐賀県、長崎県、大分県

福岡県

沖縄県

熊本県

熊本県

宮崎県

熊本県、宮崎県

宮崎県

宮崎県

熊本県



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1東京都 女性 ２０歳代以下

2滋賀県 女性 ２０歳代以下

3神奈川県 男性 ４０歳代

4福岡県 男性 ４０歳代

5長崎県 男性 ４０歳代

6広島県 女性 ４０歳代

7茨城県 男性 ５０歳代

8千葉県 男性 ５０歳代

9東京都 女性 ５０歳代



資料-1-2 

Q13旅行手配方法（４.その他）

会社側が手配

大学のプログラムの方。

会社

会社が手配したものを料金払っただけ。

会社の手配

会社手配

楽天トラベルで会社手配

会社が手配

職場で手配



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1鹿児島県 女性 ２０歳代以下

2北海道 男性 ４０歳代

3愛知県 男性 ４０歳代

4長崎県 男性 ４０歳代

5愛知県 男性 ５０歳代

6鹿児島県 女性 ５０歳代

7北海道 男性 ６０歳代

8神奈川県 男性 ６０歳代

9岡山県 女性 ７０歳代以上



資料-1-2 

Q15①一次交通（９.その他）

船、フェリー

バイク

タクシー

タクシー

タクシー

タクシー

タクシー

タクシー

観光列車



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1千葉県 女性 ２０歳代以下

2東京都 女性 ２０歳代以下

3東京都 男性 ３０歳代

4東京都 男性 ５０歳代

5東京都 男性 ５０歳代

6東京都 女性 ５０歳代

7山形県 男性 ６０歳代

8東京都 男性



資料-1-2 

Q15②二次交通（１０.その他）

CUTE（キュート）

かごりん（コミュニティサイクル）

ホテルのバス

カゴシマシティビュー

シャトルバス

CUTE（キュート）

周遊バス

ホテルのシャトルバス



資料-1-1 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2岩手県 男性 ２０歳代以下

3茨城県 男性 ２０歳代以下

4栃木県 男性 ２０歳代以下

5栃木県 男性 ２０歳代以下

6群馬県 男性 ２０歳代以下

7埼玉県 男性 ２０歳代以下

8千葉県 男性 ２０歳代以下

9東京都 男性 ２０歳代以下

10東京都 男性 ２０歳代以下

11東京都 男性 ２０歳代以下

12東京都 男性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ２０歳代以下

14神奈川県 男性 ２０歳代以下

15神奈川県 男性 ２０歳代以下

16神奈川県 男性 ２０歳代以下

17神奈川県 男性 ２０歳代以下

18新潟県 男性 ２０歳代以下

19京都府 男性 ２０歳代以下

20京都府 男性 ２０歳代以下

21京都府 男性 ２０歳代以下

22兵庫県 男性 ２０歳代以下

23兵庫県 男性 ２０歳代以下

24広島県 男性 ２０歳代以下

25広島県 男性 ２０歳代以下

26福岡県 男性 ２０歳代以下

27福岡県 男性 ２０歳代以下

28福岡県 男性 ２０歳代以下

29鹿児島県 男性 ２０歳代以下

30沖縄県 男性 ２０歳代以下

31沖縄県 男性 ２０歳代以下

32青森県 女性 ２０歳代以下

33千葉県 女性 ２０歳代以下

34東京都 女性 ２０歳代以下

35東京都 女性 ２０歳代以下

36東京都 女性 ２０歳代以下

37神奈川県 女性 ２０歳代以下

38愛知県 女性 ２０歳代以下

39滋賀県 女性 ２０歳代以下

40大阪府 女性 ２０歳代以下

41福岡県 女性 ２０歳代以下

42福岡県 女性 ２０歳代以下

43熊本県 女性 ２０歳代以下

44熊本県 女性 ２０歳代以下

45熊本県 女性 ２０歳代以下

46熊本県 女性 ２０歳代以下

47鹿児島県 女性 ２０歳代以下



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48鹿児島県 女性 ２０歳代以下

49北海道 男性 ３０歳代

50北海道 男性 ３０歳代

51茨城県 男性 ３０歳代

52埼玉県 男性 ３０歳代

53千葉県 男性 ３０歳代

54千葉県 男性 ３０歳代

55千葉県 男性 ３０歳代

56千葉県 男性 ３０歳代

57千葉県 男性 ３０歳代

58東京都 男性 ３０歳代

59東京都 男性 ３０歳代

60東京都 男性 ３０歳代

61東京都 男性 ３０歳代

62東京都 男性 ３０歳代

63神奈川県 男性 ３０歳代

64神奈川県 男性 ３０歳代

65神奈川県 男性 ３０歳代

66神奈川県 男性 ３０歳代

67神奈川県 男性 ３０歳代

68静岡県 男性 ３０歳代

69愛知県 男性 ３０歳代

70大阪府 男性 ３０歳代

71徳島県 男性 ３０歳代

72熊本県 男性 ３０歳代

73熊本県 男性 ３０歳代

74宮崎県 男性 ３０歳代

75鹿児島県 男性 ３０歳代

76鹿児島県 男性 ３０歳代

77千葉県 女性 ３０歳代

78千葉県 女性 ３０歳代

79東京都 女性 ３０歳代

80東京都 女性 ３０歳代

81東京都 女性 ３０歳代

82東京都 女性 ３０歳代

83静岡県 女性 ３０歳代

84滋賀県 女性 ３０歳代

85山口県 女性 ３０歳代

86山口県 女性 ３０歳代

87福岡県 女性 ３０歳代

88熊本県 女性 ３０歳代

89熊本県 女性 ３０歳代

90熊本県 女性 ３０歳代

91鹿児島県 女性 ３０歳代

92鹿児島県 女性 ３０歳代

93沖縄県 女性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

94北海道 男性 ４０歳代

95宮城県 男性 ４０歳代

96秋田県 男性 ４０歳代

97茨城県 男性 ４０歳代

98栃木県 男性 ４０歳代

99栃木県 男性 ４０歳代

100埼玉県 男性 ４０歳代

101千葉県 男性 ４０歳代

102東京都 男性 ４０歳代

103東京都 男性 ４０歳代

104東京都 男性 ４０歳代

105東京都 男性 ４０歳代

106神奈川県 男性 ４０歳代

107神奈川県 男性 ４０歳代

108神奈川県 男性 ４０歳代

109神奈川県 男性 ４０歳代

110静岡県 男性 ４０歳代

111滋賀県 男性 ４０歳代

112大阪府 男性 ４０歳代

113大阪府 男性 ４０歳代

114兵庫県 男性 ４０歳代

115岡山県 男性 ４０歳代

116岡山県 男性 ４０歳代

117広島県 男性 ４０歳代

118広島県 男性 ４０歳代

119香川県 男性 ４０歳代

120福岡県 男性 ４０歳代

121福岡県 男性 ４０歳代

122長崎県 男性 ４０歳代

123鹿児島県 男性 ４０歳代

124鹿児島県 男性 ４０歳代

125沖縄県 男性 ４０歳代

126北海道 女性 ４０歳代

127北海道 女性 ４０歳代

128茨城県 女性 ４０歳代

129東京都 女性 ４０歳代

130東京都 女性 ４０歳代

131神奈川県 女性 ４０歳代

132静岡県 女性 ４０歳代

133愛知県 女性 ４０歳代

134大阪府 女性 ４０歳代

135大阪府 女性 ４０歳代

136大阪府 女性 ４０歳代

137岡山県 女性 ４０歳代

138広島県 女性 ４０歳代

139高知県 女性 ４０歳代

140福岡県 女性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

141佐賀県 女性 ４０歳代

142熊本県 女性 ４０歳代

143大分県 女性 ４０歳代

144宮崎県 女性 ４０歳代

145鹿児島県 女性 ４０歳代

146鹿児島県 女性 ４０歳代

147鹿児島県 女性 ４０歳代

148北海道 男性 ５０歳代

149北海道 男性 ５０歳代

150山形県 男性 ５０歳代

151茨城県 男性 ５０歳代

152埼玉県 男性 ５０歳代

153千葉県 男性 ５０歳代

154東京都 男性 ５０歳代

155東京都 男性 ５０歳代

156東京都 男性 ５０歳代

157東京都 男性 ５０歳代

158東京都 男性 ５０歳代

159東京都 男性 ５０歳代

160東京都 男性 ５０歳代

161東京都 男性 ５０歳代

162東京都 男性 ５０歳代

163東京都 男性 ５０歳代

164東京都 男性 ５０歳代

165神奈川県 男性 ５０歳代

166神奈川県 男性 ５０歳代

167神奈川県 男性 ５０歳代

168神奈川県 男性 ５０歳代

169神奈川県 男性 ５０歳代

170長野県 男性 ５０歳代

171京都府 男性 ５０歳代

172京都府 男性 ５０歳代

173大阪府 男性 ５０歳代

174大阪府 男性 ５０歳代

175岡山県 男性 ５０歳代

176岡山県 男性 ５０歳代

177福岡県 男性 ５０歳代

178福岡県 男性 ５０歳代

179福岡県 男性 ５０歳代

180大分県 男性 ５０歳代

181大分県 男性 ５０歳代

182鹿児島県 男性 ５０歳代

183群馬県 女性 ５０歳代

184東京都 女性 ５０歳代

185東京都 女性 ５０歳代

186三重県 女性 ５０歳代

187兵庫県 女性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

188兵庫県 女性 ５０歳代

189福岡県 女性 ５０歳代

190福岡県 女性 ５０歳代

191鹿児島県 女性 ５０歳代

192鹿児島県 女性 ５０歳代

193鹿児島県 女性 ５０歳代

194鹿児島県 女性 ５０歳代

195北海道 男性 ６０歳代

196茨城県 男性 ６０歳代

197埼玉県 男性 ６０歳代

198千葉県 男性 ６０歳代

199千葉県 男性 ６０歳代

200東京都 男性 ６０歳代

201東京都 男性 ６０歳代

202東京都 男性 ６０歳代

203東京都 男性 ６０歳代

204東京都 男性 ６０歳代

205東京都 男性 ６０歳代

206神奈川県 男性 ６０歳代

207神奈川県 男性 ６０歳代

208岐阜県 男性 ６０歳代

209静岡県 男性 ６０歳代

210愛知県 男性 ６０歳代

211愛知県 男性 ６０歳代

212愛知県 男性 ６０歳代

213三重県 男性 ６０歳代

214大阪府 男性 ６０歳代

215大阪府 男性 ６０歳代

216福岡県 男性 ６０歳代

217福岡県 男性 ６０歳代

218宮崎県 男性 ６０歳代

219鹿児島県 男性 ６０歳代

220鹿児島県 男性 ６０歳代

221岐阜県 女性 ６０歳代

222大阪府 女性 ６０歳代

223香川県 女性 ６０歳代

224福岡県 女性 ６０歳代

225福岡県 女性 ６０歳代

226鹿児島県 女性 ６０歳代

227鹿児島県 女性 ６０歳代

228埼玉県 男性 ７０歳代以上

229千葉県 男性 ７０歳代以上

230東京都 男性 ７０歳代以上

231兵庫県 男性 ７０歳代以上
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（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

232福岡県 男性 ７０歳代以上

233福岡県 男性 ７０歳代以上

234福岡県 男性 ７０歳代以上

235千葉県 女性 ７０歳代以上

236東京都 女性 ７０歳代以上

237大阪府 女性 ７０歳代以上

238岡山県 女性 ７０歳代以上

239福岡県 女性 ７０歳代以上

240福岡県 女性 ７０歳代以上

241福岡県 女性 ７０歳代以上

242宮崎県 女性 ７０歳代以上

243鹿児島県 女性 ７０歳代以上

244鹿児島県 女性 ７０歳代以上

245鹿児島県 女性 ７０歳代以上

246東京都 男性

247福岡県 女性

248鹿児島県 女性
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

研修の為。

航空便で空きがあり何となく。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
徳之島へ行ったついで。

経由地

仕事(ビジネス)
桜島を見てみたい。

ルーツをたどってきたため。

なんとなく。

授業の中で調べることがあり。

会社

一度は来てみたかった。

実習

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
何となく。

遠くに行きたかったから。

友人訪問

知人に会いに。

結婚式

マンガ（３月のライオン）

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)兼観光

行きたかった場所だから。

仕事(ビジネス)
インターンに行かないといけないから。

九州あちこち行ってみたくて。

東京から帰る途中に鹿児島に寄った。

学会の為。

勉強（水産・魚）

鹿児島大学の実習。

焼酎を飲みたくて。

訪れたことがないから。

仕事(ビジネス)
知人の結婚式

友人の結婚式

行った事なかったので。

大学のプログラム

就活サイト

話し合いの結果。

バスケの試合

行きやすい、近いけど行ったことないから。

行きたい所があったから。

イベント

イベント

買い物
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

映画

九州全域まわった。

仕事(ビジネス)
社員旅行

法事

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
「どこかにマイル」で鹿児島が選ばれた（ＪＡＬ
）。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
結婚式

仕事(ビジネス)
自然を求めて。

仕事(ビジネス)
桜島を見たくて。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
直行便があったから。

行ってみたかった（初めて）。

飛行機が安かった。

結婚式の為。

仕事(ビジネス)
奄美から帰りの経由地。

映画見たかった。

友人の結婚式。

仕事(ビジネス)
実家が鹿児島なので。

家族が行ったことがなかったから。

友人に会う。

仕事(ビジネス)
呪術廻戦のついで

仕事(ビジネス)
何となく来てみた。

何となく。

ライブ

劇団公演を見に。

九州の行ったことがない所に行ってみたくて。

コアラとジンベイザメ

子供が来たがったから。

結婚式

コンサート

友人に会う。

病院
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

南を目指して。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
大会

大会

仕事(ビジネス)
来たことなかった。

仕事(ビジネス)
知人がいる。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
何となく。

仕事(ビジネス)
マイルを貯める。

結婚式

帰省

旅行会社のミステリーツアー

帰省

妻の実家。

仕事(ビジネス)
リストアップをしルーレットで決めた。

仕事(ビジネス)
学校見学

仕事(ビジネス)
子供の試合。

仕事(ビジネス)
学びの場

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
資格試験を受けるため。

仕事(ビジネス)
結婚式の為。

知人に会うため。

友人に会う為。

経由地

夫に会いに。

一度は来てみたかった。

空手の大会。

大会

休みがあったので。

子どものサッカーを見るため。

何となく。

自然に癒されに。

空手試合全国

仕事(ビジネス)
試合

温泉
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

コアラを見に。

仕事(ビジネス)
イベント

ライブ

仕事(ビジネス)兼観光

仕事(ビジネス)
病院

趣味が都道府県めぐり

仕事(ビジネス)
大会

仕事(ビジネス)
桜島を見たかった。

仕事(ビジネス)
空手の大会

仕事(ビジネス)
実家が鹿児島。

お墓参り

帰省

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
九州全制覇中

仕事(ビジネス)
子どもに会いに。

仕事(ビジネス)
親戚に会うため。

仕事(ビジネス)
学会に出席。

仕事(ビジネス)講演に来た。

仕事(ビジネス)
家がある。

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
娘がいる。

会社での提案

帰省

仕事(ビジネス)
仕事(ビジネス)
結婚式

結婚式の為。

ゴルフ場に行きたくて。

九州の中で行ってない所だったから。

仕事(ビジネス)
娘のお店の訪問。

仕事(ビジネス)（養殖）

主人の用事で。
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

台風のため仕方なく。

高校見学

友人と焼酎を飲みたくて。

子どもと孫に会うため。

サッカーの試合のついで。

通院

通院の為。

仕事(ビジネス)（北海道にもさつまいもを植えて
育てる仕事）。

台風の為、沖永良部島へ行けなかったから。

お葬式の為。

知人に会う。

親戚に会う。

知人訪問

九州、屋久島に行く予定だったが台風のため予定
変更。

帰省

仕事(ビジネス)
ついでに

同窓会

飛行機代が安かったので。

仕事(ビジネス)
妻の実家

奥さんが行きたいとの事で。

仕事(ビジネス)
帰省

母親の四十九日の為。

両親の地元なので。

自分のルーツ調べ。

結婚式の為。

行ったことがない場所が鹿児島だったから。

友人を鹿児島に連れてきたくて。

仕事(ビジネス)
孫に会うため。

買い物

結婚式の為ついでに観光。

用事のため。

仕事(ビジネス)
イベント

バスケットの試合を兼ねて。

孫のテストがあるのでついてきた。

仕事(ビジネス)
学会があったため。

仕事(ビジネス)
墓参り

行ってみたいと思った。
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Q17来鹿の決め手（14.その他）

友人との約束

私用

結婚式

屋久島のついでに観光

主人の実家がある。

「どこかにマイル」で当たったから。

観光列車

親戚の用事

孫の送迎

孫の試合の応援。

仕事(ビジネス)
市内のホテルでゆっくりしたくて。

病院

病院

仕事(ビジネス)
演奏会

コンサート
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1千葉県 男性 ２０歳代以下

2東京都 男性 ２０歳代以下

3東京都 男性 ２０歳代以下

4三重県 男性 ２０歳代以下

5大阪府 男性 ２０歳代以下

6福岡県 男性 ２０歳代以下

7福岡県 男性 ２０歳代以下

8東京都 女性 ２０歳代以下

9東京都 女性 ２０歳代以下

10愛知県 女性 ２０歳代以下

11大阪府 女性 ２０歳代以下

12兵庫県 女性 ２０歳代以下

13福岡県 女性 ２０歳代以下

14熊本県 女性 ２０歳代以下

15鹿児島県 女性 ２０歳代以下

16東京都 男性 ３０歳代

17熊本県 男性 ３０歳代

18岐阜県 女性 ３０歳代

19熊本県 女性 ３０歳代

20東京都 男性 ４０歳代

21福岡県 男性 ４０歳代

22千葉県 女性 ４０歳代

23愛知県 女性 ４０歳代

24福岡県 女性 ４０歳代

25福岡県 女性 ４０歳代

26東京都 男性 ５０歳代

27愛知県 男性 ５０歳代

28香川県 男性 ５０歳代

29佐賀県 男性 ５０歳代

30大阪府 女性 ５０歳代

31神奈川県 男性 ６０歳代

32岡山県 男性 ６０歳代

33北海道 男性 ７０歳代以上

34東京都 男性 ７０歳代以上

35東京都 女性 ７０歳代以上

36岩手県 男性



資料-1-2 

Q17番組・サイト等の具体名

るるぶ

鹿児島のインスタのインフルエンサーをみつけて
。

ニュース

ニュース(桜島の噴火を見て)
Instagram
YouTube
バスケのサイト

＃鹿児島、＃Kagoshima、＃鹿児島オススメ、で
検索する。

Instagram
Instagram
篤姫(大河ドラマ)
TikTok、インスタで調べた。

インスタ、インフルエンサーの人(男の人20代)
YouTube

インフルエンサーさん（名前は忘れた、TikTok）
男性の方。

トリップアドバイザー

YouTube、お笑い芸人さんの。覚えていないが、
それを見て久々に鹿児島に。

NHKのテレビ、西郷どん、篤姫

鹿児島ハッシュタグで検索。

テレビ、１度は来てみたかった。

西郷どん(大河ドラマ)
Instagram
マップル

ブラタモリ

YouTube
るるぶ

YouTube
西郷どん(大河ドラマ)
じゃらん

るるぶ

YouTube
西郷どん(大河ドラマ)
NHKタモリ

BS１でNHKで。

タモリのTV番組で桜島を見ました。

西郷どん(大河ドラマ)
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2岩手県 男性 ２０歳代以下

3茨城県 男性 ２０歳代以下

4埼玉県 男性 ２０歳代以下

5埼玉県 男性 ２０歳代以下

6千葉県 男性 ２０歳代以下

7千葉県 男性 ２０歳代以下

8千葉県 男性 ２０歳代以下

9千葉県 男性 ２０歳代以下

10東京都 男性 ２０歳代以下

11東京都 男性 ２０歳代以下

12東京都 男性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ２０歳代以下

14東京都 男性 ２０歳代以下

15東京都 男性 ２０歳代以下

16東京都 男性 ２０歳代以下

17東京都 男性 ２０歳代以下

18東京都 男性 ２０歳代以下

19東京都 男性 ２０歳代以下

20神奈川県 男性 ２０歳代以下

21神奈川県 男性 ２０歳代以下

22神奈川県 男性 ２０歳代以下

23神奈川県 男性 ２０歳代以下

24神奈川県 男性 ２０歳代以下

25神奈川県 男性 ２０歳代以下

26神奈川県 男性 ２０歳代以下

27新潟県 男性 ２０歳代以下

28静岡県 男性 ２０歳代以下

29愛知県 男性 ２０歳代以下

30愛知県 男性 ２０歳代以下

31三重県 男性 ２０歳代以下

32京都府 男性 ２０歳代以下

33京都府 男性 ２０歳代以下

34大阪府 男性 ２０歳代以下

35大阪府 男性 ２０歳代以下

36大阪府 男性 ２０歳代以下

37大阪府 男性 ２０歳代以下

38兵庫県 男性 ２０歳代以下

39兵庫県 男性 ２０歳代以下

40兵庫県 男性 ２０歳代以下

41和歌山県 男性 ２０歳代以下

42広島県 男性 ２０歳代以下

43広島県 男性 ２０歳代以下

44広島県 男性 ２０歳代以下

45福岡県 男性 ２０歳代以下



資料-1-2 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

46福岡県 男性 ２０歳代以下

47福岡県 男性 ２０歳代以下

48福岡県 男性 ２０歳代以下

49福岡県 男性 ２０歳代以下

50福岡県 男性 ２０歳代以下

51福岡県 男性 ２０歳代以下

52沖縄県 男性 ２０歳代以下

53沖縄県 男性 ２０歳代以下

54青森県 女性 ２０歳代以下

55茨城県 女性 ２０歳代以下

56埼玉県 女性 ２０歳代以下

57千葉県 女性 ２０歳代以下

58東京都 女性 ２０歳代以下

59東京都 女性 ２０歳代以下

60東京都 女性 ２０歳代以下

61東京都 女性 ２０歳代以下

62東京都 女性 ２０歳代以下

63東京都 女性 ２０歳代以下

64東京都 女性 ２０歳代以下

65東京都 女性 ２０歳代以下

66神奈川県 女性 ２０歳代以下

67愛知県 女性 ２０歳代以下

68愛知県 女性 ２０歳代以下

69愛知県 女性 ２０歳代以下

70滋賀県 女性 ２０歳代以下

71京都府 女性 ２０歳代以下

72大阪府 女性 ２０歳代以下

73大阪府 女性 ２０歳代以下

74大阪府 女性 ２０歳代以下

75兵庫県 女性 ２０歳代以下

76岡山県 女性 ２０歳代以下

77福岡県 女性 ２０歳代以下

78福岡県 女性 ２０歳代以下

79熊本県 女性 ２０歳代以下

80熊本県 女性 ２０歳代以下

81熊本県 女性 ２０歳代以下

82鹿児島県 女性 ２０歳代以下

83鹿児島県 女性 ２０歳代以下

84鹿児島県 女性 ２０歳代以下

85北海道 男性 ３０歳代

86北海道 男性 ３０歳代

87茨城県 男性 ３０歳代

88千葉県 男性 ３０歳代

89千葉県 男性 ３０歳代

90千葉県 男性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

91千葉県 男性 ３０歳代

92千葉県 男性 ３０歳代

93東京都 男性 ３０歳代

94東京都 男性 ３０歳代

95東京都 男性 ３０歳代

96東京都 男性 ３０歳代

97東京都 男性 ３０歳代

98東京都 男性 ３０歳代

99東京都 男性 ３０歳代

100東京都 男性 ３０歳代

101神奈川県 男性 ３０歳代

102神奈川県 男性 ３０歳代

103神奈川県 男性 ３０歳代

104神奈川県 男性 ３０歳代

105神奈川県 男性 ３０歳代

106神奈川県 男性 ３０歳代

107神奈川県 男性 ３０歳代

108神奈川県 男性 ３０歳代

109静岡県 男性 ３０歳代

110静岡県 男性 ３０歳代

111愛知県 男性 ３０歳代

112愛知県 男性 ３０歳代

113三重県 男性 ３０歳代

114大阪府 男性 ３０歳代

115大阪府 男性 ３０歳代

116兵庫県 男性 ３０歳代

117徳島県 男性 ３０歳代

118香川県 男性 ３０歳代

119福岡県 男性 ３０歳代

120熊本県 男性 ３０歳代

121熊本県 男性 ３０歳代

122熊本県 男性 ３０歳代

123熊本県 男性 ３０歳代

124熊本県 男性 ３０歳代

125大分県 男性 ３０歳代

126宮崎県 男性 ３０歳代

127鹿児島県 男性 ３０歳代

128千葉県 女性 ３０歳代

129千葉県 女性 ３０歳代

130千葉県 女性 ３０歳代

131東京都 女性 ３０歳代

132東京都 女性 ３０歳代

133東京都 女性 ３０歳代

134東京都 女性 ３０歳代

135神奈川県 女性 ３０歳代

136神奈川県 女性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

137岐阜県 女性 ３０歳代

138静岡県 女性 ３０歳代

139滋賀県 女性 ３０歳代

140大阪府 女性 ３０歳代

141岡山県 女性 ３０歳代

142岡山県 女性 ３０歳代

143山口県 女性 ３０歳代

144山口県 女性 ３０歳代

145福岡県 女性 ３０歳代

146福岡県 女性 ３０歳代

147福岡県 女性 ３０歳代

148福岡県 女性 ３０歳代

149福岡県 女性 ３０歳代

150熊本県 女性 ３０歳代

151熊本県 女性 ３０歳代

152熊本県 女性 ３０歳代

153宮崎県 女性 ３０歳代

154鹿児島県 女性 ３０歳代

155沖縄県 女性 ３０歳代

156北海道 男性 ４０歳代

157北海道 男性 ４０歳代

158宮城県 男性 ４０歳代

159宮城県 男性 ４０歳代

160茨城県 男性 ４０歳代

161栃木県 男性 ４０歳代

162埼玉県 男性 ４０歳代

163埼玉県 男性 ４０歳代

164埼玉県 男性 ４０歳代

165千葉県 男性 ４０歳代

166東京都 男性 ４０歳代

167東京都 男性 ４０歳代

168東京都 男性 ４０歳代

169東京都 男性 ４０歳代

170東京都 男性 ４０歳代

171東京都 男性 ４０歳代

172神奈川県 男性 ４０歳代

173神奈川県 男性 ４０歳代

174神奈川県 男性 ４０歳代

175静岡県 男性 ４０歳代

176愛知県 男性 ４０歳代

177滋賀県 男性 ４０歳代

178大阪府 男性 ４０歳代

179大阪府 男性 ４０歳代

180大阪府 男性 ４０歳代

181大阪府 男性 ４０歳代

182兵庫県 男性 ４０歳代

183兵庫県 男性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

184広島県 男性 ４０歳代

185広島県 男性 ４０歳代

186香川県 男性 ４０歳代

187福岡県 男性 ４０歳代

188福岡県 男性 ４０歳代

189福岡県 男性 ４０歳代

190長崎県 男性 ４０歳代

191大分県 男性 ４０歳代

192鹿児島県 男性 ４０歳代

193沖縄県 男性 ４０歳代

194北海道 女性 ４０歳代

195北海道 女性 ４０歳代

196茨城県 女性 ４０歳代

197茨城県 女性 ４０歳代

198埼玉県 女性 ４０歳代

199千葉県 女性 ４０歳代

200東京都 女性 ４０歳代

201東京都 女性 ４０歳代

202東京都 女性 ４０歳代

203東京都 女性 ４０歳代

204東京都 女性 ４０歳代

205神奈川県 女性 ４０歳代

206静岡県 女性 ４０歳代

207愛知県 女性 ４０歳代

208大阪府 女性 ４０歳代

209大阪府 女性 ４０歳代

210兵庫県 女性 ４０歳代

211岡山県 女性 ４０歳代

212高知県 女性 ４０歳代

213福岡県 女性 ４０歳代

214福岡県 女性 ４０歳代

215福岡県 女性 ４０歳代

216福岡県 女性 ４０歳代

217福岡県 女性 ４０歳代

218福岡県 女性 ４０歳代

219福岡県 女性 ４０歳代

220福岡県 女性 ４０歳代

221福岡県 女性 ４０歳代

222佐賀県 女性 ４０歳代

223熊本県 女性 ４０歳代

224大分県 女性 ４０歳代

225宮崎県 女性 ４０歳代

226宮崎県 女性 ４０歳代

227鹿児島県 女性 ４０歳代

228鹿児島県 女性 ４０歳代

229鹿児島県 女性 ４０歳代

230北海道 男性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

231北海道 男性 ５０歳代

232山形県 男性 ５０歳代

233茨城県 男性 ５０歳代

234埼玉県 男性 ５０歳代

235埼玉県 男性 ５０歳代

236埼玉県 男性 ５０歳代

237千葉県 男性 ５０歳代

238千葉県 男性 ５０歳代

239東京都 男性 ５０歳代

240東京都 男性 ５０歳代

241東京都 男性 ５０歳代

242東京都 男性 ５０歳代

243東京都 男性 ５０歳代

244東京都 男性 ５０歳代

245東京都 男性 ５０歳代

246東京都 男性 ５０歳代

247東京都 男性 ５０歳代

248東京都 男性 ５０歳代

249東京都 男性 ５０歳代

250神奈川県 男性 ５０歳代

251神奈川県 男性 ５０歳代

252神奈川県 男性 ５０歳代

253神奈川県 男性 ５０歳代

254神奈川県 男性 ５０歳代

255神奈川県 男性 ５０歳代

256山梨県 男性 ５０歳代

257長野県 男性 ５０歳代

258京都府 男性 ５０歳代

259京都府 男性 ５０歳代

260大阪府 男性 ５０歳代

261大阪府 男性 ５０歳代

262大阪府 男性 ５０歳代

263大阪府 男性 ５０歳代

264島根県 男性 ５０歳代

265岡山県 男性 ５０歳代

266香川県 男性 ５０歳代

267福岡県 男性 ５０歳代

268福岡県 男性 ５０歳代

269福岡県 男性 ５０歳代

270福岡県 男性 ５０歳代

271福岡県 男性 ５０歳代

272福岡県 男性 ５０歳代

273福岡県 男性 ５０歳代

274熊本県 男性 ５０歳代

275熊本県 男性 ５０歳代

276大分県 男性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

277鹿児島県 男性 ５０歳代

278群馬県 女性 ５０歳代

279東京都 女性 ５０歳代

280東京都 女性 ５０歳代

281愛知県 女性 ５０歳代

282三重県 女性 ５０歳代

283大阪府 女性 ５０歳代

284兵庫県 女性 ５０歳代

285兵庫県 女性 ５０歳代

286兵庫県 女性 ５０歳代

287岡山県 女性 ５０歳代

288山口県 女性 ５０歳代

289福岡県 女性 ５０歳代

290福岡県 女性 ５０歳代

291福岡県 女性 ５０歳代

292熊本県 女性 ５０歳代

293熊本県 女性 ５０歳代

294宮崎県 女性 ５０歳代

295鹿児島県 女性 ５０歳代

296鹿児島県 女性 ５０歳代

297鹿児島県 女性 ５０歳代

298北海道 男性 ６０歳代

299北海道 男性 ６０歳代

300山形県 男性 ６０歳代

301茨城県 男性 ６０歳代

302千葉県 男性 ６０歳代

303東京都 男性 ６０歳代

304東京都 男性 ６０歳代

305東京都 男性 ６０歳代

306東京都 男性 ６０歳代

307東京都 男性 ６０歳代

308東京都 男性 ６０歳代

309東京都 男性 ６０歳代

310東京都 男性 ６０歳代

311神奈川県 男性 ６０歳代

312神奈川県 男性 ６０歳代

313神奈川県 男性 ６０歳代

314岐阜県 男性 ６０歳代

315静岡県 男性 ６０歳代

316愛知県 男性 ６０歳代

317愛知県 男性 ６０歳代

318愛知県 男性 ６０歳代

319愛知県 男性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

320愛知県 男性 ６０歳代

321三重県 男性 ６０歳代

322大阪府 男性 ６０歳代

323大阪府 男性 ６０歳代

324広島県 男性 ６０歳代

325福岡県 男性 ６０歳代

326福岡県 男性 ６０歳代

327福岡県 男性 ６０歳代

328福岡県 男性 ６０歳代

329宮崎県 男性 ６０歳代

330鹿児島県 男性 ６０歳代

331鹿児島県 男性 ６０歳代

332東京都 女性 ６０歳代

333神奈川県 女性 ６０歳代

334大阪府 女性 ６０歳代

335兵庫県 女性 ６０歳代

336香川県 女性 ６０歳代

337福岡県 女性 ６０歳代

338福岡県 女性 ６０歳代

339福岡県 女性 ６０歳代

340福岡県 女性 ６０歳代

341福岡県 女性 ６０歳代

342鹿児島県 女性 ６０歳代

343埼玉県 男性 ７０歳代以上

344千葉県 男性 ７０歳代以上

345東京都 男性 ７０歳代以上

346大阪府 男性 ７０歳代以上

347兵庫県 男性 ７０歳代以上

348広島県 男性 ７０歳代以上

349福岡県 男性 ７０歳代以上

350福岡県 男性 ７０歳代以上

351千葉県 女性 ７０歳代以上

352東京都 女性 ７０歳代以上

353東京都 女性 ７０歳代以上

354大阪府 女性 ７０歳代以上

355福岡県 女性 ７０歳代以上

356福岡県 女性 ７０歳代以上

357福岡県 女性 ７０歳代以上

358福岡県 女性 ７０歳代以上

359熊本県 女性 ７０歳代以上

360宮崎県 女性 ７０歳代以上

361宮崎県 女性 ７０歳代以上

362鹿児島県 女性 ７０歳代以上

363鹿児島県 女性 ７０歳代以上

364鹿児島県 女性 ７０歳代以上

365岩手県 男性

366東京都 男性
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

367福岡県 女性
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

ごはんがうまい、さつま揚げ、初めて食べた。

桜島の景観、市内の交通の便、ホテルでの対応。

建物が新しい。

交通の便利が良かった。

桜島、郷土料理「熊襲亭」

自然が良かった。

食事

桜島、郷土料理

鶏刺し

移動しやすい。

食事が美味しい。

景色が良い。

風呂

まだ暑い夏だ。

景色がキレイだった。

桜島がすごかった。いろんな植生とか噴火の荒々
しさ。

交通の便（市電、車）がよかった。

景色がよい。道が広い。

景色が良かった。

鹿児島のブランドを出しているところ。

ごはんがおいしかった、桜島の外観。

桜島よかった。

お酒とごはんが美味しい。

桜島フェリーのガイドさんの説明。

人情

自然、ごはんがおいしい。

桜島が最高。

料理がおいしい。

自然豊か。

桜島を近くで見れた所、鹿児島が好きなので。

景色がきれいだった。

黒豚のしゃぶしゃぶが美味しかった。

交通の便。

景色がきれいだった。

海がきれい。人が優しい。

景色、桜島

みんなやさしい。

ヤシの木、ごはんの美味しさ、人の良さ。

ラーメン

喫煙所が多い。

城山展望台からの景色が良かった。食事がおいし
かった。

桜島がキレイだった。

景観

自然がきれい。

料理おいしい。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

桜島の景観。

桜島が雄大。

居酒屋のごはんがおいしかった。

桜島

ラーメンがおいしかった。

食事がおいしい。

市内にぎやか。

観光名所が多く、楽しかった。

路面電車が便利。

桜島の迫力がすごい。

桜島が想像よりダイナミックだった。

人が良い、ごはんが多めで満足。

空気がキレイ、交通の便が良い、景色がきれい。

桜島

桜島

みんな優しい。サービスがいい。

人が良い。

桜島、人が優しい。

桜島

人が親切。

とんかつ

緑が多い。

桜島が雄大。

自然がすてき。

桜島キレイ

大好きな家族に会えた。

食事がおいしかった。

人が優しい。

景色がキレイ、都会で感じられない自然を感じれ
た。

桜島の迫力。

自然豊か、ごはんがおいしい。

バスが多い。

桜島

しろくまおいしい、桜島でかい。

食べ物がおいしい(しろくま)
イルカショー、フェリー

センテラス天文館

映画が観れたこと。

かごしま水族館

食事がうまかった。

仕事なのであまり気にする事はなかったが、食事
は良かった。

前割り（お酒の割り方らしいです）。

総合的に良い。

飲食店の方々の対応がとても良かった。

食べ物が美味しい、人が親切。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

ごはんがおいしかった。

黒豚、とんかつが美味しかった。焼酎の種類が多
くて良かった。

ごはんがおいしくて安い。

食事がおいしい、自然。

食事が美味しいところ

鶏刺しが美味しかった。

地元なので安心する。

景色がいい。

桜島

10号線の景色が良かった。

鶏刺しがとても美味しかった。

食事が美味しかった。

人が優しい、親切。

桜島が観れたこと。

食事がおいしい。

ごはんが美味しい。人が優しい。

食事が良かった。

食事が良かった。

食べ物がうまい。

食事する所が多くて良かった。

桜島の景観が美しい。

桜島が大好き。

桜島がキレイ。

しゃぶしゃぶ

気候がいい。

いつもいい。

路面電車が良い。

気候が温暖なところ。

自然やのどかな雰囲気、温泉。

JRの駅が発展していて広い。

街

黒豚の料理が美味しかった。

クーポンで良い体験が出来た事。

天文館とか中央駅が新しくなっていた。

人が優しい。

食べ物おいしい、人柄が広い。

食事がおいしい。

久しぶりの桜島がきれいだった。両親に会えた。

食事がおいしい。

食事がおいしい、天文館の駐車場代が安い。

自然

親切

城山展望台、市電がかわいい。

桜島

家族に再会できたこと。

桜島がきれいだった。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

景色がいい。

人があたたかい。愛嬌がある。

方言がおもしろい。

桜島や景色がキレイだった。

緑が深い。

仙巌園

みんな優しい。

市電が便利。

城山展望台から見る桜島の景観がきれい。

風景が良かった。

桜島が見える。

街並みが歩きやすい。

交通の便が良い。

景観がよかった。

ごはんがうまい。

ぐるめ横丁に感動した。

ごはん

アミュプラザ鹿児島の観覧車。

人が優しい。

自然・景観、バイクでツーリング。

食べ物がおいしい。

温泉が多い。

食事おいしかった。食材豊富。

桜島きれい。

気候がよかった。

桜島

レインボー桜島に３泊した。良かった。

食事がおいしい。

食事がおいしかった。

飯がうまい。

景色（桜島）、食事

桜島が良かった、温泉、おもてなし。

すべて満足。

食事がおいしい。

駅の街並みきれい。繁華街きれい。

食べ物がうまい、酒も。

桜島が雄大でよかった。歴史を感じる。

温泉

食事がおいしかった。

歴史を感じれる街だと思った。

家族に会えたこと(久しぶり)。
桜島が見れた。

景観が美しい。

食べ物がおいしい。海鮮。

センテラス天文館

人口に比べて繁華街が多い。

名所多い。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

人柄が良い。

ゆっくり過ごせる。

人が温かい。

景観、桜島展望台

桜島の雄大さ、火山との共存。

鶏がおいしい。

人が優しい。

全部

桜島

自然が良し。

鹿児島は暖かい。移動しやすい。

友人に会えた事。お天気も良かった。

温泉

美味しい物が食べられた。

桜島の景色。

佳卓(ちび玉)の公演が良かった。

料理、全ておいしかった。

桜島、景色が最高。

ホテルの目の前が桜島で感動。

食事、お酒がおいしい。

食事

桜島見れたこと。

鶏刺し美味しかった。

観光案内詳しくて良い。

食事が美味しかった。

全部よかった。

行く先々の人達がとても親切。

桜島がキレイ。

みんな親切。

景色がキレイ、空が広い。

桜島がきれいに見えた。

街がきれい。

対応が良い。

食事がおいしかった。

フェリーに乗って楽しかった。

普通に良いです。

方言が良い。

桜島の雄大さ。

動物園が充実していてゆっくりできた。

接客丁寧。

楽しかったです。

交通が便利。

自然景観がいい。

シャインマスカットおいしかった。

親切な人が多い。

景観、フェリー、温泉

北海道と違い歴史を感じた。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

桜島すごく良かった。プライベートでまた来たい
。

桜島きれい。

桜島が雄大だった。

城山展望台

桜島に来れて良かった。

桜島が近い。

桜島の景色。

料理のおいしさ

桜島

桜島がきれいだった。

城山展望台へ来れた事自体。

桜島

桜島がきれい。

食事がおいしかった。

食べ物がおいしかった。

自然がいっぱい。

ごはんが美味しい、桜島がすばらしい。

桜島

食事がおいしかった。

自然豊か。

自然豊か、食事、焼酎がおいしかった。

温泉、銭湯が多くて助かった。

コロナの影響がなかったこと。

普段の生活から離れてのんびり出来た事。

桜島も建物もすごい。人も優しい。

仙巌園がとても良かった。

朝、路面電車がすいていて良かった。

自然が多い。

一本桜、親切。

天気に恵まれた。

桜島を見ると、うおおーとなる。

食べ物、黒豚とんかつ

宿が安い。

公園、緑が多い。

海がきれいだった。

桜島

桜島の景観が良かった。

祖父母に会えた。

自然と食料。

桜島

食事がおいしい。

桜島が雄大。

食事がおいしかった。

景観が美しい。

景観

対応、人柄が良い。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

ホテルがすごく良かった（城山ホテル鹿児島）。

自然の景観が良い。お店（大山という店）の方が
親切、優しかった。桜島も感動した。

仙巌園の景観が好き。

行けないと思ってた桜島へ行けた事、娘に会えた
事。

景色が良い。

桜島が大きかった。ブランド牛が美味しかった。

自然が豊かで温泉が良い。

桜島が良い、食事がおいしい。

桜島すばらしい。

交通が便利、あちこち行きやすかった。

桜島

桜島

人がやさしい。

桜島に行ったこと。

お土産が充実している。

桜島の日の出。

人が親切。

景色がきれい。

温泉

子供達が遊べる所が安い。

色々と見る所がある。今回は時間が取れず。

桜島が雄大。

桜島美しい。

自然が豊か。

黒豚がおいしかった。港があるから色んな島へ行
ける事。

食べ物が美味しい。

人がやさしい。

人が良い。

人が優しい。

飲食店のコスパ、従業員のサービス。

観光地キレイ

役所での手続きがよかった（対応）。

食べ物がおいしい。

久しぶりにみんなに会えた事。

仙巌園、桜島

温泉、西郷隆盛

鶏刺し

自然が美しい、空気がおいしい。

人が良い。

観光地が多い。

魚がおいしかった。

景色がよかった。路面電車の本数多くて使いやす
かった。

知人のお店に行けたこと。母親に会えたこと。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

桜島のインパクトが良かった。

温泉

歴史を大事にしている。先祖を大事にしている。

お風呂

景色がよかった。

感じが良かった（鹿児島弁）。

桜島

焼酎が一番だ。

露天風呂から眺めた桜島に行った。

桜島の大きさ。

屋台村が美味しかった。

桜島が好き。

桜島がきれい。

桜島が見れた。

親切。

景色、親切

優しくて親切。

思ったより近い。

桜島が近くで見れる。

仙巌園がキレイ。

展望台の雄大。

親しみやすさ。

桜島の素晴らしさ。

自然があって良かった。

景色がきれい。

満足した。

案外涼しい、気温がよかった。

桜島の雄大さ。

中心都市は変わらない。

指宿スカイラインから見た桜島。

アンケートに答えた事。

親切

どこからでも自然が見れてよかった。

行きたい所に行けた。

天気に恵まれ、楽しかった。

歴史を感じる。

全体的に広い。

便利で良かった。

桜島の雄大さ。

サービスが良かった。

桜島が雄大。

店の数も多い。人も多い。楽しみがある。

JR九州ホテル鹿児島の朝食が美味しかった。

食事と温泉が良い。

自然がきれい。

栄えていた事。

食事がおいしい、みんな親切。
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Q21来鹿して感動したことや良かったこと

景色
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1茨城県 男性 ２０歳代以下

2埼玉県 男性 ２０歳代以下

3千葉県 男性 ２０歳代以下

4東京都 男性 ２０歳代以下

5東京都 男性 ２０歳代以下

6東京都 男性 ２０歳代以下

7東京都 男性 ２０歳代以下

8神奈川県 男性 ２０歳代以下

9神奈川県 男性 ２０歳代以下

10神奈川県 男性 ２０歳代以下

11新潟県 男性 ２０歳代以下

12愛知県 男性 ２０歳代以下

13三重県 男性 ２０歳代以下

14京都府 男性 ２０歳代以下

15兵庫県 男性 ２０歳代以下

16兵庫県 男性 ２０歳代以下

17和歌山県 男性 ２０歳代以下

18沖縄県 男性 ２０歳代以下

19沖縄県 男性 ２０歳代以下

20茨城県 女性 ２０歳代以下

21埼玉県 女性 ２０歳代以下

22東京都 女性 ２０歳代以下

23神奈川県 女性 ２０歳代以下

24愛知県 女性 ２０歳代以下

25愛知県 女性 ２０歳代以下

26大阪府 女性 ２０歳代以下

27大阪府 女性 ２０歳代以下

28福岡県 女性 ２０歳代以下

29北海道 男性 ３０歳代

30茨城県 男性 ３０歳代

31千葉県 男性 ３０歳代

32千葉県 男性 ３０歳代

33東京都 男性 ３０歳代

34東京都 男性 ３０歳代

35神奈川県 男性 ３０歳代

36神奈川県 男性 ３０歳代

37神奈川県 男性 ３０歳代

38静岡県 男性 ３０歳代

39大阪府 男性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

40兵庫県 男性 ３０歳代

41徳島県 男性 ３０歳代

42香川県 男性 ３０歳代

43熊本県 男性 ３０歳代

44神奈川県 女性 ３０歳代

45大阪府 女性 ３０歳代

46岡山県 女性 ３０歳代

47福岡県 女性 ３０歳代

48福岡県 女性 ３０歳代

49熊本県 女性 ３０歳代

50鹿児島県 女性 ３０歳代

51宮城県 男性 ４０歳代

52茨城県 男性 ４０歳代

53栃木県 男性 ４０歳代

54埼玉県 男性 ４０歳代

55千葉県 男性 ４０歳代

56東京都 男性 ４０歳代

57東京都 男性 ４０歳代

58東京都 男性 ４０歳代

59東京都 男性 ４０歳代

60静岡県 男性 ４０歳代

61愛知県 男性 ４０歳代

62大阪府 男性 ４０歳代

63大阪府 男性 ４０歳代

64兵庫県 男性 ４０歳代

65広島県 男性 ４０歳代

66福岡県 男性 ４０歳代

67福岡県 男性 ４０歳代

68福岡県 男性 ４０歳代

69長崎県 男性 ４０歳代

70鹿児島県 男性 ４０歳代

71沖縄県 男性 ４０歳代

72東京都 女性 ４０歳代

73東京都 女性 ４０歳代

74神奈川県 女性 ４０歳代

75大阪府 女性 ４０歳代

76大阪府 女性 ４０歳代

77大阪府 女性 ４０歳代

78福岡県 女性 ４０歳代

79福岡県 女性 ４０歳代

80福岡県 女性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

81福岡県 女性 ４０歳代

82熊本県 女性 ４０歳代

83宮崎県 女性 ４０歳代

84北海道 男性 ５０歳代

85山形県 男性 ５０歳代

86茨城県 男性 ５０歳代

87埼玉県 男性 ５０歳代

88埼玉県 男性 ５０歳代

89東京都 男性 ５０歳代

90東京都 男性 ５０歳代

91東京都 男性 ５０歳代

92東京都 男性 ５０歳代

93神奈川県 男性 ５０歳代

94神奈川県 男性 ５０歳代

95神奈川県 男性 ５０歳代

96神奈川県 男性 ５０歳代

97山梨県 男性 ５０歳代

98兵庫県 男性 ５０歳代

99島根県 男性 ５０歳代

100岡山県 男性 ５０歳代

101香川県 男性 ５０歳代

102熊本県 男性 ５０歳代

103大分県 男性 ５０歳代

104群馬県 女性 ５０歳代

105東京都 女性 ５０歳代

106大阪府 女性 ５０歳代

107兵庫県 女性 ５０歳代

108福岡県 女性 ５０歳代

109鹿児島県 女性 ５０歳代

110鹿児島県 女性 ５０歳代

111鹿児島県 女性 ５０歳代

112茨城県 男性 ６０歳代

113千葉県 男性 ６０歳代

114東京都 男性 ６０歳代

115東京都 男性 ６０歳代

116東京都 男性 ６０歳代

117東京都 男性 ６０歳代

118東京都 男性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

119東京都 男性 ６０歳代

120神奈川県 男性 ６０歳代

121愛知県 男性 ６０歳代

122大阪府 男性 ６０歳代

123岡山県 男性 ６０歳代

124福岡県 男性 ６０歳代

125宮崎県 男性 ６０歳代

126鹿児島県 男性 ６０歳代

127鹿児島県 男性 ６０歳代

128東京都 女性 ６０歳代

129東京都 女性 ６０歳代

130兵庫県 女性 ６０歳代

131香川県 女性 ６０歳代

132福岡県 女性 ６０歳代

133福岡県 女性 ６０歳代

134埼玉県 男性 ７０歳代以上

135千葉県 男性 ７０歳代以上

136東京都 男性 ７０歳代以上

137大阪府 男性 ７０歳代以上

138広島県 男性 ７０歳代以上

139東京都 女性 ７０歳代以上

140東京都 女性 ７０歳代以上

141岡山県 女性 ７０歳代以上

142福岡県 女性 ７０歳代以上

143福岡県 女性 ７０歳代以上

144福岡県 女性 ７０歳代以上

145福岡県 女性 ７０歳代以上

146鹿児島県 女性 ７０歳代以上

147鹿児島県 女性 ７０歳代以上
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Q21残念だったことや不満なこと

川内方面アクセス良くしてほしい。30分間隔空き
すぎる。

Ｓｕｉｃａが使えない。

Ｓｕｉｃａが使えない。

交通便

食事

天気が不安定

中央駅前、路面電車のところが運転しにくい。

観光の目的地までの時間分かるようにしてほしい
。

天気が悪いと行くところがあまりない。

移動手段がない。

Ｓｕｉｃａ使用できない（路面電車）。

移動が大変だった。

天文館周辺にロッカーがなかったこと。

市内の移動は良いが、市内から空港へが不便。Ｉ
Ｃ使えない。

台風

電車でＳｕｉｃａ使いたい。

天気が悪かった。

空港と離れている。

食事が思ってたより普通だった。値段も高め。

駅前の運転が怖かった。
①バスで交通系ＩＣカードが使用不可②水族館前
という表記が分かりにくい（桜島フェリー）とか
ほしいです。
バスの本数が少ない。

桜島の名所が分かりづらい。

バス本数が少ない。

台風

歩きタバコが多い。

不満はないが台風が近付いていて残念。お金はか
かるかもしれないが沖縄みたいに観光してほしい
ならもっと観光に力入れてほしい。繁華街とか。

電車が少ない。

交通の便が悪い。暑かった。

前割り（お酒）すごく良いのに、してる所が少な
い。ＰＲすれば。

車移動になってしまう。

ＩＣが使えなくて不便だった。

交通が不便、特に空港行きが。

Ｓｕｉｃａが使えない。

天候(台風が近づいている)
天気が変わりやすい。

移動距離が長い。

方言がわからない等がある。

お店が閉まるのが早かった。
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Q21残念だったことや不満なこと

雨(台風)
道路の舗装をよくして欲しい。キャリーカーがダ
メになる。

街のガラが悪い。

灰が。

市電乗り方がわかりづらい。

空港からのリムジンバスや市内バスで全国共通鉄
道系ＩＣカードで決済できない。

晴れていたら良かった。

道路の整備をきちんとしてほしい、信号が長い。

暑かった。

天候不良

バスの運転手さんが怖い。

方言があまり出ないので面白くない。

試合負け。

市バスがわかりにくい。けっこう歩いた。コロナ
で欠便があった。

天気がよかったらもっと良かった。

テレビ局が少ない。

ペットにやさしくない（ホテル預かってくれない
）。

電車がいるので運転しにくかった（赤点滅黄点滅
が分かりにくい）。

歴史、お土産、整理した方が良い。

ＩＣカードが使えない。

移動（交通手段）が不便だった。

ホテル近くにコンビニがなかった。

城山公園から桜島がキレイに見れなかった。

空港が遠い（市内から）。

移動が大変。

市電が1日周遊券とかPRすればいいと思う。

中央駅をもっと充実してほしい（飲食）。

店が結構閉まっている。

移動が大変（地方だとバスがない）。

鹿児島空港が市内から遠い。

バスが時間帯で少なくなる。

フェリーまでの交通が不便。

台風がきていてちょっと天気が不安定。

「Ｓｕｉｃａ」が使えなくて不便。

観光スポットがあまりない。

観光が出来なかった。

天気

市内から空港が遠い。

市電が全国共通ＩＣカードが使用できない。

ドルフィンポートがなかった（地図ではあるのに
）。

市内に温泉がほしい。
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Q21残念だったことや不満なこと

車の連結が悪い。

市内移動の時カードが違うから手間。

自然景観がいい、生かしきれてない。

Ｓｕｉｃａを使えるようにしてほしい。

観光ができなかった。

コロナで閉まってる店があり、残念だった。

JR本数少ない。

桜島に来てすぐに目につく所にミニショップとか
作ったらもっと賑わってる感じがする。さみしく
感じた。船降りて、左奥にお店しかなく、入って
来たときの印象が薄くさみしい感じがした。

飛行場のバスが混んでいた。

私が来ると桜島がおとなしくなってしまう。

ＪＲの本数が少ない。

離島へ行く時の運賃を安くしてほしい。

バスが少ない、朝が混む。

バスがタッチで乗れるとあったのに時間がかかっ
た。

路面電車に慣れてないので車の運転に戸惑った。
信号が少ない。

しろくまが食べれなかった事。

バスが目と鼻の先でドアが閉まった。

料理が多い。

飲食店が密。

天気が良ければよかった。

暑い。

市外へのアクセスが悪い。

旅割の手続きが難しかった。

移動に時間がかかる。

空港が市内にあればよい。

お天気が心配。

思ってたより暑く、ゆっくり回れなかったところ
もあった。

ＪＲの切符売場（新幹線）使いにくい。市電乗り
にくい。つり革が高すぎる。

乗り換え交通機関の支払いが不便。

ラピカしか使えない(色々なものを連動してほしい
)。
移動手段がわかりにくい。

台風

モーニングが遅い。

連泊の予約が取れなかった。

待ち時間長い。朝早くから動けるようにしてほし
い。

台風接近

道の整備。

コロナで人に会えなかった。
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Q21残念だったことや不満なこと

もう少しゆっくりしたかった。

ホテルに駐車場がない。

一つ一つの名所が遠いので観光しにくかった。

交通（バス、市電）わかりにくい。

仙巌園の説明、案内がもっとほしい。

ホテルの設備。
フェリーで渡った時に観るところが無かった。同
行者がコロナ感染になったが、ホテルのキャンセ
ルができなかった。
サービスが悪い。

台風が迫っているから雨。

旅行がハードすぎた。

2日目のホテルの階上下ともうるさかった。

食事の量が多かった。

標識が分かりにくい。

道路が狭い。

雨だった。

観光バスのルートが分からない。もう少しアピー
ルしてほしい。

温泉地は車がないと不便。醤油が甘い。

カツオ腹皮が土産で売られてなかった。

天気が心配。

ハエが多い。

小みかんジュースが売切れで残念。

寂れてきた。

食事代は安かったけれど、味が悪かった。

バスの中など暑い。

駐車場が混雑する。

バスの数が少ない。

食事が、魚料理。

バスで荷物預ける時に、もう少し言い方とか気を
つけてほしかった。

ごはんの量、小を扱って欲しい。
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2北海道 男性 ２０歳代以下

3岩手県 男性 ２０歳代以下

4茨城県 男性 ２０歳代以下

5茨城県 男性 ２０歳代以下

6栃木県 男性 ２０歳代以下

7群馬県 男性 ２０歳代以下

8埼玉県 男性 ２０歳代以下

9埼玉県 男性 ２０歳代以下

10千葉県 男性 ２０歳代以下

11千葉県 男性 ２０歳代以下

12東京都 男性 ２０歳代以下

13東京都 男性 ２０歳代以下

14東京都 男性 ２０歳代以下

15東京都 男性 ２０歳代以下

16東京都 男性 ２０歳代以下

17東京都 男性 ２０歳代以下

18東京都 男性 ２０歳代以下

19東京都 男性 ２０歳代以下

20東京都 男性 ２０歳代以下

21神奈川県 男性 ２０歳代以下

22神奈川県 男性 ２０歳代以下

23神奈川県 男性 ２０歳代以下

24神奈川県 男性 ２０歳代以下

25神奈川県 男性 ２０歳代以下

26神奈川県 男性 ２０歳代以下

27神奈川県 男性 ２０歳代以下

28新潟県 男性 ２０歳代以下

29山梨県 男性 ２０歳代以下

30愛知県 男性 ２０歳代以下

31愛知県 男性 ２０歳代以下

32三重県 男性 ２０歳代以下

33三重県 男性 ２０歳代以下

34京都府 男性 ２０歳代以下

35京都府 男性 ２０歳代以下

36京都府 男性 ２０歳代以下

37大阪府 男性 ２０歳代以下

38大阪府 男性 ２０歳代以下

39大阪府 男性 ２０歳代以下

40大阪府 男性 ２０歳代以下

41大阪府 男性 ２０歳代以下

42兵庫県 男性 ２０歳代以下

43兵庫県 男性 ２０歳代以下

44兵庫県 男性 ２０歳代以下

45和歌山県 男性 ２０歳代以下

46広島県 男性 ２０歳代以下

47広島県 男性 ２０歳代以下
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

48福岡県 男性 ２０歳代以下

49福岡県 男性 ２０歳代以下

50福岡県 男性 ２０歳代以下

51福岡県 男性 ２０歳代以下

52福岡県 男性 ２０歳代以下

53福岡県 男性 ２０歳代以下

54福岡県 男性 ２０歳代以下

55福岡県 男性 ２０歳代以下

56佐賀県 男性 ２０歳代以下

57熊本県 男性 ２０歳代以下

58大分県 男性 ２０歳代以下

59沖縄県 男性 ２０歳代以下

60沖縄県 男性 ２０歳代以下

61青森県 女性 ２０歳代以下

62茨城県 女性 ２０歳代以下

63埼玉県 女性 ２０歳代以下

64千葉県 女性 ２０歳代以下

65東京都 女性 ２０歳代以下

66東京都 女性 ２０歳代以下

67東京都 女性 ２０歳代以下

68東京都 女性 ２０歳代以下

69東京都 女性 ２０歳代以下

70東京都 女性 ２０歳代以下

71東京都 女性 ２０歳代以下

72東京都 女性 ２０歳代以下

73神奈川県 女性 ２０歳代以下

74神奈川県 女性 ２０歳代以下

75神奈川県 女性 ２０歳代以下

76愛知県 女性 ２０歳代以下

77愛知県 女性 ２０歳代以下

78愛知県 女性 ２０歳代以下

79滋賀県 女性 ２０歳代以下

80大阪府 女性 ２０歳代以下

81大阪府 女性 ２０歳代以下

82大阪府 女性 ２０歳代以下

83兵庫県 女性 ２０歳代以下

84岡山県 女性 ２０歳代以下

85福岡県 女性 ２０歳代以下

86福岡県 女性 ２０歳代以下

87福岡県 女性 ２０歳代以下

88福岡県 女性 ２０歳代以下

89熊本県 女性 ２０歳代以下

90熊本県 女性 ２０歳代以下

91熊本県 女性 ２０歳代以下

92熊本県 女性 ２０歳代以下

93熊本県 女性 ２０歳代以下

94熊本県 女性 ２０歳代以下



資料-1-3 

連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

95大分県 女性 ２０歳代以下

96鹿児島県 女性 ２０歳代以下

97鹿児島県 女性 ２０歳代以下

98北海道 男性 ３０歳代

99茨城県 男性 ３０歳代

100埼玉県 男性 ３０歳代

101千葉県 男性 ３０歳代

102千葉県 男性 ３０歳代

103千葉県 男性 ３０歳代

104千葉県 男性 ３０歳代

105千葉県 男性 ３０歳代

106東京都 男性 ３０歳代

107東京都 男性 ３０歳代

108東京都 男性 ３０歳代

109東京都 男性 ３０歳代

110東京都 男性 ３０歳代

111東京都 男性 ３０歳代

112東京都 男性 ３０歳代

113東京都 男性 ３０歳代

114神奈川県 男性 ３０歳代

115神奈川県 男性 ３０歳代

116神奈川県 男性 ３０歳代

117神奈川県 男性 ３０歳代

118神奈川県 男性 ３０歳代

119神奈川県 男性 ３０歳代

120神奈川県 男性 ３０歳代

121静岡県 男性 ３０歳代

122愛知県 男性 ３０歳代

123三重県 男性 ３０歳代

124大阪府 男性 ３０歳代

125大阪府 男性 ３０歳代

126広島県 男性 ３０歳代

127徳島県 男性 ３０歳代

128香川県 男性 ３０歳代

129福岡県 男性 ３０歳代

130福岡県 男性 ３０歳代

131長崎県 男性 ３０歳代

132長崎県 男性 ３０歳代

133熊本県 男性 ３０歳代

134熊本県 男性 ３０歳代

135熊本県 男性 ３０歳代

136熊本県 男性 ３０歳代

137大分県 男性 ３０歳代

138宮崎県 男性 ３０歳代

139鹿児島県 男性 ３０歳代

140鹿児島県 男性 ３０歳代

141鹿児島県 男性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

142千葉県 女性 ３０歳代

143千葉県 女性 ３０歳代

144千葉県 女性 ３０歳代

145東京都 女性 ３０歳代

146東京都 女性 ３０歳代

147東京都 女性 ３０歳代

148東京都 女性 ３０歳代

149神奈川県 女性 ３０歳代

150神奈川県 女性 ３０歳代

151神奈川県 女性 ３０歳代

152岐阜県 女性 ３０歳代

153静岡県 女性 ３０歳代

154静岡県 女性 ３０歳代

155滋賀県 女性 ３０歳代

156大阪府 女性 ３０歳代

157大阪府 女性 ３０歳代

158岡山県 女性 ３０歳代

159山口県 女性 ３０歳代

160山口県 女性 ３０歳代

161福岡県 女性 ３０歳代

162福岡県 女性 ３０歳代

163福岡県 女性 ３０歳代

164福岡県 女性 ３０歳代

165福岡県 女性 ３０歳代

166熊本県 女性 ３０歳代

167熊本県 女性 ３０歳代

168宮崎県 女性 ３０歳代

169宮崎県 女性 ３０歳代

170鹿児島県 女性 ３０歳代

171鹿児島県 女性 ３０歳代

172沖縄県 女性 ３０歳代

173北海道 男性 ４０歳代

174北海道 男性 ４０歳代

175宮城県 男性 ４０歳代

176秋田県 男性 ４０歳代

177茨城県 男性 ４０歳代

178栃木県 男性 ４０歳代

179栃木県 男性 ４０歳代

180埼玉県 男性 ４０歳代

181埼玉県 男性 ４０歳代

182埼玉県 男性 ４０歳代

183千葉県 男性 ４０歳代

184千葉県 男性 ４０歳代

185東京都 男性 ４０歳代

186東京都 男性 ４０歳代

187東京都 男性 ４０歳代

188東京都 男性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

189東京都 男性 ４０歳代

190東京都 男性 ４０歳代

191東京都 男性 ４０歳代

192神奈川県 男性 ４０歳代

193神奈川県 男性 ４０歳代

194神奈川県 男性 ４０歳代

195静岡県 男性 ４０歳代

196愛知県 男性 ４０歳代

197大阪府 男性 ４０歳代

198大阪府 男性 ４０歳代

199兵庫県 男性 ４０歳代

200兵庫県 男性 ４０歳代

201兵庫県 男性 ４０歳代

202岡山県 男性 ４０歳代

203岡山県 男性 ４０歳代

204広島県 男性 ４０歳代

205広島県 男性 ４０歳代

206広島県 男性 ４０歳代

207香川県 男性 ４０歳代

208福岡県 男性 ４０歳代

209福岡県 男性 ４０歳代

210福岡県 男性 ４０歳代

211長崎県 男性 ４０歳代

212大分県 男性 ４０歳代

213鹿児島県 男性 ４０歳代

214鹿児島県 男性 ４０歳代

215北海道 女性 ４０歳代

216茨城県 女性 ４０歳代

217茨城県 女性 ４０歳代

218埼玉県 女性 ４０歳代

219千葉県 女性 ４０歳代

220東京都 女性 ４０歳代

221東京都 女性 ４０歳代

222東京都 女性 ４０歳代

223東京都 女性 ４０歳代

224東京都 女性 ４０歳代

225神奈川県 女性 ４０歳代

226静岡県 女性 ４０歳代

227愛知県 女性 ４０歳代

228愛知県 女性 ４０歳代

229大阪府 女性 ４０歳代

230大阪府 女性 ４０歳代

231大阪府 女性 ４０歳代

232大阪府 女性 ４０歳代

233大阪府 女性 ４０歳代

234岡山県 女性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

235広島県 女性 ４０歳代

236高知県 女性 ４０歳代

237福岡県 女性 ４０歳代

238福岡県 女性 ４０歳代

239福岡県 女性 ４０歳代

240福岡県 女性 ４０歳代

241福岡県 女性 ４０歳代

242福岡県 女性 ４０歳代

243福岡県 女性 ４０歳代

244福岡県 女性 ４０歳代

245福岡県 女性 ４０歳代

246佐賀県 女性 ４０歳代

247熊本県 女性 ４０歳代

248大分県 女性 ４０歳代

249宮崎県 女性 ４０歳代

250宮崎県 女性 ４０歳代

251鹿児島県 女性 ４０歳代

252鹿児島県 女性 ４０歳代

253鹿児島県 女性 ４０歳代

254鹿児島県 女性 ４０歳代

255北海道 男性 ５０歳代

256北海道 男性 ５０歳代

257山形県 男性 ５０歳代

258茨城県 男性 ５０歳代

茨城県 男性 ５０歳代

260埼玉県 男性 ５０歳代

261埼玉県 男性 ５０歳代

262千葉県 男性 ５０歳代

263千葉県 男性 ５０歳代

264千葉県 男性 ５０歳代

265千葉県 男性 ５０歳代

266東京都 男性 ５０歳代

267東京都 男性 ５０歳代

268東京都 男性 ５０歳代

269東京都 男性 ５０歳代

270東京都 男性 ５０歳代

271東京都 男性 ５０歳代

272東京都 男性 ５０歳代

273東京都 男性 ５０歳代

274東京都 男性 ５０歳代

275東京都 男性 ５０歳代

276東京都 男性 ５０歳代

277東京都 男性 ５０歳代

278東京都 男性 ５０歳代

279神奈川県 男性 ５０歳代

280神奈川県 男性 ５０歳代

281神奈川県 男性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

282神奈川県 男性 ５０歳代

283山梨県 男性 ５０歳代

284長野県 男性 ５０歳代

285愛知県 男性 ５０歳代

286京都府 男性 ５０歳代

287京都府 男性 ５０歳代

288大阪府 男性 ５０歳代

289大阪府 男性 ５０歳代

290大阪府 男性 ５０歳代

291大阪府 男性 ５０歳代

292大阪府 男性 ５０歳代

293兵庫県 男性 ５０歳代

294島根県 男性 ５０歳代

295岡山県 男性 ５０歳代

296香川県 男性 ５０歳代

297香川県 男性 ５０歳代

298福岡県 男性 ５０歳代

299福岡県 男性 ５０歳代

300福岡県 男性 ５０歳代

301福岡県 男性 ５０歳代

302福岡県 男性 ５０歳代

303福岡県 男性 ５０歳代

304佐賀県 男性 ５０歳代

305佐賀県 男性 ５０歳代

306熊本県 男性 ５０歳代

307熊本県 男性 ５０歳代

308熊本県 男性 ５０歳代

309大分県 男性 ５０歳代

310大分県 男性 ５０歳代

311鹿児島県 男性 ５０歳代

312鹿児島県 男性 ５０歳代

313群馬県 女性 ５０歳代

314埼玉県 女性 ５０歳代

315東京都 女性 ５０歳代

316東京都 女性 ５０歳代

317東京都 女性 ５０歳代

318愛知県 女性 ５０歳代

319愛知県 女性 ５０歳代

320三重県 女性 ５０歳代

321大阪府 女性 ５０歳代

322大阪府 女性 ５０歳代

323兵庫県 女性 ５０歳代

324兵庫県 女性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

325兵庫県 女性 ５０歳代

326岡山県 女性 ５０歳代

327山口県 女性 ５０歳代

328福岡県 女性 ５０歳代

329福岡県 女性 ５０歳代

330福岡県 女性 ５０歳代

331福岡県 女性 ５０歳代

332熊本県 女性 ５０歳代

333熊本県 女性 ５０歳代

334宮崎県 女性 ５０歳代

335宮崎県 女性 ５０歳代

336鹿児島県 女性 ５０歳代

337鹿児島県 女性 ５０歳代

338鹿児島県 女性 ５０歳代

339鹿児島県 女性 ５０歳代

340鹿児島県 女性 ５０歳代

341北海道 男性 ６０歳代

342山形県 男性 ６０歳代

343茨城県 男性 ６０歳代

344埼玉県 男性 ６０歳代

345千葉県 男性 ６０歳代

346千葉県 男性 ６０歳代

347東京都 男性 ６０歳代

348東京都 男性 ６０歳代

349東京都 男性 ６０歳代

350東京都 男性 ６０歳代

351東京都 男性 ６０歳代

352東京都 男性 ６０歳代

353東京都 男性 ６０歳代

354東京都 男性 ６０歳代

355神奈川県 男性 ６０歳代

356神奈川県 男性 ６０歳代

357神奈川県 男性 ６０歳代

358神奈川県 男性 ６０歳代

359神奈川県 男性 ６０歳代

360岐阜県 男性 ６０歳代

361静岡県 男性 ６０歳代

362愛知県 男性 ６０歳代

363愛知県 男性 ６０歳代

364愛知県 男性 ６０歳代

365愛知県 男性 ６０歳代

366三重県 男性 ６０歳代

367大阪府 男性 ６０歳代

368大阪府 男性 ６０歳代

369大阪府 男性 ６０歳代

370岡山県 男性 ６０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

371広島県 男性 ６０歳代

372福岡県 男性 ６０歳代

373福岡県 男性 ６０歳代

374福岡県 男性 ６０歳代

375福岡県 男性 ６０歳代

376宮崎県 男性 ６０歳代

377鹿児島県 男性 ６０歳代

378東京都 女性 ６０歳代

379東京都 女性 ６０歳代

380神奈川県 女性 ６０歳代

381岐阜県 女性 ６０歳代

382大阪府 女性 ６０歳代

383兵庫県 女性 ６０歳代

384兵庫県 女性 ６０歳代

385香川県 女性 ６０歳代

386福岡県 女性 ６０歳代

387福岡県 女性 ６０歳代

388福岡県 女性 ６０歳代

389福岡県 女性 ６０歳代

390福岡県 女性 ６０歳代

391鹿児島県 女性 ６０歳代

392鹿児島県 女性 ６０歳代

393埼玉県 男性 ７０歳代以上

394千葉県 男性 ７０歳代以上

395千葉県 男性 ７０歳代以上

396東京都 男性 ７０歳代以上

397東京都 男性 ７０歳代以上

398大阪府 男性 ７０歳代以上

399兵庫県 男性 ７０歳代以上

400広島県 男性 ７０歳代以上

401福岡県 男性 ７０歳代以上

402福岡県 男性 ７０歳代以上

403福岡県 男性 ７０歳代以上

404千葉県 女性 ７０歳代以上

405東京都 女性 ７０歳代以上

406大阪府 女性 ７０歳代以上

407岡山県 女性 ７０歳代以上

408福岡県 女性 ７０歳代以上

409福岡県 女性 ７０歳代以上

410福岡県 女性 ７０歳代以上

411熊本県 女性 ７０歳代以上

412宮崎県 女性 ７０歳代以上

413宮崎県 女性 ７０歳代以上

414鹿児島県 女性 ７０歳代以上

415鹿児島県 女性 ７０歳代以上

416鹿児島県 女性 ７０歳代以上

417岩手県 男性
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

418東京都 男性

419福岡県 女性

420鹿児島県 女性
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Q22鹿児島市内で購入した土産品

クッキー

漬物（桜島大根）

焼酎

お菓子

さつま芋スイーツ

かすたどん

かるかん

さつま揚げ

焼酎

お菓子

薩摩切子のグラス。

ボンタンアメ、さつま揚げ

火山灰

フェスティバロ

西郷さんのグッズ。

桜島の溶岩、黒豚みそ、かるかん

かすたどん

かるかん

さつまいもタルト

焼酎

黒酢

お菓子

かすたどん

焼酎、かつお節

Ｔシャツ

かるかん

さつまいもの何か。

サブレ、マグネット

さつま揚げ

かすたどん、安納芋

さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん

黒豚ソーセージ

かるかん、かすたどん

かすたどん、さつま揚げ

かるかん

甘口醤油

かすたどん

さつま揚げ

薩摩蒸氣屋

ラーメン

お酒

かるかん

さつまいもタルト、芋焼酎「だいやめ」

お菓子、かるかん

お菓子
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さつま揚げ

かるかん

お菓子、かすたどん

さつまいものクッキー。

芋

さつま揚げ、かすたどん

かすたどん、さつまいものきんつば。

お菓子

お菓子

お菓子

お菓子

スイートポテト

焼酎

お菓子、さつま揚げ、お茶、角煮

さつま揚げ

ラーメン

芋のお菓子、豚のお土産。

かるかん

かるかん

おいも系スイーツ

かるかん、春駒

さつま揚げ

かすたどん

かるかん

さつま揚げ

かすたどん、フェスティバロ

醤油

さつまいものお菓子。

さつま揚げ、鶏飯

かるかん

地鶏の炭火焼き。

さつま揚げ、かるかん、芋けんぴ

焼酎、さつまいも

お菓子

さつま揚げ

限定のお菓子。

お酒

さつま揚げ

ラーメン、酒

かごしま水族館で。

かすたどん

薩摩蒸氣屋

お菓子(チョコ限定の)
スイートポテトのお土産。

お菓子

かすたどん

お菓子
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お菓子

お菓子

フェスティバロラブリーのお菓子。

かすたどん

お酒

西郷せんべい

かるかん、かすたどん

焼酎、芋菓子、かすたどん

焼酎

焼酎

鶏の炭火焼き。

レアチーズ芋、鶏、かるかん

かるかん

鶏刺し、黒豚みそ漬け

かるかん、さつま揚げ

さつまいも

さつま揚げ

お菓子

焼酎

かるかん、安納芋

かるかん饅頭

焼酎、かるかん

かすたどん

ラーメン

かすたどん

お菓子、焼酎

かるかん

黒豚みそ

かるかん

さつま揚げ

かるかん

お茶、お菓子

さつま揚げ

菓子、さつま揚げ

焼酎、さつま揚げ

かるかん、かすたどん

かるかん、かすたどん

お菓子

さつま揚げ、かるかん

ラーメン

フェスティバロラブリー

かるかん

お菓子

さつま揚げ

唐芋レアチーズ

さつま揚げ

かるかん
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かるかん、サブレ

かすたどん、かるかん、焼酎

かすたどん、おせんべい、さつまいも

かるかん

かるかん

フェスティバロ

芋のスイーツ。

さつま揚げ

さつま揚げ

さつま揚げ

紅いもタルト

唐芋チーズケーキ、薩摩蒸氣屋

かるかん、かすたどん、焼酎

ハンドクリーム（椿オイル）

かすたどん

お菓子、さつまいも

お芋の生のお菓子。

かすたどん、かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん

かすたどん、花林糖饅頭

さつま揚げ

パティスリーヤナギムラのクッキー。

かるかん

水族館のお土産。

西郷さんのぬいぐるみ、キーホルダー。

かるかん、キーホルダー

さつまいものお菓子。

かるかん

かすたどん

かすたどん

かるかん

安納芋のケーキ。

菓子、オリーブオイル

つけあげ

かすたどん、さつま揚げ

さつまいも

しろくまチョコクランチ、地域限定ゴディバ

ラーメン

焼酎

かるかん

黒酢

肉（生肉）

芋焼酎

焼酎

お菓子、酒、ラーメン

さつま揚げ
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かるかん、かすたどん

菓子、まんじゅう

かすたどん

きびなご

紫芋タルト、さつま揚げ

フェスティバロ

しろくま、さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん、かすたどん、さつま揚げ、しろくまテ
ィラミス

ラーメン

さつま揚げ

かすたどん

かるかん、たんかんゼリー

フェスティバロ、かすたどん、かるかん

お菓子

スイートポテト

かるかん、かすたどん

おやつ

菓子、お惣菜

さつま揚げ

屋久杉の置物、さつま揚げ、焼酎。

鶏刺し

西郷さんのお菓子。

さつま揚げ、かすたどん

お菓子

フェスティバロラブリー

かるかん

さつま揚げ

さつま揚げ

お菓子

西郷どんのブッセ。

お茶

薩摩みそかぶり、さつまいも

かしわ弁当

芋焼酎、豚肉、さつま揚げ

椿オイル、大島紬

お菓子、さつま揚げ

さつまいも、お菓子

かるかん

かるかん

かるかん

げたんは、黒豚みそ

ひじき、椿オイル

さつま揚げ、スイートポテト

桜島小みかん紅茶

焼酎
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ラーメン

かすたどん

さつま揚げ、お菓子

かるかん

ボンタンアメ

かるかん、紅芋のタルト。

芋あめ

お酒

さつま揚げ、かるかん

つけあげ、焼酎

チョコレート、パン

焼酎、菓子

菓子、かすたどん

かるかん

キーホルダー

かるかん

お菓子、かすたどん、かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ

お菓子

かるかん

さつま揚げ

かるかん

お菓子、かるかん

お菓子

しろくま、黒豚の製品。

さつま揚げ

さつま揚げ、焼酎

魚を使った加工品

焼酎、肉

さつま揚げ、黒豚

あくまき

唐芋レアケーキ

焼酎

お菓子

さつま揚げ、焼酎

新しいお菓子など

フェスティバロのチーズケーキ。

さつま揚げ

干し芋、かるかん

さつま揚げ

焼酎、黒酢

薩摩切子ガラス

豚みそ

さつま揚げ、かすたどん、かるかん

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ、安納芋のお菓子。

お菓子類



資料-1-17 

Q22鹿児島市内で購入した土産品

焼酎、黒豚燻製、スイートポテト、ラーメン、角
煮まん、鶏

かるかん、さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ、ふくれ菓子、ボンタンア
メ

芋焼酎

桜島小みかん

かるかん、さつま揚げ、甘い醤油

かるかん、しろくまクッキー

さつま揚げ、かるかん

つけあげ

かるかん、さつま揚げ、かすたどん

かすたどん

豚みそ、焼酎、お菓子

フェスティバロ、焼酎、さつま揚げ

薩摩蒸氣屋のお菓子。

さつま揚げ

さつま揚げ

さつま揚げ

かるかん

お菓子類

ボンタンアメ

焼酎

ソーセージ、焼き豚

焼酎

お菓子

さつま揚げ、焼酎

かるかん

さつま揚げ、かすたどん

かるかん、さつま揚げ

お酒

大島紬ピンバッジ

お茶、カツオのつまみ、黒豚のまんじゅう。

しろくまのグッズ、さつまいもタルト、かるかん
。

さつま揚げ

さつま揚げ

お菓子、かるかん

かすたどん、レアチーズ、豚まん、しろくま

さつま揚げ

焼酎

さつま揚げ

かすたどん

さつま揚げ、焼酎

かるかん

さつま揚げ、調味料
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鹿児島中央駅のみやげ横丁、さつま揚げ、きびな
ご。

焼酎、お茶

さつま揚げ

スイートポテト

さつま揚げ、かるかん

焼酎、薩摩蒸氣屋

焼酎、ケーキ、さつま揚げ

さつま揚げ、かるかん

さつま揚げ、かすたどん

かるかん

菓子類

かるかん、お菓子

西郷せんべい、さつま揚げ

大根スープ

さつま揚げ、さつまどりサブレ、ぢゃんぼ餅

かるかん、かすたどん、さつま揚げ他

かるかん

さつま揚げ、かるかん、薩摩切子

焼酎

かるかん

黒豚、鶏飯

さつま揚げ

さつまいものお菓子。

さつま揚げ、お菓子

さつま揚げ

焼酎

坂元のくろず、錫の器。

さつまいものお菓子。

さつま揚げ

かすたどん、かるかん

知覧茶、かるかん

かすたどん

焼酎

お菓子、酒

焼酎

焼酎、魚の燻製。

さつま揚げ

かるかん

甘口醤油

さつま揚げ、かすたどん、かるかん

かすたどん、さつま揚げ

かすたどん

かすたどん

かるかん

錫器

お菓子、かるかん
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焼酎

焼酎、きんつば、ボンタンアメ

豚みそ、さつま揚げ

鹿児島限定の焼酎。

さつま揚げ

ラーメン、かつお節、ウニ

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ

スイートポテト、さつま揚げ、つぼ漬

さつま揚げ、かるかん

かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ、かるかん、かりんとう、醤油

かるかん、さつま揚げ

焼酎、大島紬マスク

菓子

さつま揚げ

かるかん

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ

さつま揚げ、かるかん

お菓子

かごしま水族館のぬいぐるみ。

焼酎

かるかん

黒酢

かるかん

さつま揚げ、山川漬

お菓子

お茶

さつま揚げ、かるかん、鹿児島牛

さつま揚げ、かるかん

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ

お酒

奄美の黒糖。

さつま揚げ、かるかん、黒砂糖

焼酎麹

かるかん、かすたどん

さつま揚げ、かるかん

かるかん、焼酎

さつま揚げ、焼酎

さつま揚げ

さつま揚げ

かすたどん、城山のパン。

さつま揚げ

かるかん、さつま揚げ、かすたどん

焼酎
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お茶

さつま揚げ、かるかん

かるかん
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

1北海道 男性 ２０歳代以下

2北海道 男性 ２０歳代以下

3岩手県 男性 ２０歳代以下

4茨城県 男性 ２０歳代以下

5栃木県 男性 ２０歳代以下

6栃木県 男性 ２０歳代以下

7群馬県 男性 ２０歳代以下

8埼玉県 男性 ２０歳代以下

9埼玉県 男性 ２０歳代以下

10千葉県 男性 ２０歳代以下

11千葉県 男性 ２０歳代以下

12千葉県 男性 ２０歳代以下

13千葉県 男性 ２０歳代以下

14東京都 男性 ２０歳代以下

15東京都 男性 ２０歳代以下

16東京都 男性 ２０歳代以下

17東京都 男性 ２０歳代以下

18東京都 男性 ２０歳代以下

19東京都 男性 ２０歳代以下

20東京都 男性 ２０歳代以下

21東京都 男性 ２０歳代以下

22東京都 男性 ２０歳代以下

23東京都 男性 ２０歳代以下

24東京都 男性 ２０歳代以下

25神奈川県 男性 ２０歳代以下

26神奈川県 男性 ２０歳代以下

27神奈川県 男性 ２０歳代以下

28神奈川県 男性 ２０歳代以下

29神奈川県 男性 ２０歳代以下

30神奈川県 男性 ２０歳代以下

31神奈川県 男性 ２０歳代以下

32新潟県 男性 ２０歳代以下

33山梨県 男性 ２０歳代以下

34静岡県 男性 ２０歳代以下

35愛知県 男性 ２０歳代以下

36愛知県 男性 ２０歳代以下

37三重県 男性 ２０歳代以下

38京都府 男性 ２０歳代以下

39京都府 男性 ２０歳代以下

40京都府 男性 ２０歳代以下

41京都府 男性 ２０歳代以下

42大阪府 男性 ２０歳代以下

43大阪府 男性 ２０歳代以下

44大阪府 男性 ２０歳代以下

45大阪府 男性 ２０歳代以下

46兵庫県 男性 ２０歳代以下
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Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

47兵庫県 男性 ２０歳代以下

48兵庫県 男性 ２０歳代以下

49兵庫県 男性 ２０歳代以下

50和歌山県 男性 ２０歳代以下

51広島県 男性 ２０歳代以下

52広島県 男性 ２０歳代以下

53広島県 男性 ２０歳代以下

54福岡県 男性 ２０歳代以下

55福岡県 男性 ２０歳代以下

56福岡県 男性 ２０歳代以下

57福岡県 男性 ２０歳代以下

58福岡県 男性 ２０歳代以下

59福岡県 男性 ２０歳代以下

60福岡県 男性 ２０歳代以下

61福岡県 男性 ２０歳代以下

62福岡県 男性 ２０歳代以下

63佐賀県 男性 ２０歳代以下

64長崎県 男性 ２０歳代以下

65熊本県 男性 ２０歳代以下

66熊本県 男性 ２０歳代以下

67大分県 男性 ２０歳代以下

68宮崎県 男性 ２０歳代以下

69鹿児島県 男性 ２０歳代以下

70沖縄県 男性 ２０歳代以下

71沖縄県 男性 ２０歳代以下

72青森県 女性 ２０歳代以下

73茨城県 女性 ２０歳代以下

74埼玉県 女性 ２０歳代以下

75千葉県 女性 ２０歳代以下

76東京都 女性 ２０歳代以下

77東京都 女性 ２０歳代以下

78東京都 女性 ２０歳代以下

79東京都 女性 ２０歳代以下

80東京都 女性 ２０歳代以下

81東京都 女性 ２０歳代以下

82東京都 女性 ２０歳代以下

83東京都 女性 ２０歳代以下

84神奈川県 女性 ２０歳代以下

85神奈川県 女性 ２０歳代以下

86神奈川県 女性 ２０歳代以下

87愛知県 女性 ２０歳代以下

88愛知県 女性 ２０歳代以下

89愛知県 女性 ２０歳代以下

90滋賀県 女性 ２０歳代以下

91滋賀県 女性 ２０歳代以下

92京都府 女性 ２０歳代以下

93大阪府 女性 ２０歳代以下
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Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

94大阪府 女性 ２０歳代以下

95大阪府 女性 ２０歳代以下

96大阪府 女性 ２０歳代以下

97兵庫県 女性 ２０歳代以下

98岡山県 女性 ２０歳代以下

99福岡県 女性 ２０歳代以下

100福岡県 女性 ２０歳代以下

101福岡県 女性 ２０歳代以下

102福岡県 女性 ２０歳代以下

103熊本県 女性 ２０歳代以下

104熊本県 女性 ２０歳代以下

105熊本県 女性 ２０歳代以下

106大分県 女性 ２０歳代以下

107鹿児島県 女性 ２０歳代以下

108鹿児島県 女性 ２０歳代以下

109北海道 男性 ３０歳代

110北海道 男性 ３０歳代

111茨城県 男性 ３０歳代

112埼玉県 男性 ３０歳代

113千葉県 男性 ３０歳代

114千葉県 男性 ３０歳代

115千葉県 男性 ３０歳代

116千葉県 男性 ３０歳代

117千葉県 男性 ３０歳代

118千葉県 男性 ３０歳代

119東京都 男性 ３０歳代

120東京都 男性 ３０歳代

121東京都 男性 ３０歳代

122東京都 男性 ３０歳代

123東京都 男性 ３０歳代

124東京都 男性 ３０歳代

125東京都 男性 ３０歳代

126東京都 男性 ３０歳代

127東京都 男性 ３０歳代

128東京都 男性 ３０歳代

129神奈川県 男性 ３０歳代

130神奈川県 男性 ３０歳代

131神奈川県 男性 ３０歳代

132神奈川県 男性 ３０歳代

133神奈川県 男性 ３０歳代

134神奈川県 男性 ３０歳代

135神奈川県 男性 ３０歳代

136神奈川県 男性 ３０歳代

137静岡県 男性 ３０歳代

138愛知県 男性 ３０歳代

139三重県 男性 ３０歳代
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Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

140大阪府 男性 ３０歳代

141大阪府 男性 ３０歳代

142広島県 男性 ３０歳代

143徳島県 男性 ３０歳代

144香川県 男性 ３０歳代

145福岡県 男性 ３０歳代

146福岡県 男性 ３０歳代

147長崎県 男性 ３０歳代

148長崎県 男性 ３０歳代

149熊本県 男性 ３０歳代

150熊本県 男性 ３０歳代

151熊本県 男性 ３０歳代

152熊本県 男性 ３０歳代

153熊本県 男性 ３０歳代

154大分県 男性 ３０歳代

155宮崎県 男性 ３０歳代

156宮崎県 男性 ３０歳代

157鹿児島県 男性 ３０歳代

158鹿児島県 男性 ３０歳代

159鹿児島県 男性 ３０歳代

160千葉県 女性 ３０歳代

161千葉県 女性 ３０歳代

162千葉県 女性 ３０歳代

163東京都 女性 ３０歳代

164東京都 女性 ３０歳代

165神奈川県 女性 ３０歳代

166神奈川県 女性 ３０歳代

167神奈川県 女性 ３０歳代

168岐阜県 女性 ３０歳代

169静岡県 女性 ３０歳代

170静岡県 女性 ３０歳代

171滋賀県 女性 ３０歳代

172大阪府 女性 ３０歳代

173大阪府 女性 ３０歳代

174岡山県 女性 ３０歳代

175山口県 女性 ３０歳代

176山口県 女性 ３０歳代

177福岡県 女性 ３０歳代

178福岡県 女性 ３０歳代

179福岡県 女性 ３０歳代

180福岡県 女性 ３０歳代

181福岡県 女性 ３０歳代

182佐賀県 女性 ３０歳代

183熊本県 女性 ３０歳代

184熊本県 女性 ３０歳代

185熊本県 女性 ３０歳代

186宮崎県 女性 ３０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

187鹿児島県 女性 ３０歳代

188鹿児島県 女性 ３０歳代

189沖縄県 女性 ３０歳代

190北海道 男性 ４０歳代

191北海道 男性 ４０歳代

192宮城県 男性 ４０歳代

193宮城県 男性 ４０歳代

194秋田県 男性 ４０歳代

195茨城県 男性 ４０歳代

196栃木県 男性 ４０歳代

197栃木県 男性 ４０歳代

198埼玉県 男性 ４０歳代

199埼玉県 男性 ４０歳代

200千葉県 男性 ４０歳代

201千葉県 男性 ４０歳代

202東京都 男性 ４０歳代

203東京都 男性 ４０歳代

204東京都 男性 ４０歳代

205東京都 男性 ４０歳代

206東京都 男性 ４０歳代

207東京都 男性 ４０歳代

208東京都 男性 ４０歳代

209東京都 男性 ４０歳代

210神奈川県 男性 ４０歳代

211神奈川県 男性 ４０歳代

212神奈川県 男性 ４０歳代

213神奈川県 男性 ４０歳代

214静岡県 男性 ４０歳代

215愛知県 男性 ４０歳代

216大阪府 男性 ４０歳代

217大阪府 男性 ４０歳代

218大阪府 男性 ４０歳代

219大阪府 男性 ４０歳代

220大阪府 男性 ４０歳代

221兵庫県 男性 ４０歳代

222兵庫県 男性 ４０歳代

223岡山県 男性 ４０歳代

224岡山県 男性 ４０歳代

225広島県 男性 ４０歳代

226広島県 男性 ４０歳代

227香川県 男性 ４０歳代

228福岡県 男性 ４０歳代

229福岡県 男性 ４０歳代

230福岡県 男性 ４０歳代

231長崎県 男性 ４０歳代

232大分県 男性 ４０歳代

233鹿児島県 男性 ４０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

234鹿児島県 男性 ４０歳代

235鹿児島県 男性 ４０歳代

236沖縄県 男性 ４０歳代

237北海道 女性 ４０歳代

238北海道 女性 ４０歳代

239茨城県 女性 ４０歳代

240茨城県 女性 ４０歳代

241埼玉県 女性 ４０歳代

242千葉県 女性 ４０歳代

243東京都 女性 ４０歳代

244東京都 女性 ４０歳代

245東京都 女性 ４０歳代

246東京都 女性 ４０歳代

247東京都 女性 ４０歳代

248神奈川県 女性 ４０歳代

249静岡県 女性 ４０歳代

250愛知県 女性 ４０歳代

251愛知県 女性 ４０歳代

252大阪府 女性 ４０歳代

253大阪府 女性 ４０歳代

254大阪府 女性 ４０歳代

255大阪府 女性 ４０歳代

256大阪府 女性 ４０歳代

257兵庫県 女性 ４０歳代

258岡山県 女性 ４０歳代

259広島県 女性 ４０歳代

260高知県 女性 ４０歳代

261福岡県 女性 ４０歳代

262福岡県 女性 ４０歳代

263福岡県 女性 ４０歳代

264福岡県 女性 ４０歳代

265福岡県 女性 ４０歳代

266福岡県 女性 ４０歳代

267福岡県 女性 ４０歳代

268福岡県 女性 ４０歳代

269福岡県 女性 ４０歳代

270佐賀県 女性 ４０歳代

271熊本県 女性 ４０歳代

272大分県 女性 ４０歳代

273宮崎県 女性 ４０歳代

274宮崎県 女性 ４０歳代

275鹿児島県 女性 ４０歳代

276鹿児島県 女性 ４０歳代

277鹿児島県 女性 ４０歳代

278鹿児島県 女性 ４０歳代

279北海道 男性 ５０歳代

280北海道 男性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

281山形県 男性 ５０歳代

282茨城県 男性 ５０歳代

283茨城県 男性 ５０歳代

284埼玉県 男性 ５０歳代

285埼玉県 男性 ５０歳代

286埼玉県 男性 ５０歳代

287千葉県 男性 ５０歳代

288千葉県 男性 ５０歳代

289千葉県 男性 ５０歳代

290東京都 男性 ５０歳代

291東京都 男性 ５０歳代

292東京都 男性 ５０歳代

293東京都 男性 ５０歳代

294東京都 男性 ５０歳代

295東京都 男性 ５０歳代

296東京都 男性 ５０歳代

297東京都 男性 ５０歳代

298東京都 男性 ５０歳代

299東京都 男性 ５０歳代

300東京都 男性 ５０歳代

301東京都 男性 ５０歳代

302東京都 男性 ５０歳代

303東京都 男性 ５０歳代

304神奈川県 男性 ５０歳代

305神奈川県 男性 ５０歳代

306神奈川県 男性 ５０歳代

307神奈川県 男性 ５０歳代

308神奈川県 男性 ５０歳代

309神奈川県 男性 ５０歳代

310山梨県 男性 ５０歳代

311長野県 男性 ５０歳代

312愛知県 男性 ５０歳代

313京都府 男性 ５０歳代

314大阪府 男性 ５０歳代

315大阪府 男性 ５０歳代

316大阪府 男性 ５０歳代

317大阪府 男性 ５０歳代

318大阪府 男性 ５０歳代

319兵庫県 男性 ５０歳代

320岡山県 男性 ５０歳代

321香川県 男性 ５０歳代

322香川県 男性 ５０歳代

323福岡県 男性 ５０歳代

324福岡県 男性 ５０歳代

325福岡県 男性 ５０歳代

326福岡県 男性 ５０歳代
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連番
Q１居住地

（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

327福岡県 男性 ５０歳代

328福岡県 男性 ５０歳代

329福岡県 男性 ５０歳代

330佐賀県 男性 ５０歳代

331佐賀県 男性 ５０歳代

332熊本県 男性 ５０歳代

333熊本県 男性 ５０歳代

334熊本県 男性 ５０歳代

335熊本県 男性 ５０歳代

336大分県 男性 ５０歳代

337大分県 男性 ５０歳代

338鹿児島県 男性 ５０歳代

339鹿児島県 男性 ５０歳代

340群馬県 女性 ５０歳代

341埼玉県 女性 ５０歳代

342東京都 女性 ５０歳代

343東京都 女性 ５０歳代

344東京都 女性 ５０歳代

345東京都 女性 ５０歳代

346愛知県 女性 ５０歳代

347三重県 女性 ５０歳代

348大阪府 女性 ５０歳代

349大阪府 女性 ５０歳代

350兵庫県 女性 ５０歳代

351兵庫県 女性 ５０歳代

352兵庫県 女性 ５０歳代

353岡山県 女性 ５０歳代

354山口県 女性 ５０歳代

355福岡県 女性 ５０歳代

356福岡県 女性 ５０歳代

357福岡県 女性 ５０歳代

358福岡県 女性 ５０歳代

359熊本県 女性 ５０歳代

360熊本県 女性 ５０歳代

361宮崎県 女性 ５０歳代

362宮崎県 女性 ５０歳代

363鹿児島県 女性 ５０歳代

364鹿児島県 女性 ５０歳代

365鹿児島県 女性 ５０歳代

366鹿児島県 女性 ５０歳代

367北海道 男性 ６０歳代

368北海道 男性 ６０歳代

369山形県 男性 ６０歳代

370茨城県 男性 ６０歳代

371埼玉県 男性 ６０歳代

372千葉県 男性 ６０歳代
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連番
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（都道府県）
Q２

（性別）
Q２

（年齢）

373千葉県 男性 ６０歳代

374東京都 男性 ６０歳代

375東京都 男性 ６０歳代

376東京都 男性 ６０歳代

377東京都 男性 ６０歳代

378東京都 男性 ６０歳代

379東京都 男性 ６０歳代

380東京都 男性 ６０歳代

381東京都 男性 ６０歳代

382東京都 男性 ６０歳代

383神奈川県 男性 ６０歳代

384神奈川県 男性 ６０歳代

385神奈川県 男性 ６０歳代

386岐阜県 男性 ６０歳代

387静岡県 男性 ６０歳代

388愛知県 男性 ６０歳代

389愛知県 男性 ６０歳代

390愛知県 男性 ６０歳代

391愛知県 男性 ６０歳代

392三重県 男性 ６０歳代

393大阪府 男性 ６０歳代

394大阪府 男性 ６０歳代

395大阪府 男性 ６０歳代

396岡山県 男性 ６０歳代

397広島県 男性 ６０歳代

398福岡県 男性 ６０歳代

399福岡県 男性 ６０歳代

400福岡県 男性 ６０歳代

401福岡県 男性 ６０歳代

402熊本県 男性 ６０歳代

403宮崎県 男性 ６０歳代

404鹿児島県 男性 ６０歳代

405鹿児島県 男性 ６０歳代

406鹿児島県 男性 ６０歳代

407東京都 女性 ６０歳代

408東京都 女性 ６０歳代

409神奈川県 女性 ６０歳代

410岐阜県 女性 ６０歳代

411大阪府 女性 ６０歳代

412兵庫県 女性 ６０歳代

413香川県 女性 ６０歳代

414福岡県 女性 ６０歳代

415福岡県 女性 ６０歳代

416福岡県 女性 ６０歳代

417福岡県 女性 ６０歳代

418福岡県 女性 ６０歳代

419鹿児島県 女性 ６０歳代
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Q２

（性別）
Q２

（年齢）

420鹿児島県 女性 ６０歳代

421北海道 男性 ７０歳代以上

422埼玉県 男性 ７０歳代以上

423千葉県 男性 ７０歳代以上

424東京都 男性 ７０歳代以上

425東京都 男性 ７０歳代以上

426大阪府 男性 ７０歳代以上

427兵庫県 男性 ７０歳代以上

428広島県 男性 ７０歳代以上

429福岡県 男性 ７０歳代以上

430福岡県 男性 ７０歳代以上

431福岡県 男性 ７０歳代以上

432福岡県 男性 ７０歳代以上

433千葉県 女性 ７０歳代以上

434東京都 女性 ７０歳代以上

435東京都 女性 ７０歳代以上

436大阪府 女性 ７０歳代以上

437福岡県 女性 ７０歳代以上

438福岡県 女性 ７０歳代以上

439熊本県 女性 ７０歳代以上

440宮崎県 女性 ７０歳代以上

441宮崎県 女性 ７０歳代以上

442鹿児島県 女性 ７０歳代以上

443鹿児島県 女性 ７０歳代以上

444鹿児島県 女性 ７０歳代以上

445鹿児島県 女性 ７０歳代以上

446岩手県 男性

447東京都 男性

448福岡県 女性

449鹿児島県 女性
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Q22鹿児島市内でとった食事

ラーメン

きびなご刺身、鶏刺し

牛肉、寿司、鶏飯

黒豚しゃぶしゃぶ、漬け丼

ラーメン定食

ラーメン

さつま揚げ

黒豚

鶏刺し、角煮

しゃぶしゃぶ

黒豚角煮

鶏刺し、さつま揚げ

ラーメン、しゃぶしゃぶ

「廻る寿司めっけもん」

しろくま

豚とろラーメン、しゃぶしゃぶ、マンゴージェラ
ート

からあげ

ラーメン

とんかつ

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚しゃぶしゃぶ

豚しゃぶしゃぶ

ラーメン

さつま揚げ、黒豚

鶏刺し

黒豚、地鶏

鶏、魚(カツオ、カンパチ)、焼酎

馬刺し

黒豚かつ

うなぎ

とんかつ、ラーメン

ラーメン

さつま揚げ

さつま揚げ

焼肉

しゃぶしゃぶ美味しかった。

とんかつ

しろくま

しゃぶしゃぶ

しろくま

黒豚の鍋「山下きんぎょ」、「ラーメン小金太」

刺身

鶏刺し

とんかつ

ラーメン

ラーメン
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ラーメン

ラーメン

焼肉

炊き肉の店 「牛ちゃん」、BAR
黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚

黒豚

黒豚とんかつ

豚しゃぶ

さつま揚げ、黒豚、ラーメン

「吾愛人(わかな)」、和食

揚げ豆腐がおいしかった。

肉、豚料理、ラーメン

しゃぶしゃぶ

とんかつ

黒豚

和牛

黒豚

黒豚

黒豚

黒豚

黒豚

鶏刺し

刺身、鶏刺し

とんかつ、カンパチ、うどん

しゃぶしゃぶ

黒豚とんかつ

しろくま

とんかつ、ラーメン

黒豚

しゃぶしゃぶ

しろくま

黒豚、焼き鳥

黒豚ロースカツ

とんかつ、鶏刺し

黒豚、炭火焼き鳥、鶏刺し

しゃぶしゃぶ

魚料理、黒豚料理

黒豚

しゃぶしゃぶ、とんかつ

うなぎ、「天文館むじゃき」

さつま揚げ（揚立屋）、カツサンド

しゃぶしゃぶ、さつま揚げ

黒豚しゃぶしゃぶ

魚

地鶏のたたき、刺身

黒豚料理
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Q22鹿児島市内でとった食事

お肉

さつま揚げ、黒豚

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚等全部美味しかった。

豚

黒豚しゃぶしゃぶ

豚、芋、魚

ホテルの食事。

しゃぶしゃぶ

しろくま

とんかつ

とんかつ、牛肉

黒豚

うどん、ラーメン

ハンバーグ

しゃぶしゃぶ

「赤鶏炭焼大安」の焼き鳥

ラーメン

魚料理

とんかつ、さつま揚げ、ラーメン

「小料理 石蕗」、「BARS.O.A」

豚肉、ラーメン

鶏刺し、ラーメン、寿司、さつま揚げ、とんこつ

黒豚、とんかつ

焼肉

鶏、魚

黒豚

とんかつ、貝汁

黒豚、ラーメン、鶏刺し

ラーメン

牛肉「肉の白川」焼肉

ラーメン、とんかつ

刺身、黒豚コース

黒豚、「吾愛人(わかな)」
ラーメン

鶏刺し

ラーメン、とんかつ

「吾愛人(わかな)」、「バー スティンガー」(
BAR)
海鮮、とんかつ

カレー、しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

黒豚しゃぶしゃぶ

とんかつがおいしかった。

しゃぶしゃぶ

ざぼんラーメン

魚、肉料理
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Q22鹿児島市内でとった食事

しゃぶしゃぶ

桜島小みかん、うどん

黒豚しゃぶ

黒豚料理

牛、豚、鶏肉料理

そば、お好み焼き

黒豚、鶏刺し

黒豚

きびなご、とんこつ、しゃぶしゃぶ

「天文館むじゃき」、からあげ

地鶏

黒豚

「赤鶏炭焼大安」、黒豚「とんかつ竹亭」

黒豚とんかつ、うなぎ

黒豚

とんかつ、ラーメン、しゃぶしゃぶ、とんこつ

しゃぶしゃぶ

黒豚

黒豚、しゃぶしゃぶ

とんかつ

城山ホテル鹿児島のコース料理。

鶏刺し

しろくま、ラーメン、とんかつ

ホテルの食事（黒豚）。

黒豚、魚

黒豚とんこつ、しゃぶしゃぶ

鶏刺し

ラーメン

さつま揚げ、しゃぶしゃぶ

とんこつラーメン、餃子など。

とんかつ

しろくま、黒豚

うなぎ、黒豚

黒豚

薩摩料理を食べた。

「とんかつ丸一」

しろくま

黒豚料理

とんかつ

そば

黒豚かつ

うなぎ

しろくま、黒豚ラーメン

さつま揚げ

うどん

地鶏、とんかつ

しゃぶしゃぶ
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Q22鹿児島市内でとった食事

黒豚

とんかつ

焼鳥、ラーメン

黒豚、しゃぶしゃぶ

「とり翔」（鶏刺し）、ラーメン

ラーメン

黒豚しゃぶしゃぶ、カンパチ

しゃぶしゃぶ

ラーメン

うなぎ

黒豚とんかつ

とんかつ

鶏刺し

ラーメン

黒豚しゃぶしゃぶ、焼肉

黒豚しゃぶしゃぶ

鶏刺し

うなぎ、ラーメン

高級居酒屋

牛肉

豚しゃぶ、漬け丼、とんかつ

さつま揚げ、しゃぶしゃぶ

とんかつ

焼酎、鶏刺し

きびなご

ラーメン、とんかつ

とんかつ

黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ、ラーメン

うなぎ

薩摩料理コース

豚串

魚、ラーメン

ざぼんラーメン

鶏刺し

しゃぶしゃぶ

鹿児島ラーメン

鶏刺し

鶏刺し

とんこつ

しゃぶしゃぶ、ラーメン

鶏刺し

とんかつ、焼肉

さつま揚げ

鶏刺し

地鶏刺しがおいしい。

黒豚

黒豚
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Q22鹿児島市内でとった食事

しゃぶしゃぶ

割烹料理

黒豚

居酒屋「おん」

屋台村に行った。

ラーメン

きびなご

ラーメン、うどん

ラーメン

首折れサバ

とんかつ

薩摩地鶏鍋

「吾愛人(わかな)」、「特攻チキン野郎」

しゃぶしゃぶ、とんかつ

肉、しろくま、ぢゃんぼ餅

鶏刺し、黒豚

炊き肉

きびなご

黒豚

とんかつ

しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

「弥太郎寿司」

しろくま

ラーメン

ラーメン

肉料理

とんかつ

カツ丼

うどん、さつま揚げ、鶏飯

お刺身

黒豚

しゃぶしゃぶ

黒豚、きびなご

しゃぶしゃぶ、とんかつ

バイキングごはん、郷土料理

肉そば

そうめん

ホテルの朝食、しゃぶしゃぶ。

お寿司おいしかった。

寿司

ホテルの料理。

天ぷら

ラーメン、しゃぶしゃぶ

黒豚料理

黒豚、黒毛和牛、きびなご、さつま揚げ
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Q22鹿児島市内でとった食事

鶏刺し

黒豚

とんかつ、黒豚しゃぶしゃぶ

豚しゃぶ

しゃぶしゃぶ

刺身

肉料理

黒豚、カンパチ

漬け丼

黒豚

豚しゃぶしゃぶ

駅弁、桜島どり

ラーメン、黒豚しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

うなぎ

うなぎ、しろくま

黒豚、「とんかつ華蓮」

黒豚、とんかつ

しゃぶしゃぶ、ラーメン

和食「吾愛人(わかな)」
うなぎ、とんかつ、ラーメン

しゃぶしゃぶ

黒豚

とんかつ、黒豚

焼酎、さつま揚げ

定食

「とんかつ竹亭」

野菜の肉巻きがおいしかった。

黒豚とんかつ、黒毛和牛ステーキ、「山形屋」の
焼きそば、しろくま、鶏飯

黒豚、角煮

とんかつ、「吹上庵」のそば

うなぎ

ちゃんこ鍋

しゃぶしゃぶ、ラーメン

お肉がおいしい。

とんかつ

海鮮丼、きびなご、ラーメン

魚

しゃぶしゃぶ、さつま揚げ

薩摩料理

うなぎ、黒豚

しゃぶしゃぶ

ラーメン、黒豚

和食店「和っ葉」

居酒屋「分家無邪気」

黒豚
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Q22鹿児島市内でとった食事

しゃぶしゃぶ（肉）

さつま揚げ

和牛のカツ

魚料理

和牛

肉（黒豚）

黒豚

「とんかつ竹亭」、しろくま

黒豚

とんかつ

ホテルのごはん。

ホテルの料理。

とんかつ

しゃぶしゃぶ、とんかつ、ラーメン、海産物

黒豚、鶏飯

さつま揚げ

魚とごはん美味

黒豚

しろくま

鶏刺し

さつま揚げ、牛肉

酢豚

しゃぶしゃぶ、さつま揚げ

お魚

ホテルの食事が美味しかった（城山ホテル鹿児島
）。

黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ、さつま揚げ

豚しゃぶ

とんかつ

「薩摩じどっこ」対応がすばらしい。

ホテルのごはん。

しゃぶしゃぶ

黒豚、カンパチのお弁当

しゃぶしゃぶ、うなぎ、しろくま

「吾愛人(わかな)」
焼肉

沖縄料理

鶏刺し

とんかつ

ラーメン

とんかつ

とんかつ、黒豚

さつま揚げ

しゃぶしゃぶ、とんかつ

黒豚とんかつ、きびなご刺身、鶏刺し

しろくま

しゃぶしゃぶ、みそおでん
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Q22鹿児島市内でとった食事

居酒屋のコース。

もも焼き、鶏刺し

ラーメン

お酒、豚

焼酎の立ち飲み屋。

黒豚、刺身

和食がおいしかった。

黒毛和牛のステーキ

屋台村

とんかつ（黒豚）

寿司、地鶏

黒豚

黒豚、鶏刺し

肉料理

黒豚、魚

ラーメン

きびなご、からあげ

居酒屋「和心etu膳」

黒豚しゃぶしゃぶ

黒豚とんかつ

うなぎ

黒豚

黒豚

鶏飯

黒豚しゃぶしゃぶ

両棒餅、ラーメン

ラーメン、薩摩料理

さつま揚げ

「吾愛人(わかな)」
城山ホテル鹿児島のバイキング。

おでん

あっさりした食べ物。

鶏刺し

城山ホテル鹿児島の食事。

黒豚

城山ホテル鹿児島の朝食が美味しかった。

黒豚、焼き鳥

ラーメン

しゃぶしゃぶ

黒豚、しろくま

郷土料理、ラーメン、黒豚

しゃぶしゃぶ

うなぎ

鹿児島黒豚

洋食(スパゲティ)
黒豚料理

しゃぶしゃぶ
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Q22鹿児島市内でとった食事

海鮮料理

さらしくじら、ホタルイカ沖漬け

とんかつ

黒豚

しゃぶしゃぶ

うなぎ

とんかつ

ラーメン

バイキング朝食、お弁当

とんこつ

黒豚、とんかつ

魚

きびなご、首折れサバ、しゃぶしゃぶ

しゃぶしゃぶ

黒豚とんかつ

さつま揚げ、きびなご

うなぎ、黒豚とんかつ

黒豚

鶏飯

黒豚

「吹上庵」そば

角煮、しゃぶしゃぶ

ホテルの朝食。

ラーメン

皿うどん

黒豚、桜えびのかき揚げ

ラーメン

しゃぶしゃぶ

豚しゃぶ

ラーメン
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